

সাবাথ স্কুল পাঠ
2018 সাল

তিন দেবদূতের বার্তা

চতুর্থ দেবদূত মন্ত্রণালয় - চূড়ান্ত সতর্কতা

উত্পাদন: সাবাথ স্কুল বিভাগ

চতুর্থ দেবদূত মন্ত্রণালয়

পাঠ 1 - চিরস্থায়ী সুসমাচার

গোল্ডেন পদ: "এবং আমি স্বর্গের মাঝখানে আরেকজন দেবদূতকে উড়তে দেখেছি, এবং পৃথিবীতে যারা বাস করে তাদের কাছে এবং প্রতিটি জাতি, আত্মীয়স্বজন, ভাষা এবং লোকদের কাছে ঘোষণা করার জন্য তার কাছে একটি চিরস্থায়ী সুসমাচার ছিল" অ্যাপোক। 14:6

রবিবার

"এবং আমি স্বর্গের মাঝখানে আরেকজন দেবদূতকে উড়তে দেখেছি, এবং তার কাছে একটি সুসমাচার ছিল" অ্যাপোক। 14:6

"গসপেল" শব্দের অর্থ "সুসংবাদ"। মূল শব্দটি যেমন সুসমাচার প্রচার হিসাবে অনুবাদ করা হয়েছে, যখন যীশু বলেছিলেন: "প্রভুর আত্মা... সুসমাচার প্রচারের জন্য আমাকে অভিষিক্ত করেছেন" (লুক 4:18), অন্যান্য অনুচ্ছেদে "সুসংবাদ" হিসাবেও ব্যবহৃত হয়েছে: "দেবদূত .. তাদের বললেনঃ ভয় পেয়ো না; দেখ, আমি তোমাদের জন্য মহা আনন্দের সুসংবাদ দিচ্ছি, যা সমস্ত লোকের জন্য হবে: কেননা আজ দায়ুদের নগরে তোমাদের জন্য একজন ত্রাণকর্তার জন্ম হয়েছে, যিনি খ্রীষ্ট প্রভু।" (লুক 2:10, 11)। স্বর্গদূত এইভাবে সুসমাচারের সংক্ষিপ্তসার করেছিলেন: "আপনার জন্য আজ দায়ুদের নগরে একজন ত্রাণকর্তার জন্ম হয়েছে, যিনি খ্রীষ্ট প্রভু।" "তিনি তাঁর লোকদের তাদের পাপ থেকে রক্ষা করবেন" (ম্যাট. 1:21)। এইভাবে, সুসমাচার আমাদের কাছে যীশুকে খ্রীষ্ট হিসাবে ঘোষণা করে যিনি আমাদের পাপ থেকে রক্ষা করতে এসেছিলেন। "পাপ হল আইন লঙ্ঘন" (1 জন 3:4)। তাই আমরা বুঝতে পারি যে যীশু আমাদেরকে আইন লঙ্ঘন থেকে বাঁচাতে এবং আমাদের বাধ্য করতে এসেছেন। এটি ঘটার জন্য, আমাদের অবশ্যই এমন শক্তি গ্রহণ করতে হবে যা আমাদের কাছে নেই। পল বলেছেন, "আমি... পাপের অধীনে বিক্রি হয়েছি" (রোম. 7:14)। যে শক্তি আমাদের পাপ থেকে মুক্ত করে তা হল "খ্রীষ্ট, ঈশ্বরের শক্তি" (1 করি. 1:24)। সুসমাচারের সুসংবাদ তাই, খ্রীষ্টের আগমনের ঘোষণা, দশটি আদেশের সীমালঙ্ঘন, অবাধ্যতা থেকে আমাদের রক্ষা করার জন্য ঈশ্বরের শক্তি।

1) সুসমাচার কি? (রোম 1:16)

A.: "আমি সুসমাচারের জন্য লজ্জিত নই, কারণ এটি প্রত্যেকের জন্য যারা বিশ্বাস করে তাদের পরিত্রাণের জন্য ঈশ্বরের শক্তি" (রোম 1:16)।

2) ঈশ্বরের শক্তি পেতে এবং পরিত্রাণ পেতে আমাদের কাকে বিশ্বাস করা উচিত?

A.: "প্রভু যীশুতে বিশ্বাস করুন এবং আপনি এবং আপনার ঘর উদ্ধার হবে" (প্রেরিত 16:31)। "আর কারো মধ্যেই পরিত্রাণ নেই; কারণ স্বর্গের নীচে মানুষের মধ্যে অন্য কোন নাম দেওয়া হয়নি যার দ্বারা আমাদের পরিত্রাণ পেতে হবে" (প্রেরিত 4:12)।

সোমবার

"এবং আমি স্বর্গের মাঝখানে আরেকটি দেবদূতকে উড়তে দেখেছি..." অ্যাপোক। 14:6

1) সুসমাচার কোথায় প্রচার করা উচিত?

উত্তর: "এবং রাজ্যের এই সুসমাচার সমস্ত জাতির সাক্ষী হিসাবে সমগ্র বিশ্বে প্রচার করা হবে" (ম্যাট। 24:14)।

জন একজন দেবদূতকে সুসমাচার প্রচার করার জন্য আকাশে উড়তে দেখেছিলেন। আসল কথা হল, আকাশে কিছু ঘটলে যারাই চায় তারা দেখতে পারে। এই ভাষায়, ঈশ্বর তাঁর ইচ্ছা প্রকাশ করেন যে সুসমাচারের সুসমাচার, খ্রীষ্টের ঈশ্বরের শক্তি হিসাবে আমাদের পাপ থেকে উদ্ধার করা, সকলের কাছে প্রচার করা হোক। "ঈশ্বর...সকল মানুষ পরিত্রাণ পেতে চান" (I Tim. 2:3, 4)। যীশু আমাদের প্রত্যেককে বলেন: "সমস্ত জগতে যান এবং প্রতিটি প্রাণীর কাছে সুসমাচার প্রচার করুন" (মার্ক 16:15)। তিনি আমাদের এই পবিত্র কাজে আমাদের সকল সামর্থ্য প্রয়োগ করার প্রত্যাশা করেন।

"বরং ইস্রায়েল পরিবারের হারানো ভেড়ার কাছে যান" (ম্যাট. 10:6)। ইস্রায়েলীয়রা ছিল বিশ্রামের রক্ষক। এই শ্রেণীর লোকদের কাছে প্রথমে সুসমাচার প্রচার করতে হবে। অন্য সবার পাশে: "তোমরা জেরুজালেমে, এবং সমস্ত জুডিয়া এবং সামরিয়াকে এবং পৃথিবীর শেষ প্রান্তে আমার সাক্ষী হবে" (প্রেরিত 1:8)।

প্রেরিতরা, অতীতে, খ্রীষ্টের আহ্বানে সাড়া দিয়েছিল: "তাদের কণ্ঠস্বর সারা পৃথিবীতে ছড়িয়ে পড়েছিল, এবং তাদের কথা বিশ্বের শেষ প্রান্তে" (রোম 10:18)। পল বলেছিলেন যে তার দিনে "গসপেল...স্বর্গের নীচের প্রতিটি প্রাণীর কাছে প্রচার করা হয়েছিল" (কলো. 1:23)। এবং যীশু একই কাজের জন্য আমাদের ডাকেন। উদ্ঘাটনের দেবদূতকে "প্রত্যেক জাতি, গোত্র, ভাষা ও লোকদের কাছে" সুসমাচার প্রচার করার জন্য নিযুক্ত করা হয়েছিল (প্রকাশিত)।

14:6)। দেবদূত শব্দটি মূল শব্দের অনুবাদ যার অর্থ "বার্তাবাহক"। আমরা এই বার্তাবাহক হতে বলা হয়। আমরা কি আপনার আমন্ত্রণ শুনব?

মঙ্গলবার

"এবং আমি স্বর্গের মাঝখানে আরেকজন দেবদূতকে উড়তে দেখেছি, এবং তার একটি চিরস্থায়ী সুসমাচার ছিল" অ্যাপোক। 14:6

চিরন্তন শব্দের অর্থ এমন কিছু যা সর্বদা থাকে এবং কখনই পরিবর্তিত হয় না। বাইবেল, ঈশ্বরকে চিরন্তন বলে উল্লেখ করে বলে: "যিনি আছেন, যিনি ছিলেন এবং যিনি আসবেন" (অ্যাপোক. 1:8)।

একইভাবে সুসমাচারও: এটি আদিপুস্তকের সময়ে যেমন ছিল আজও তেমনই আছে এবং আগামীতেও তা-ই হবে; যা শেষ সময়ে প্রচার করা হবে। নিউ টেস্টামেন্টের সময়ে, পল ঘোষণা করেছিলেন যে "শাস্ত্র... আব্রাহামের কাছে সুসমাচার প্রচার করেছে" (গালা. 3:8)। আব্রাম পলের প্রায় 2000 বছর আগে বেঁচে ছিলেন। এবং তিনি একই সুসমাচার পেয়েছিলেন।

রবিবারের পাঠে, আমরা অধ্যয়ন করেছি যে সুসমাচার হল আমাদের পাপ থেকে মুক্ত করার জন্য ঈশ্বরের শক্তি হিসাবে খ্রীষ্টের ঘোষণা। আদিপুস্তক দেখায় যে এই সুসংবাদটি ইডেনে বলা হয়েছিল, আদমের পতনের পরপরই। যিহোবা ঈশ্বর সর্পকে বলেছিলেন: "আমি তোমার ও স্ত্রীলোকের মধ্যে এবং তোমার বংশের ও তার বংশের মধ্যে শত্রুতা রাখব; এটি আপনাকে আঘাত করবে

মাথা, এবং আপনি তার গোড়ালি খেঁতো করা হবে" (Gen. 3:15)। এই ঘোষণা ছিল যে মহিলার বংশের কেউ আসবে এবং সাপ, শয়তানকে পরাজিত করবে: সে আপনার মাথা খেঁতলে দেবে। বংশধর ছিলেন যীশু খ্রীষ্ট। লুক অধ্যায় 3, যীশুর মায়ের বাবা-মায়ের কথা এক এক করে উল্লেখ করা হয়েছে, তাঁর দাদা জোসেফ থেকে শুরু করে, মেরির বাবা, তাঁর মা। পাঠ্যটি আমাদের প্রথম পিতার কাছে নিয়ে যায়: আদম (লুক 3:38)। যীশু ক্যালভারির ক্রুশে শয়তানের মাথা ক্ষতবিক্ষত করেছিলেন: "রাজত্ব ও ক্ষমতা দখল করে, তিনি তাদের প্রকাশ্যে প্রদর্শন করেছিলেন এবং একই ক্রুশে তাদের উপর জয়লাভ করেছিলেন" (কল. 2:15)। একটি বোবা ভেড়ার মতো কষ্ট পেয়ে, তিনি প্রকাশ্যে শয়তানের দুষ্টতা এবং তার সরকারের প্রকৃত নীতিগুলি প্রদর্শন করেছিলেন, তার কারণের পক্ষে সহানুভূতির সমস্ত অনুভূতি পবিত্র মানুষদের থেকে ছিঁড়ে ফেলেছিলেন। খ্রীষ্টের ক্রুশে ঈশ্বরের সরকার ভাল, জ্ঞানী এবং ধার্মিক হিসাবে ন্যায়সঙ্গত ছিল। এই অর্থে, যীশু শয়তানের মাথায় আঘাত করেছিলেন। কিন্তু শত্রুর মাথায় আঘাত করার জন্য, যীশুকে ক্রুশের যন্ত্রণা সহ্য করতে হয়েছিল; অতএব, রূপক ভাষায় ঈশ্বর বলেছিলেন যে সাপ তার গোড়ালি খেঁতলে দেবে। একটি অস্থায়ী ক্ষত, কিন্তু একটি যা খ্রীষ্টের মহিমাষিত পুনরুত্থানের দ্বারা নিরাময় করা হবে।

জেনেসিসে ঘোষিত খ্রিস্টের সুসমাচার প্রেরিতদের সময় পর্যন্ত একই ছিল। এবং ঈশ্বর আমাদের মনে করার কোন প্রেরণা দেন না যে তিনি সময়ের শেষে পরিবর্তন করবেন।

1) আধুনিক সময় আসার পর ঈশ্বর কি মানুষের কাছে পাঠানো সুসমাচার পরিবর্তন করেন?

A.: "কারণ আমি, প্রভু, পরিবর্তন করি না" (Mal. 3:6)।

বুধবার

"এবং আমি স্বর্গের মাঝখানে অন্য একজন দেবদূতকে উড়তে দেখেছি, এবং তার ঘোষণা করার জন্য একটি চিরস্থায়ী সুসমাচার ছিল" অ্যাপোক. 14:6

ঈশ্বর চান সুসমাচার প্রচার হোক, গোপন রাখা হবে না। একবার আমরা এটি গ্রহণ করলে, তিনি আশা করেন যে আমরা এটি অন্যদের কাছে প্রেরণ করব। যেহেতু গসপেল হল খ্রীষ্টের ঘোষণা, ঈশ্বরের শক্তি, এটি ঘোষণা করা খ্রীষ্টকে পাপের মুক্তিদাতা হিসাবে ঘোষণা করেছে। এটি ঘোষণা না করার অর্থ খ্রীষ্টকে স্বীকার করতে ব্যর্থ হওয়া। "অতএব প্রত্যেকে যারা আমাকে মানুষের সামনে স্বীকার করে, আমিও আমার স্বর্গের পিতার সামনে স্বীকার করব। কিন্তু যে আমাকে মানুষের সামনে অস্বীকার করে, আমিও তাকে আমার স্বর্গের পিতার সামনে অস্বীকার করব।" (ম্যাট. 10:32, 33)। এইভাবে, স্বর্গে খ্রীষ্টের দ্বারা স্বীকার করা প্রত্যেকেই তাকে পৃথিবীতে ত্রাণকর্তা হিসাবে ঘোষণা করবে। প্রকৃত খ্রিস্টান একজন ধর্মপ্রচারক হিসেবে জন্মগ্রহণ করেন। খ্রীষ্ট ঘোষণা করার জন্য তার প্রেরণা একটি বেতন নয়, কিন্তু অন্যদের জন্যও তিনি যীশুর মধ্যে পাওয়া পরিভ্রাতা খুঁজে পাওয়ার আকাঙ্ক্ষা। "ঈশ্বরের ইচ্ছা অনুসারে স্বতঃস্ফূর্তভাবে" মাস্টারের জন্য কাজ করে; "নোংরা লোভ থেকে নয়, কিন্তু স্বেচ্ছায়" (I Pet. 5:2)।

1) ভীকরুদের অংশ কি হবে যারা যীশুকে স্বীকার করতে অস্বীকার করে?

উত্তর: "কিন্তু ভীকরু, অবিশ্বাসী, জঘন্য, খুনি, ব্যভিচারী, যাদুকর, মূর্তিপূজক এবং সমস্ত মিথ্যাবাদীদের জন্য, তাদের অংশ আগুনে জ্বলন্ত হুদে থাকবে এবং সালফার, যা দ্বিতীয় মৃত্যু" (Rev. 21:8)।

যীশু আমাদের জন্য লজ্জিত হননি যদিও আমরা এত ভয়ঙ্কর পাপ করেছি। আমরা কি তাঁর কাছে লজ্জিত হব? খ্রীষ্টের বলিদানের অসীম মূল্যের দ্বারা সংরক্ষিত একজন মানুষের জন্য স্বর্গের জন্য কী অসম্মানজনক যে তার ত্রাণকর্তার নাম ঘোষণা করতে অস্বীকার করা! এটি আমাদের পক্ষ থেকে করা সমস্ত ত্যাগের প্রতি অবজ্ঞার সবচেয়ে বড় প্রমাণ। এ অবস্থায় যেন কাউকে পাওয়া না যায়। পল ইফিসীয়দের উপদেশ দিয়েছিলেন "সর্বদা প্রার্থনা কর... সমস্ত অধ্যবসায় ও প্রার্থনার সাথে সমস্ত সাধুদের জন্য এবং আমার জন্য লক্ষ্য রাখো, যাতে আমি যখন মুখ খুলি তখন আমাকে সেই বাক্য দেওয়া হয়, যাতে আমি সাহসের সাথে এর রহস্য জানতে পারি। সেই সুসমাচার, যার জন্য আমি শৃঙ্খলে বন্দী একজন দূত, যাতে আমার কথা বলার মতো সাহস থাকে " (ইফি. 6:18-20)। আমাদেরও একই কাজ করতে হবে। যীশুকে ঘোষণা করার জন্য আমাদের প্রচেষ্টায় বিশ্বাস করা কেবল পিটারের মতোই তাঁকে অস্বীকার করার দিকে নিয়ে যাবে। আমাদের সমস্ত শক্তি নিজের মধ্যে দুর্বলতা। শুধুমাত্র ঈশ্বরের কাছ থেকে শক্তি প্রাপ্তির মাধ্যমে আমরা সুসমাচার প্রচার করার প্রয়োজনীয় সাহস পাব যেভাবে আমাদের বলা উচিত।

বৃহস্পতিবার

"এবং আমি স্বর্গের মাঝখানে আরেকজন দেবদূতকে উড়তে দেখেছি, এবং পৃথিবীতে যারা বাস করে তাদের কাছে ঘোষণা করার জন্য তার কাছে একটি চিরস্থায়ী সুসমাচার ছিল" অ্যাপোক। 14:6

পৃথিবীতে যারা বাস করে তাদের উল্লেখ করা হয়েছে যারা উদ্ঘাটন 6-এর উদ্ঘাটনে সাধুদের নিপীড়ন করে এবং হত্যা করে: "এবং তারা উচ্চস্বরে চিৎকার করে বলেছিল, হে সার্বভৌম, পবিত্র ও সত্য, আপনি কতদিন বিচার করবেন না? এবং পৃথিবীতে যারা বাস করে তাদের রক্তের প্রতিশোধ নিতে? (Rev. 6:10)। 8 অধ্যায়ে, তারা ঈশ্বরের সাক্ষীদের মৃত্যুর স্মরণে দেখা যায়: "এবং যারা পৃথিবীতে বাস করে তারা তাদের জন্য আনন্দ করবে এবং আনন্দিত হবে; এবং তারা একে অপরের কাছে উপহার পাঠাবে, কারণ এই দুই ভাববাদী পৃথিবীতে বসবাসকারীদের যন্ত্রণা দিয়েছিলেন।" (Rev. 11:10)। এই শ্রেণীর লোকদের কাছেই ঈশ্বর আমাদেরকে শেষ দিনে সুসমাচার প্রচার করতে বলেন। দেখা যাচ্ছে যে কাজটি খুব আশাব্যঞ্জক দেখাচ্ছে না। যারা প্রচারকদের হত্যা করতে চায় তাদের জন্য প্রচার করুন। কিন্তু আমাদের প্রভু যীশু এটাই করেছিলেন: "তিনি নিজের কাছে এসেছিলেন, এবং তাঁর নিজেরই তাঁকে গ্রহণ করেননি" (জন 1:11)। তিনি একবার ইস্রায়েলের নেতাদের বলেছিলেন: "তোমরা আমাকে হত্যা করতে চাও, যিনি তোমাদেরকে সত্য বলেছেন যা আমি ঈশ্বরের কাছ থেকে শুনেছি; এটি আব্রাহাম করেননি" (জন 8:40)। এবং আমাদের কাছে, তিনি স্পষ্ট করেছেন: "একজন দাস তার প্রভুর চেয়ে বড় নয়। যদি তারা আমাকে অত্যাচার করে তবে তারা আপনাকেও তাড়না করবে" (জন 15:20)।

ঈশ্বরের মূল্যায়ন আমাদের থেকে ভিন্ন। তিনি দেখেন, মানুষ আজ কী - তাড়নাকারী এবং অনুগ্রহ প্রত্যাখ্যানকারী নয়, তবে তিনি তাঁর শক্তি দ্বারা কী হতে পারেন - পবিত্র। তিনি চান যে আমরা সুসমাচার উপস্থাপন করি, যদিও অনেকে প্রভুর আমন্ত্রণ প্রত্যাখ্যান করতে পারে,

পরিভ্রাণের গসপেল, অন্য অনেকে এটি গ্রহণ করবে। যিশাইয়ের ভবিষ্যদ্বাণী বলে যে যীশু "তঁার আত্মার পরিশ্রমের ফল দেখবেন, এবং তুপ্ত হবেন; তঁার জ্ঞানে আমার ধার্মিক দাস অনেককে ধার্মিক সাব্যস্ত করবে, এবং তিনি তাদের পাপ বহন করবেন" (ইস।

53:11)। তিনি অকৃতজ্ঞদের প্রতি ভালবাসা প্রদর্শন করেছিলেন, এবং এই ভালবাসা তাদের অনেককে রূপান্তরিত করবে, তাদের ঈশ্বরের সন্তান হওয়ার ক্ষমতা দেবে। আমাদের আত্মার জন্য কাজ করার জন্য আমন্ত্রণ জানানো হয়েছে যেমন তিনি করেছিলেন, নশ্বর শত্রুদের ভালোবাসতে তঁার মতো করে। তারপর, সব শেষে, আমরা আত্মাকে অনন্তকাল রক্ষা করা দেখার আনন্দে অংশ নেব, এবং আমরা তঁার কথা শুনব: "শুভ, ভাল এবং বিশ্বস্ত দাস; তুমি কিছু বিষয়ে বিশ্বস্ত ছিলে, আমি তোমাকে অনেক বিষয়ে শাসক করব; তোমার প্রভুর আনন্দে প্রবেশ কর" (ম্যাট 25:21)। আমরা সবাই এই আনন্দে খ্রীষ্টের সাথে অংশগ্রহণ করুক!

শুক্রবার

"এবং আমি স্বর্গের মাঝখানে আরেকজন ফেরেশতাকে উড়তে দেখেছি, এবং পৃথিবীতে যারা বাস করে তাদের কাছে এবং প্রত্যেক জাতি, আত্মীয়স্বজন, ভাষা ও লোকেদের কাছে ঘোষণা করার জন্য তার কাছে একটি চিরস্থায়ী সুসমাচার ছিল।"

Apoc. 14:6

সারসংক্ষেপ:

ঈশ্বর একজন দেবদূতকে পাঠিয়েছেন, যিনি আকাশের মাঝখানে উড়ন্ত প্রতিনিধিত্ব করেন, কারণ তঁার কাছে এমন একটি বার্তা রয়েছে যা প্রত্যেকেরই জানা উচিত। এটি চিরস্থায়ী সুসমাচার, সুসংবাদ যে পিতা আমাদের একজন পরিভ্রাতা, খ্রীষ্ট যীশুকে পাঠিয়েছেন এবং তিনি পরিভ্রাণের জন্য ঈশ্বরের শক্তি। তিনি প্রত্যেককে যারা তঁার উপর বিশ্বাস করে তাদের পাপ থেকে, ঈশ্বরের আইনের অবাধ্যতা থেকে রক্ষা করবেন। হ্যাঁ, যারা যীশু খ্রীষ্টে বিশ্বাস করে তারা ঈশ্বরের শক্তির দ্বারা দশটি আদেশের বাধ্য হবে যা যীশু মঞ্জুর করেন। এইভাবে, আমরা সেই অবস্থায় পুনরুদ্ধার করব যেখান থেকে মানব জাতি একবার পড়েছিল - সেই পবিত্র এবং সুখী অবস্থা থেকে যেখানে আদম এবং ইভ বাস করেছিলেন। সুসমাচার গ্রহণ করার মাধ্যমে, আমাদের প্রতি ঈশ্বরের প্রতিশ্রুতি পূর্ণ হবে: "অতএব তোমরা পবিত্র হবে, কারণ আমি পবিত্র" (লেভ. 11:45)।

দেবদূত সমস্ত মানুষের কাছে সরাসরি সুসমাচার ঘোষণা করেন না, বরং কাজ করেন যাতে লোকেরা জেগে ওঠে এবং ফেরেশতা হিসাবে কাজ করে, ঈশ্বরের বার্তাবাহক হিসাবে এবং এটি ঘোষণা করে। ঈশ্বর সুসমাচার প্রচারের জন্য পুরুষদের নিযুক্ত করেছিলেন। পল গালাতীয়দের বলেছিলেন: "তোমরা আমাকে ঈশ্বরের ফেরেশতা হিসাবে গ্রহণ করেছিল" (গালা. 4:14)। প্রভু আশা করেন যে আমরা সুসংবাদের ঘোষণাকারী হতে পারি, এবং সাহসের সাথে তা প্রচার করতে পারি, এমনকি তাড়নাকারীদের, শত্রুদের এবং অনুগ্রহের তুচ্ছকারীদের কাছে; আমাদের মত মানুষের কাছে; যারা পৃথিবীতে বাস করে তাদের কাছে। এবং আমরা চেষ্টা করি, তঁার শক্তির উপর আস্থা রেখে, এই সুসমাচারকে প্রতিটি জাতি, গোত্র, ভাষা এবং মানুষের কাছে নিয়ে যেতে। পল সেই আহ্বান মেনে নিয়েছিলেন: "আমার প্রতি তঁার অনুগ্রহ বৃথা যায়নি, কিন্তু আমি তাদের সকলের চেয়ে অনেক বেশি পরিশ্রম করেছি; তবুও আমি নই, কিন্তু ঈশ্বরের রহমত যা আমার সাথে আছে।" (I Cor. 15:10)।

ঈশ্বর আমাদের আশীর্বাদ করুন এবং আমাদের এই কাজের বিশ্বস্ত করুন; যে তঁার অনুগ্রহে আমরা তঁার রসূল।
আমীন!

পাঠ 2 - প্রথম দেবদূতের বার্তা - ঈশ্বরকে ভয় করুন এবং তাঁকে মহিমা দিন!

গোল্ডেন স্লোক: "এবং আমি স্বর্গের মাঝখানে আরেকজন ফেরেশতাকে উড়তে দেখেছি উচ্চস্বরে বলছে: ঈশ্বরকে ভয় কর এবং তাঁকে মহিমা দিত কর, কারণ তাঁর বিচারের সময় এসেছে। আর তাঁর ইবাদত কর যিনি আকাশ, পৃথিবী, সমুদ্র ও জলের ঝর্ণা সৃষ্টি করেছেন।" Apoc. 14:6,7।

ধ্যান করার জন্য: "একটি বিশেষ অর্থে, সেভেন-ডে অ্যাডভেন্টিস্টদের প্রহরী এবং আলোর বাহক হিসাবে পৃথিবীতে স্থাপন করা হয়েছিল। তাদের কাছে একটি ধ্বংসাত্মক বিশ্বকে সতর্ক করার শেষ বার্তার দায়িত্ব দেওয়া হয়েছিল। ঈশ্বরের বাণীর বিশ্বয়কর জ্যোতি তাদের উপর আলোকিত হয়। তাদের সবচেয়ে গৌরবপূর্ণ গুরুত্বের একটি কাজের দায়িত্ব দেওয়া হয়েছিল: প্রথম, দ্বিতীয় এবং তৃতীয় দেবদূতের বার্তাগুলির ঘোষণা। এত গুরুত্বের কোনো কাজ নেই। তারা অবশ্যই অন্য কিছুকে তাদের মনোযোগ আকর্ষণ করতে দেবে না।" চূড়ান্ত ঘটনা, পৃষ্ঠা. 41

রবিবার

রায় ঘোষণা

1) আমাদের জীবনের হিসাব কি কাউকে দিতে হবে?

উত্তর: "আমাদের প্রত্যেকেই ঈশ্বরের কাছে নিজেদের হিসাব দেব।" "এবং তাঁর সামনে কোন প্রাণী লুকানো নেই; কিন্তু যাঁর কাছে আমাদের হিসাব দিতে হবে তাঁর চোখের সামনে সব কিছু নগ্ন ও উন্মুক্ত।" (রোম 14:12; হিব্রু 4:13)।

"আমি তাকাতে থাকলাম, যতক্ষণ না সিংহাসন স্থাপন করা হয়, এবং প্রাচীনকালের একজন বসেন; তাঁর পোশাক তুষার মত সাদা, এবং তাঁর মাথার চুল পরিষ্কার পশম মত ছিল; তার সিংহাসন, আগুনের শিখা এবং তার চাকা, জ্বলন্ত আগুন। তাঁর সামনে থেকে আগুনের নদী প্রবাহিত হয়েছিল; হাজার হাজার মানুষ তাঁর সেবা করেছিল, এবং লক্ষ লক্ষ লোক তাঁর সামনে দাঁড়িয়েছিল; রায় বসেছিল, এবং বইগুলি খোলা হয়েছিল।" ড্যানিয়েল ৭:৯, ১০.

ড্যানিয়েল স্বর্গে বিচার শুরু হতে দেখেছেন এবং বইগুলো খোলা হচ্ছে। শাস্ত্র বলে: "ঈশ্বর প্রতিটি কাজকে বিচারের মধ্যে আনবেন, এবং প্রতিটি গোপন বিষয়, তা ভাল হোক বা মন্দ হোক।" (Ecc. 12:13, 14)। প্রত্যেক ব্যক্তির প্রতিটি কাজের বিচার হবে। এবং মূল্যায়ন অতিমাত্রায় হবে না: "ঈশ্বর যীশু খ্রীষ্টের মাধ্যমে মানুষের গোপন বিচার করবেন" (রোম 2:16)। চিন্তাভাবনা, উদ্দেশ্য এবং উদ্দেশ্য, কথা এবং কাজ, সবকিছু পুঙ্খানুপুঙ্খভাবে তদন্ত করা হবে, কারণ "মানুষ যেমন দেখেন প্রভু তা দেখেন না। কারণ মানুষ তার চোখের সামনে যা আছে তা দেখে, কিন্তু সদাপ্রভু অন্তরের দিকে তাকায়।" (I Sam. 16:7)।

আমাদের সমস্ত কাজ, জানা এবং লুকানো, বিশ্বস্তভাবে বইয়ে লিপিবদ্ধ করা হয়েছে। গীতরচক বলেছিলেন: "তুমি আমার বিচরণ গণনা করেছ; আমার চোখের জল তোমার বোতলে রাখো; এগুলো কি আপনার বইয়ে নেই? (Ps. 56:8)। "তোমার চোখ আমার অকৃত্রিম শরীর দেখেছিল, এবং তোমার বইতে এই সমস্ত জিনিস লেখা ছিল, যা দিনে দিনে গঠিত হয়েছিল" (Ps. 139:16)। "অতএব সময়ের আগে কোন কিছুর বিচার করবেন না, যতক্ষণ না প্রভু আসেন, যিনি অন্ধকারের লুকানো জিনিসগুলিকেও আলোকিত করবেন।

তিনি অন্তরের চিন্তা প্রকাশ করবেন" (I Cor. 4:5)। ভাল এবং মন্দ কাজ সমানভাবে লিপিবদ্ধ করা হয়: "প্রভু দেখেন এবং শোনে; এবং তাঁর সামনে একটি স্মারক লেখা আছে, যারা প্রভুকে ভয় করে এবং যারা তাঁর নাম স্মরণ করে তাদের জন্য।" (খারাপ।

3:16); "দেখুন, আমার সামনে লেখা আছে... তোমাদের অন্যায় এবং তোমাদের পূর্বপুরুষদের পাপ একত্রে, প্রভু বলেন" (ইসা. 65:5, 6)।

নিয়ম, ধার্মিকতার মান যার বিরুদ্ধে প্রত্যেকের কাজকে ন্যায়সঙ্গত বা নিন্দা করার জন্য তুলনা করা হবে তা হল ঈশ্বরের পবিত্র আইন, দশটি আদেশ। "যারা আইন ছাড়া পাপ করেছে তারাও আইন ছাড়াই ধ্বংস হবে; এবং যারা আইনের অধীনে পাপ করেছে তাদের আইন দ্বারা বিচার করা হবে। কারণ যারা আইন শোনে তারা ঈশ্বরের কাছে ধার্মিক নয়, কিন্তু যারা আইন করে তারা ধার্মিক বলে গণ্য হবে।" (রোম 2:16, 12, 13)। তাই আমরা দেখি যে, রায়ে অনুমোদন পেতে হলে আমাদের যথাযথ প্রস্তুতির প্রয়োজন। এই কারণেই দেবদূত বলেছেন: "ঈশ্বরকে ভয় কর এবং তাঁকে মহিমা দাও"! আমরা এই সপ্তাহ জুড়ে এই প্রস্তুতির বার্তা অধ্যয়ন করব।

সোমবার

"এবং আমি আর একজন দেবদূতকে আকাশে উড়তে দেখছি ... জোরে কঠে বলছে " Apoc. 14:6, 7।

1) পবিত্র আত্মা পাওয়ার পর এলিজাবেথের কী হয়েছিল?

A.: "এলিজাবেথ পবিত্র আত্মায় পূর্ণ হয়েছিলেন, এবং উচ্চস্বরে চিৎকার করে বলেছিলেন: নারীদের মধ্যে তুমি ধন্য, এবং ধন্য তোমার গর্ভের ফল! আর আমার প্রভুর মা যে আমার সাথে দেখা করতে আসেন, এই কথা আপনি কোথায় প্রমাণ করেন? কেননা দেখ, তোমার সালামের আওয়াজ আমার কানে পৌঁছেলে আমার গর্ভে ছোট্ট শিশুটি আনন্দে লাফিয়ে উঠল। ধন্য সে যে বিশ্বাস করেছে, কারণ প্রভুর কাছ থেকে তাকে যা বলা হয়েছে তা সত্য হবে!" (লুক 1:41-45)।

পবিত্র আত্মায় পূর্ণ হওয়ার পরে, এলিজাবেথ একটি উচ্চস্বরে কথা বলতে সক্ষম হয়েছিল, এবং ঈশ্বরের দ্বারা অনুপ্রাণিত শব্দগুলি বলেছিল, যা শাস্ত্রে লিপিবদ্ধ ছিল এবং আজ পর্যন্ত সংরক্ষিত আছে। উচ্চস্বরে কথা বলার অর্থ আত্মার শক্তিতে। আমরা, এলিজাবেথের মতো, যখন আমরা পবিত্র আত্মায় পূর্ণ হই, তখন ঈশ্বরের দ্বারা ক্ষমতাপ্রাপ্ত হব সেই ভূমিকা পালন করার জন্য যে দেবদূত উচ্চস্বরে কথা বলে।

উচ্চস্বরে প্রচার করার অর্থও লজ্জা ছাড়াই। ক্রুশে, "যীশু একটি উচ্চস্বরে চিৎকার করেছিলেন, এবং তাঁর আত্মাকে বিসর্জন দিয়েছিলেন" (ম্যাট. 27:50)। ইহুদিরা, স্টিফেনকে হত্যা করার আগে, "উচ্চস্বরে চিৎকার করে ... এবং একমত হয়ে তার বিরুদ্ধে ছুটে যায়।" তিনি, পালাক্রমে, "নিচু হয়ে উচ্চস্বরে চিৎকার করে বললেন: প্রভু, তাদের বিরুদ্ধে এই পাপ ধরে রাখবেন না!" (প্রেরিত 7:57, 60)। জোরে এবং পরিষ্কার, যাতে সবাই সাহসের সাথে শুনতে পারে। এই সাহস শুধুমাত্র খ্রীষ্টের পবিত্র আত্মা দ্বারা দেওয়া যেতে পারে।

শুধুমাত্র এই এজেন্টই আমাদের শক্তি এবং সাহসের সাথে উচ্চস্বরে কথা বলতে সক্ষম করতে পারে। এটি ঘটনার জন্য, আমাদের সুসমাচার প্রচারের প্রচেষ্টায় আত্মাকে নির্দেশিত করার চেষ্টা করা উচিত নয়। তিনিই সেই ব্যক্তি যিনি আমাদের ব্যবহার করতে হবে: "কারণ যত লোক ঈশ্বরের আত্মার দ্বারা পরিচালিত হয়, তারা ঈশ্বরের সন্তান" (রোম 8:14)। তাহলে আসুন আমরা আত্মার চালা চাই, এবং তার নির্দেশনায় নিজেদেরকে নিবেদন করি, যাতে আমরা শক্তি ও সাহসের সাথে বার্তা দেওয়ার জন্য ঈশ্বরের যন্ত্র হতে পারি!

মঙ্গলবার

"এবং আমি আর একজন দেবদূতকে স্বর্গের মধ্য দিয়ে উড়তে ... উচ্চস্বরে বলা: আল্লাহকে ভয় করুন।
দেখেছি। 14:6, 7।

1) প্রভুর ভয় কি?

উত্তর: "প্রভুর ভয় হল মন্দকে ঘৃণা করা।" "সদাপ্রভুর ভয়ে মানুষ মন্দ থেকে দূরে থাকে।" (প্রোভ. 8:13; 16:6)।

ঈশ্বরকে ভয় করা হল আইন মেনে চলা, যেমন লেখা আছে: "তোমার ঈশ্বর সদাপ্রভুকে ভয় কর এবং এই আইনের সমস্ত কথা পালনে সতর্ক হও" (দ্বিতীয় 31:12,13)। "প্রেম হল আইনের পরিপূর্ণতা" (রোম 13:10)। তাই, ঈশ্বরকে ভয় করার অর্থ হল আপনার প্রতিবেশীকে ভালবাসা: "কেউ যেন তার প্রতিবেশীকে অত্যাচার না করে; কিন্তু তুমি তোমার ঈশ্বরকে ভয় করবে" (লেভ. 25:17)।

যেহেতু বিচারের নিয়ম হল আইন, তাই অ্যাপোক্যালিপসের প্রথম দেবদূত পুরুষদের নির্দেশ করেছেন যে তার নিয়মের সাথে সামঞ্জস্যপূর্ণ হওয়া দরকার। আমাদের স্বর্গীয় পিতা আমাদের জন্য এমন একজন ব্যক্তির উদাহরণ রেখে গেছেন যিনি ঈশ্বরকে ভয় করতেন: যীশু: "কারণ জেসির কাণ্ড থেকে একটি অঙ্কুর ফুটবে, এবং তার শিকড় থেকে একটি শাখা [যীশু] ফল দেবে... এবং তিনি আনন্দিত হবেন প্রভুকে ভয় কর" (ইসা. 11:1, 3)। তিনি প্রভুর ভয়ে আনন্দিত হন, তিনি তাঁর আইন পালনে আনন্দ পান। এবং তার জীবন আমাদের হতে পারে. এটি করার জন্য, আমাদের কেবল তাঁকে আমাদের ত্রাণকর্তা হিসাবে বিশ্বাস করতে হবে। ঈশ্বর প্রতিশ্রুতি দিয়েছিলেন, "এবং আমি তাদের সাথে একটি চিরস্থায়ী চুক্তি করব, যা তাদের কাছ থেকে দূরে যাবে না, তাদের ভাল করার জন্য; এবং আমি আমার ভয় তাদের হৃদয়ে স্থাপন করব" Jer. 32:40, 41. যীশু হলেন এই চুক্তির মধ্যস্থতাকারী: "তিনি আরও চমৎকার পরিচর্যা পেয়েছেন, কারণ তিনি আরও ভাল চুক্তির মধ্যস্থতাকারী" (ইব্রীয়.

8:6)। তিনি ঈশ্বরের কাছে সুপারিশ করেন, অনুরোধ করেন যে এটি আমাদের সম্পর্কে পূর্ণ হবে: যে ঈশ্বর তাঁর ভয়, তাঁর আদেশ পালনের আনন্দ আমাদের হৃদয়ে রাখেন। এবং তিনি নিরর্থক কাজ করেন না, কিন্তু নিশ্চিতভাবে, কারণ ক্রুশে তাঁর মৃত্যু গ্যারান্টি যে পিতা তাকে সাড়া দেবেন এবং চুক্তিটি পূর্ণ করবেন। এই চুক্তিটিকে একটি উইলের সাথে তুলনা করা হয়েছে, যেখানে উইলকারীর মৃত্যু প্রতিশ্রুতি পূরণের গ্যারান্টি। যীশু "একটি নতুন নিয়মের মধ্যস্থতাকারী, যাতে, যখন মৃত্যু সীমালঙ্ঘনের ক্ষমার জন্য হস্তক্ষেপ করে... যাদের ডাকা হয় তারা প্রতিশ্রুতি গ্রহণ করতে পারে... যেখানে মৃত্যু ছিল সেখানে একটি টেস্টামেন্টের শক্তি আছে।" (ইব্রীয় 9:15, 17)। যীশু ইতিমধ্যেই মারা গেছেন, তাই টেস্টামেন্ট, চুক্তিটি পূরণ করতে হবে। এবং তাঁর মধ্যে, ঈশ্বর বলেছেন: "আমি আমার ভয় তোমার হৃদয়ে রাখব"। যদি আমরা যীশুকে আমাদের ত্রাণকর্তা হিসাবে বিশ্বাস করি, তবে তিনি স্বর্গে আমাদের জন্য সুপারিশ করেন এবং ঈশ্বর তাঁর চুক্তি পূর্ণ করবেন, আমাদের হৃদয়ে তাঁর ভয় স্থাপন করবেন। তারপর আমরা তাঁর আদেশ পালন করব এবং বিচারে অনুমোদিত হব। তাহলে আমরা কি বিচারকে ভয় করব? কোন উপায়, আমরা এটি জন্য প্রস্তুত করা হবে!

বুধবার

"এবং আমি স্বর্গের মাঝখানে আরেকজন দেবদূতকে উড়তে ... উচ্চস্বরে বলে, আল্লাহকে ভয় কর এবং দেখেছি, তাকে মহিমা দিন" অ্যাপোক। 14:6, 7।

1) কেন, অ্যাপোক্যালিপস বলে, মানুষ কি ঈশ্বরকে গৌরব দেয়নি?

A.: "তারা ঈশ্বরের নামের নিন্দা করেছিল... এবং তাঁকে মহিমা দেওয়ার জন্য অনুতপ্ত হয়নি" (Apoc. 16:9)।

তারা অনুতপ্ত হলে ঈশ্বরের গৌরব দিতে পারত। প্রথম দেবদূতের বার্তাটি প্রথমে আদেশগুলি মেনে চলার গুরুত্ব তুলে ধরে, এই শব্দগুলির মাধ্যমে: "ঈশ্বরকে ভয় কর"। তারপর, এই বলে: "তাঁকে মহিমান্বিত কর", তিনি আমাদের পাপাচারের জন্য অনুতপ্ত হওয়ার আমন্ত্রণ জানান। অনুতাপ মানে পাপের জন্য দুঃখ করা এবং তা থেকে মুখ ফিরিয়ে নেওয়া। পল করিন্থীয় বিশ্বাসীদের সত্য অনুতাপের অভিজ্ঞতা হিসাবে উল্লেখ করেছেন: "আমি আনন্দ করি, কারণ তোমরা দুঃখিত ছিলে না, কিন্তু তোমরা অনুতাপের জন্য দুঃখিত ছিলে; কারণ ঈশ্বরের মতে তোমরা দুঃখিত ছিলে, যাতে তোমাদের কোনো ক্ষতি না হয়। কিন্তু দুনিয়ার দুঃখ মৃত্যুর কাজ করে। কেননা দেখ, এই বিষয়টা কতটা যত্নশীল, ঈশ্বরের মত আপনার দুঃখিত হওয়া, আপনার মধ্যে উৎপন্ন হয়নি! হ্যাঁ, কী ক্ষমা, কী ক্ষোভ, কী ভয়, কী আকাঙ্ক্ষা, কী উদ্দীপনা, কী প্রতিশোধ! সব কিছুতেই তুমি নিজেকে নির্দোষ প্রমাণ করেছ" (II Cor. 7:9-11)।

2) ডেভিড যখন সত্যিকারের অনুশোচনা অনুভব করেছিলেন, তখন কি তিনি শুধুমাত্র নিজের ভুলের জন্য অনুশোচনা করেছিলেন, নাকি তিনি একটি নতুন, বাধ্য হৃদয় চেয়েছিলেন?

A.: "হে ঈশ্বর, আপনার প্রেমময় দয়া অনুসারে আমার প্রতি দয়া করুন; এবং আপনার করুণার সংখ্যা অনুসারে, আমার সীমালঙ্ঘনগুলি মুছে ফেলুন... হিসপ দিয়ে আমাকে শুদ্ধ করুন, এবং আমি শুচি হব; আমাকে ধুয়ে দাও, এবং আমি তুষার থেকে সাদা হব... আমার উপর বিশ্বাস করুন, ওহ ঈশ্বর, একটি শুদ্ধ হৃদয় এবং আমার মধ্যে একটি অটল আত্মা পুনর্নবীকরণ করুন!" (Ps. 51:1-12)।

এই ধরনের অনুতাপ, যা অন্তর থেকে পাপকে ঘৃণা করে এবং সংকাজ করতে চায়, তা কেবল ঈশ্বরই করতে পারেন। তিনি আমাদের জন্য একজন ত্রাণকর্তা, তাঁর পুত্র, যিনি আমাদের জায়গায় মারা গিয়েছিলেন যাতে আমরা বেঁচে থাকতে পারি তার জন্য তাঁর মঙ্গলময়তা দেখার জন্য আমাদের আমন্ত্রণ জানান। "ঈশ্বরের দয়া আপনাকে অনুতাপের দিকে নিয়ে যায়" (রোম 2:4)।

বৃহস্পতিবার

"এবং আমি স্বর্গের মাঝখানে আরেকজন দেবদূতকে উড়তে ... উচ্চস্বরে বলে, আল্লাহকে ভয় কর এবং দেখেছি, তাকে মহিমা দিন" অ্যাপোক। 14:6, 7।

1) আচান কিভাবে ঈশ্বরের গৌরব দিতে পারে?

A.: "তখন জোশুয়া আচানকে বললেন: আমার ছেলে, আমি প্রার্থনা করি, ইস্রায়েলের ঈশ্বর সদাপ্রভুর গৌরব কর এবং তাঁর সামনে স্বীকার কর, এখন আমাকে বল তুমি কি করেছ; এটা আমার কাছ থেকে লুকাবে না।" (Joshua 7:19)।

আমরা আমাদের পাপ স্বীকার করে ঈশ্বরকে মহিমা প্রদান করি। তা করার সময়, আমরা সাক্ষ্য দিই যে আমাদের ব্যর্থতার জন্য ঈশ্বর দায়ী নন। সমস্যা তাঁর মধ্যে নয়, আমাদের মধ্যে। তিনি, তাঁর আইন এবং তাঁর সরকার ন্যায়সঙ্গত। অতএব, স্বীকারোক্তি পাপের জন্য একটি অজুহাত দ্বারা অনুষ্টি করা উচিত নয়। "পাপ হল আইন লঙ্ঘন" (1 জন 3:4)। গুনাহ মাফ করা মানে তা জায়েজ করা; এবং এটিকে ন্যায়সঙ্গত করার অর্থ হল সীমালঙ্ঘনকে ন্যায়সঙ্গত করা এবং ফলস্বরূপ ঈশ্বর এবং তাঁর আইনকে নিন্দা করা। যদি সীমালঙ্ঘন সঠিক হয়, তবে আইনটি ভুল, এবং এর দাতাও - এটি সুস্পষ্ট উপসংহার হবে।

স্বীকারোক্তি স্পষ্ট হতে হবে, শব্দ mincing ছাড়া। তার দোষ স্বীকার করার পর, "সকল লোক শমুয়েলকে বলল: তোমার দাসদের জন্য তোমার ঈশ্বর সদাপ্রভুর কাছে প্রার্থনা কর, যেন আমরা মারা না যাই; কারণ আমাদের সমস্ত পাপের সাথে আমরা এই মন্দ যোগ করেছি যে আমরা নিজেদের জন্য একজন রাজা চাই" (I Sam. 12:19)।

"যদি আমরা আমাদের পাপ স্বীকার করি, তিনি বিশ্বস্ত এবং ন্যায়পরায়ণ আমাদের পাপ ক্ষমা করতে এবং আমাদের সমস্ত অধার্মিকতা থেকে শুদ্ধ করতে" (1 জন 3:4)। বিচারের সময়, আমাদের যা সবচেয়ে বেশি প্রয়োজন তা হল শুদ্ধ হওয়া, কারণ তারপরে, যখন মূল্যায়ন করা হবে, তখন আমরা অনুমোদিত হব। এবং প্রথম দেবদূতের বার্তা, যখন বলে: "ঈশ্বরকে ভয় কর", আমাদের পাপ স্বীকার করতে আমন্ত্রণ জানায়। এটি দেখা যায় যে এটি পরিত্রাণের একটি বার্তা, কারণ, একবার বিশ্বাস করা এবং আনুগত্য করা হলে, এটি আমাদের বিচারে অনুমোদিত হওয়ার অবস্থানে রাখে। আমাদের নিজেদের ভালোর জন্য এটা মান্য করা যাক!

শুক্রবার

"এবং আমি স্বর্গের মাঝখানে আরেকজন দেবদূতকে উড়তে ... উচ্চস্বরে বলে, আল্লাহকে ভয় কর এবং দেখেছি, তাকে মহিমা দিন" অ্যাপোক। 14:6, 7।

1) কিভাবে আব্রাহাম ঈশ্বরের গৌরব দিয়েছেন?

A.: "যিনি আশায় আশার বিপরীতে বিশ্বাস করেছিলেন, যাতে তিনি অনেক জাতির পিতা হতে পারেন, যা তাকে বলা হয়েছিল: আপনার বংশধররাও তাই হবে; এবং বিশ্বাসে দুর্বল না হয়ে, তিনি তার নিজের শরীরকে ইতিমধ্যে মৃত বলে মনে করেছিলেন (কারণ তিনি প্রায় একশ বছর বয়সী ছিলেন), এবং সারার গর্ভের মৃত্যুকে; যাইহোক, ঈশ্বরের প্রতিশ্রুতির দৃষ্টিতে, তিনি অবিশ্বাসের মাধ্যমে নড়লেন না, বরং বিশ্বাসে শক্তিশালী হয়েছিলেন, ঈশ্বরকে মহিমাষিত করেছিলেন" (রোম. 4:18-20)।

অব্রাহাম ঈশ্বরের প্রতিশ্রুতিতে বিশ্বাস করেছিলেন, চেহারার দিকে তাকাননি, যা সমস্ত প্রতিশ্রুতির পরিপূর্ণতার বিপরীত ছিল। তার স্ত্রী ইতিমধ্যে ডিম্বস্ফোটন বন্ধ করে দিয়েছে, এবং তার শরীর অসাড় হয়ে গেছে। সমস্ত মানবিক দৃষ্টিকোণ থেকে, তাদের কাছে একটি শিশু জন্মগ্রহণ করা অসম্ভব ছিল। কিন্তু আব্রাহাম ঈশ্বর যা করতে পারেন তাতে বিশ্বাস করেছিলেন এবং তাঁর পক্ষে কিছুই অসম্ভব ছিল না। মানুষের অসম্ভবতা ঈশ্বরের জন্য তার অসীম ক্ষমতা প্রদর্শনের একটি সুযোগ হয়ে উঠেছে। আর এটাই তিনি করেছেন। আইজ্যাক প্রতিশ্রুতির পুত্র হিসাবে জন্মগ্রহণ করেছিলেন, মাংসের ইচ্ছায় নয়, কিন্তু ঈশ্বরের। একইভাবে, যীশু, “যারা তাঁকে গ্রহণ করেছে, যারা তাঁর নামে বিশ্বাস করে, তাদের তিনি ঈশ্বরের সন্তান হওয়ার ক্ষমতা দিয়েছেন; যারা জন্মেছে, রক্ত থেকে নয়, মাংসের ইচ্ছায় বা মানুষের ইচ্ছায় নয়, কিন্তু ঈশ্বরের ইচ্ছায়।” (জন 1:12, 13)। যে পুরুষরা যীশুতে বিশ্বাস করে তারা তাঁর সাথে সামঞ্জস্যের মধ্যে রূপান্তরিত হবে, তাদের নিজস্ব শক্তি বা আনুগত্য করার প্রচেষ্টার দ্বারা নয়, কিন্তু তাঁর শক্তি দ্বারা। মানুষের কাছ থেকে তার আইনের প্রতি নিখুঁত আনুগত্যের দাবি করে, সে তার কাছে জিজ্ঞাসা করে যে প্রকৃতিগতভাবে তার পক্ষে কী অসম্ভব হবে। “আইন আধ্যাত্মিক; কিন্তু আমি জাগতিক, পাপের অধীনে বিক্রি হয়েছি” (রোম. 7:14)। যাইহোক, আব্রাহামের মত, এখানেও মানুষের অসম্ভবতা ঈশ্বরের জন্য তার ক্ষমতা প্রকাশ করার এবং তার মহিমা প্রকাশ করার সুযোগ তৈরি করে। যীশুতে বিশ্বাস করার মাধ্যমে, মানুষ স্বীকার করে যে তিনি তার হৃদয় পরিবর্তন করেন এবং তাকে আইন মেনে চলেন। আব্রাহাম বিশ্বাসের দ্বারা ঈশ্বরকে মহিমাষিত করেছিলেন, এবং যে কেউ যীশু এবং তাঁর পুনরুদ্ধারের শক্তিতে বিশ্বাস করে সেও ঈশ্বরের গৌরব করে। এবং এটি করার মাধ্যমে, তাকে আদেশের রক্ষক করা হয় এবং নিজেকে বিচারের জন্য প্রস্তুত করা হয়।

শনিবার

"এবং আমি স্বর্গের মাঝখানে আরেকজন দেবদূতকে উড়তে ... উচ্চস্বরে বলে, আল্লাহকে ভয় কর এবং দেখেছি, তাকে মহিমা দিন" অ্যাপোক। 14:6, 7।

1) আমাদের জীবনের লক্ষ্য কি হওয়া উচিত?

উ: "অতএব, আপনি খান বা পান করুন বা অন্য কিছু করুন, ঈশ্বরের মহিমার জন্য সবকিছু করুন।" (I Cor. 10:31)।

আমরা আমাদের কাজের দ্বারা ঈশ্বরের মহিমা দিতে পারি বা না পারি। আমরা যা খাই তার মাধ্যমে কীভাবে তাঁর মহিমা জানাতে হয় তা জানতে প্রভু আমাদের আমন্ত্রণ জানান। এবং আমরা এই বিষয়ে শব্দের মধ্যে উপদেশ পাই: "মাংস না খাওয়া বা ওয়াইন পান করা ভাল" (রোম. 14:21)। একটি নিরামিষ খাদ্য ঈশ্বরকে সম্মান করে। এখানে আমরা শিখি যে, যখনই সম্ভব, আমাদের যেকোন ধরনের মৃত প্রাণীর মাংস ব্যবহার করা এড়িয়ে চলা উচিত: গবাদি পশু, ভেড়া, ভেড়া, মুরগি, মাছ, সামুদ্রিক খাবার এবং অন্যান্য। “অথবা তুমি কি জানো না যে তোমার দেহ পবিত্র আত্মার মন্দির, যিনি তোমার মধ্যে আছেন, যাকে তুমি ঈশ্বরের কাছ থেকে পেয়েছ এবং তুমি তোমার নিজের নও? কেননা তোমাকে মূল্য দিয়ে কেনা হয়েছে; তাই তোমার শরীরে ঈশ্বরের মহিমা কর।” (I Cor. 6:19, 20)।

শুরুর শ্লোকটি এখনো সবচেয়ে ব্যাপক। আপনি যদি অন্য কিছু করেন তবে ঈশ্বরের গৌরবের জন্য সবকিছু করুন। এর অর্থ হল ঈশ্বরকে খুশি করা এবং আমাদের জীবনে তাঁর নামকে সম্মান করা জীবনের সর্বোচ্চ লক্ষ্য থাকা। এটা তার জন্য জীবিত, আমাদের জন্য নয়। আমরা এই অভিজ্ঞতা কিভাবে বাঁচতে পারি? পল ব্যাখ্যা করেন: “প্রেমের জন্য

খ্রীষ্ট আমাদের সীমাবদ্ধ করেন, কারণ আমরা এইভাবে বিচার করি: যদি একজন সকলের জন্য মরে, তবে সকলেই মারা যায়; এবং তিনি সকলের জন্য মৃত্যুবরণ করেছিলেন, যাতে যারা বেঁচে থাকে তারা আর নিজেদের জন্য বাঁচে না, কিন্তু তাঁর জন্য যিনি তাদের জন্য মৃত্যুবরণ করেছিলেন এবং পুনরুত্থিত হয়েছিলেন" (II Cor. 5:14, 15)। আমাদের জন্য খ্রীষ্টের ভালবাসা তাঁর জীবন দেওয়ার বিন্দুতে যাতে আমরা বেঁচে থাকতে পারি তা তাঁর জন্য নিজেদেরকে উৎসর্গ করার জন্য একটি ধ্রুবক প্রেরণা। তাই আমাদের কাজ তাঁকে মহিমাধিত করে। বিচারে, পুরুষদের "বিচার করা হয়...তাদের কাজ অনুযায়ী" (Apoc.

20:12)। যারা বিশ্বাস করে এবং শব্দগুলি মেনে চলে তারা তাকে গৌরব দেয় তারা বিচারকে ভয় পায় না, কারণ এটি প্রমাণ করবে যে তাদের কাজগুলি তাঁর ইচ্ছার সাথে সামঞ্জস্যপূর্ণ।

এই সপ্তাহে, আমরা দেখেছি যে সুসমাচারের শব্দগুলি বিশ্বাস করা এবং মেনে চলা "ঈশ্বরকে ভয় করুন এবং তাঁকে মহিমা দিন" মানুষকে বিচার করার জন্য প্রস্তুত করে। আমরাও যেন এই চমৎকার সুসমাচারকে বিশ্বাস করি এবং মেনে চলি, আমাদের নিজেদের সাময়িক ও চিরন্তন ভালোর জন্য। আমীন!

পাঠ 3 - তাঁর বিচারের সময় এসেছে...

গোল্ডেন গ্লোক: "এবং আমি স্বর্গের মাঝখানে আরেকজন ফেরেশতাকে উড়তে দেখেছি উচ্চস্বরে বলছে: ঈশ্বরকে ভয় কর এবং তাঁকে মহিমাষিত কর, কারণ তাঁর বিচারের সময় এসেছে। আর তাঁর ইবাদত কর যিনি আকাশ, পৃথিবী, সমুদ্র ও জলের ঝর্ণা সৃষ্টি করেছেন।" Apoc. 14:6,7।

রবিবার

ভবিষ্যদ্বাণী যা বিচারের দিকে নির্দেশ করে

1) প্রথম দেবদূতের বার্তায় কোন মহান ঘটনা ঘোষণা করা হয়?

A.: "এবং আমি স্বর্গের মাঝখানে আরেকজন দেবদূতকে উড়তে ... উচ্চস্বরে বলছে: আল্লাহকে ভয় কর দেখেছি এবং তাকে মহিমাষিত করতে দেখলাম, কারণ তার বিচারের সময় এসেছে" (অ্যাপোক. 14:6, 7)।

প্রথম দেবদূতের বার্তা স্বর্গে বিচারের জগতে শুরু হওয়ার ঘোষণা দেয়। এবং এই ধরনের ঘটনা সম্পর্কে ঈশ্বরের বান্দাদের যে বিষয়টি নিশ্চিত করে তা হল ভবিষ্যদ্বাণীর বাণী। পিটার বলেছেন: "আমাদের কাছে ভবিষ্যদ্বাণীমূলক শব্দ আরও দৃঢ়ভাবে আছে" (II Pet. 1:19)। আমরা ড্যানিয়েলের বইতে বিচারের দর্শনের বিবরণ খুঁজে পাই: "আমি দেখতে থাকলাম, যতক্ষণ না সিংহাসন স্থাপন করা হয়, এবং প্রাচীনকালের একজন বসেন; তার পোশাক ছিল খাঁটি পশমের মতো সাদা; এবং তাঁর সিংহাসন ছিল আগুনের শিখা, এবং তাঁর চাকাগুলি আগুন জ্বলছিল।

তাঁর সামনে থেকে একটি নদী প্রবাহিত হয়েছিল এবং প্রবাহিত হয়েছিল; হাজার হাজার লোক তাঁর সেবা করেছিল, এবং অগণিত অগণিত তাঁর সামনে দাঁড়িয়েছিল। রায় নিষ্পত্তি হয়েছিল, এবং বইগুলি খোলা হয়েছিল।" (ড্যান. 7:8-10)। এটি কখন শুরু হবে তা এখানে নির্দিষ্ট করা হয়নি। ৪ অধ্যায়ে, দর্শন সম্পর্কে অতিরিক্ত ব্যাখ্যা দেওয়া হয়েছে, এবং সেখানে বিচারের শুরুর সময়টি উল্লেখ করা হয়েছে: "একটি দর্শন আমার কাছে আবির্ভূত হয়েছিল, যেটি শুরুতে আমাকে আবির্ভূত হয়েছিল তার পরে... তারপর আমি একজন সাধুকে কথা বলতে শুনেছি; আর একজন দরবেশ তাকে যিনি কথা বলেছিলেন তাকে বললেন: এই দৃষ্টি কতদিন থাকবে...? তিনি আমাকে উত্তর দিলেন: দুই হাজার তিনশ সন্ধ্যা ও সকাল পর্যন্ত; তাহলে পবিত্র স্থান শুদ্ধ করা হবে।" (ড্যান. ৪:১, ১৩, ১৪)। অধ্যায় ৭ এবং ৪ এর দর্শনগুলির একটি সংক্ষিপ্ত দৃষ্টিভঙ্গি দেখায় যে তারা উভয়ই একই থিমের সাথে কাজ করে - একটি শক্তি যা সাধুদের তাড়না করে এবং তাদের পতনের পরে, স্বর্গের আদালত রায়ের জন্য বসে। অধ্যায়ে ৭, দেবদূত বলেছেন: "তিনি পরমেশ্বরের বিরুদ্ধে কথা বলবেন, এবং পরমেশ্বরের সাধুদের গ্রাস করবেন; তিনি সময় এবং আইন পরিবর্তনের যত্ন নেবেন; সাধুদের একটি সময়, এবং বার, এবং অর্ধেক সময় জন্য তার হাতে বিতরণ করা হবে। কিন্তু আদালত রায় বসবে, এবং তার আধিপত্য কেড়ে নেবে" (ড্যান. ৭:২৫, ২৬)। এবং ৪-এ: "কতদিন এই দৃষ্টিভঙ্গি স্থায়ী হবে... ক্রমাগত এবং ধ্বংসাত্মক সীমালঙ্ঘন, এবং অভয়ারণ্য এবং সেনাবাহিনীকে পদদলিত করা হবে?" (ড্যান. ৪:১৩)।

ড্যান ৭:২৫: সাধুদের তার হাতে তুলে দেওয়া হবে

Dan. ৪: ১৩: অভয়ারণ্য বিতরণ

উভয় অভিব্যক্তি সাধুদের নিপীড়ন নির্দেশ করে। ইতিহাস থেকে জানা যায় যে মধ্যযুগীয় পোপতন্ত্র দ্বারা নিপীড়ন চালানো হয়েছিল। ১৩৪৪ খ্রিস্টাব্দ থেকে এটির আধিপত্য ছিল। ১৭৯৪ খ্রিস্টাব্দ পর্যন্ত, যখন পোপ বন্দী হয়েছিলেন এবং তার সাময়িক ক্ষমতা হারিয়েছিলেন। ভবিষ্যদ্বাণী অনুসারে, এর পরে, বিচার আসবে: "কিন্তু বিচারের আসনে বসবে

বিচার, এবং তার কর্তৃত্ব কেড়ে নেবে" (ড্যান. 7:26)। অতএব, স্বর্গে রায় 1798 সালের পরে কিছু সময় শুরু হবে। অতিরিক্ত তথ্য 8 অধ্যায়ে আসে, যখন রায়ের সময় আরও সুনির্দিষ্টভাবে নির্দেশিত হয়: "অভয়ারণ্য এবং সেনাবাহিনী হস্তান্তর করার বিষয়ে দৃষ্টিভঙ্গি কতক্ষণ স্থায়ী হবে? তিনি আমাকে উত্তর দিলেন: দুই হাজার তিনশ সন্ধ্যা ও সকাল পর্যন্ত; তাহলে পবিত্র স্থান শুদ্ধ করা হবে" (ড্যান. 8:14)। অন্যান্য অনুবাদ দেখায়: "দুই হাজার তিনশ সন্ধ্যা ও সকাল পর্যন্ত; তাহলে অভয়ারণ্য ন্যায়সঙ্গত হবে।" এখানে, অভয়ারণ্যে যে কাজটি করা হচ্ছে তার সাথে সংযোগ সুস্পষ্ট। এবং অধ্যায় 7, আমরা দেখতে পাই যে নির্দেশিত কাজটি হল রায়: "আদালত বসেছিল এবং বইগুলি খোলা হয়েছিল" (ড্যান. 7:10)। অতএব, ড্যানিয়েল 8 এর ভবিষ্যদ্বাণী স্বর্গে বিচারের দিকে নির্দেশ করে। প্রথম দেবদূতের ঘোষণা: "তঁার বিচারের সময় এসেছে", এই ভবিষ্যদ্বাণীর পরিপূর্ণতার দিকে ইঙ্গিত করে।

সোমবার

সেই ভবিষ্যৎবাণী যা বিচারের দিকে ইঙ্গিত করে- চলতে থাকে

যে ভবিষ্যদ্বাণীটি বিচারের দিকে নির্দেশ করে তা ড্যানিয়েল এবং তার সমসাময়িকরা বুঝতে পারেনি। ফেরেশতা তাকে বললেন: "সন্ধ্যা ও সকালের দর্শন যা বলা হয়েছিল, তা সত্য। আপনি, যাইহোক, দর্শনটি বন্ধ করুন, কারণ এটি খুব দূরের দিনগুলিকে বোঝায়... এবং আমি দৃষ্টিতে অবাক হয়েছিলাম, কারণ এটি বোঝার মতো কেউ ছিল না"। (ড্যান. 8:26, 27)। অনেক সময় পরে, "আহাসুয়েরাসের পুত্র দারিয়ুসের প্রথম বছরে, মেডিসের বংশ" ... ড্যানিয়েল ঈশ্বরের কাছে কান্নাকাটি শুরু করেছিলেন এবং রিপোর্ট করেছিলেন: "আমি যখন প্রার্থনা করছিলাম, তখন সেই ব্যক্তি গ্যাব্রিয়েল, যাকে আমি দেখেছিলাম প্রথমে আমার দৃষ্টিতে, এটি দ্রুত উড়ে এসেছিল, এবং বিকেলের উৎসর্গের সময় আমাকে স্পর্শ করেছিল। তিনি আমাকে নির্দেশ দিলেন, এবং আমার সাথে কথা বললেন, বললেন... কথাটি বিবেচনা করুন এবং দর্শনটি বুঝুন। আপনার লোকদের উপর এবং আপনার পবিত্র নগরীর উপর, সীমালঙ্ঘনের অবসান ঘটাতে এবং পাপের সমাপ্তি ঘটাতে এবং অন্যায়ের জন্য মিলন করতে এবং চিরস্থায়ী ধার্মিকতা আনতে এবং দর্শনকে সীলমোহর করার জন্য সত্তর সপ্তাহ নির্ধারণ করা হয়েছে। এবং ভবিষ্যদ্বাণী, এবং পবিত্র পবিত্র অভিষেক।" (ড্যান. 9:21-24)। দেবদূত 2300 বিকাল এবং সকাল, বা 2300 দিনের সময়কালের একটি অংশ ব্যাখ্যা করে শুরু করেন। ড্যানিয়েল যে ইস্রায়েলের, "তোমার লোকদের উপর সত্তর সপ্তাহের আদেশ দেওয়া হয়েছে"। শব্দটি ডিক্রিড এবং আসল "চাতক" হিসাবে অনুবাদ করা হয়েছে, যার আক্ষরিক অর্থ: কাটা। সত্তর সপ্তাহ হল মোট 2300 দিন থেকে কেটে নেওয়া একটি সময়কাল। যেহেতু এটি 2300 দিনের সময়ের কোন অংশের সাথে সম্পর্কিত তা নির্দেশিত হয়নি, তাই ধরে নেওয়া হয় যে তারা সময়ের শুরু, 2300 দিন থেকে গণনা করা সময়ের প্রথম সত্তর সপ্তাহ।

70 সপ্তাহ x সপ্তাহের 7 দিন = 490 দিন

আমরা দেখেছি যে, বাইবেলের ভবিষ্যদ্বাণীতে, একটি দিন একটি বছরের সমান। সুতরাং ইস্রায়েলের লোকদের জন্য নির্ধারিত সময় মোট 490 বছর। এটি সহজ করার জন্য নীচে একটি গ্রাফিকে বোঝার জন্য:

2300 বিকাল এবং সকাল = 2300 বছর

|-----|

70 সপ্তাহ = 490 বছর, ইহুদিদের জন্য কাটা

|-----|

মোট সময়ের প্রথম অংশ হিসাবে 70 সপ্তাহ বিবেচনা করে, আপনার গণনার শুরুর পয়েন্টটিও 2300 দিনের গণনা হবে।

1) 2300 দুপুর এবং সকাল কখন শুরু করা উচিত?

A.: "জানে এবং বোঝে: যেহেতু জেরুজালেম পুনরুদ্ধার এবং নির্মাণের আদেশ " (ড্যান. 9:25)।

এই গণনার জন্য শুরু বিন্দু. জেরুজালেম পুনরুদ্ধার এবং নির্মাণের নির্দেশটি সূচনা বিন্দু প্রদান করে। ইতিহাস দেখায় যে জেরুজালেম নির্মাণের জন্য দুটি আদেশ ছিল: সাইরাস এবং দারিয়াসের। কিন্তু ভবিষ্যদ্বাণী একটি দ্বৈত উদ্দেশ্যের সাথে একটি আদেশ নির্দেশ করে: স্বাধীন সরকার পুনরুদ্ধার করা এবং জেরুজালেম শহর গড়ে তোলা। এটি আর্টাক্সার্ক্সেস দ্বারা দেওয়া হয়েছিল, যেমন এজরা 7 অধ্যায় রিপোর্ট করেছেন: "আর্টাক্সার্ক্সেস, রাজাদের রাজা, যাজক এজরাকে, স্বর্গের ঈশ্বরের আইনের লেখক: শুভেচ্ছা। এটা আমার দ্বারা আদেশ করা হয়েছে... আপনার ঈশ্বরের ঘরের জন্য যা যা প্রয়োজন, এবং যা আপনার পক্ষে দেওয়া সুবিধাজনক, আপনি রাজার ভান্ডার থেকে দেবেন... এবং আপনি, এজরা, জ্ঞান অনুসারে আপনার ঈশ্বরের, যা আপনার অধিকারী, ম্যাজিস্ট্রেট এবং বিচারক নিয়োগ করুন, নদীর ওপারের প্রদেশের সমস্ত লোকদের বিচার করার জন্য... এবং যে কেউ আপনার ঈশ্বরের আইন এবং রাজার আইন পালন করে না, তার জন্য ন্যায়বিচার কার্যকর করা হবে। উদ্যোগের সাথে" (এজরা 7:12, 20, 25, 26)। এই আদেশটি 457 খ্রিস্টপূর্বাব্দে দেওয়া হয়েছিল। তখনই সত্তর সপ্তাহ 2300 দিন গণনা শুরু হয়েছিল।

2300 বিকাল এবং সকাল = 2300 বছর

|-----|

70 সপ্তাহ = 490 বছর, ইহুদিদের জন্য কাটা

|-----|

457 খ্রিস্টপূর্বাব্দ

মঙ্গলবার

গত সপ্তাহ

"জান এবং বুঝুন: জেরুজালেমকে পুনরুদ্ধার এবং নির্মাণের আদেশ থেকে অভিশিক্ত, যুবরাজের কাছে, সাত সপ্তাহ এবং বাষট্টি সপ্তাহ থাকবে" (ড্যান. 9:25)।

দেবদূত ড্যানিয়েলকে প্রশ্নানের তারিখের পরে 7 + 62 সপ্তাহ গণনা করার নির্দেশ দেন। মোট 69 সপ্তাহ। সত্তরের জন্য, আরও একটা যেতে হবে। কেন তিনি শেষটা আলাদা করলেন? কারণ এটি ভবিষ্যদ্বাণীর এক ধরনের গ্যারান্টি সিলমোহর। তিনি বললেন, "অভিশিক্ত যুবরাজ পর্যন্ত জেরুজালেম থাকবে সাত সপ্তাহ, আর বাষট্টি সপ্তাহ।" স্বর্গের যুবরাজ, যীশু, ভবিষ্যদ্বাণীর 7 + 62 সপ্তাহের শেষে "অভিশিক্ত" হবেন। ইতিহাস দেখায় কিভাবে এটি নিখুঁত নির্ভুলতার সাথে সম্পন্ন হয়েছিল। 69 সপ্তাহ হল:

69 সপ্তাহ x 7 দিন = 483 বছর

ভবিষ্যদ্বাণী গণনা শুরু হয়েছিল 457 খ্রিস্টপূর্বাব্দে। 483 বছর যোগ করলে, আমাদের আছে:

483 বছর

|-----|
457 খ্রিস্টপূর্বাব্দ 27 খ্রি

গণিত করার সময়, আপনি মনে করতে পারেন যে আপনি গণনায় ভুল করেছেন, $457 + 27 = 484$ বছর। দেখা যাচ্ছে যে, যখন তারিখ গণনা করা হয়, খ্রিস্টের আগের সময় থেকে পরে যায়, একজনকে অবশ্যই মনে রাখতে হবে যে কোন বছর নেই শূন্য (0)। এটি এইভাবে গণনা করে: 2য় খ্রিস্টপূর্ব, 1ম খ্রিস্টপূর্ব, 1ম খ্রিস্টাব্দ, 2য় খ্রিস্টাব্দ। (শূন্য ছাড়া)। যখন আমি 457 থেকে শুরু করি এবং 483 বছর যোগ করি, তখন আমি এখানে পৌঁছাব:

$483 - 457 = 26$

কিন্তু কোনো শূন্য না থাকায় গণনা এক বছর এগিয়ে যায়: $26 + 1 = 27$ BC। এখন, গণিত নিয়ে খুব বেশি চিন্তা না করে, যদি আমাদের কেবল ঈশ্বরের বাণীতে বিশ্বাস থাকে, আমরাও দেখতে পাব কীভাবে ভবিষ্যদ্বাণীটি চিঠিতে পূর্ণ হয়েছিল। 27 খ্রিস্টপূর্বাব্দে, দেবদূতের মতে, যুবরাজকে অভিষিক্ত করা উচিত। অভিষেকটি জলপাই তেল দিয়ে করা হয়েছিল এবং এটি পবিত্র আত্মার বর্ষণের প্রতীক ছিল। এবং ইতিহাস আমাদের বলে যে যীশু ঠিক 27 খ্রিস্টপূর্বাব্দে অভিষিক্ত হয়েছিলেন, যা সত্তর সপ্তাহের ভবিষ্যদ্বাণীতে অভিষিক্ত ব্যক্তির আগমনের জন্য নির্দেশিত সময়ের সাথে ঠিক মেলে। প্রায় 500 বছর আগে ঈশ্বর যা ভবিষ্যদ্বাণী করেছিলেন তা কঠোরভাবে পূর্ণ হয়েছিল। আমাদের ঈশ্বর বিস্ময়কর!

বুধবার

গত সপ্তাহে - অব্যাহত

গত সপ্তাহের কথা বলতে গিয়ে, দেবদূত বলেন: "এবং তিনি এক সপ্তাহের জন্য অনেকের সঙ্গে দৃঢ় চুক্তি করবেন; এবং সপ্তাহের মাঝামাঝি সময়ে তিনি বলিদান ও উৎসর্গ বন্ধ করে দেবেন" (ড্যান. 9:27)। যীশুই সেই চুক্তিটি করেছিলেন। পল তাকে "একটি ভাল চুক্তির মধ্যস্থতাকারী" হিসাবে নির্দেশ করেছেন (ইব্রীয় 8:6)। ভবিষ্যদ্বাণী বলে যে, সপ্তাহের মাঝামাঝি, তিনি বলিদান বন্ধ করে দেবেন। ড্যানিয়েলের সময়ে যে বলিদান করা হতো তা ছিল পবিত্র স্থানের পশুদের, প্রধানত মেষশাবক। যীশু যখন তাঁর পরিচর্যা শুরু করতে চলেছেন, তখন জন ব্যাপ্টিস্ট তাঁর দিকে ইঙ্গিত করলেন এবং বললেন, "দেখুন ঈশ্বরের মেষশাবক, যিনি বিশ্বের পাপ দূর করেন" (জন 1:29)। তিনি ছিলেন প্রকৃত ত্যাগী। পশুদের মধ্যে শুধুমাত্র একটি মেষশাবক হিসাবে পুত্র প্রদানের ঐশ্বরিক প্রতিশ্রুতি মানুষের মনে বেঁচে থাকার জন্য প্রতিষ্ঠিত হয়েছিল

তাদের পাপের জন্য মরতে। ক্রুশের বেদীতে যখন পুত্রকে হত্যা করা হয়েছিল, তখন পশু বলিদানের আর কোন কারণ থাকবে না। কোরবানির প্রতি ঈমান রক্ষার লক্ষ্যে অনুষ্ঠান করার আর প্রয়োজন ছিল না। আসল জিনিসটি ইতিমধ্যেই হয়ে গিয়েছিল, এবং এটি দেখার জন্য ইতিহাস পর্যালোচনা করা যথেষ্ট ছিল। দেবদূত ড্যানিয়েলকে এই কথায় ভবিষ্যদ্বাণী করেছিলেন: "এবং সপ্তাহের মাঝামাঝি তিনি বলিদান বন্ধ করে দেবেন।" 27 খ্রিস্টাব্দে সত্তরের শেষ সপ্তাহ শুরু হয়। এভাবে, শেষ সপ্তাহের মাঝামাঝি, সাড়ে তিন বছর এগিয়ে, আমাদের নিয়ে যায় 31 খ্রিস্টাব্দে। ইতিহাস নিশ্চিত করে যে যীশু মারা গেছেন

ঠিক এই বছর কালভারির ক্রুশে। দেবদূতের ভবিষ্যদ্বাণী নির্ধারিত সময়ে পূর্ণ হয়েছিল এবং ক্রুশ তার যথার্থতা নিশ্চিত করে।

উৎসর্গ, যা বন্ধ হবে, রুটি এবং ওয়াইন নৈবেদ্য দেওয়া নাম ছিল, যা খ্রীষ্টের প্রতিনিধিত্ব করে। যখন তিনি শেষ নৈশভোজ খেতে যাচ্ছিলেন তখন তাদের প্রতীক হিসাবে উল্লেখ করে, যীশু রুটি সম্পর্কে বলেছিলেন: "তিনি এটি ভেঙেছিলেন এবং বলেছিলেন: এটি আমার দেহ" (I Cor. 11:24)। এবং যখন ওয়াইন এলো: "তিনি পেয়ালাটি নিয়ে বললেন, এই পানপাত্রটি আমার রক্তে নতুন চুক্তি" (I Cor. 11:25)। রুটি এবং ওয়াইন উভয়ই তাঁর বলিদানের প্রতিনিধিত্ব করেছিল। ক্রুশে, সত্যিকারের রুটি এবং সত্যিকারের ওয়াইন খ্রীষ্টে দেওয়া হয়েছিল। এগুলি পবিত্র স্থানের বেদীতে উৎসর্গ করা হত। এইভাবে, অভয়ারণ্যের বেদীতে এই জাতীয় নৈবেদ্য উপস্থাপনের উপর জোর দেওয়ার অর্থ সম্পূর্ণরূপে হারিয়ে গেছে, যেন পরিত্রাতা এখনও আসেনি। তারপর থেকে, যীশুর মৃত্যুর আগে পবিত্র নৈশভোজের অনুষ্ঠানের মাধ্যমে বলিদানের স্মৃতি তৈরি করা হবে; হিব্রু অভয়ারণ্যের বলিদান দ্বারা আর নয়। এই কারণেই, যখন যীশু ক্রুশে মৃত্যুবরণ করেন, তখন "পবিত্র স্থানের পর্দা উপর থেকে নিচ পর্যন্ত ছিঁড়ে দুই ভাগ হয়ে যায়" (ম্যাট 27:51)।

পল বলেছিলেন যে, যীশু পিতাকে বলেছিলেন: "পাপের জন্য বলিদান, নৈবেদ্য এবং হোমবলি এবং উৎসর্গ আপনি চান নি, আপনি সেগুলিতে খুশিও হননি (যা আইন অনুসারে দেওয়া হয়); এখন তিনি বললেনঃ আমি তোমার ইচ্ছা পালন করতে এসেছি। তিনি প্রথমটি কেড়ে নেন, দ্বিতীয়টিকে প্রতিষ্ঠা করতে" (ইব্রীয় 10:8, 9)। হিব্রুদের অভয়ারণ্য এবং এর পরিষেবাগুলি কেড়ে নেওয়া হয়েছিল এবং স্বর্গের অভয়ারণ্যের পরিষেবা প্রতিষ্ঠিত হয়েছিল, যেখানে খ্রীষ্ট ঈশ্বরের কাছে উপস্থাপন করবেন, পশুদের বলি নয়, তবে পাপীদের পক্ষে তাঁর রক্তের গুণাবলী।

যীশুর মৃত্যু 483

বছর অভিষিক্ত ক্রুশ

|-----|-----|
457 খ্রিস্টপূর্বাব্দ 27 খ্রি 31 খ্রি

বৃহস্পতিবার

সত্তর সপ্তাহের শেষ

1) ইহুদিদের জন্য কত সপ্তাহ সময় বরাদ্দ করা হয়েছিল?

উত্তর: " আপনার লোকদের এবং আপনার পবিত্র শহরের উপর সত্তর সপ্তাহ নির্ধারণ করা হয়েছে" ড্যান. 9:24.

আমরা দেখেছি যে সত্তর সপ্তাহ 490 বছরের সাথে মিলে যায়। মনে রাখবেন যে পাঠ্যটি বলে যে তাদের আদেশ দেওয়া হয়েছিল... আপনার শহরের উপর। ড্যানিয়েল ছিলেন একজন ইহুদি, তার শহর ছিল জেরুজালেম। নির্ধারিত সময়ের শেষে, সুসমাচার বার্তা জেরুজালেম থেকে নির্বাসিত হবে।

সত্তরের শেষ সপ্তাহ যীশুর বাপ্তিস্ম দিয়ে শুরু হবে। তিনি সাড়ে তিন বছর ধরে প্রচার করবেন, সপ্তাহের মাঝামাঝি সময়ে মারা যান, 31 খ্রিস্টাব্দে।

তঁার পরিচর্যা, শিষ্যদের সুসমাচার প্রচার করার নির্দেশ দিয়েছিল, বলেছিল: "বরং ইস্রায়েলের পরিবারের হারিয়ে যাওয়া ভেড়ার কাছে যাও" (ম্যাট. 10:6)। এই আদেশটি ভবিষ্যদ্বাণীর কথার সাথে সামঞ্জস্যপূর্ণ ছিল। তারা গত সপ্তাহে ছিল, গত সাত বছর ইহুদিদের জন্য পৃথক হিসাবে ভবিষ্যদ্বাণী নির্দেশিত। সুসমাচার তাদের কাছে একটি বিশেষ উপায়ে উপস্থাপন করার সময় ছিল। তারা পৃথিবীতে ঈশ্বরের মনোনীত লোক ছিল। যাইহোক, তাঁর পুনরুত্থানের পরে, যীশু তাঁর শিষ্যদের কাছে ঘোষণা করেন যে শীঘ্রই বাণী প্রচার আর শুধুমাত্র নির্বাচিত লোকদের মধ্যে সীমাবদ্ধ থাকবে না: "কিন্তু যখন পবিত্র আত্মা তোমাদের উপরে আসবে তখন তোমরা শক্তি পাবে এবং তোমরা আমার সাক্ষী হবে। উভয় জেরুজালেমে এবং সমস্ত জুডিয়া এবং সামরিয়াকে এবং পৃথিবীর শেষ প্রান্তে" (প্রেরিত 1:8)। তাৎপর্যপূর্ণভাবে, যে মুহূর্তের পরে ইহুদিরা বিশেষভাবে পছন্দের লোক হওয়া বন্ধ করে দেয় এবং সারা বিশ্বে প্রচারটি ব্যাপকভাবে ছড়িয়ে পড়ে তা ছিল স্টিফেনের মৃত্যু। "তাই তারা স্টিফেনকে পাথর ছুঁড়ে মেরেছিল, যিনি প্রার্থনা করেছিলেন এবং বলেছিলেন: প্রভু যীশু, আমার আত্মা গ্রহণ করুন। এবং হাঁটুর উপর পড়ে, তিনি উচ্চস্বরে চিৎকার করে বললেন, প্রভু, তাদের বিরুদ্ধে এই পাপ ধরে রাখবেন না। একথা বলে তিনি ঘুমিয়ে পড়লেন... সেদিন জেরুজালেমের চার্চের বিরুদ্ধে প্রবল অত্যাচার শুরু হয়েছিল; এবং প্রেরিতরা ব্যতীত সকলেই জুডিয়া এবং সামরিয়া অঞ্চলে ছড়িয়ে ছিটিয়ে ছিল... যারা ছড়িয়ে ছিটিয়ে ছিল তারা শব্দটি প্রচার করতে করতে সর্বত্র চলে গেল।" (প্রেরিত 7:59-8:1; 4)। তিনি 34 খ্রিস্টাব্দে মারা যান, ঠিক যখন ড্যানিয়েল 9-এ ভবিষ্যদ্বাণী করা 490 বছর বা সত্তর সপ্তাহ পূর্ণ হয়েছিল। তারপর, ইহুদিদের দ্বারা সুসমাচারের প্রচারকদের জেরুজালেম থেকে বহিস্কার করা হয়েছিল। এভাবে বিশেষ মানুষ হিসেবে তাদের জন্য বিচ্ছিন্ন সময়ের সমাপ্তি ঘটে। ভবিষ্যদ্বাণী পূর্ণ হয়েছিল। তাদের নিজস্ব পছন্দের দ্বারা, তাদের কাছে আমন্ত্রণ প্রসারিত এবং প্রত্যাখ্যান করা এখন পৃথিবীর সমস্ত অংশে প্রসারিত হয়েছে। বহু বছর পরে, পল বলেছিলেন যে সুসমাচার "স্বর্গের নীচের প্রতিটি প্রাণীর কাছে প্রচার করা হয়েছিল" (কলো. 1:23)।

সত্তর সপ্তাহ (490 বছর)

| ডিক্রি | যীশুর অভিষেক | মৃত্যু |
|--------------------------------------|------------------------------|---------|
| Artaxerxes এর | বাপ্তিস্মে ক্যালভারি স্টিফেন | |
| 457 খ্রিস্টপূর্বাব্দ 31 খ্রি 34 খ্রি | | 27 খ্রি |

এ পর্যন্ত চিঠিতে ভবিষ্যদ্বাণী পূর্ণ হয়েছে। এটি আমাদের নিশ্চিত করে যে সময় সম্পর্কিত ব্যাখ্যাটি সঠিক। অতএব, আমরা নিরাপদে নির্দেশ করতে পারি কখন 2300 দুপুর এবং সকাল শেষ হবে।

শুক্রবার

2300 বিকাল এবং সকালে শেষ

1) 2300 বিকাল এবং সকালের শেষে কি হবে?

A.: "দুই হাজার তিনশ সন্ধ্যা এবং সকাল পর্যন্ত, এবং অভয়ারণ্য শুদ্ধ করা হবে" (ড্যান. 8:14)।

আমরা ইতিমধ্যে এই সময়ের প্রথম অংশ অধ্যয়ন করেছি। আপনার সম্প্রদায়, ইহুদীদের উপর সত্তর সপ্তাহ নির্ধারিত হয়েছে। তারা 34AD এ শেষ হয়। 2300 দিন শেষ করতে, 1810 বাকি থাকবে:

$2300 - 490 = 1810$ দিন / বছর

34 খ্রিস্টাব্দে সত্তর সপ্তাহ শেষ হয়েছিল। সুতরাং, 2300 বিকাল এবং সকাল শেষ হবে:

$34 \text{ খ্রি} + 1810 = 1844 \text{ খ্রি}$.

এই সময়ে, যেমন ভবিষ্যদ্বাণী বলে: "পবিত্র পবিত্র করা হবে" (ড্যান. 8:14):

ডিক্রি এবং অভয়ারণ্য

2300 সন্ধ্যা এবং সকাল পর্যন্ত Artaxerxes ... শুদ্ধ করা হবে

|-----|

457 খ্রিস্টপূর্বাব্দ 1844 খ্রি

আমরা আপনাকে এই রবিবারের পাঠটি আবার পড়ার পরামর্শ দিই। সেখানে, ড্যানিয়েল 7 এবং 8 এর তুলনা করে, আমরা দেখতে পাই যে 2300 দিনগুলিও সেই সময় নির্দেশ করে যে আদালত রায় শুরু করতে বসবে: "আদালত বসেছিল এবং বইগুলি খোলা হয়েছিল"। 1844 সালে 2300টি সন্ধ্যা এবং সকাল পূর্ণ হয়েছিল। এই সময়েই স্বর্গে বইগুলি খোলা শুরু হয়েছিল এবং বিচার শুরু হয়েছিল। এই কারণেই ঈশ্বর মহাকাশের প্রথম দেবদূতকে এই বার্তা দিয়ে পাঠিয়েছিলেন: "ঈশ্বরকে ভয় কর এবং তাঁকে মহিমাষিত কর, কারণ তাঁর বিচারের সময় এসেছে!" (Rev. 14:7)। এই সময় 1844 সালে এসেছিল।

সেই থেকে, প্রথম দেবদূতের বার্তা সারা বিশ্বে শক্তিশালীভাবে প্রতিধ্বনিত হয়েছে, যা অনেককে ঈশ্বরের বিচারের আসনের সামনে উপস্থিত হওয়ার জন্য প্রস্তুত করার প্রয়োজনে জাগ্রত করেছে। তিনি আপনাকে এই দেবদূতের কাজে যোগদান করার জন্য আমন্ত্রণ জানিয়েছেন, এবং মানুষের কাছে বিচারের আগমন ঘোষণা করুন। আমরা সবাই যেন এই দেবদূতের কাজের সাথে একতাবদ্ধ হতে পারি এটাই স্বর্গের কামনা।

শনিবার

"এবং পবিত্র স্থান শুদ্ধ করা হবে" (ড্যান. ৪:১৪)।

অভয়ারণ্য শব্দটি মূলত স্বর্গের সেই ভবনকে বোঝায় যেখানে যীশু কাজ করেন। তিনি "পবিত্র স্থানের একজন পরিচারক, এবং সত্য তাঁবুর, যা প্রভু প্রতিষ্ঠা করেছিলেন, মানুষ নয়।" "খ্রিস্ট হাত দিয়ে তৈরি একটি অভয়ারণ্য প্রবেশ করেননি... বরং স্বর্গে প্রবেশ করেন, এখন আমাদের জন্য ঈশ্বরের মুখের সামনে উপস্থিত হওয়ার জন্য" (ইব্রীয় ৪:২; ৯:২৪)। স্বর্গে অভয়ারণ্যের শুদ্ধিকরণ শুরু হলে এর নোংরামি দূর করার কাজ শুরু হয়। এবং কি এটা দুষ্কৃত? মানুষের পাপ, তাদের বইয়ে লিপিবদ্ধ আছে। যখন আদালত বসে এবং বইগুলি খোলা হয়, তখন ঈশ্বর এবং খ্রিস্ট বিশ্বাসীদের পাপের রেকর্ড মুছে ফেলতে সক্ষম হন। এই কাজটি আজ অবধি চলছে - পাপ মোচন। কিন্তু যীশু আমাদের অনুমতি ছাড়া আমাদের পাপ মুছে দিতে পারেন না। অনুতাপ এবং বিশ্বাসের মাধ্যমে, আমাদের পৃথিবীতে পাপ থেকে দূরে সরে যেতে হবে, যাতে তারা স্বর্গে ন্যায়সঙ্গতভাবে মুছে ফেলা যায়।

আজ একটি পাপ মুছে ফেলার অর্থ কি হবে, কেবল আগামীকাল আবার তা রেকর্ড করা? ১৪৪৪ সাল থেকে, যীশু তাঁর আত্মা প্রেরণের জন্য কাজ করেছেন যাতে তাঁর লোকেদের প্রতিটি পাপ থেকে দূরে সরে যেতে পরিচালিত হয়। আবার মন্তব্য না করার জন্য দুঃখিত। ঈশ্বর তাঁর লোকেদের সাথে একটি চুক্তি স্থাপন করার প্রতিশ্রুতি দিয়েছিলেন, যাতে তিনি তাদের পাপ মুছে দেবেন: "এই সেই চুক্তি যা আমি সেই দিনগুলির পরে ইস্রায়েলের পরিবারের সাথে করব, প্রভু বলেন; আমি আমার বিধিগুলি তাদের বোধগম্যতার মধ্যে রাখব এবং আমি তাদের হৃদয়ে লিখব; আমি তাদের ঈশ্বর হব এবং তারা আমার লোক হবে; তিনি প্রত্যেকে তার সহ নাগরিককে বা প্রত্যেককে তার ভাইকে এই বলে শিক্ষা দেবেন না যে, 'প্রভুকে জান; কারণ ছোট থেকে বড় সবাই আমাকে চিনবে। কারণ আমি তাদের অন্যায়ের প্রতি করুণাময় হব, এবং তাদের পাপ আর স্মরণ করব না।" (হিব।

৪:১০-১২)। এই কনসার্টটি গত কয়েকদিনে অনুষ্ঠিত হবে। যারা চুক্তির প্রতিশ্রুতি আলিঙ্গন করে তাদের সকল পাপ মুছে ফেলা হবে। ঈশ্বর আজ আমাদের আমন্ত্রণ জানিয়েছেন তাঁকে আলিঙ্গন করতে এবং এই বরকতময় কাজে অংশগ্রহণ করার জন্য। এটা কিভাবে করতে হবে? যীশুকে আমাদের ত্রাণকর্তা হিসাবে গ্রহণ করা, কারণ লেখা আছে: "ঈশ্বরের পুত্র, খ্রীষ্ট যীশু... এটা হ্যাঁ বা না ছিল না; কিন্তু তাঁর মধ্যে হ্যাঁ ছিল... তাই, ঈশ্বরের যত প্রতিশ্রুতি আছে, তার মধ্যেই হ্যাঁ; কারণ ঈশ্বরের মহিমার জন্য তা তাঁর মাধ্যমেই আমেন" (I Cor. 1:19, 20)। আমেন, মানে "তাই হোক"; নতুন চুক্তির প্রতিশ্রুতি আছে, যীশুর মধ্যে, "তাই হোক"। প্রত্যেকে যারা তাদের হৃদয় দিয়ে তাঁকে বিশ্বাস করে, এবং বিশ্বাসে অটল থাকে, তারা তাদের জীবনে ঈশ্বরের আমীন দেখতে পাবে। তার নিজের মধ্যে প্রতিশ্রুতি থাকবে এবং তার পাপ মুছে ফেলা হবে। আমীন! আমরা যীশু গ্রহণ! আমাদের জন্য এটা করুন, প্রভু!

পাঠ 4 - অনুসন্ধানমূলক রায়

সৃষ্টিকর্তার উপাসনা করুন

গোল্ডেন পদ: "কেননা আমরা সকলেই খ্রীষ্টের বিচার আসনের সামনে উপস্থিত হব" (রোম 14:10)।

রবিবার

অভয়ারণের শুদ্ধিকরণ

1) দুই হাজার তিনশ দুপুর ও সকাল শেষে কী হবে? ড্যানিয়েল 8:14।

A.: "দুই হাজার তিনশ সন্ধ্যা এবং সকাল পর্যন্ত, এবং পবিত্র স্থান পবিত্র করা হবে।"

গত সপ্তাহে, আমরা শব্দ দ্বারা নির্দেশিত সময় খুঁজে পেয়েছি: "দুই হাজার তিনশ সন্ধ্যা এবং সকাল পর্যন্ত, এবং অভয়ারণ্য পরিষ্কার করা হবে" (ড্যান. 8:14)। এতে, আমরা ভবিষ্যদ্বাণীকৃত ঘটনাটির অধ্যয়নের দিকে মনোনিবেশ করব: "পবিত্র স্থান শুদ্ধ করা হবে"। অভয়ারণ্য শব্দটি প্রথমে মুসা দ্বারা নির্মিত তাম্বু হিসাবে বোঝা যায়।

ঈশ্বর বলেছিলেন: "এবং তারা আমাকে একটি অভয়ারণ্য করবে, এবং আমি তাদের মধ্যে বাস করব" (Ex. 25:8)। বাইবেল আমাদের বলে যে তিনি সত্য অভয়ারণ্যের বিশ্বস্ত অনুলিপি, যা স্বর্গে রয়েছে। মোজেসকে আদেশ করা হয়েছিল: "দেখুন, পর্বতে আপনাকে যে মডেল দেখানো হয়েছিল সে অনুসারে সবকিছু করুন" (ইব্রীয় 8:5)। শুদ্ধিকরণ মানে পরিষ্কার করা। অভয়ারণ্যের শুদ্ধিকরণ ঘোষণা করা হয়, অতএব, তার পরিচ্ছন্নতা।

আমরা ইতিমধ্যে দেখেছি যে 1844 সালে দুই হাজার তিনশ সন্ধ্যা এবং সকাল শেষ হয়েছিল। এই সময়ে, হিব্রুদের অভয়ারণ্য দীর্ঘকাল ধরে বিদ্যমান ছিল না। এটি 70 খ্রিস্টাব্দে রোমান সেনাবাহিনী দ্বারা ধ্বংস করা হয়েছিল, যাতে যীশুর কথাগুলিকে পূর্ণ করে একটি পাথর অন্যটির উপরে না থাকে। সুতরাং, এটি এমন বিল্ডিং হতে পারে না যা শুদ্ধ হবে। যে অভয়ারণ্যটি বিদ্যমান থাকবে এবং নির্দিষ্ট সময়ে পূর্ণরূপে চালু থাকবে সেটিই হবে স্বর্গীয়।

খ্রীষ্ট, পুনরুত্থিত হওয়ার পরে, স্বর্গে আরোহণ করেছিলেন এবং ঈশ্বরের দ্বারা একজন পুরোহিত এবং "অভয়ারণ্য এবং সত্য তাঁবুর মন্ত্রী হয়েছিলেন, যা প্রভু প্রতিষ্ঠা করেছিলেন, মানুষ নয়" (ইব্রীয় 5:10; 8:2)। সেখানে তিনি থাকবেন, যতক্ষণ না "সবকিছুর পুনরুদ্ধারের সময়", যখন তিনি পৃথিবীতে ফিরে আসবেন এবং তাঁর বিশ্বস্ত ব্যক্তিদের চিরতরে মুক্ত করবেন (প্রেরিত 3:21)। জন, অ্যাপোক্যালিপস থেকে দর্শনে, দেখেছিলেন যে যীশু স্বর্গের অভয়ারণ্যে সোনার মোমবাতিগুলির পাশে অভিনয় করছেন: "আমি ঘুরে দেখলাম কে আমার সাথে কথা বলছে। আর ঘুরে ঘুরে দেখলাম সাতটি সোনার মোমবাতি; এবং সাতটি দীপাধারের মাঝখানে, মানবপুত্রের মতো একটি" (প্রকাশিত 1:12, 13)। সুতরাং, ভবিষ্যদ্বাণীতে যে অভয়ারণ্যের শুদ্ধিকরণের কথা বলা হয়েছে তা কেবল স্বর্গীয় হতে পারে। কি স্বর্গের অভয়ারণ্যকে দূষিত করবে, পরিষ্কারের কাজকে প্রয়োজনীয় করে তুলবে? কেউ ধারণা করতে পারে না যে আকাশে কোনো ধরনের শারীরিক অপবিত্রতা আছে - ডিজেটা, দূষণ বা ভাইরাস। কিন্তু আমাদেরকে যীশুর নামে আমাদের পাপের জন্য ঈশ্বরের কাছে ক্ষমা চাইতে শেখানো হয়। এবং তিনি, এই জায়গায় পরিচর্যা করে, ক্ষমা লাভ করেন এবং আমাদের পাপের জন্য আমাদের ন্যায়বিচার করেন। সেগুলো

তারা, তাই, হতে হবে, কোনভাবে, স্বর্গের অভয়ারণ্য অপবিত্র. এ থেকে তাকে পরিশুদ্ধ করতে হবে।

2) কোন অভয়ারণ্য যেখানে যীশু পরিচারকদের শুদ্ধ করতে হবে? হেব. 9:24;
8:2

উত্তর: "খ্রিস্ট হাত দিয়ে তৈরি একটি অভয়ারণ্যে প্রবেশ করেননি, সত্যের একটি মূর্তি, কিন্তু একই স্বর্গে"। তিনি "পবিত্র এবং সত্য তাঁবুর একজন পরিচারক, যা প্রভু প্রতিষ্ঠা করেছিলেন, মানুষ নয়"

সোমবার

তদন্তমূলক বিচার কখন শুরু হয়?

1) যারা তাদের পাপের জন্য অনুতপ্ত হয়েছে এবং ধর্মান্তরিত হয়েছে তাদের পক্ষে ঈশ্বর কি করার প্রতিশ্রুতি দিয়েছেন?
প্রেরিত 3:19.

A.: "অতএব, অনুতাপ করুন, এবং ধর্মান্তরিত করুন, যাতে আপনার পাপ মুছে যায়।"

3) ডেভিডের অনুরোধ কি ছিল যখন সে ঈশ্বরের কাছে তার পাপ স্বীকার করেছিল? গীতসংহিতা 51:1।

A.: "হে ঈশ্বর, আপনার প্রেমময় দয়া অনুসারে আমার প্রতি দয়া করুন; তোমার অগণিত করুণা অনুসারে আমার সীমালঙ্ঘন মুছে দাও।"

যদি পাপগুলোকে মুছে ফেলার প্রয়োজন হয়, কারণ সেগুলি কোথাও লেখা আছে। বাইবেল বলে যে আমাদের সমস্ত কাজ স্বর্গের বইগুলিতে লিপিবদ্ধ রয়েছে। "তুমি বলেছ আমার বিচরণ; আমার চোখের জল তোমার বোতলে রাখো; এগুলো কি আপনার বইয়ে নেই? (Ps. 56:8)। "তাঁর সামনে একটি স্মারক লেখা আছে, যারা প্রভুকে ভয় করে এবং যারা তাঁর নাম স্মরণ করে" (ম্যাল. 3:16)। অতএব, পাপ মুছে ফেলার জন্য ঈশ্বরের প্রতিশ্রুতি এই বইগুলি থেকে তাদের রেকর্ড মুছে ফেলার অন্তর্ভুক্ত। এবং যেহেতু তারা আজ আকাশকে দূষিত করে, যখন সেগুলি মুছে ফেলা হবে, তখন পবিত্র স্থানটি শুদ্ধ হবে। পবিত্র স্থানকে পরিষ্কার করার সাথে বই থেকে পাপ মুছে ফেলার অন্তর্ভুক্ত।

ড্যানিয়েল, স্বর্গে দর্শনে নেওয়া হয়েছিল, রিপোর্ট করেছিলেন: "বিচার বসল, এবং বইগুলি খোলা হয়েছিল"। অনুচ্ছেদটির প্রেক্ষাপট দেখায় যে এই দৃশ্যটি সেই জায়গায় ঘটেছিল যেখানে ঈশ্বর, চিরন্তন, দিনগুলির প্রাচীন হিসাবে বর্ণনা করেন, বাস করেন: "আমি দেখতে থাকলাম, যতক্ষণ না সিংহাসন স্থাপন করা হয়, এবং দিনের একটি প্রাচীন বসেছিল; তাঁর পোশাক তুষার মত সাদা, এবং তাঁর মাথার চুল পরিষ্কার পশম মত ছিল; তার সিংহাসন, আগুনের শিখা...

হাজার হাজার মানুষ তাঁর সেবা করেছিল, এবং লক্ষ লক্ষ লোক তাঁর সামনে দাঁড়িয়েছিল; বিচার বসেছিল, এবং বইগুলি খোলা হয়েছিল" (ড্যান. 7:9, 10)। ড্যানিয়েল দেখেছিলেন যখন স্বর্গে বিচার শুরু হয়েছিল এবং ঈশ্বরের সামনে, পুরুষদের পাপের রেকর্ড সম্বলিত বইগুলি খোলা হয়েছিল। যারা আন্তরিকভাবে অনুতপ্ত এবং ধর্মান্তরিত হয়েছে তাদের বইগুলি অনুসন্ধান এবং পাপ মোছার কাজ শুরু হবে। রায় একত্রে শুরু হয় পবিত্র স্থান শুদ্ধ করার কাজ। দুজনে একসাথে যায়। আমরা দেখেছি যে

1844 সালে যখন শুদ্ধিকরণের কাজ শুরু হয় তখন 2300 দুপুর ও সকাল শেষ হয়।

অতএব, আমরা উপসংহারে পৌঁছেছি যে, একই তারিখে, তদন্তমূলক বিচার শুরু হয়েছিল। পিতা "সকল বিচার পুত্রকে দিয়েছেন" (জন 5:22)। প্রতিটি ব্যক্তির বাক্য নির্ধারণ করা তাঁর উপর নির্ভর করে: "পাপ মুছে ফেলা এবং অনন্ত জীবন" বা "অনন্ত মৃত্যুর নিন্দা।" "আমরা সবাই খ্রীষ্টের বিচারের আসনের সামনে উপস্থিত হব" (রোম 14:10)। তিনি যখন তাঁর ক্ষেত্রে মূল্যায়ন করবেন তখন তিনি কী বলবেন?

মঙ্গলবার

তদন্ত আদালতে কোন মামলা মূল্যায়ন করা হবে?

1) যারা যীশুকে বিশ্বাস করে না তাদের অবস্থা কি?

উত্তর: "যে তাকে বিশ্বাস করে তাকে নিন্দা করা হয় না, কিন্তু যে বিশ্বাস করে না তাকে ইতিমধ্যেই নিন্দা করা হয়েছে, কারণ সে ঈশ্বরের একমাত্র পুত্রের নামে বিশ্বাস করে না" (জন 3:18)।

"পাপের বেতন মৃত্যু"। "মৃত্যু সকল মানুষের মধ্যে ছড়িয়ে পড়েছে, তাই... সবাই পাপ করেছে" (রোম 6:23; 5:12)। তাই তারা যীশুতে বিশ্বাস করতে অস্বীকার না করলে তারা ধ্বংস হয়ে যাবে। অতএব, 1844 সালে শুরু হওয়া তদন্তমূলক বিচারে তাদের মামলার মূল্যায়ন করার দরকার নেই। এতে, শুধুমাত্র যারা যীশুতে বিশ্বাস করেছিল তাদের মামলা বিবেচনা করা হবে। বাইবেল প্রকাশ করে যে দুইদেবের মামলা অন্য একটি অনুষ্ঠানে মোকাবেলা করা হয়। এপোক্যালিপসের হাজার বছরের শেষে, যীশু তাদের পুনরুত্থিত করেন এবং তাদের মহান সাদা সিংহাসনের চারপাশে জড়ো করেন যাতে তারা তাদের বিরুদ্ধে চূড়ান্ত শাস্তির ঘোষণা শুনতে পারে এবং শাস্তি ভোগ করতে পারে। "এবং আমি সিংহাসন দেখেছি; এবং যাদের বিচার করার ক্ষমতা দেওয়া হয়েছিল তারা তাদের উপরে বসেছিল। এবং আমি তাদের আত্মাকে দেখেছি যারা যীশুর সাক্ষ্য এবং ঈশ্বরের কথার জন্য শিরশ্ছেদ করা হয়েছিল, এবং যারা পশু বা তার মূর্তিকে পূজা করেনি এবং তাদের কপালে বা তাদের হাতে তার চিহ্ন পায়নি; এবং তারা বেঁচে ছিল এবং খ্রীষ্টের সাথে এক হাজার বছর রাজত্ব করেছিল। কিন্তু হাজার বছর শেষ না হওয়া পর্যন্ত বাকি [দুই] মৃতরা আবার জীবিত হয়নি... এবং যখন হাজার বছর পূর্ণ হবে, শয়তান তার কারাগার থেকে মুক্তি পাবে এবং জাতিদের প্রতারণা করতে বের হবে [যদি তারা তার দ্বারা প্রতারণিত হয়েছে, কারণ তারা পুনরুত্থিত হয়েছে]... এবং আমি একটি মহান সাদা সিংহাসন দেখেছি এবং যিনি এতে বসেছিলেন, যার উপস্থিতি থেকে পৃথিবী এবং স্বর্গ পালিয়ে গেছে, এবং তাদের জন্য কোন স্থান পাওয়া যায়নি। এবং আমি মৃত, বড় এবং ছোট, সিংহাসনের সামনে দাঁড়িয়ে থাকতে দেখেছি এবং বইগুলি খোলা হয়েছিল। আর একটা বই খোলা হল, সেটা হল জীবনের। আর মৃতদের বিচার করা হত তাদের কাজ অনুসারে পুস্তকে যা লেখা ছিল। আর সমুদ্র তার মধ্যে থাকা মৃতদের ছেড়ে দিল; এবং মৃত্যু এবং নরক তাদের মধ্যে মৃতদের ছেড়ে দিয়েছিলেন; এবং প্রত্যেকের কাজ অনুসারে তাদের বিচার করা হয়েছিল... এবং যাকে জীবন পুস্তকে লেখা পাওয়া যায়নি তাকে আগুনের হ্রদে নিক্ষেপ করা হয়েছিল" (প্রকাশিত 20:5, 7)। এটাই চূড়ান্ত বিচার। দুইদেবের বিচার তাই তদন্তের থেকে একটি স্বতন্ত্র ও স্বতন্ত্র কাজ।

কি: 1844 সাল থেকে

কখন: তদন্তমূলক রায়

কে বিচার করা হয়: বিশ্বাসীদের

চূড়ান্ত রায়

হাজার দুই বছর পরে

1844 সালে শুরু হওয়া তদন্তমূলক বিচারে যারা যীশুতে বিশ্বাস করেছিল তাদের ক্ষেত্রে মূল্যায়ন করা হচ্ছে; দুইদেব সেটা পরে বিবেচনা করা হবে। আপ্তবাক্য বলে, তারা হাজার বছর পর সাদা সিংহাসনের সামনে ব্যক্তিগতভাবে উপস্থিত হবে।

আমাদের পছন্দ আজ নির্ধারণ করে যে আমরা কোন রায়ে অংশগ্রহণ করব। আপনি যেখানে হবে? আমরা যেন আজকে যীশু এবং তাঁর করুণাকে বেছে নিতে পারি, যেমনটি আমাদের দেওয়া হয়, ধার্মিকদের সাথে আমাদের অনেক কিছু আছে!

বুধবার

বিচারের নিয়ম

1) আমরা কি দ্বারা বিচার করা হবে?

A.: "এইভাবে বলুন এবং তা করুন, যেমন আপনার স্বাধীনতার আইন দ্বারা বিচার করা উচিত" (Jas. 2:12)।

প্রতিটি আদালতে আইন অনুযায়ী আসামিদের বিচার হয়। তারা দোষী কি না তা নির্ধারণ করার যন্ত্র। সীমালঙ্ঘনকারীদের নিন্দা করা হয়। বেহেশতের বিচারেও একই কথা। পৃথিবীর আদালতের মতো, ঈশ্বরের বিচারের নিয়ম হল তাঁর আইন, দশটি আদেশ। ঈশ্বর সর্বদা মানুষের কাছ থেকে তাঁর আইনের প্রতি আনুগত্য আশা করেছেন। ইস্রায়েলের লোকদের অবাধ্যতার বিষয়ে মোশির সাথে কথা বলতে গিয়ে তিনি বলেছিলেন: "আর কতদিন তোমরা আমার আদেশ ও আইন মানতে অস্বীকার করবে"? (প্রা.

16:28)। যীশু আমাদের তার প্রতি বাধ্যতার উদাহরণ দিয়েছেন। তিনি বলেছিলেন, "আমি আমার পিতার আদেশ পালন করেছি" (জন 15:10)। এবং তিনি নিশ্চিত করেছেন যে এটি চিরকাল বলবৎ থাকবে: "ভেবে না যে আমি আইন বা ভাববাদীদের ধ্বংস করতে এসেছি; আমি রহিত করতে আসিনি, পূরণ করতে এসেছি। কারণ আমি তোমাদের সত্যি বলছি, যতক্ষণ না স্বর্গ ও পৃথিবী লোপ পাবে না, ততক্ষণ পর্যন্ত সব কিছু পূর্ণ না হওয়া পর্যন্ত আইনের একটি অংশ বা একটি শিরোনামও চলে যাবে না" (ম্যাট. 5:17, 18)।

প্রভু ঘোষণা করেন যে সকলের বিচার হবে তাঁর আইন দ্বারা: "কারণ যারা আইন ছাড়া পাপ করেছে তারাও বিনষ্ট হবে; এবং যারা আইনের অধীনে পাপ করেছে তাদের আইন দ্বারা বিচার করা হবে। কারণ যারা আইন শোনে তারা ঈশ্বরের কাছে ধার্মিক নয়, কিন্তু যারা আইন করে তারা ধার্মিক বলে বিবেচিত হবে" (রোম 2:12, 13)। এবং ঈশ্বরের বাণী শুধুমাত্র আমাদের বাহ্যিক আচরণের মূল্যায়নের জন্য উপযুক্ত নয়। "ঈশ্বরের বাক্য জীবন্ত, শক্তিশালী এবং যেকোনো দুই ধারের বর্শার চেয়ে তীক্ষ্ণ, এমনকি আত্মা, আত্মা, জয়েন্ট এবং মজ্জার বিভাজন পর্যন্ত বিদ্ধ করে এবং চিন্তা ও অভিপ্রায়ের বিচক্ষণকারী। হৃদয়" (ইব্রীয় 4:12)। অতএব, যাদের অন্তর শুদ্ধ তাই বিচারে অনন্ত জীবনের যোগ্য বলে বিবেচিত হবে। খ্রীষ্টের বাণীর উদ্দেশ্য ঠিক এই: বিচারের জন্য আমাদের প্রস্তুত করা: "যা কিছু শোনা গেছে তার শেষ হল: ঈশ্বরকে ভয় কর এবং তাঁর আদেশ পালন কর; কারণ এটা প্রত্যেক মানুষের কর্তব্য। কারণ ঈশ্বর প্রতিটি কাজকে বিচারের মধ্যে আনবেন, এবং প্রতিটি গোপন বিষয়, তা ভাল হোক বা মন্দ হোক" (Ecc. 12:13, 14)। আমরা প্রস্তুত হতে যাতে ঈশ্বরের শব্দ জমা দিতে হবে!

বৃহস্পতিবার

আমরা কিভাবে আদালতে অনুমোদন হতে পারি

আমরা গতকাল দেখেছি যে স্বর্গের বিচারে অনন্ত জীবনের জন্য উপযুক্ত বলে বিবেচিত হওয়ার জন্য আমাদের একটি বিশুদ্ধ হৃদয় প্রয়োজন। কিন্তু বাস্তবতা হল আজ সব পুরুষেরই নোংরা মন। এবং মানুষের মধ্যে দুষ্টিতা ছড়িয়ে পড়তে দেখে, অনেকে ইয়োবের মতো ঘোষণা করে: "কে অশুচি থেকে শুচি বের করতে পারে? কেউ না!" (জব 14:4)। কিন্তু মানুষের পক্ষে যা অসম্ভব তা ঈশ্বরের পক্ষে সম্ভব। "ঈশ্বরের কাছে কোন কিছুই অসম্ভব নয়" (লুক।

1:37)। মেরি ম্যাগডালিনের গল্পটি একটি বস্তুর পাঠ যা যীশু কীভাবে পাপীদের পরিবর্তন করতে পারেন এবং তাদের বিচারে ন্যায্যতা দিতে পারেন। তিনি ব্যভিচারের ক্ষেত্রেই ধরা পড়েছিলেন, এবং তারপরে জুদু রাফিরদের দ্বারা হিংস্রভাবে তুলে নিয়ে যাওয়া হয়েছিল, আবার মাস্টার যীশুকে অস্বীকার করতে আগ্রহী। "এবং তাকে মাঝখানে রেখে তারা তাকে বলল, গুরু, এই মহিলাটি ব্যভিচার করতে গিয়ে ধরা পড়েছিল এবং আইনে মোশি আমাদের আদেশ দিয়েছিলেন যে এই জাতীয় মহিলাদের পাথর মেরে ফেলতে হবে। আপনি কি আমার সাথে কি করতে চান?" (জন 8:4, 5)। তিনি তার সাজা কার্যকর করা ছাড়া আর কিছুই আশা করতে পারেন না। আইন পরিষ্কার ছিল। তার সীমালঙ্ঘনের অনেক সাক্ষী ছিল। তার পক্ষে কিছু উপস্থাপন করতে পারেনি। কোন অজুহাত নেই।

গরীব মহিলা মুখ খোলে না। দুঃখিত হৃদয়, আপনার একমাত্র আশা ত্রাণকর্তার করুণা এবং ভালবাসায়। হতাশ হননি। তিনি অভিযুক্তদের ছত্রভঙ্গ করার কাজ করেছেন। তিনি বললেন, "তোমাদের মধ্যে যে পাপহীন সে তার দিকে পাথর ছুঁড়ে মারুক। এবং, আবার নিচু হয়ে মাটিতে লিখলেন। এই কথা শুনে তারা একে একে চলে গেল, জ্যেষ্ঠ থেকে শুরু করে শেষটা শেষ হল: কেবল যীশু এবং মাঝখানে থাকা মহিলাটি রইল। তখন যীশু সোজা হয়ে সেই স্ত্রীলোকটি ছাড়া আর কাউকে দেখতে না পেয়ে তাকে বললেন, হে নারী, তোমার অভিযুক্তরা কোথায়? কেউ তোমার নিন্দা করেনি? এবং সে বলল: কেউ নেই, প্রভু। যীশু তাঁকে বললেন, 'আমিও তোমাকে দোষী করি না। যাও আর পাপ করো না।' (জন 8:7-11)। তাঁর করুণা থেকে, যীশু একজন জ্ঞানী উকিল হিসাবে কাজ করেছিলেন; অনুতপ্ত মহিলাকে রক্ষা করেছেন এবং সফল করেছেন। তার ভালবাসা তার দ্বারা অনুভূত হয়েছিল এবং তাকে তার সবচেয়ে বিশ্বস্ত অনুসারীদের মধ্যে একজন করে তুলেছিল। "যা ছিল তাই তাই"। "যীশু গতকাল এবং আজ একই। আজ যদি আমরা খুব পাপী হই, তিনি এখনও আমাদের রক্ষাকারী এবং উকিল। এবং শুধু আমাদের নয়, যারা তাঁকে বিশ্বাস করে তাদের সকলের।

1) স্বর্গের বিচারে যীশু আমাদের পক্ষে কী অবস্থান নেন?

A.: "আমাদের পিতার সাথে একজন উকিল আছে, যীশু খ্রীষ্ট, ন্যায়পরায়ণ। এবং তিনি আমাদের পাপের প্রায়শ্চিত্ত এবং শুধু আমাদের জন্যই নয়, সমগ্র বিশ্বের জন্যও।" (1 জন 2:1, 2)।

2) কিভাবে আমরা যীশুকে আমাদের উকিল করতে পারি?

উত্তর: "যে তাকে বিশ্বাস করে সে নিন্দিত হয় না" (জন 3:18)।

অনন্ত জীবনের একমাত্র আশা হিসাবে যারা যীশুতে তাদের হৃদয় দিয়ে বিশ্বাস করে তারা লজ্জিত হবে না। ত্রাণকর্তা তাদের মামলা করবেন, পরাস্ত করবেন এবং তাদের রক্ষা করবেন। আমীন!

শুক্রবার

যীশু স্বীকার

এটা সত্য যে যীশুকে আমাদের উকিল হিসাবে কাজ করার জন্য আমাদের কেবল তাকে বিশ্বাস করতে হবে। কিন্তু প্রকৃত বিশ্বাসের ফল কী তা আমাদের বুঝতে হবে। এইভাবে, আমরা মিথ্যা আশা খাওয়ানো এড়াই। একজন বাবা বা মা যে সত্যিকার অর্থে তাদের সন্তানকে ভালোবাসেন তারা তাদের সমাজে তাদের নিজের হিসাবে গ্রহণ করেন। একটি শিশু তার পিতামাতার সাথে একই জিনিস করে। তিনি তাদের ছেলে হওয়ার কথা স্বীকার করেন এবং তাদের জন্য লজ্জিত হন না। এমনকি তারা দরিদ্র হলেও, তিনি লজ্জায় তার ধনী বন্ধুদের সামনে তাদের অস্বীকার করেন না।

যীশু আমাদের পুত্র হিসাবে গ্রহণ করেছেন। এবং যেমন, তিনি আশা করেন যে আমরা তাঁকে আমাদের অনন্তকালের পিতা, আমাদের বিশ্বাসের লেখক এবং আমাদের আশার কারণ হিসাবে স্বীকার করব। আমরা যদি তাকে ভালবাসি এবং তাকে বিশ্বাস করি, তাহলে আমরা প্রত্যেকের সাথে যোগাযোগ করার আগে আমরা অবশ্যই খ্রীষ্টের সাথে আমাদের সংযোগ চিনতে পারব। এবং যীশু বলেছিলেন, "যে আমাকে মানুষের সামনে স্বীকার করে, আমিও আমার স্বর্গের পিতার সামনে স্বীকার করব" (ম্যাট. 10:32)। আমাদের কথা ও কাজ দ্বারা, আমরা তাঁকে স্বীকার করতে পারি বা তাঁকে অস্বীকার করতে পারি।

আজও যদি আমরা তাঁর কাছে লজ্জিত হই এবং আমাদের বিশ্বাসকে আড়াল করি, বন্ধুদের কাছ থেকে উপহাস বা আত্মীয়দের কাছ থেকে তাড়না এবং বৈষম্যের ভয়ে ভীত হই, আমরা আশা করতে পারি না যে তিনি স্বর্গে আমাদের স্বীকার করবেন। যদি আমাদের এখানে পৃথিবীতে তাঁর সাথে চলার ইচ্ছা না থাকে তবে আমরা কীভাবে স্বর্গে তাঁর সঙ্গ উপভোগ করব? যীশু আমাদের আকাঙ্ক্ষা বোঝেন এবং সম্মান করেন, এবং এই কারণেই তিনি স্বর্গের বিচারে তাদের নাম স্বীকার করেন না যারা তাকে পৃথিবীতে স্বীকার করতে অস্বীকার করে। আপনি যদি এই বিশ্বের জিনিস পছন্দ করেন তবে তিনি আপনার পছন্দ করার অধিকারকে সম্মান করেন। শুধুমাত্র ভালবাসা দ্বারা অনুপ্রাণিত স্বেচ্ছাসেবা গ্রহণ করুন। যারা পৃথিবীতে এটি স্বীকার করে তারা স্বর্গে তাঁর দ্বারা রক্ষা করা হবে।

শনিবার

যারা জয়ী তাদের কাছে

যারা জয়লাভ করে তাদের জন্য বাইবেল পুরস্কারের প্রতিশ্রুতিতে পূর্ণ। যদিও আমরা এটার যোগ্য নই, ঈশ্বর পৃথিবীতে যারা বিশ্বস্ত তাদের জন্য পুরস্কার প্রস্তুত করেছেন।

সব সংরক্ষিত মানুষ স্বর্গে একই অবস্থান এবং কাজ হবে না। যীশু বলেছিলেন, "আমার পুরস্কার আমার কাছে আছে, প্রত্যেক মানুষকে তার কাজের অনুসারে শোধ করতে হবে।" (Rev. 22:12)।

ভবিষ্যতের দিকে নিয়ে যাওয়া, জন রিপোর্ট করেছেন যে এমনকি দুষ্টিদেরও "বিচার করা হয়েছিল, প্রত্যেকের কাজ অনুসারে" (প্রকাশিত 20:13)।

মানুষের কাজগুলি বইয়ে লিপিবদ্ধ করা হয়েছে, যাতে তাদের বিচারে মূল্যায়ন করা যায়: "তাঁর সামনে একটি স্মারক লেখা হয়েছিল, যারা প্রভুকে ভয় করে এবং যারা তাঁর নাম স্মরণ করে তাদের জন্য" (ম্যাল. 3:16)।

যীশুর সমস্ত বিশ্বাসীদের নাম জীবন বইয়ে লেখা আছে। রায়ের সময়, এটি থেকে আমাদের নাম রয়ে গেছে বা মুছে ফেলা হবে কিনা তা নির্ধারণ করা হয়। "যিনি জয়ী হবেন তিনি সাদা পোশাক পরবেন, এবং আমি কখনই তাঁর নাম মুছে দেব না।

জীবন এবং আমি আমার পিতার সামনে এবং তাঁর ফেরেশতাদের সামনে তাঁর নাম স্বীকার করব" (Rev. 3:5)।

আমরা কাজ দ্বারা সংরক্ষিত হয় না, কিন্তু আমরা তাদের দ্বারা বিচার করা হয়। এর কারণ হল কাজ হল বিশ্বাসের ফল বা ফল। ঈশ্বর একবার মুসাকে মিশরে যেতে বলেছিলেন কারণ তিনি তাকে ইস্রায়েলের লোকদের মুক্ত করার জন্য একটি হাতিয়ার হিসাবে ব্যবহার করবেন। তিনি সেখানে ভ্রমণ করার সময় শব্দটি বিশ্বাস করেছিলেন তার প্রমাণ। যে সত্যই বিশ্বাস করে সে যীশুকে মেনে চলে। অতএব, যদি কেউ তাঁর আনুগত্য না করে, এটি একটি চিহ্ন যে তারা বিশ্বাস করে না। প্রেরিত জেমস লিখেছিলেন: "হে মুর্থ মানুষ, তুমি কি জানতে চাও যে কর্ম ছাড়া বিশ্বাস নিষ্ফল?... কিন্তু কেউ বলবে: তোমার বিশ্বাস আছে আর আমার কাজ আছে; কাজ ছাড়া আপনার বিশ্বাস দেখান, এবং আমি আমার কাজ দ্বারা আপনাকে আমার বিশ্বাস দেখাব" (যা. 2:20, 18)। বিশ্বাস শুধুমাত্র পেশা নয়, "আমি বিশ্বাস করি" এই উক্তিটি, কিন্তু হৃদয়ে প্রোথিত বিশ্বাস, যা মানুষকে যীশুকে তার একমাত্র আশা করতে এবং তিনি যা আদেশ করেন তা পালন করতে পরিচালিত করে। এইভাবে বিশ্বাসের দ্বারা যে অন্ধ লোকটি সিলোয়ামের পুকুরে তার চোখ ধোয়ার জন্য যীশুর আদেশ পেয়েছিলেন, তিনি সুস্থ হয়েছিলেন। তিনি শব্দটি বিশ্বাস করেছিলেন, আনুগত্য করেছিলেন এবং ঈশ্বর তাকে পুনরুদ্ধার করেছিলেন।

ঈশ্বরের বিচার সুসমাচার বাতিল করে না। এটা আমাদের বিশ্বাস দ্বারা সংরক্ষিত হয় যে শিক্ষা পরিবর্তন করে না। এটা শুধুমাত্র নির্ধারণ করে যে পরিত্রাণের জন্য প্রকৃত বিশ্বাস ছিল।

1) কোন শ্রেণীর মানুষ স্বর্গরাজ্যে প্রবেশ করবে?

A.: "যে সবাই আমাকে বলে: প্রভু, প্রভু! কিন্তু যে আমার স্বর্গস্থ পিতার ইচ্ছা পালন করে সে স্বর্গরাজ্যে প্রবেশ করবে" (ম্যাট. 7:21)।

শব্দ পালনকারী সংরক্ষিত হবে। এবং আমরা কেবল তখনই তা মানতে পারি যদি আমরা যীশুতে বিশ্বাস করি, তিনি আমাদের জীবনে তা পূরণ করার ক্ষমতা দিয়ে থাকেন। আমরা যেন কালমে বিশ্বাস করি এবং আমাদের কাজ এর সাক্ষ্য দেয়! আমরা তাঁর প্রতি বিশ্বাসের মাধ্যমে বিজয়ী হতে পারি!

পাঠ 5 - প্রথম দেবদূতের বার্তা - সৃষ্টিকর্তার উপাসনা করুন

গোল্ডেন পদ: "যিনি স্বর্গ, পৃথিবী, সমুদ্র এবং জলের ফোয়ারা সৃষ্টি করেছেন তাঁকে উপাসনা কর" (অ্যাপোক. 14:7)।

রবিবার

সৃষ্টিকর্তা কে?

প্রথম দেবদূতের বার্তা আমাদের সৃষ্টিকর্তার উপাসনা করতে আদেশ করে। বাইবেল অনুসারে, একজন একাই সমস্ত কিছু সৃষ্টি করেছেন: "প্রভু, তোমার মুক্তিদাতা, এবং যিনি তোমাকে গর্ভ থেকে গঠন করেছেন, তিনি এইভাবে বলেন: আমিই প্রভু যিনি সব কিছু সৃষ্টি করেছেন, যিনি একাই স্বর্গ প্রসারিত করেছেন এবং ভূমি বিস্তৃত করেছেন। [কে আমার সাথে ছিল?]" (ইসা. 44:24)। "ঈশ্বর... তিনিই... যিনি একাই স্বর্গ প্রসারিত করেন... যিনি উর্সা, ওরিয়ন, এবং প্লিয়েডস এবং দক্ষিণের কক্ষ তৈরি করেছেন; যিনি মহান ও অশেষযোগ্য কাজ করেন, এবং এমন আশ্চর্য কাজ করেন যা গণনা করা যায় না" (জব 9:2, 5, 8, 9)। "আদিতে ঈশ্বর আকাশ ও পৃথিবী সৃষ্টি করেছেন" (আদি. 1:1)।

যদিও তিনি একাই সমস্ত কিছু সৃষ্টি করেছিলেন, ঈশ্বর তাঁর সাথে একজন সঙ্গী ছিলেন - খ্রীষ্ট। "তিনি আদিতে ঈশ্বরের সাথে ছিলেন... তাঁকে ছাড়া এমন কিছুই তৈরি হয়নি যা তৈরি হয়েছিল" (জন 1:2, 3)। "যখন তিনি সমুদ্রকে তার সীমানা দিয়েছিলেন, যাতে জল তার আদেশ ভেঙ্গে না যায়; যখন তিনি পৃথিবীর ভিত্তি স্থাপন করেছিলেন, তখন আমি তাঁর সাথে ছিলাম এবং তাঁর ছাত্র ছিলাম" (প্রো. 8:29, 30)। ঈশ্বরের পুত্র তাঁর পিতার সাথে একসাথে ছিলেন, সৃষ্টির প্রক্রিয়ায় অংশগ্রহণ করেছিলেন। "জগৎ তাঁর দ্বারা সৃষ্ট হয়েছিল" (জন 1:10), কিন্তু তিনি ছিলেন, সৃষ্টিকর্তা নন, কিন্তু "যন্ত্র" যার মাধ্যমে ঈশ্বর সমস্ত কিছু তৈরি করেছিলেন। "সমস্ত কিছু তাঁর দ্বারা সৃষ্ট হয়েছিল" (জন 1:3)। তিনি শব্দ, বা শব্দ (জন 1:14)। পিতার সৃজনশীল বাণী ছিল তাঁর মুখে এবং সৃজনশীল শক্তি ছিল তাঁর হাতে। এই কারণেই বাইবেল বলে যে "তাঁতে", খ্রীষ্টে, "সমস্ত জিনিস সৃষ্ট হয়েছে" (কল. 1:16)। কিন্তু সবকিছুর উৎস ছিল ঈশ্বর। তিনিই স্রষ্টা, যিনি খ্রীষ্টের মাধ্যমে সমস্ত কিছু একা করেছেন। স্বর্গের বাসিন্দারা নিশ্চিত করে: "হে আমাদের প্রভু ও আমাদের ঈশ্বর, আপনি গৌরব, সম্মান ও শক্তি পাওয়ার যোগ্য; কারণ আপনিই সব কিছু সৃষ্টি করেছেন, এবং আপনার ইচ্ছায় সেগুলি বিদ্যমান ছিল এবং সৃষ্টি হয়েছে" (প্রকাশিত 4:11)। যিহোবা, শাস্ত সত্তা, সমস্ত কিছুর সৃষ্টিকর্তা, আমাদের সর্বোচ্চ উপাসনা এবং উপাসনার যোগ্য। "ওহ, এসো, ইবাদত করি এবং সেজদা করি; আসুন আমরা প্রভুর সামনে নতজানু হই যিনি আমাদের সৃষ্টি করেছেন" (Ps. 95:6)।

1) স্রষ্টা কে?

উত্তর: "আদিতে ঈশ্বর আকাশ ও পৃথিবী সৃষ্টি করেছেন" (জেন. 1:1)

সোমবার

1) কতজন দেবতা আছে?

A.: "আপনি কি বিশ্বাস করেন যে ঈশ্বর একজন? তুমি ভাল কর" (যাস. 2:19)।

জেনেসিস থেকে উদ্ঘাটন পর্যন্ত, শাস্ত্রে পাওয়া ঈশ্বরের রেফারেন্সগুলি সর্বদা একবচনে তৈরি করা হয়, অর্থাৎ একক ব্যক্তির কাছে। শাস্ত্রের প্রথম শ্লোকটি পড়ে: "আদিতে ঈশ্বর সৃষ্টি করেছেন" (আদি. 1:1)। এটা বলে না যে "তারা ঈশ্বরকে সৃষ্টি করেছে" (বহুবচন), কিন্তু তারা ঈশ্বরকে সৃষ্টি করেছে - একবচন। এটি শাস্ত্র জুড়ে পুনরাবৃত্তি করা হয়েছে:

"এবং ঈশ্বর বলেছেন, আসুন আমরা মানুষকে আমাদের প্রতিমূর্তিতে তৈরি করি" (জেনারেল 1:26)। লক্ষ্য করুন যে শাস্ত্রে উপস্থাপন করা হয়েছে: "এবং ঈশ্বর বলেছেন", এবং "তারা ঈশ্বর বলেছেন" নয়। শ্লোকটি দেখায় কিভাবে একজন ব্যক্তি, ঈশ্বর, অন্য ব্যক্তিকে আমন্ত্রণ জানান: "আসুন আমরা মানুষকে আমাদের প্রতিমূর্তিতে তৈরি করি"। গতকাল আমরা অধ্যয়ন করেছি যে খ্রীষ্টই সেই ব্যক্তি যিনি সৃষ্টিতে ঈশ্বরের সাথে অংশগ্রহণ করেছিলেন। তাহলে আমরা বুঝতে পারি যে আয়াতটি ঈশ্বরকে উপস্থাপন করে, একজন ব্যক্তি, খ্রীষ্টকে, তাঁর পুত্রকে বলছেন: "আসুন আমরা মানুষকে আমাদের প্রতিমূর্তিতে তৈরি করি"।

ঈশ্বর যখন লোকেদের কাছে তাঁর আইন প্রদান করেছিলেন, তখন তিনি নিজেকে একজন ব্যক্তি হিসাবেও উপস্থাপন করেছিলেন: "আমার সামনে তোমার অন্য কোন দেবতা থাকবে না" (প্রস্থান 20:3)। আমি বলিনি: "আমাদের আগে", কিন্তু "আমার আগে"। উদাহরণস্বরূপ, যদি কেউ একটি গ্লাসের দিকে তাকায় এবং বলে: "এটি আমার জন্য", কেউ ভাববে না যে গ্লাসটি তিনজনের একটি দলের জন্য। এটা শুধু একজনের জন্য। এই ধারণা যে ঈশ্বর একজন ব্যক্তি, দুই বা তিনজন নয়, প্রেরিতদের কাছে এতটাই স্পষ্ট ছিল যে তারা তাদের লেখায় এটি বহুবার পুনরাবৃত্তি করেছিল:

"একই ঈশ্বর, এবং ঈশ্বর ও মানুষের মধ্যে একজন মধ্যস্থতাকারী, মানুষ খ্রীষ্ট যীশু" (I Tim. 2:5)।

"সকলের এক ঈশ্বর ও পিতা, যিনি সকলের উপরে" (ইফিষীয় ৪:৬)।

"তবুও আমাদের জন্য এক ঈশ্বর, পিতা" (I Cor. 8:6)। এবং তোমাকে?

মঙ্গলবার

1) একমাত্র ঈশ্বর কে?

A.: "বাবা, সময় এসেছে; আপনার পুত্রকে মহিমান্বিত করুন... এবং এটি অনন্ত জীবন: যাতে তারা আপনাকে, একমাত্র সত্য ঈশ্বর এবং যীশু খ্রীষ্টকে, যাকে আপনি পাঠিয়েছেন জানতে পারে" (জন 17:3)।

যীশু ইতিবাচকভাবে বলেছিলেন যে তাঁর পিতাই একমাত্র ঈশ্বর। "অদ্বিতীয়" শব্দটি আমাদের বুঝতে দেয় যে অন্য কেউ নেই। পিতা ছাড়া ঈশ্বর নেই। ফরীশীদের সাথে কথা বলার সময়, যীশু বলেছিলেন: "আমি বলেছিলাম, আমি ঈশ্বরের পুত্র" (জন 10:36)। তিনি কে তা সংজ্ঞায়িত করার জন্য তাঁর চেয়ে ভাল আর কেউ নেই। অতএব, তাঁর নিজের কথা থেকে, আমরা বুঝতে পারি যে:

"একই ঈশ্বর, পিতা"

"ঈশ্বরের এক পুত্র আছেন, প্রভু যীশু খ্রীষ্ট।" এই ছিল প্রেরিতদের বিশ্বাস:

"তবুও আমাদের জন্য এক ঈশ্বর, পিতা" (I Cor. 8:6)।

"অনুগ্রহ, করুণা, শান্তি, পিতা ঈশ্বর এবং যীশু খ্রীষ্ট, পিতার পুত্রের কাছ থেকে" (২ জন 1:3)।

আমরা যীশুর স্বয়ং প্রকাশের বিরোধিতা করার প্রয়াসে ঈশ্বরের বাক্য থেকে অন্য আয়াত ব্যবহার করতে পারি না। আমরা এখানে বাইবেলের সেই আয়াতগুলির উল্লেখ করছি যেখানে "ঈশ্বর" শব্দটি যীশুর সাথে যুক্ত দেখা যাচ্ছে। অসতর্ক পাঠক বুঝতে পারেন যে বাইবেল প্রকাশ করে যে যীশু একজন ঈশ্বর। কিন্তু অনুপ্রাণিত শাস্ত্র নিজেই বিরোধিতা করে না। দেখা যাচ্ছে যে, বাইবেলের বিভিন্ন অনুবাদ করার সময়, লেখকরা এমন শব্দ চয়ন করেছিলেন যা তাদের মতে সবচেয়ে উপযুক্ত হবে কারণ তারা তাদের বিশ্বাসের সাথে সামঞ্জস্যপূর্ণ ছিল।

এইভাবে, তারা মূলে যা স্পষ্ট ছিল তা বিকৃত করে। অনুবাদগুলি মূল বাইবেলের সাথে সম্পর্কিত ছোট পার্থক্য এবং পাঠককে বিভ্রান্ত করে। কিন্তু যে কেউ এই বিষয়ে যীশুর কথায় অটল থাকে তার ভুল হওয়ার কোন কারণ নেই। যীশু বলেছিলেন, "আমিই... সত্য" (জন 14:6)। তিনি সকল সত্যের প্রকাশক। এবং তারপর তিনি যা বলেছিলেন তা মনে রাখবেন:

পিতা সম্পর্কে:

"বাবা, সময় এসেছে; আপনার পুত্রকে মহিমাষিত করুন... এবং এটি অনন্ত জীবন: যাতে তারা আপনাকে, একমাত্র সত্য ঈশ্বর এবং যীশু খ্রীষ্টকে, যাকে আপনি পাঠিয়েছেন জানতে পারে" (জন 17:3)।

নিজের সম্পর্কে:

"আমি বলেছিলাম, আমি ঈশ্বরের পুত্র" (জন 10:36)।

অনেকে মনে করেন যে যীশু যেমন পিতা তেমনি ঈশ্বর ছিলেন। কিন্তু যীশু নিজেই বলেছিলেন যে পিতা তাঁর চেয়ে মহান। আসুন আমরা জন 14:28 এর পাঠ্য পড়ি:

"যীশু উত্তর দিয়েছিলেন... পিতা আমার চেয়ে মহান"। জন 14:23, 28

বুধবার

আধুনিক অনুবাদ এবং আধুনিক বিভ্রান্তি

গতকালের অধ্যয়নে আমরা যীশুর তাঁর পিতাকে একমাত্র ঈশ্বর এবং তিনি তাঁর পুত্র সম্পর্কে তাঁর প্রকাশ দেখেছি। আমরা পাঠ্যের অন্তিম সম্পর্কে মন্তব্য করেছি যেগুলি শাস্ত্রের কিছু অনুবাদে দেখা যায়, ভুলের দিকে নিয়ে যায়। তারা হল: ১ জন ৫:৭; রোমানস্ 9:5; তিতাস 2:13; জুড 4; জন 1:1; জন 1:18; হিব্রু 1:8. আমরা তাদের কিছু সম্পর্কে মন্তব্য করব, এবং মূলের সবচেয়ে বিশ্বস্ত অনুবাদ উপস্থাপন করব। এবং এটি এই বিষয়ে খ্রীষ্টের শিক্ষার সাথে সামঞ্জস্যপূর্ণ।

1 জন 5:7:

শ্লোকটিতে যে বাক্যাংশটি উপস্থিত হয়, যা পড়ে: "পৃথিবীতে তিনজন সাক্ষ্য দেয় - পিতা, শব্দ এবং পবিত্র আত্মা, এবং তিনটি এক" - বাইবেলের মূলে বিদ্যমান নেই।

সম্ভবত, এই পাঠ্যটি আপনার হাতে আপনার হাতে থাকা বাইবেলে বর্গাকার বন্ধনীতে প্রদর্শিত হবে (এই চিহ্নটি: [_ _]।) এবং জেরুজালেম বাইবেলের ভাষ্য এটি খুব স্পষ্ট করে যে পাঠ্যটি মূলের অন্তর্গত নয় - দেখুন:

"vv এর পাঠ্য। Vulg.de-তে 7-8 যুক্ত করা হয়েছে একটি ছেদ (এখানে বন্ধনীতে নীচে) প্রাচীন গ্রীক mss, প্রাচীন সংস্করণ এবং Vulg এর সেরা mss অনুপস্থিত, যা পাঠ্যটিতে পরে প্রবর্তিত একটি প্রান্তিক গ্লস বলে মনে হয়: "কারণ তিনজন সাক্ষ্য দেয় (স্বর্গে: পিতা, বাক্য এবং পবিত্র আত্মা, এবং এই তিনটি এক; এবং পৃথিবীতে সাক্ষ্য প্রদানকারী তিনজন): আত্মা, জল এবং রক্ত এবং এইগুলি তিনজন এক।" জেরুজালেম বাইবেল, তৃতীয় মুদ্রণ, 2004, পিপি। 2132, 2133 (1 জন 5:7-এ পাদটীকা মন্তব্য - জোর দেওয়া হয়েছে)

আমরা উপরের বাক্যটি যোগ না করে সবচেয়ে বিশ্বস্ত মূল সংস্করণ অনুসারে পাঠ্যটির নীচে উপস্থাপন করি:

"কারণ তিনজন সাক্ষ্য দেয়: আত্মা, জল এবং রক্ত, এবং তিনটি এক উদ্দেশ্যের মধ্যে একত্রিত।" 1 জন 5:7

1 জন 5:7 এর পাঠ্যটি মানুষের দ্বারা যোগ করা অংশের সাথে, যা মূল অংশের নয়, অনেকের দ্বারা প্রমাণ হিসাবে উপস্থাপন করা হয়েছে যে ত্রিভেদ মতবাদ বাইবেলের।

কিন্তু আমরা যখন যোগ করা পাঠ্য ছাড়াই আয়াতটি পড়ি, তখন এটি খুব স্পষ্ট হয়ে যায় যে এটি প্রমাণ করে না যে একটি ত্রিভেদ আছে। এটি শুধুমাত্র ঈশ্বরের আত্মা, জল এবং রক্তের কথা বলে।

আমরা আপনার রেফারেন্সের জন্য অন্যান্য বিতর্কিত পাঠ্যের মূলের সবচেয়ে বিশ্বস্ত অনুবাদ উপস্থাপন করছি। এই বিষয়ের আরও গভীরভাবে অধ্যয়নের জন্য এবং মূলের আলোকে নীচের সমস্ত আয়াতের ভাষ্যের জন্য, আমরা এডিটোরা 4 আনজোস দ্বারা প্রকাশিত "তবে, আমাদের জন্য একমাত্র ঈশ্বর, পিতা" বইটি অধ্যয়নের পরামর্শ দিই।

"তারা পিতৃপুরুষ, এবং খ্রীষ্টও তাদের থেকে নেমে এসেছেন। চিরকাল ঈশ্বরের প্রশংসা হোক, যিনি সব কিছুর উপরে!" রোমানস্ 9:5.

"আশীর্বাদের আশা, এবং আমাদের মহান ঈশ্বরের এবং আমাদের ত্রাণকর্তা যীশু খ্রীষ্টের মহিমার আবির্ভাব" টাইটাস 2:13।

"কেউ কখনও ঈশ্বরকে দেখেনি; একমাত্র পুত্র, যিনি পিতার বক্ষে আছেন, তিনিই তাঁকে প্রকাশ করেছেন" জন 1:18।

"কারণ নির্দিষ্ট কিছু ব্যক্তি বিভ্রান্তিতে প্রবেশ করেছে, যারা এই নিল্ডার অনেক আগেই উচ্চারিত হয়েছিল, অধার্মিক পুরুষ, যারা আমাদের ঈশ্বর, একমাত্র সার্বভৌম, এবং আমাদের প্রভু যীশু খ্রীষ্টের অনুগ্রহকে নৈতিকতায় পরিণত করে" জুড 4।

"আদিতে শব্দ ছিল, এবং শব্দ ঈশ্বরের মধ্যে ছিল, এবং ঈশ্বর ছিলেন শব্দ; তিনি ঈশ্বরের মধ্যে শুরুতে ছিলেন" জন 1:1।

"তোমার সিংহাসন চিরকাল ঈশ্বরের" (হিব্রু 1:8 - গীতসংহিতা 45:6 এর প্রতিলিপি)।

বৃহস্পতিবার

পবিত্র আত্মা

খ্রিস্টধর্মের সাধারণ বিশ্বাস হল পবিত্র আত্মা হলেন ঈশ্বর, ত্রিত্বের তৃতীয় ব্যক্তি। কিন্তু অনেকেই জানেন না যে "ত্রিত্ব" শব্দটি বাইবেলেও পাওয়া যায় না। এর উৎপত্তি পৌত্তলিক। এটি মিশরীয়, ব্যাবিলনীয়, অ্যাসিরিয়ান, পার্সিয়ান এবং রোমানদের ধর্ম থেকে এসেছে এবং সম্রাট কনস্টানটাইন খ্রিস্টান ধর্মকে সাম্রাজ্যের সরকারী ধর্ম করার পরে রোমানরা প্রেরিত খ্রিস্টান গির্জায় প্রবর্তিত হয়েছিল। তখনই খ্রিস্টান গির্জা ক্যাথলিক হয়ে ওঠে (যার মানে সার্বজনীন), "অ্যাপোস্টোলিক" এবং "রোমান" নামটি বজায় রাখে কারণ এটি ছিল রোমানদের ধর্ম। তাই নাম রোমান ক্যাথলিক অ্যাপোস্টোলিক চার্চ, যা আজও রয়ে গেছে। এটি পৌত্তলিক ধর্মের মধ্যে মিশ্রণের ফলাফল, যা বিশুদ্ধ খ্রিস্টান ধর্মের সাথে প্রচলিত নৃশংসতা (এমনকি দেবতাদের কাছে বাচ্চাদের বলিদান) এবং সূর্যের উপাসনার আদেশ দেয়। এখানে এর মৌলিক মতবাদ রয়েছে:

"ট্রিনিটির রহস্য হল ক্যাথলিক বিশ্বাসের কেন্দ্রীয় মতবাদ। চার্চের অন্যান্য সমস্ত শিক্ষা এর উপর ভিত্তি করে।" (আজকের ক্যাথলিকের জন্য ম্যানুয়াল, পৃষ্ঠা 11)।

"আমাদের বিরোধীরা (প্রোটেষ্ট্যান্টরা) কখনও কখনও দাবি করে যে কোনও বিশ্বাসকে গাঁড়ামি করা উচিত নয় যা বাইবেলে স্পষ্টভাবে বলা নেই... কিন্তু প্রোটেষ্ট্যান্ট চার্চগুলি নিজেরাই ট্রিনিটি হিসাবে এমন মতবাদকে গ্রহণ করেছে যার জন্য গসপেলে কোনও সুনির্দিষ্ট কর্তৃত্ব নেই।" (Revista Vida - ক্যাথলিক, 10/30/50)।

বা বাইবেল পবিত্র আত্মাকে ঈশ্বর হিসাবে বিশ্বাস করার অনুমোদন দেয় না। এটি তার অস্তিত্ব সম্পর্কে ইতিবাচকভাবে নিশ্চিত করে। কিন্তু কোথাও তাকে ব্যক্তি বা ঈশ্বর হিসেবে উপস্থাপন করে না। যীশু এটিকে একটি স্বাসের সাথে তুলনা করেছেন:

"এবং তিনি এই কথা বলার পর, তিনি তাদের উপর নিঃশ্বাস ফেললেন, এবং তাদের বললেন, পবিত্র আত্মা গ্রহণ করুন" (জন 20:22)।

যীশু নিজেকে আত্মা হিসাবে চিহ্নিত করেছেন:

"দেখ, আমি দরজায় দাঁড়িয়ে নক করছি; যদি কেউ আমার কণ্ঠস্বর শুনে দরজা খোলে, আমি তার কাছে আসব এবং তার সাথে খাব, এবং সে আমার সাথে... যার কান আছে, সে শুনুক আত্মা মন্ডলীকে কি বলে" (প্রকাশিত 3:20, 22))

পল, ইহুদিদের পরিস্থিতি সম্পর্কে মন্তব্য করে যারা ত্রাণকর্তাকে গ্রহণ করেনি, বলেছিলেন যে যীশু হলেন আত্মা:

"কিন্তু তাদের বোঝাপড়া কঠিন ছিল। আজ অবধি, যখন পুরানো চুক্তিটি পড়া হয়, তখন একই আবরণ রয়ে যায়, এবং এটি তাঁর কাছে প্রকাশ করা হয় নি যে খ্রীষ্টে এটি বিলুপ্ত হয়েছে; হ্যাঁ, আজ অবধি, যখনই মুসা পাঠ করা হয়, তাদের অন্তরের উপর একটি আবরণ টানা হয়। যাইহোক, যদি তাদের মধ্যে কেউ প্রভুর দিকে ফিরে যায়, তবে তার পর্দা সরিয়ে নেওয়া হবে।" এখন পর্যন্ত, এটি বলে যে, যখন ইহুদি প্রভু যীশুতে ধর্মান্তরিত হয়, তখন তার বোঝার আবরণটি সরানো হয়। তারপর তিনি ব্যাখ্যা করেন: "এখন প্রভুই আত্মা" (II Cor. 3:14-17)।

প্রভু যীশু আত্মা।

শুক্রবার

সাল্লুনাদাতা

"এবং আমি পিতার কাছে প্রার্থনা করব, এবং তিনি আপনাকে অন্য একজন সাহায্যকারী দেবেন, যাতে তিনি চিরকাল আপনার সাথে থাকতে পারেন, সত্যের আত্মা, যাকে জগৎ গ্রহণ করতে পারে না, কারণ এটি তাকে দেখে না বা জানে না; আপনি তাকে জানেন, কারণ তিনি আপনার সাথে থাকেন এবং আপনার মধ্যে থাকবেন।" জন 14:16, 17

যীশু শিষ্যদের বলেছিলেন যে তারা ইতিমধ্যেই সাল্লুনাদাতা, সত্যের আত্মাকে জানেন এবং তিনি কারণটি দিয়েছেন:

"আপনি তাকে জানেন, কারণ তিনি আপনার সাথে থাকেন এবং আপনার মধ্যে থাকবেন।" জন 14:17

যীশু তাদের সাথে বসবাস করতেন। তিনি শিষ্যদের বোঝাতে দিয়েছিলেন যে, সাল্লুনাদাতার কথা বলার সময় তিনি নিজের কথা বলছেন। নিম্নলিখিত শব্দগুলি এই ধারণাটিকে শক্তিশালী করে:

"আমি তোমাকে এতিম রেখে যাব না, আমি তোমার কাছে আসব।" জন 14:18

এখানে যীশু শিষ্যদের কাছে স্পষ্ট করে দিয়েছিলেন যে তিনিই সেই একজন যিনি সাল্লুনাদাতা হিসাবে ফিরে আসবেন। কিন্তু কেউ হয়তো ভাবতে পারে যে তিনি তাঁর দ্বিতীয় আগমনের কথা বলছেন। শিষ্যদের এই ধরনের সিদ্ধান্তে পৌঁছাতে বাধা দেওয়ার জন্য, যীশু স্পষ্ট করেছেন:

"তবুও অল্প সময়ের জন্য, এবং বিশ্ব আমাকে আর দেখতে পাবে না; কিন্তু তুমি আমাকে দেখতে পাবে; কারণ আমি বেঁচে আছি, তুমিও বাঁচবে।" জন 14:19

বাইবেল ঘোষণা করে যে যীশু যখন দ্বিতীয়বার পৃথিবীতে আসবেন, "প্রত্যেক চোখ তাকে দেখবে" (প্রকাশিত 1:7); এটি বিশ্বের প্রত্যেককে অন্তর্ভুক্ত করে। কিন্তু সাল্লুনাদাতার আগমনের কথা বলার সময়, যীশু বলেছিলেন: "জগৎ আমাকে আর দেখবে না; কিন্তু তুমি আমাকে দেখতে পাবে।" এটা স্পষ্ট যে তিনি পৃথিবীতে তাঁর দ্বিতীয় আগমনের কথা উল্লেখ করেননি, বরং সাল্লুনাদাতা হিসাবে তাঁর আগমনের কথা উল্লেখ করেছিলেন। এটা তখন হবে যখন শুধুমাত্র বিশ্বাসীরা তাকে গ্রহণ করবে। স্পিরিট শব্দটি প্রতিটি অনুচ্ছেদের প্রেক্ষাপট অনুসারে বিভিন্ন অর্থে ব্যবহৃত হয়।

যাইহোক, যখন এটি প্রতিশ্রুত সাল্লুনাদাতার ক্ষেত্রে প্রযোজ্য হয়, তখন এটি "পবিত্র আত্মা" নামে একজন ঈশ্বরকে বোঝায় না, বরং খ্রীষ্টকে বোঝায়। আত্মা একটি "তৃতীয় ঈশ্বর" নয়, বা এটি "ত্রিভূত তৃতীয় ব্যক্তি" নয়। "একজন ঈশ্বর আছেন," একজন ব্যক্তি, "পিতা" (I Cor. 8:6)। দুটি নয়, তিনটি নয়।

শনিবার

সত্য বাপ্তিস্ম এবং একমাত্র ঈশ্বর

অনেকে ম্যাথিউ 28:19 এর উপর ভিত্তি করে একটি ত্রিভুজের ধারণার উপর জোর দেয়:

"তাদের পিতা, পুত্র এবং পবিত্র আত্মার নামে বাপ্তিস্ম দেওয়া"। দেখা যাচ্ছে যে এই লেখাটি মূলের সাথে মেলে না। মূল বিষয়ে সবচেয়ে সঠিক গবেষণা অনুসারে, সঠিক পাঠ্যটি তৃতীয় শতাব্দীর লেখক, সিজারিয়ার ইউসেবিয়াসের উল্লেখ পাওয়া যায়। তিনি ম্যাট 28:19 এইভাবে উপস্থাপন করেছেন:

"অতএব যাও এবং শিষ্য কর... আমার নামে তাদের বাপ্তিস্ম দাও" ম্যাট 28:19, মূল অনুসারে।

যে কোনো বাইবেল ছাত্র যে নম্রভাবে প্রমাণের তুলনা করে সে নিশ্চিত করতে পারে যে উপরের সংস্করণটিই সঠিক, কারণ এটিই একমাত্র যা প্রেরিত বইয়ে উদ্ধৃত বাপ্তিস্মের উল্লেখের সাথে সামঞ্জস্যপূর্ণ। তারা সকলেই যীশুর নামে বাপ্তিস্মের দিকে ইঙ্গিত করে। আমরা উদাহরণ হিসেবে উল্লেখ করি, প্রেরিত 2:37, 38:

1) যীশুর আদেশ পালন করে প্রেরিতরা কোন নামে বাপ্তিস্ম দিয়েছিলেন?

A.: "এবং পিটার তাদের বললেন, অনুতাপ করুন, এবং পাপের ক্ষমার জন্য যীশু খ্রীষ্টের নামে তোমাদের প্রত্যেকে বাপ্তিস্ম নিন এবং আপনি পবিত্র আত্মার উপহার পাবেন। ... তাই যারা স্বেচ্ছায় তাঁর বাক্য গ্রহণ করেছিল তারা বাপ্তিস্ম নিয়েছিল; এবং, সেদিন, প্রায় তিন হাজার আত্মা যোগ হয়েছিল। ... প্রতিটি আত্মার মধ্যে ভয় ছিল, এবং প্রেরিতদের দ্বারা অনেক আশ্চর্য এবং চিহ্ন করা হয়েছিল। প্রেরিত ২:৩৮, ৪১, ৪৩।

2) কয়টি বাপ্তিস্ম আছে?

উ: "এক প্রভু, এক বিশ্বাস, এক বাপ্তিস্ম" ইফিসিয়ান 4:5।

ঈশ্বর যীশুর নামে বাপ্তিস্মের প্রচারকে এমনভাবে আশীর্বাদ করেছিলেন যে তিন হাজার প্রাণ দীক্ষিত হয়েছিল। এটা স্পষ্ট যে ঈশ্বর প্রচারের উপর তার অনুমোদনের সীলমোহর রেখেছেন। এই ছিল বাপ্তিস্ম যা প্রভু অনুমোদন করেছিলেন, এবং আইনের অন্যান্য সমস্ত বাপ্তিস্মও এই নামেই করা হয়েছিল - যীশুর নামে। অতএব, যারা আধ্যাত্মিক তারা সবাই নিরাপদে এই উপসংহারে আসতে পারে যে এটি ছিল ম্যাথিউ 28:19 এ ঘোষিত বাপ্তিস্ম। যীশু "আমার নামে" বাপ্তিস্মের আদেশ দিয়েছিলেন; প্রেরিতরা "যীশুর নামে" বাপ্তিস্ম পালন করেছিল এবং প্রচার করেছিল। এবং ঈশ্বর এই বাপ্তিস্মের প্রচারকে আশীর্বাদ করেছিলেন, প্রথমবার ঘোষণা করার সময় তিন হাজার আত্মা যোগ করেছিলেন। এইভাবে, এটি দেখা যায় যে "পিতা, পুত্র এবং পবিত্র আত্মার নামে তাদের বাপ্তিস্ম দেওয়া" পাঠ্যটি, যা আমাদের আধুনিক বাইবেলে প্রদর্শিত হয়, এটি একটি এমনকি অদ্ভুত ভেজাল, কারণ এটিকে সমর্থন করার মতো কিছুই নেই। শব্দের আরেকটি অংশ। এটি সঙ্গীতের অফ-কী নোটের মতো: এটি শাস্ত্রের এই বিষয়ের সাথে সম্পর্কিত সমস্ত শ্লোকের সাথে সংঘর্ষে লিপ্ত।

আমরা শাস্ত্রের অধ্যয়ন থেকে দেখতে পাই, ম্যাথিউ 28:19 এর উপর ভিত্তি করে একটি ত্রিভুজ আছে, এই যুক্তিটি মাটিতে পড়ে এবং শুধুমাত্র খ্রীষ্টের দ্বারা প্রকাশিত এবং প্রেরিতদের দ্বারা প্রচারিত সত্যটি উজ্জ্বল হয়। তারা বলেছিল: "যদিও স্বর্গে বা পৃথিবীতে এমন কিছু যাদেরকে দেবতা বলা হয় [যেমন অনেক দেবতা এবং অনেক প্রভু আছে], তবুও আমাদের জন্য এক ঈশ্বর, পিতা" (I Cor. 8: 5, 6)। এবং প্রথম দেবদূতের বার্তার আহ্বানে: "তাকে উপাসনা কর যিনি স্বর্গ, পৃথিবী, সমুদ্র এবং জলের ফোয়ারা সৃষ্টি করেছেন" (প্রকাশিত 14:7), আমরা একমাত্র সৃষ্টিকর্তা ঈশ্বরের উপাসনা করার আমন্ত্রণ দেখতে পাই। পিতা আমরা যীশুকে আমাদের ত্রাণকর্তা হিসাবে উপাসনা করি; অনেকে পাপ ছাড়াই তাঁর উপাসনা করেছে, এবং আমরা তা করতে পারি; কিন্তু আমরা স্রষ্টা হিসাবে শুধুমাত্র পিতার উপাসনা করি।

3) প্রকৃত উপাসকরা কাকে উপাসনা করবে?

A.: "কিন্তু সময় আসছে, এবং এখনই, যখন সত্য উপাসকরা পিতার উপাসনা করবে। আত্মায় এবং সত্যে; কারণ পিতা এমন লোকদের খোঁজেন যারা তাঁর উপাসনা করেন" (জন 20:23)। আপনি কি তাদের মধ্যে থাকবেন?

পাঠ 6 - দ্বিতীয় দেবদূতের বার্তা

গোল্ডেন গ্লোক: "একজন দ্বিতীয় দেবদূত তাকে অনুসরণ করে বললেন: মহান ব্যাবিলন পতন হয়েছে, পতন হয়েছে, যা সমস্ত জাতিকে তার ব্যভিচারের ক্রোধের মদ পান করেছে।" প্রকাশিত বাক্য 14:8।

রবিবার

1) প্রথম দেবদূত তার বার্তা ঘোষণা করার পরে কী ঘটে?

A.: "একজন দ্বিতীয় দেবদূত তাকে অনুসরণ করলেন, বললেন: মহান ব্যাবিলন পতিত হয়েছে, পতন হয়েছে" (অ্যাপোক. 14:8)।

প্রথম দেবদূতকে অনুসরণ করে, যিনি পৃথিবীর সমস্ত বাসিন্দাদের কাছে একটি বার্তা পাঠিয়েছিলেন, দ্বিতীয় দেবদূত আবির্ভূত হন। প্রথমটির পরে যে এটি আসে তা দেখায় যে এর বার্তাটি প্রথমটির অতিরিক্ত। অন্য কথায়, যারা পূর্বে দ্বিতীয় ফেরেশতার বার্তা গ্রহণ করেছে তারা সত্যিই এটি বুঝতে পারবে। আমরা একটি ধাপ মই সঙ্গে তুলনা করতে পারেন। প্রথম ধাপে না হেঁটে আপনি দ্বিতীয় ধাপে পৌঁছাতে পারবেন না। গত সপ্তাহে আমরা প্রথম ধাপটি জানার চেষ্টা করছিলাম। বার্তাটি আমাদের বেশ কয়েকটি গুরুত্বপূর্ণ বিষয় শিখিয়েছে - সহ:

- স্বর্গে সেই বিচার চলছে, এবং আমাদের এটির জন্য প্রস্তুত থাকতে হবে, কারণ আমাদেরও বিচার করা হবে;

- ঈশ্বর আশা করেন যে আমরা তাঁকে একমাত্র সত্য ঈশ্বর হিসাবে স্বীকৃতি দিব, বাদ দিয়ে অন্য কেউ।

এই দুটি সত্য খ্রিস্টান বিশ্বের প্রমাণ। এর কারণ হল তারা এমন বিশ্বাসকে আক্রমণ করে যা আধুনিক খ্রিস্টধর্মে গভীরভাবে প্রোথিত। পর্যবেক্ষণ করা সবচেয়ে সহজ ঘটনা হল যেটি প্রথম দেবদূতের বার্তার দ্বিতীয় অংশের সাথে সম্পর্কিত: "যিনি স্বর্গ, পৃথিবী, সমুদ্র এবং জলের ঝর্ণা সৃষ্টি করেছেন তাকে উপাসনা কর" (অ্যাপোক. 14:7)। আমরা গত সপ্তাহের গবেষণায় দেখেছি যে সৃষ্টিকর্তা এক - পিতা, তিনিই একমাত্র ঈশ্বর। কিন্তু খ্রিস্টান বিশ্ব, প্রায় সম্পূর্ণরূপে, একটি ত্রিভুজ বিশ্বাস করে। সত্যিকারের বাপ্তিস্ম যীশুর নামে, কিন্তু খ্রিস্টান বিশ্ব "পিতা, পুত্র এবং পবিত্র আত্মার নামে" বাপ্তিস্ম দেয়। যে আন্তরিক বিশ্বাসী এই সাধারণ বিশ্বাসগুলিকে বাইবেলের সাথে তুলনা করে সে স্বাভাবিকভাবেই গীর্জা সম্পর্কে বলতে আসে: "তিনি পড়ে গেছেন"। অন্য কথায়, একটি আধ্যাত্মিক পতন ছিল। বাইবেলের সত্যকে পরিত্যাগ করা হয়েছিল এবং পুরুষদের আজ্ঞার জন্য বিনিময় করা হয়েছিল। কিন্তু শুধুমাত্র যারা প্রথম দেবদূতের বার্তা বুঝতে পেরেছে তারাই এটি দেখতে সক্ষম, এক ঈশ্বরের অস্তিত্ব প্রকাশ করে, পিতা (I Cor. 8:6), এবং একটি বাপ্তিস্ম - যীশুর নামে। যারা এটাকে ভ্রান্তি হিসেবে দেখে তারাই বলতে পারে যে তাদের মন্ডলীর পতন হয়েছে। বাকিরা এমন বার্তায় কোনো আলো দেখবে না, আর যা দেখবে তাকে বলবে বিচ্ছিন্নতাবাদী, বিভাজনবাদী। তারপর একটা ঝাঁকুনি হয়। এখান থেকে আমরা দেখতে পাই যে উদ্ঘাটন 14 এ দেবদূতের বার্তার আলোটি প্রগতিশীল, এবং এটি আমাদের কাছে নিজে থেকে প্রকাশ করার সাথে সাথে অগ্রগতি করা আমাদের জন্য প্রয়োজনীয়।

সোমবার

" মহান ব্যাবিলন পতিত, পতিত" (Rev. 14:8)।

ব্যাবিলনের উৎপত্তি

ব্যাবিলন শব্দটি বাবেল থেকে এসেছে, যার অর্থ "বিভ্রান্তি"। বাইবেলে এই শব্দটি প্রথমবার আমরা জেনেসিসে পাই। গল্পটি বলে যে নিমরোদ, যার নামের অর্থ "বিদ্রোহী", বা "তিনি বিদ্রোহ করেছিলেন", ঈশ্বরের সরাসরি বিরোধিতায় কাজ করার জন্য লোকদের গাইড করতে চেয়েছিলেন। বন্যার পরপরই তিনি বেঁচে ছিলেন। তিনি মানুষের বসবাসের জন্য সৃষ্টিকর্তার আকাঙ্ক্ষা জানতেন, শহরে জড়ো হয়নি, কিন্তু সারা পৃথিবীতে ভালভাবে বিতরণ করা হয়েছে: "ঈশ্বর নোহ এবং তার পুত্রদের আশীর্বাদ করেছিলেন, এবং তাদের বলেছিলেন: ফলপ্রসূ হও এবং সংখ্যাবৃদ্ধি কর এবং পৃথিবী পূর্ণ কর" (জেন. 9: 1)। তাঁর ইচ্ছার বিপরীতে, নিমরোদ বেশ কয়েকটি শহর তৈরি করেছিলেন যাতে লোকেরা ছড়িয়ে না পড়ে। বাইবেল বলে যে "তাঁর রাজ্যের শুরু ছিল বাবেল, এরেক, আক্কাদ এবং বেত, শিনার দেশে। এই একই দেশ থেকে তিনি আসিরিয়াতে যান এবং নিনেভেহ, রেহোবোথির, ক্যালাহ এবং নিনেভে এবং কালাহ (এটি মহান শহর) এর মধ্যে রেশেম নির্মাণ করেন" (আদি. 10-12)।

1) নিমরোদ প্রথম কোন শহরটি তৈরি করেছিলেন?

উ: "তাঁর রাজ্যের শুরু ছিল বাবেল" (জেনারেল 10:10)।

তিনি যে প্রথম শহরটি তৈরি করেছিলেন, সেখানে নিমরোদ এমন একটি স্মৃতিস্তম্ভ তৈরি করতে চেয়েছিলেন যা স্বর্গের ঈশ্বরের আদেশ অমান্য করার সবচেয়ে বড় উদাহরণ হবে। ঈশ্বর যা বলেছিলেন তার বিপরীত করতে - পৃথিবীতে ছড়িয়ে থাকা, তিনি শহরের নাম বহনকারী টাওয়ার নির্মাণের প্রস্তাব করেছিলেন: "তারা একে অপরকে বলল; এখন এসো, ইট বানাই, ভালো করে পোড়াই। ইট পাথর হিসেবে কাজ করত এবং বিটুমিন মর্টার হিসেবে।

তারা বলল, "এসো, আমরা নিজেদের জন্য একটা শহর এবং একটা টাওয়ার গড়ে তুলি, যার চূড়া স্বর্গ পর্যন্ত পৌঁছতে পারে, এবং আমরা নিজেদের জন্য একটা নাম করি, পাছে আমরা পৃথিবীর বুক ছড়িয়ে পড়ি। তখন সদাপ্রভু নীচে নেমে এলেন যেন সেই নগর ও বুরুজটি দেখতে পান যা মনুষ্য-সন্তানরা নির্মাণ করছিল। তিনি বললেন, 'দেখুন, লোকেরা এক এবং তাদের সকলের ভাষা এক। এবং এটা তারা করতে শুরু করে; এখন তারা যা করতে চায় তার উপর কোন বাধা থাকবে না।

চলো, নিচে গিয়ে সেখানে তাদের ভাষাকে গুলিয়ে ফেলি, যাতে তারা একে অপরের ভাষা বুঝতে না পারে। তাই প্রভু তাদের সেখান থেকে সারা পৃথিবীতে ছড়িয়ে দিলেন; তারা শহর নির্মাণ বন্ধ করে দিল। তাই এর নাম রাখা হয়েছিল বাবেল, কারণ সেখানে প্রভু সমগ্র পৃথিবীর ভাষাকে বিভ্রান্ত করেছিলেন এবং সেখান থেকে প্রভু তাদের সমগ্র পৃথিবীর মুখে ছড়িয়ে দিয়েছিলেন।" (Gen. 11:3-9)।

বাবেল, ঈশ্বরের বিরোধিতায় নির্মিত টাওয়ার এবং শহরের নাম, শুধুমাত্র বিভ্রান্তিরই নয় বরং তাঁর আদেশের বিরুদ্ধে প্রকাশ্য বিদ্রোহের নাম প্রতীক হয়ে উঠেছে।

ধ্যান করার জন্য: "আজ অবধি সমাজে নিমরোদের শহর নির্মাণের প্রভাব কী ছিল? শহরে মানুষের জীবনযাত্রার মান কেমন?

ঈশ্বর কি সঠিক ছিলেন যখন তিনি মানুষকে পৃথিবীতে ছড়িয়ে দিতে বলেছিলেন? এটা কি অনুপযুক্ত আদেশ ছিল, নাকি ভালোবাসার প্রকাশ?

মঙ্গলবার

প্রাচীন ব্যাবিলন

প্রাচীনকালের দুইশতাব্দী থেকে এতটাই দূরে সরে গিয়েছিল যে তারা নিমরোদকে দেবতা হিসাবে পূজা করতে শুরু করেছিল। শুধু তাই নয়, তারা তার স্ত্রী সেমিরামিস এবং তাম্মুজ নামে এই ইউনিয়নের পুত্রকেও দেবতা করেছে। এইভাবে পিতা, মাতা ও পুত্র তিনজনই আরাধ্য হতে লাগলেন। এই তিন-ব্যক্তির ত্রিত্বের উপাসকরা বাবেল - ব্যাবিলনের মতো একটি শহর প্রতিষ্ঠা করেছিলেন। এটি স্বর্গের ঈশ্বর এবং তাঁর সরকারের নিপীড়ন, অত্যাচার এবং অবাধ্যতার প্রতীক হয়ে উঠেছে। এই শহরের পরবর্তী পতনের কথা বলতে গিয়ে ভাববাদী বলেছিলেন: "ব্যাবিলনকে ঘিরে রাখার জন্য নিজেদেরকে প্রস্তুত কর, হে সকলে যারা নত নত; তাকে ছুড়ো, তীর ছুড়ো না, কারণ সে প্রভুর বিরুদ্ধে পাপ করেছে... যে বপন করে তাকে ব্যাবিলন থেকে বিচ্ছিন্ন করে দাও, এবং যে ফসল কাটার সময় কাস্তে চালায়; অত্যাচারীর তরবারির কারণে... সমস্ত পৃথিবী থেকে হাতুড়ি কীভাবে বিচ্ছিন্ন হয়ে গেছে!... ব্যাবিলনের বিরুদ্ধে একত্রিত হও তীরন্দাজদের, যারা ধনুক বাঁকে; এর বিরুদ্ধে চারিদিকে শিবির স্থাপন করুন, কেউ যেন এটি থেকে পালাতে না পারে। তাকে তার কাজ অনুযায়ী বেতন; সে যা করেছে তাই তার প্রতি কর; কারণ সে দান্তিকভাবে ইস্রায়েলের পবিত্রের বিরুদ্ধে কাজ করেছিল" (জের. 50:14, 16, 23, 29)।

ব্যাবিলনে নিমরোদ এবং তার পরিবারকে ব্যাবিলনীয় দেবতা বেল, ইশতার এবং মারদুক নামে পূজা করা হত। খোদাই করা মূর্তির মাধ্যমে পূজা করা হতো। ব্যাবিলনের প্রধান, রাজাকে পৃথিবীতে ঈশ্বরের প্রতিনিধি হিসাবে বিবেচনা করা হয়েছিল। স্বর্গের ঈশ্বরের বিরোধিতায় রাজত্ব করে সন্তুষ্ট না হয়ে, ব্যাবিলন পৃথিবীর সমস্ত জাতিকে তার ধর্মের রূপ গ্রহণ করতে প্ররোচিত ও বাধ্য করার চেষ্টা করেছিল। এই কাজটি যিরমিয়ের ভাষায় প্রতীকী ভাষায় বর্ণনা করা হয়েছে: "ব্যাবিলন ছিল একটি সোনার পেয়লা, যা সমগ্র পৃথিবীকে মাতাল করেছিল; জাতিগণ তাঁর দ্রাক্ষারস পান করেছিল; তাই জাতিগুলো নিজেদের পাশে আছে" (Jer. 51:7)।

1) ঈশ্বর ব্যাবিলনকে কি করার প্রতিশ্রুতি দিয়েছিলেন?

উত্তর: "আমি ব্যাবিলন এবং সমস্ত ক্যালডীয়ার বাসিন্দাদের তাদের সমস্ত খারাপ কাজের জন্য আপনার চোখের সামনে শোধ করব যা তারা জিওনে করেছিল, প্রভু বলেছেন" (জের. 51:24)।

ব্যাবিলন ঈশ্বরের রায় সঙ্গে পরিদর্শন করা হবে। এটি সম্পূর্ণরূপে ধ্বংস হয়ে যাবে, এটি যে মন্দ কাজ করেছিল তার প্রতিশোধ হিসাবে, মানুষকে ঈশ্বরের কাছ থেকে দূরে সরিয়ে দেবে এবং অত্যাচারের সাথে জাতিগুলির উপর রাজত্ব করবে। সেই নগরের ওপর যে ধ্বংসযজ্ঞ আসবে সেই বিষয়ে মন্তব্য করতে গিয়ে, ভাববাদী বলেছিলেন: "যেমন ঈশ্বর সদোম ও গমোরা এবং তাদের প্রতিবেশী শহরগুলোকে উৎখাত করেছিলেন, প্রভু বলেন, তেমনই কেউ সেখানে বাস করবে না, মনুষ্যপুত্রও সেখানে বাস করবে না!" (Jer. 50:40)। প্রকৃতপক্ষে, ব্যাবিলন ধ্বংস হয়েছিল এবং আজ পর্যন্ত কখনও পুনর্নির্মিত হয়নি। সম্প্রতি, স্বৈরশাসক সাদ্দাম হোসেন শহরটিতে পুনর্গঠনের কাজ শুরু করেছিলেন, কিন্তু আমেরিকান সেনাবাহিনী দ্বারা সিংহাসন থেকে তাকে অপসারণ করা হলে তার প্রচেষ্টা বাধাগ্রস্ত হয়। ঈশ্বরের বাক্য ব্যর্থ হয় না। ব্যাবিলন আর কখনও নির্মিত হবে না।

ধ্যান করার জন্য: কোন সময়ে, এমন একটি সরকার ছিল যা ঈশ্বরের বিরোধিতা করেছিল এবং চিরকালের জন্য সমৃদ্ধ হয়েছিল? সেই সময় ব্যাবিলন ধ্বংস না হলে আজকের পৃথিবী কেমন হত? ব্যাবিলনের ধ্বংস কি ঈশ্বরের একটি কৌতুকপূর্ণ কাজ ছিল, নাকি মানবতার প্রতি ভালবাসার একটি কাজ ছিল?

বুধবার

" মহান ব্যাবিলন পতিত, পতিত" (Rev. 14:8)।

আধুনিক ব্যাবিলন

উদ্ঘাটনে, ঈশ্বর প্রকাশ করেন যে, যদিও ব্যাবিলন নগরী আর কখনও নির্মিত হবে না, একটি মিথ্যা ধর্মীয় ব্যবস্থা, প্রাচীন শহরের আদলে তৈরি হবে এবং আধুনিক সময়ে একই ভূমিকা পালন করবে। যাতে কেউ তার দ্বারা প্রতারিত না হয় এবং তার জন্য অপেক্ষা করা ধ্বংসের দিকে পরিচালিত করে, তিনি প্রতীকগুলির মাধ্যমে বৈশিষ্ট্যগুলি প্রকাশ করেছিলেন যা আমাদের তাকে সনাক্ত করতে দেয়।

1) প্রকাশিত বাক্যে "মহান ব্যাবিলন" কে?

উত্তর: "এবং তিনি আমাকে মরুভূমিতে আত্মায় নিয়ে গেলেন, এবং আমি একজন মহিলাকে একটি লাল রঙের জন্তুর উপর বসে থাকতে দেখলাম, যা ধর্মনিন্দার নামে পূর্ণ ছিল এবং যার সাতটি মাথা এবং দশটি শিং ছিল। আর সেই স্ত্রীলোকটি বেগুনি ও লাল রঙের পোশাক পরা ছিল, সোনা, মূল্যবান পাথর ও মুক্তা দিয়ে সজ্জিত ছিল এবং তার হাতে তার ব্যভিচারের জঘন্য কাজ ও নোংরাতায় পূর্ণ সোনার পেয়ালা ছিল। এবং তার কপালে নাম লেখা ছিল: রহস্য, মহান ব্যাবিলন, পৃথিবীর বেশ্যা ও ঘৃণার মা। এবং আমি দেখলাম যে মহিলাটি সাধুদের রক্ত এবং যীশুর সাক্ষীদের রক্তে মাতাল। এবং যখন আমি এটি দেখেছিলাম, আমি খুব প্রশংসা করে অবাক হয়েছিলাম।" প্রকাশিত বাক্য 17:3-6

ব্যাবিলনকে নারী হিসেবে উপস্থাপন করা হয়েছে। বাইবেলের প্রতীকবাদে, নারী মানে গির্জা। পল করিন্থীয়দের বলেছিলেন:

"কারণ আমি ঈশ্বরের ঈর্ষার সাথে আপনার জন্য ঈর্ষাশ্বিত; কারণ আমি তোমাকে এক স্বামীর কাছে, এমনকি খ্রীষ্টের কাছেও একজন শুদ্ধ কুমারী হিসেবে উপস্থাপন করার জন্য তোমাকে প্রস্তুত করেছি।" 2 করিন্থীয় 11:2। একজন কুমারী মহিলা খ্রীষ্টের প্রতি বিশ্বস্ত একটি গির্জার প্রতিনিধিত্ব করে। পতিতা অবশ্যই বিপরীত প্রতিনিধিত্ব করে, একটি গির্জা যা খ্রীষ্ট এবং তাঁর সত্যের সাথে বিশ্বাসঘাতকতা করে। হিসাবে? তাঁর শব্দের শিক্ষার বিপরীত মতবাদ শিক্ষা দেওয়া। মহান ব্যাবিলন এমন একটি গির্জা, কারণ এটিকে এর কপালে লেবেলযুক্ত হিসাবে উপস্থাপন করা হয়েছে: "বেশ্যার মা।" সে নিজেকে "মা" বলে ডাকে। তার জন্য, অন্যান্য গীর্জা তার বোন নয়, কিন্তু কন্যা। কোন গির্জা "পবিত্র মাদার চার্চ" শিরোনাম গ্রহণ করে? যদি প্রতীকটি এখনও পর্যাপ্ত পরিষ্কার না হয়, কারো জন্য, মহান ব্যাবিলনকে পুরোপুরি চিহ্নিত করার জন্য, তার সম্পর্কেও বলা হয়েছিল: "মহিলা সাধুদের রক্ত এবং যীশুর সাক্ষীদের রক্তে মাতাল হয়েছিল"। প্রতীক আমাদের সন্দেহের জন্য কোন জায়গা ছেড়ে না। একটি একক গির্জা, ঈশ্বরের কথার বিপরীত মতবাদ শেখানোর পাশাপাশি, তার ইতিহাসে হত্যার রেকর্ডের দাগও বহন করে।

একশো মিলিয়নেরও বেশি লোকের মধ্যে যারা বাইবেলে বিশ্বাস করে: রোমান ক্যাথলিক অ্যাপোস্টলিক চার্চ। এটি একমাত্র যা প্রতীকে নির্দেশিত সমস্ত বৈশিষ্ট্য পূরণ করে।
তিনি হলেন "মহান ব্যাবিলন"।

বৃহস্পতিবার

" মহান ব্যাবিলন পতিত , পতিত " (Rev. 14:8)।

ব্যাবিলন - মা এবং কন্যা

ওল্ড টেস্টামেন্ট অন্যান্য লোকদের, বিশেষ করে যারা তাকে এবং তার সরকার ব্যবস্থাকে সমর্থন করেছিল, তাদের ব্যাবিলনের "কন্যা" বলে ডাকে। একটি উদাহরণ আমরা গীতসংহিতাতে পাই: "প্রভু, ইদোমীয়দের বিরুদ্ধে, জেরুজালেমের দিনটি স্মরণ কর, কারণ তারা বলেছিল: একে ধ্বংস কর, এর ভিত্তি পর্যন্ত ধ্বংস কর। উহ! ব্যাবিলনের কন্যা, বিধ্বংসী; ধন্য তিনি যিনি আমাদের প্রতি যেমন করেছ তেমনি তোমাকে প্রতিদান দেন" (Ps.137:7, 8)।

ইদোমীয়রা ছিল জ্যাকবের ভাই ইসাউ-এর বংশধর। জ্যাকব খ্রিস্টের দ্বারা তার নাম পরিবর্তন করে ইস্রায়েলে রেখেছিলেন এবং এই নামধারী লোকদের জন্ম দিয়েছিলেন। অতএব, ইদোমীয় এবং ইস্রায়েলীয়রা ছিল দুই ভাইয়ের বংশধর - তারা ছিল ভ্রাতৃপ্রতিম জাতি। কিন্তু বাইবেল এখানে ইডোমাইটদের ব্যাবিলনের কন্যা বলে অভিহিত করেছে। তিনি তাদের "কন্যা" বলে ডাকেন না কারণ তারা বাবেলের প্রতিষ্ঠাতাদের বংশধর। তারা ইস্রায়েলীয়দের মতোই ইব্রাহীম ও ইসহাকের বংশধর ছিলেন। যাইহোক, ঈশ্বরের লোকদের বিরুদ্ধে তার অত্যাচারে ব্যাবিলনের সমর্থন এবং তাদের অনুরূপ আচরণের কারণে, তাদের এখানে আধ্যাত্মিক অর্থে ব্যাবিলনের সন্তান বলা হয়। এইভাবে, প্রাচীনকালে, ব্যাবিলন ছিল, মা, সেই দুই শহর যেটি অন্য লোকদের উপর মিথ্যা ধর্ম চাপিয়ে দিয়েছিল এবং কন্যারা ছিল, যারা তার আধ্যাত্মিক কন্যা ছিল এবং তার আচরণ অনুসরণ করেছিল।

1) দ্বিতীয় দেবদূতের বার্তায় "পতন" শব্দটি কতবার উপস্থিত হয়?

A.: " মহান ব্যাবিলন পতন হয়েছে, পতন হয়েছে " (Apoc. 14:8)।

ব্যাবিলনের পতন হয়নি দুবার। ইতিহাস একক এবং নিশ্চিত পতনের দিকে নির্দেশ করে। "যা হয়েছে তাই হবে... সূর্যের নিচে নতুন কিছু নেই" (Eccle. 1:9)।

ব্যাবিলনের কোন "দুই পতন" হবে না। তাহলে কীভাবে আমরা দ্বিতীয় দেবদূতের বার্তায় "পতন" শব্দের পুনরাবৃত্তি বুঝতে পারি? ঈশ্বর দৈবক্রমে কিছু লেখেন না। বাইবেলের মূল শব্দটি দুবার উপস্থাপন করে: "পতন, পড়ে"। যদি এর অর্থ দুটি পতন না হয় তবে এই অভিব্যক্তিটির অর্থ কেবল ব্যাবিলনের পতন নয়, একই নামে ডাকা হতে পারে এমন একজনের পতন। আমরা গতকালের পাঠে মহান ব্যাবিলন কে তা অধ্যয়ন করেছি। কিন্তু আজ সহজেই দেখা যায় যে অন্যান্য ধর্মীয় সংগঠন রয়েছে যারা একই মতবাদ শেখায় এবং মা ব্যাবিলনের মতো একই নীতি অনুসরণ করে। এডোমাইটদের মতো, যারা রবিবার, ট্রিনিটি, আত্মার অমরত্ব এবং মা ব্যাবিলনীয় গির্জার দ্বারা প্রচারিত অন্যান্য মতবাদ প্রচার করে, তারা সবাই তার কন্যা। এবং তার পতন একইভাবে দ্বিতীয় দেবদূতের বার্তায় ঘোষণা করা হয়েছে।

2) দ্বিতীয় দেবদূতের বার্তা অধ্যয়ন করার পরে যখন আমি আবিষ্কার করি যে, আমি যে ধর্মীয় সংগঠনের সাথে যুক্ত তা ব্যাবিলনের নীতিগুলি অনুসরণ করে, তখন আমার কী করা উচিত?

A.: "মহান ব্যাবিলন পতন হয়েছে, পতন হয়েছে... আমার লোকেরা, তার থেকে বেরিয়ে আসুন, যাতে আপনি তার পাপের অংশীদার হতে না পারেন, এবং যাতে আপনি তার প্লেগগুলি ভোগ করতে না পারেন" (Apoc. 18:2, 4) .

শুক্রবার

পাপীর আত্মা কি অমর নাকি নশ্বর? মৃত্যুর পর কি চেতনা আছে?

গতকাল আমরা মন্তব্য করেছি যে আধুনিক ব্যাবিলনীয় গির্জার দ্বারা প্রচারিত ক্রটিগুলির মধ্যে একটি হল আত্মার অমরত্ব। আজ আমরা বাইবেলের আলোকে এই গুরুত্বপূর্ণ বিষয় নিয়ে আলোচনা করব। ঈশ্বর মানুষকে অমর সৃষ্টি করেছেন। তিনি তখনই এই শর্ত হারাবেন যখন তিনি তাঁর আদেশ অমান্য করবেন: "প্রভু ঈশ্বর লোকটিকে আদেশ দিয়েছিলেন, আপনি উদ্যানের প্রতিটি গাছ থেকে নির্দিষ্ট খেতে পারেন; কিন্তু ভালো-মন্দের জ্ঞানের বৃক্ষের ফল খাবে না, কারণ যেদিন তুমি তা খাবে, সেদিন তুমি অবশ্যই মরবে।" (আদি.

2:16, 17)। আমরা আদম এবং ইভের অবাধ্যতার গল্প, বাগান থেকে তাদের বহিষ্কার এবং বাক্যটির পূর্ণতা সম্পর্কে জানি: "আদম যে সমস্ত দিন বেঁচে ছিলেন তা নয়শ ত্রিশ বছর ছিল; এবং তিনি মারা গেলেন" (জেনারেল 5:5)।

1) আদমের পতনের পরে কি কোন অমর পুরুষ ছিল, নাকি মৃত্যু সমস্ত মানুষের মধ্যে ছড়িয়ে পড়েছিল?

উত্তর: "অতএব, যেমন পাপ একজন মানুষের মাধ্যমে পৃথিবীতে প্রবেশ করেছিল, এবং পাপের মাধ্যমে মৃত্যু, তেমনি মৃত্যু সমস্ত মানুষের মধ্যে ছড়িয়ে পড়েছিল, কারণ তারা সবাই পাপ করেছিল" (রোম 5:12)।

অতএব, কোন অমর পাপী নেই। ঈশ্বর বলেছেন: "যে আত্মা পাপ করে সে মরবে" (ইজেক।

18:20)। পাপীর আত্মা অমর নয়। পাপীর দ্বারা হারানো অমরত্ব পুনরুদ্ধার করার জন্য, ঈশ্বরকে তার পুত্র যীশুকে পাপী মানুষের জন্য মৃত্যুর জন্য পাঠাতে হয়েছিল।

"আমাদের ত্রাণকর্তা খ্রীষ্ট যীশু, যিনি মৃত্যুকে ধ্বংস করেছিলেন, এবং সুসমাচারের মাধ্যমে জীবন ও অমরত্বকে আলোতে এনেছিলেন" (II Tim. 1:10)। আমাদের ত্রাণকর্তার মৃত্যুর দ্বারা আমরা বেঁচে থাকতে পারি। অমরত্ব ফিরে পাওয়ার এটাই একমাত্র উপায়। কিন্তু জনপ্রিয় গীর্জা আজ শেখায় যে, মৃত্যুর পরে, মানুষের আত্মা এখনও স্বর্গ, নরক বা লিম্বোর মতো জায়গায় সচেতন অবস্থায় থাকে। এই ধরনের শিক্ষার কোন বাইবেলের সমর্থন নেই। মৃত্যুর কথা বলতে গিয়ে প্রভু বলেন: "তার আত্মা চলে যায় এবং সে পৃথিবীতে ফিরে আসে; সেই দিনেই তাদের চিন্তা-ভাবনা ধ্বংস হয়ে যায়" (Ps. 146:4)। অতএব, মৃত্যুতে কোন চেতনা নেই। যীশু এটিকে ঘুমের সাথে তুলনা করেছেন, লাজারাসের মৃত্যুর কথা উল্লেখ করে, তিনি বলেছিলেন: "লাজারাস, আমাদের বন্ধু, ঘুমাচ্ছে... তাই শিষ্যরা তাকে বললেন: প্রভু, যদি তিনি ঘুমান, তবে তিনি সুস্থ হবেন। কিন্তু যীশু তাঁর মৃত্যুর কথা বলেছিলেন; কিন্তু তারা বুঝতে পেরেছিল যে তিনি ঘুমের বাকি কথা বলেছেন। তারপর যীশু তাদের স্পষ্টভাবে বললেন: লাসার মৃত" (জন 11:11-13)।

শনিবার

সারসংক্ষেপ

এই সপ্তাহে, আমরা দেখেছি যে দ্বিতীয় দেবদূতের বার্তাটি প্রথমটিকে অনুসরণ করে, এতে যোগ হয়েছে। আমরা দেখতে পাই যে ঈশ্বরের আমাদের তাঁর প্রগতিশীল আলোতে চলতে আশা করেন। আমাদের দ্বিতীয় বার্তাটি সঠিকভাবে বুঝতে হলে, আমাদের অবশ্যই প্রথম দেবদূতের বার্তায় বিশ্বাসের দ্বারা আনুগত্যের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।

আমরা বুঝতে পারি যে আধুনিক ব্যাবিলন হল প্রাচীরের ধারাবাহিকতা, একটি মিথ্যা ধর্মীয় ব্যবস্থা যা মূর্তির উপাসনা, ত্রিধর্মের ধর্ম, পৃথিবীতে ঈশ্বরের বিকল্প হিসাবে এর রাজাকে বিবেচনা করে। এটি বর্তমানে রোমান ক্যাথলিক অ্যাপোস্টলিক চার্চে মূর্তিমান। কিন্তু তিনি একা নন, তার কন্যা, গীর্জা আছে যেগুলো তার মতোই ঈশ্বরের চোখে পড়ে, মিথ্যা মতবাদ শিক্ষা দেয় এবং লোকদের বাইবেল থেকে দূরে নিয়ে যায়। তাদের সবাইকে ব্যাবিলনের কন্যা বলা হয় এবং দ্বিতীয় দেবদূতের বার্তায় তাদের পতনের কথাও ঘোষণা করা হয়।

আমরা বাইবেল অনুসারে মৃতদের অবস্থা কী তাও দেখেছি এবং এই সত্যটি আধ্যাত্মবাদ এবং জনপ্রিয় চার্চের শিক্ষার সাথে কীভাবে বৈপরীত্য করে যে মৃতদের মৃত্যুর পরে তাদের ডুলগুলি মুক্ত করার দ্বিতীয় সুযোগ থাকবে। ঈশ্বরের বাক্য স্পষ্ট: "কারণ জীবিতরা জানে যে তারা মরবে, কিন্তু মৃতেরা কিছুই জানে না, আর তাদের কোন পুরস্কার নেই; কারণ তার স্মৃতি বিস্মৃত ছিল। তোমার প্রেম, তোমার ঘৃণা এবং তোমার হিংসা উভয়ই ইতিমধ্যে ধ্বংস হয়ে গেছে; সূর্যের নীচে যা কিছু করা হয় তাতে তাদেরও চিরকালের জন্য অংশ নেই" (Eccle. 9:5, 6)। "এটা মানুষের জন্য নিযুক্ত করা হয়েছে একবার মারা যাবার জন্য, এবং তারপরে বিচার আসবে" (ইব্রীয় 9:27)। এই জীবনেই আমরা আমাদের চিরন্তন ভাগ্য নির্ধারণ করি। মৃত্যুর পরে পুরুষদের দ্বিতীয় সুযোগ আছে এমন শিক্ষাটি সবচেয়ে বিপজ্জনক, কারণ এটি মানুষকে এই পরীক্ষার সময়ে অনন্ত জীবনের জন্য প্রস্তুত না করে, তাদের আত্মাকে চিরতরে হারিয়ে ফেলে। এটা আমাদের আত্মার শত্রুর কামনা। কিন্তু ঈশ্বরকে ধন্যবাদ যিনি তাঁর শব্দের মাধ্যমে আমাদের সতর্ক করেছেন, যাতে আমরা প্রতারণিত না হই এবং পরিত্রাণ পাই! এবং আমরা যেন ঈশ্বর ও স্বর্গের উপদেশ মেনে চলতে পারি, কারণ আমরা বুঝতে পারি যে আমরা এই এবং অন্যান্য ক্রটিগুলি শিক্ষাদানকারী সংস্থাগুলির সাথে যে কোনও উপায়ে যুক্ত: "ওর থেকে বেরিয়ে এস, আমার লোকেরা, যাতে তোমরা তার পাপের অংশীদার হতে না পারো। , এবং যাতে আপনি তাদের মহামারীতে আক্রান্ত না হন" (প্রকাশিত 18:2, 4)। ঈশ্বর তোমার মঙ্গল করুক.

পাঠ 7 - দ্বিতীয় দেবদূতের বার্তা - অব্যাহত

গোল্ডেন গ্লোক: "একজন দ্বিতীয় দেবদূত তাকে অনুসরণ করে বললেন: মহান ব্যাবিলন পতন হয়েছে, পতন হয়েছে, যা সমস্ত জাতিকে তার ব্যভিচারের ক্রোধের মদ পান করেছে।" প্রকাশিত বাক্য 14:8।

রবিবার

"ব্যাবিলন, যা সমস্ত জাতিকে তার ব্যভিচারের ক্রোধের মদ পান করিয়েছিল।"
প্রকাশিত বাক্য 14:8।

গ্লোকটি এমন একটি সময়ের দিকে নির্দেশ করে যখন ব্যাবিলন সমস্ত জাতিকে ক্রোধের মদ দিয়ে মাতাল করবে। সময় বোঝার জন্য, আমাদের জানতে হবে মদ কি।

1) যীশু তাঁর মতবাদকে কিসের সাথে তুলনা করেছিলেন?

উত্তর: "আমি যে জল দিচ্ছি সে যে পান করবে সে কখনও পিপাসা পাবে না; বিপরীতে, আমি তাকে যে জল দিই তা তার মধ্যে অনন্ত জীবনের জন্য জলের ঝরনা হয়ে উঠবে" (জন 4:14)।

জলের মতো যা ক্লান্তকে সতেজ করে, এটি পাপের ভারাক্রান্ত এবং অনন্ত জীবনের জন্য তৃষ্ণার্ত আত্মার জন্য খ্রিস্টের মতবাদ। তার বিশুদ্ধ শব্দ, আশা এবং ক্ষমার সুসংবাদ নিয়ে আসে, জলের সাথে তুলনা করা হয়, এছাড়াও বিশুদ্ধ, যা শুধুমাত্র শরীরের জন্য ভাল। ওয়াইন, জলের বিপরীতে, নেশা করে এবং যারা এটি ব্যবহার করে তাদের বিচার বিকৃত করে। শাস্ত্র বলে যে নোহ "দ্রাক্ষারস পান করলেন এবং মাতাল হলেন; এবং সে তার তাঁবুর মধ্যে উলঙ্গ ছিল" (জেন. 9:21)। "মদ একটি উপহাসকারী, এবং শক্তিশালী পানীয় একটি আলোড়নকারী; এবং যে তাদের মধ্যে ভুল করে সে জ্ঞানী নয়" (প্রোভ. 20:1)। এবং ঈশ্বর হারুনকে আদেশ দিয়েছিলেন: "তুমি মদ বা শক্ত পানীয় পান করবে না, তুমি বা তোমার ছেলেদের সাথে না, যখন তুমি সমাগম তাঁবুতে প্রবেশ করবে, পাছে তুমি মারা যাবে" (লেভ. 10:9)।

যেহেতু জল খ্রীষ্টের বিশুদ্ধ মতবাদের প্রতিনিধিত্ব করে, ওয়াইন অবশ্যই মিথ্যা মতবাদের প্রতিনিধিত্ব করে, যা আধ্যাত্মিক বোঝাপড়াকে বিকৃত করে এবং একজন ব্যক্তিকে অনন্ত জীবনের পথ থেকে সরিয়ে দেয়। Apocalypse এই তুলনা ব্যবহার করে। এই কারণেই এটি বলে যে ব্যাবিলন মদ "পান দিয়েছিল"।

আমরা গত সপ্তাহের পাঠে দেখেছি যে ব্যাবিলন হল সেই গির্জা যা খ্রীষ্টের বিশুদ্ধ শব্দের পরিবর্তে মতবাদ, মানুষের মতবাদ শেখায়। অন্যদেরকে তাদের ভুলের নির্দেশ দিয়ে সে তাদের পান করার জন্য ওয়াইন দিচ্ছে। এটি "ওয়াইন পান করতে দেওয়া" শব্দটির অর্থ।

সোমবার

"ব্যাবিলন, যা সমস্ত জাতিকে তার ব্যভিচারের ক্রোধের মদ পান করিয়েছিল।"

প্রকাশিত বাক্য 14:8।

এমন লোকদের গল্প শোনা যায় যারা মাতাল হওয়ার পরে খুব হিংস্র হয়ে ওঠে। ঈশ্বর আমাদের আধ্যাত্মিক সত্য শেখানোর জন্য আমাদের দৈনন্দিন জীবনের তথ্য ব্যবহার করেন। দৈহিক জীবনে যা ঘটে, আধ্যাত্মিক অর্থেও ঘটে। ঈশ্বরের শব্দের বিপরীত শিক্ষাগুলি শয়তান নিজেই দ্বারা বিকশিত হয়, যে আমাদের চিরন্তন ধ্বংস নিয়ে আসতে চায়। যারা তাদের গ্রহণ করে তারা শেষ পর্যন্ত তাঁর আত্মা দ্বারা অনুপ্রাণিত হয়, এবং তিনি এবং তাঁর ফেরেশতারা যেমন সত্যদাতা খ্রীষ্টের বিরুদ্ধে ক্রোধিত ছিলেন, তেমনি তারা ঈশ্বরের সাধুদের বিরুদ্ধে ক্রোধিত হবেন। তারা তাদের অত্যাচার করবে এবং তাদের হত্যা করতে চাইবে।

উদ্ঘাটনের পাঠ্য বলে যে ব্যাবিলন মানুষকে ক্রোধের ওয়াইন পান করতে দেয়। এটা বোঝা কঠিন নয়। ক্যাথলিক চার্চের নেতারা অতীতে তাদের প্রতি ক্ষুব্ধ ছিলেন যারা ঈশ্বরের শব্দের বিপরীতে তাদের মতবাদ গ্রহণ করেনি। এজন্য তারা সাধুদের নির্যাতন ও হত্যা করেছে। এবং ব্যাবিলন ক্রোধের একই ওয়াইন "জাতিদের পান করাবে"। এর অর্থ হল এমন সময় আসবে যখন বিভিন্ন জাতির নেতারা ধর্মীয় অসহিষ্ণুতার একই চেতনায় উদ্ভুদ্ধ হবেন। তারা ক্রুদ্ধ হবে এবং যারা বিশ্বাস করে এবং সত্য প্রচার করে তাদের হত্যা করতে চাইবে। যারা খ্রীষ্টকে অনুসরণ করে তাদের নিপীড়ন এবং মৃত্যুর আদেশ দিয়ে আইন প্রণয়ন আদালত থেকে ডিক্রি থাকবে। শাস্ত্র বলে। এই ভয়াবহ সময়ে আল্লাহর বান্দাদের মনোভাব কী হওয়া উচিত? "তুমি মন্দ কাজ করার জন্য ভিড়ের অনুসরণ করবে না; ন্যায়বিচারকে বিকৃত করার জন্য, সংখ্যাগরিষ্ঠদের অনুসরণ করে আপনি কোনো মামলায় সাক্ষ্য দেবেন না" (প্রস্থান 23:2)।

মঙ্গলবার

"ব্যাবিলন, যা সমস্ত জাতিকে তার ব্যভিচারের ক্রোধের মদ পান করিয়েছিল।"

প্রকাশিত বাক্য 14:8।

বাইবেল খ্রীষ্টের শুদ্ধ মন্ডলীকে একজন কুমারী নারীর সাথে তুলনা করে, খাঁটি, তার স্বামীর প্রতি বিশ্বস্ত। তাঁর লোকদের উল্লেখ করে, ঈশ্বর বলেন: "আমি তোমাকে আবার গড়ে তুলব, এবং তুমি নির্মিত হবে, হে ইস্রায়েলের কুমারী!" (Jer. 31:4)। অন্যদিকে, বেশ্যা, একজন অশিশু মহিলা, অবশ্যই সেই গির্জা হতে হবে যে, খ্রীষ্টের সেবা করার দাবি করে, তাঁর এবং তাঁর কথার প্রতি বিশ্বস্ত নয়, বরং মিথ্যা মতবাদ শেখায়। "পতিতাবৃত্তি" শব্দটি বিবাহের ক্ষেত্রে বিশ্বাসঘাতকতা এবং অশিশুতার কাজকে প্রতিনিধিত্ব করে। আধ্যাত্মিক ক্ষেত্রেও এর একই অর্থ রয়েছে। এটি মিথ্যা মতবাদ প্রণয়নকারী চার্চের কাজকে প্রতিনিধিত্ব করে। ব্যাবিলনীয় গির্জা দ্বারা তৈরি এবং খ্রিস্টধর্মে প্রবর্তিত বেশ কয়েকটি মতবাদ রয়েছে। ঐশ্বরিক দৃষ্টিকোণ থেকে এগুলো সবই পতিতাবৃত্তি। রবিবার বিশ্রামের দিন এবং আত্মার অমরত্ব এর দুটি ভাল উদাহরণ।

অ্যাপোক্যালিপস সেই সময়ের দিকে নির্দেশ করে যখন সমস্ত জাতি তাদের পতিতাবৃত্তির ওয়াইন পান করবে। এর মানে হল যে বিশ্ব মিথ্যা মতবাদ গ্রহণ করবে যা শুধুমাত্র ব্যাবিলনের দ্বারা আনা হয়নি, কিন্তু তার দ্বারা প্রণয়ন করা হয়েছে। তিনিই পতিতাবৃত্তির কাজটি করেছিলেন, এবং তারপরে তার পতিতাবৃত্তির ওয়াইন উপস্থাপন করেছিলেন - পুরুষদের মতবাদ যা তিনি উদ্ভাবন করেছিলেন, যাতে বিশ্ব তাদের গ্রহণ করে।

1) পতিতা জামাতের নিন্দা কি হবে?

A.: "সপ্তম দেবদূত তার পেয়ালা বাতাসে ঢেলে দিলেন; এবং সিংহাসন থেকে অভয়ারণ্য থেকে একটি উচ্চস্বর বেরিয়ে এল, এই বলে: এটা হয়ে গেছে... এবং ঈশ্বর মহান ব্যাবিলনের কথা স্মরণ করলেন, তাকে তার ক্রোধের প্রচণ্ডতার মদের পেয়ালা দিতে... এবং একটি বড় শিলাবৃষ্টি পুরুষদের উপর স্বর্গ থেকে পড়ল, পাথর প্রায় একটি প্রতিভার ওজন; শিলাবৃষ্টির কারণে মানুষ ঈশ্বরের নিন্দা করেছিল। কারণ তার মহামারী ছিল খুব বড়" (Rev. 16:17, 19, 21)।

পুরাতন নিয়মে নির্ধারিত পতিতাবৃত্তির পাপের শাস্তি ছিল পাথর মারা। উদ্ঘাটন দেখায় যে, ব্যাবিলনের নিন্দায়, পুরুষদের একটি প্রতিভা ওজনের পাথর দিয়ে পাথর ছুড়ে মারা হবে। একটি প্রতিভা প্রায় 34 কেজির সমান। ঈশ্বর চান না যে কেউ বিনষ্ট হোক, বরং সবাই যেন রক্ষা পায়। অতএব, আজ দ্বিতীয় দেবদূতের বার্তা পাঠান, যাতে কেউ ব্যাবিলনকে অনুসরণ করতে এবং তার পতিতাবৃত্তির মদ পান করতে ভুল না করে। আমরা যেন এর ভ্রান্ত মতবাদগুলোকে গ্রহণ না করি এবং বিশ্বাসের সত্যিকারের দিন, সাবাথের রক্ষকদের তাড়না ও হত্যা করার জন্য এটি অনুসরণ না করি। আমরা কি তার উপদেশ অনুসরণ করব!

বুধবার

"ব্যাবিলন, যা সমস্ত জাতিকে তার ব্যভিচারের ক্রোধের মদ পান করিয়েছিল।"
প্রকাশিত বাক্য 14:8।

ধর্মীয় জগতের ঐক্য

ভবিষ্যদ্বাণী এমন এক সময়ের দিকে নির্দেশ করে যখন বিশ্বব্যাপী ধর্মত্যাগ হবে। আজকে আমরা এমন এক বাস্তবতায় বাস করছি যেখানে মনে হচ্ছে পৃথিবীর বাসিন্দা ও শাসকদের একটা বড় অংশের ধর্মীয় বিষয়ে কোনো আগ্রহ নেই। এইভাবে, উপরের কথার পরিপূর্ণতা খুব দূরের কিছু মনে হতে পারে। কিন্তু এটা সত্য নয়। সাম্প্রতিক বছরগুলোতে, ধর্মীয় আগ্রহ উদ্বেগজনকভাবে বেড়েছে, এমনকি পৌত্তলিক দেশগুলোতেও। আমরা বিভিন্ন সম্প্রদায় এবং ধর্মের মধ্যে ঐক্যের আন্দোলন দেখেছি, যাকে বলা হয় ইকুমেনিজম। এবং যা আমাদের দৃষ্টি আকর্ষণ করে সবচেয়ে বেশি তা হল যে আন্দোলনের অগ্রভাগে অবিকল সেই ব্যক্তি যাকে অ্যাপোক্যালিপসের ব্যাবিলন হিসাবে নিন্দা করা হয়, যিনি সমস্ত জাতিকে তার পতিতাবৃত্তির ক্রোধের ওয়াইন পান করতে দেবেন। ধর্মীয় জগৎ এক মাথার নিচে জড়ো হওয়ার দিকে এগিয়ে যাচ্ছে, এক মেসপালকের একপাল হয়ে উঠছে - পোপ। এটি এমন ঘটনাগুলির বিকাশ যা দ্বিতীয় দেবদূতের কথার সঠিক পরিপূর্ণতার দিকে নির্দেশ করে - ব্যাবিলন সমস্ত জাতিকে তার মদ পান করাবে - তার মতবাদ।

পোপ অন্যান্য সমস্ত চার্চের সদস্যদের আলাদা ভাই হিসাবে বিবেচনা করেন, যারা তাদের গির্জার সাথে একত্রিত হবে - ক্যাথলিক, যাতে তারা এক দেহ, একটি বিশ্ব চার্চে পরিণত হয়:

"যখন ভাইয়েরা একে অপরের সাথে নিখুঁত যোগাযোগে নেই তারা প্রার্থনা করার জন্য একত্রিত হয়, তখন তাদের এই প্রার্থনাটিকে দ্বিতীয় ভ্যাটিকান কাউন্সিল সমগ্র বিশ্বব্যাপী আন্দোলনের আত্মা হিসাবে সংজ্ঞায়িত করে। ঐক্য", "বন্ডের একটি প্রকৃত প্রকাশ যার দ্বারা ক্যাথলিকরা এখনও তাদের বিচ্ছিন্ন ভাইদের সাথে একত্রিত হয়"।⁴³ এমনকি যখন কেউ খ্রিস্টানদের ঐক্যের জন্য আনুষ্ঠানিকভাবে প্রার্থনা করে না, তবে অন্যান্য কারণে যেমন, উদাহরণস্বরূপ, শান্তি, প্রার্থনা হয়ে ওঠে যদি, নিজেই, একতার অভিব্যক্তি এবং নিশ্চিতকরণ... যখন খ্রিস্টানরা একসাথে প্রার্থনা করে, তখন ঐক্যের লক্ষ্য কাছাকাছি আসে।" এনসাইক্লিক্যাল লেটার UT UNUM SINT - পৃষ্ঠা 28

বাইহোক, "ক্যাথলিক" শব্দের অর্থ "সর্বজনীন"। এইভাবে, বিশ্বব্যাপী আন্দোলন সমস্ত গীর্জাকে এক - ক্যাথলিক-এ মিলিত হওয়ার পরামর্শ দেয়। বিশ্বব্যাপী আন্দোলন আজ চার্চের ওয়ার্ল্ড কাউন্সিল দ্বারা প্রচারিত হয়, যা ইন্টারনেটে তথ্য এবং আপডেট সরবরাহ করে। যখন আপনার লক্ষ্য অর্জিত হবে তখন পৃথিবীতে কেবল দুই শ্রেণীর মানুষ থাকবে। একজন দেশের সরকারী ধর্মের পাশাপাশি থাকবে। অন্যটি স্বর্গ থেকে ফেরেশতা দ্বারা নির্দেশিত হয়েছে:

"এখানে সাধুদের ধৈর্য, এখানে তারা যারা ঈশ্বরের আদেশ এবং যীশুর বিশ্বাস রাখে" (প্রকাশিত 14:12)।

আপনি কোনটিতে থাকবেন?

বৃহস্পতিবার

"ব্যাবিলন, যা সমস্ত জাতিকে তার ব্যভিচারের ক্রোধের মদ পান করিয়েছিল।" প্রকাশিত বাক্য 14:8।

বেসামরিক সরকারের ইউনিয়ন

এবং ভবিষ্যদ্বাণী নিশ্চিত করে যে শুধুমাত্র ধর্মীয় বিশ্বই একত্রিত হবে না, কিন্তু বেসামরিক সরকারগুলিও একত্রিত হবে, কারণ এটি বলে যে "সমস্ত জাতি" ওয়াইন পান করবে। উদঘাটন 17 এ, এই সত্যটিও পরিষ্কার লাইনে উপস্থাপন করা হয়েছে:

"আপনি যে দশটি শিং দেখেছেন তা হল দশজন রাজা, যারা এখনও রাজ্য পায়নি, কিন্তু তারা পশুর সাথে এক ঘন্টার জন্য রাজা হিসাবে কর্তৃত্ব পাবে। তাদের একটি অভিপ্রায় আছে, এবং তারা তাদের ক্ষমতা ও কর্তৃত্ব পশুর হাতে তুলে দেবে" (Rev. 17:12, 13)।

দৃষ্টান্তে কথা বলতে গিয়ে, যীশু পুরো খ্রিস্টান চার্চকে দশটি কুমারীর অনুরূপ হিসাবে উপস্থাপন করেছিলেন। নম্বরটি সুযোগ করে দেওয়া হয়নি। তাই আমরা বুঝতে পারি যে "দশ" বোঝায়

সমগ্র, সমগ্রতা, মানুষের। দশটি কুমারী = পুরো গির্জা। আমরা স্কুলে সর্বোচ্চ যে গ্রেড পাই তা হল দশ। দশটি সমগ্র মানবতার প্রতিনিধিত্ব করে। সত্য যে অ্যাপোক্যালিপস নিন্দা করে যে দশজন রাজা তাদের ক্ষমতা পশুর হাতে তুলে দেবেন, এর অর্থ হল পৃথিবীর সমস্ত মানবতার রাজারা তাদের ক্ষমতা পশুর হাতে তুলে দেবেন, যিনি এমন একটি শক্তি যা সাধুদের নিপীড়ন করে এবং হত্যা করে।

অনেক দেশে সরকার ধর্মীয় বিশ্বাসের পক্ষে সরকারী অবস্থান নেয়নি - তারা ধর্মনিরপেক্ষ রাষ্ট্র হিসাবে বিবেচিত হয়। যাইহোক, এই বাস্তবতা দ্রুত পরিবর্তন হচ্ছে। একশোরও বেশি দেশ ইতিমধ্যে ভ্যাটিকানের সাথে সহযোগিতা চুক্তি স্বাক্ষর করেছে এবং শীঘ্রই সমগ্র বিশ্ব তার কর্তৃত্বের অধীন হবে। বিশ্ব রাজনীতিতে আন্দোলন চলছে ভবিষ্যদ্বাণী বাস্তবায়নের দিকে। আজ, ব্যাবিলন এখনও সমস্ত জাতিকে জল দেয়নি। সবাই ক্যাথলিক চার্চের প্রভাবের অধীন নয়। কিন্তু এই বাস্তবতা দ্রুত বদলে যাবে। আমরা শীঘ্রই এটি দেখতে হবে। কে বাঁচবে দেখবে। এবং যখন এই বিশ্বের যন্ত্রগুলি খ্রীষ্ট এবং তাঁর সত্যের বিরুদ্ধে শেষ যুদ্ধের জন্য আমাদের আত্মার শত্রুর ব্যানারে একত্রিত হচ্ছে, আমরা কী করব? আমরা কি ঈশ্বরের কাছে নিজেদেরকে পবিত্র করতে এবং যীশুর জন্য কাজ করার জন্য জেগে আছি, নাকি আমরা দশটি কুমারীর মতো ঘুমিয়ে আছি?

শুক্রবার

"ব্যাবিলন, যা সমস্ত জাতিকে তার ব্যভিচারের ক্রোধের মদ পান করিয়েছিল।"

প্রকাশিত বাক্য 14:8।

সমস্ত জাতি ব্যাবিলনের দ্রাক্ষারস পান করবে। এর অর্থ হ'ল সাধুরা পৃথিবীর কোথাও নিপীড়ন থেকে মুক্ত হবেন না। প্রত্যেককে এমনভাবে পরীক্ষা করা হবে যেন পৃথিবীতে আর কেউ নেই। এটি এখন জানা আমাদের জন্য তাঁর শব্দটি প্রচুর অধ্যয়ন করার জন্য প্রেরণা হিসাবে কাজ করা উচিত, সেইসাথে নিজেকে উত্সর্গীকৃত, অবিরাম এবং অবিরাম প্রার্থনায় উত্সর্গ করা উচিত, যাতে ঈশ্বর আমাদের এই ভয়ানক সময়ের জন্য প্রস্তুত করতে পারেন। পিটার, যখন তিনি প্রথমবার তার বিশ্বাসের জন্য আদালতে হাজির হওয়ার সম্ভাবনার মুখোমুখি হন, তখন খ্রীষ্টকে অস্বীকার করেছিলেন। আমি এমন পরিস্থিতির মুখোমুখি হতে প্রস্তুত ছিলাম না। খ্রিস্টের সাথে সাড়ে তিন বছর অতিবাহিত হলেও তার বিশ্বাস গড়ে ওঠেনি। পিটারের অভিজ্ঞতা দেখায় যে খ্রিস্টধর্মের একটি নিছক পেশা গ্যারান্টি দেয় না যে আমরা পরীক্ষার সময়ে বিজয়ী হব। খ্রীষ্টের সাথে পবিত্র পবিত্রতা এবং প্রচেষ্টার একটি জীবনের মাধ্যমে, আমাদের অবশ্যই ঈশ্বরের সামনে ভয় এবং কাঁপতে থাকা আমাদের বিশ্বাসকে বিকাশ করতে হবে, যাতে আমাদের সর্বোচ্চ পরীক্ষার সময়ে আমরা অভাবী না পাওয়া যায়। জরুরী পরিস্থিতিতে বিতরণ করার জন্য ঈশ্বরের শক্তির উপর আমরা রাতারাতি বিকাশ হয় না। এটি পরিভ্রাতার সাথে বছরের পর বছর চলার ফলাফল।

1) যারা তাদের বিশ্বাসের জন্য মৃত্যুর বিপদের মুখোমুখি হবে তাদের জন্য যীশু কোন উপদেশ এবং প্রতিশ্রুতি রেখেছিলেন?

A.: "দেখুন, শয়তান তোমাদের কাউকে কাউকে কারাগারে নিক্ষেপ করতে চলেছে, যাতে তোমাদের পরীক্ষা করা হয়; এবং আপনাদের ক্লেস হবে... মৃত্যু পর্যন্ত বিশ্বস্ত থাকুন, এবং আমি আপনাকে জীবনের মুকুট দেব..."

যে পরাজিত হয় সে কোনভাবেই দ্বিতীয় মৃত্যুর শক্তি ভোগ করবে না" (Rev. 2:10, 11)।

“এবং যারা দেহকে হত্যা করে কিন্তু আত্মাকে হত্যা করতে পারে না তাদেরকে ভয় করো না; বরং তাকে ভয় করো যিনি নরকে আত্মা ও দেহ উভয়কেই ধ্বংস করতে পারেন” (ম্যাট. 10:28)।

আমীন!

শনিবার

যে দেবদূত খ্রীষ্টের দিকে নির্দেশ করে

ভিডিও এবং নিবন্ধগুলি আজ জনপ্রিয় যা বিশ্বের সবচেয়ে ধনী এবং সবচেয়ে প্রভাবশালী ব্যক্তিদের বিশ্বশক্তিকে নিয়ন্ত্রণ করতে এবং দরিদ্র শ্রেণীর বিরুদ্ধে সব ধরনের মন্দ কাজ চালানোর পরিকল্পনা প্রকাশ করে। এমনকি খ্রিস্টানদের মধ্যেও, অনেকে এই তথ্যের উপর ভোজন করে, বিশ্বাস করে যে তারা এই বার্তাগুলির দ্বারা জাগ্রত হচ্ছে। এটা সত্য যে এই ধরনের তথ্য আমাদের চোখ খুলে দেয় শক্ররা কী করছে। কিন্তু যা আসবে তার জন্য তারা আমাদের প্রস্তুত করে না। যদি উদ্ঘাটনের দ্বিতীয় দেবদূত কেবলমাত্র শয়তান যে কাজটি করে তা দেখিয়ে থাকেন, তবে তিনি আমাদের সামান্য বা কোন উত্সাহ দেবেন না। যাইহোক, বাইবেল থেকে, আমরা শিখি যে দ্বিতীয় দেবদূত তার চেয়েও বেশি কিছু করেন। কিন্তু অনুচ্ছেদটি নির্দেশ করার আগে, আমরা স্পষ্ট করি যে বাইবেল, পৃষ্ঠে পাওয়া সত্যগুলি ছাড়াও, আরও গভীর ভান্ডার নিয়ে আসে। যদিও এটি এমন বার্তা নিয়ে আসে যা প্রথম পাঠে শোষিত হয়, এটি অন্যদের উপস্থাপন করে যা বোঝার জন্য আরও তদন্তের প্রয়োজন হয়। এটি জেনেসিসের ঘটনা। "আব্রাহাম চোখ তুলে তাকালেন, আর দেখবেন তিনজন লোক তার সামনে দাঁড়িয়ে আছে" (জেন. 18:2)। গল্পটি বলে যে তাদের মধ্যে দুজন ছিলেন স্বর্গদূত এবং তৃতীয়জন ছিলেন খ্রিস্ট, যিনি যিহোবার দূত নামেও পরিচিত। তিন বার্তাবাহক আব্রাহামের কাছে তার পুত্রের জন্ম এবং সদোমের ধ্বংসের ঘোষণা দেয়। উদ্ঘাটনে, ইতিহাস নিজেকে পুনরাবৃত্তি করে। তিনজন স্বর্গদূত প্রতিশ্রুত পুত্র যীশুর দ্বিতীয় আগমন এবং ব্যাবিলনের ধ্বংস ঘোষণা করেন। আদিপুস্তক তিনটি উদ্ঘাটন তিনটি নির্দেশ। তৃতীয় কে ছিলেন? খ্রীষ্ট দু'জন ফেরেশতা খ্রীষ্টের সাথে আব্রাহামের কাছে এসেছিল, কিন্তু শেষ পর্যন্ত তাকে তার সাথে একা রেখে গেল। কিন্তু আব্রাহাম তখনও প্রভুর সামনে দাঁড়িয়েছিলেন" (জেন. 18:22)। এইভাবে, দুই ফেরেশতা ইব্রাহীমকে খ্রীষ্টের কাছে নিয়ে যাওয়ার যত্ন ছিল। এবং আমরা বুঝতে পারি যে একই উদ্ঘাটন ঘটে। দ্বিতীয় দেবদূত, ব্যাবিলনের পতন ঘোষণা করার পাশাপাশি, ঈশ্বরের দাসদেরকে খ্রীষ্টের দিকে নিয়ে যাওয়ার এবং তাঁর সাথে একটি ব্যক্তিগত এবং অন্তরঙ্গ অভিজ্ঞতার জন্য তাদের নেতৃত্ব দেওয়ার মিশন রয়েছে, যেমনটি আব্রাহাম তার সাক্ষাত্কারে করেছিলেন।

একই ঘটনা ঘটে সেই ফেরেশতাদের ক্ষেত্রেও যারা শিষ্যদের কাছে যীশুর পুনরুত্থানের ঘোষণা করেছিলেন। দুজন স্বর্গদূত দাসদের ব্যক্তিগতভাবে পরিত্রাতার সাথে দেখা করার জন্য নির্দেশনা দেন। "সপ্তাহের প্রথম দিনে... তারা সমাধিতে গেল... এবং দেখতে পেল পাথরটি সমাধি থেকে সরে গেছে। কিন্তু তারা প্রবেশ করার সময় প্রভু যীশুর মৃতদেহ দেখতে পাননি। এবং যখন তারা এই বিষয়ে বিভ্রান্ত ছিল, তখন দেখ, দু'জন লোক চকচকে পোশাক পরা তাদের কাছে উপস্থিত হল... এবং তারা তাদের বলল: মৃতদের মধ্যে যিনি বেঁচে আছেন তাকে কেন খুঁজছেন? তিনি এখানে নেই, কিন্তু উঠেছেন" (লুক 24:1-6)। এবং স্বর্গদূতদের মধ্যে একজন তাদের স্পষ্টভাবে বলেছিলেন যে তারা যীশুকে কোথায় পাবে: "কিন্তু স্বর্গদূত মহিলাদের বললেন: ভয় পেও না; কারণ আমি জানি তোমরা যীশুকে খুঁজছ, যাকে ক্রুশে দেওয়া হয়েছিল। এটা এখানে নয়, কারণ এটি আবার উঠেছে, যেমন তিনি বলেছিলেন। এসো, সে যেখানে শুয়েছিল সেই জায়গাটা দেখ; এবং দ্রুত যান, এবং বলুন

তঁার শিষ্যরা যারা মৃতদের মধ্য থেকে পুনরুত্থিত হয়েছে; আর দেখ, তিনি তোমাদের আগে গালীলে যাচ্ছেন। সেখানে আপনি তাকে দেখতে পাবেন। দেখ, আমি তোমাকে বলেছি” (ম্যাথু 28:5-7)। এবং আজকাল, উদ্‌ঘাটনের দ্বিতীয় দেবদূতও নির্দেশ করে যে আমরা এখন যীশুকে কোথায় দেখতে পাব। ব্যাবিলনের পতনের দিকে ইঙ্গিত করে, তিনি দেখান যে আমরা কোনও সরকারীভাবে প্রতিষ্ঠিত গির্জায় মাস্টারকে দেখতে পাব না, যা সর্বজনীন আন্দোলনের সাথে যুক্ত, কারণ এই সকলেই নিজেদের পতিতা করেছে এবং প্রভু যীশুর সাথে বিশ্বাসঘাতকতা করেছে। আমরা তাকে তাদের সবার বাইরে দেখব। আমরা কেবল তখনই তাঁকে দেখতে পাব যদি আমরা কেবল আন্তরিকতার সাথেই নয়, তাঁর বাক্যে লিখিত সত্যের আনুগত্যেও তাঁর সেবা করতে চাই। সেখানে আপনি তাকে দেখতে পাবেন। সুতরাং, দ্বিতীয় দেবদূতের কথাগুলি যীশুর ভবিষ্যদ্বাণীর প্রতিধ্বনি করে:

“প্রভু, আমি দেখছি যে আপনি একজন নবী। আমাদের পিতারা এই পর্বতে উপাসনা করতেন (ঐতিহ্যের গির্জা), এবং আপনি বলছেন যে জেরুজালেমে এমন একটি জায়গা যেখানে একজনের উপাসনা করা উচিত (সরকারিভাবে প্রতিষ্ঠিত গির্জা যা সাবাথ পালন করে - অ্যাডভেন্টিস্ট)। যীশু তাকে বললেন: হে নারী, আমাকে বিশ্বাস কর, এমন সময় আসছে, যখন তুমি এই পাহাড়ে বা জেরুজালেমে পিতার উপাসনা করবে না... কিন্তু সময় আসছে এবং এখনই, যখন প্রকৃত উপাসকরা আত্মীয় পিতার উপাসনা করবে। এবং সত্যে; কারণ পিতা এমন লোকদের খোঁজেন যারা তাঁর উপাসনা করবেন” (জন 4:19-23)।

ঈশ্বর তোমার মঙ্গল করুক.

পাঠ ৪ - তৃতীয় দেবদূতের বার্তা

গোল্ডেন পদ: "এবং তৃতীয় একজন স্বর্গদূত তাদের অনুসরণ করলেন, উচ্চস্বরে বললেন, যদি কেউ জল ও তার মূর্তিকে পূজা করে এবং তার কপালে বা তার হাতে তার চিহ্ন পায়, তবে সেও ঈশ্বরের ক্রোধের ওয়াইন পান করবে। মিশ্রণ ছাড়াই প্রস্তুত করা হয়, তাঁর ক্রোধের পানপাত্র; এবং তাকে পবিত্র ফেরেশতাদের সামনে এবং মেষশাবকের সামনে আশুন এবং গন্ধক দিয়ে যন্ত্রণা দেওয়া হবে। তোমার যন্ত্রণার ধোঁয়া চিরতরে উঠবে; আর যারা পশু ও তার মূর্তিকে পূজা করে তাদের দিন বা রাতে বিশ্রাম নেই এবং যারা তার নামের চিহ্ন গ্রহণ করে তাদেরও বিশ্রাম নেই। এখানে সাধুদের অধ্যবসায়, যারা ঈশ্বরের আদেশ এবং যীশুর বিশ্বাস রাখে" প্রকাশিত বাক্য 14:9-12।

রবিবার

"এবং তৃতীয় একজন দেবদূত তাদের অনুসরণ করলেন, বললেন..." রেভ. 14:9

"তাদের অনুসরণ করে" শব্দটি দ্বারা, আমরা দেখতে পাই যে তৃতীয় দেবদূতের বার্তাটি প্রথম দুটির বার্তাটিকে অনুসরণ করে এবং তাই আমরা বুঝতে পারি যে এটি তাদের পরিপূরক।

প্রথম, দ্বিতীয় এবং তৃতীয় দেবদূতের বার্তাগুলি একটি সম্পূর্ণ গঠন করে। প্রথমটির উল্লেখ করে, জন বলেছেন: "আমি আর একজন দেবদূতকে দেখেছি... এবং তার কাছে ঘোষণা করার জন্য একটি চিরস্থায়ী সুসমাচার ছিল" (অ্যাপোক. 14:6)। যেহেতু তৃতীয় দেবদূতের বার্তা প্রথমটির পরিপূরক, তাই এটি চিরন্তন সুসমাচারেরও অংশ। তিন ফেরেশতার বার্তা হল পৃথিবীতে পাঠানো সুসমাচার। অতএব, স্বর্গ থেকে সুসমাচার গ্রহণ করার অর্থ হল তিন ফেরেশতার বার্তা গ্রহণ করা। একটিকে গ্রহণ করে আরেকটিকে প্রত্যাখ্যান করার কোনো উপায় নেই।

দ্বিতীয় দেবদূত প্রথমটিকে অনুসরণ করে এবং তৃতীয়টি দ্বিতীয়টি আমাদের দেখায় যে বার্তাগুলি তাদের যারা গ্রহণ করে তাদের একটি প্রগতিশীল অভিজ্ঞতায় পরিচালিত করে। যে কেউ প্রথম বার্তাটি গ্রহণ করে: "তাঁর বিচারের সময় এসেছে", ঈশ্বরকে ভয় করতে চায়, যা তাঁর আদেশগুলি পালন করতে চায় (Ecc. 12:13)। যখন তিনি তা করেন, তিনি বুঝতে পারেন যে পতিত ধর্মীয় কর্পোরেশনগুলি ভুল শেখায়, এবং তিনি যে সুসমাচার পেয়েছেন তাতে মনোযোগ দিতে, তাকে তাদের সাথে তার সংযোগ ছিন্ন করতে হবে। তিনি অগত্যা দ্বিতীয় দেবদূতের বার্তা বুঝতে পারেন: "ব্যাবিলন পতন হয়েছে, পতন হয়েছে!" "আমার গির্জা পড়ে গেছে" - সে বলে। এই ছোট উদাহরণ থেকে, আমরা লক্ষ্য করি যে দ্বিতীয় দেবদূতের বার্তাটি প্রথমটির কথায় মনোযোগ দিয়ে শুরু করা আধ্যাত্মিক অভিজ্ঞতার অগ্রগতির দিকে নিয়ে যায়। যারা প্রথম ফেরেশতার বার্তায় বিশ্বাস করে না তারা ঈশ্বরকে ভয় করার চেষ্টা করবে না এবং ফলস্বরূপ, তারা বুঝতে পারবে না যে ধর্মীয় কর্পোরেশনগুলি যারা ভুল শিক্ষা দেয় তাদের পতন ঘটেছে। অতএব, তারা দ্বিতীয় দেবদূতের বার্তায় আলো দেখতে পারে না, যা গীর্জাগুলির আধ্যাত্মিক পতনের দিকে নির্দেশ করে।

তিনজন ফেরেশতার বার্তা যথাযথভাবে তিনটি ধাপের একটি সিঁড়ির সাথে তুলনা করা যেতে পারে। আপনাকে একে একে আরোহণ করতে হবে।

1) তিন দেবদূতের ভবিষ্যদ্বাণী কীভাবে দেওয়া হয়
এপোক্যালিপস?

উত্তর: "এবং আমাদের কাছে আরও দুটো ভবিষ্যদ্বাণীপূর্ণ বাক্য রয়েছে, যেটির প্রতি আপনি মনোযোগ দিতে হবে, অন্ধকার স্থানে জ্বলতে থাকা প্রদীপের মতো, যতক্ষণ না দিন ভোর হয় এবং আপনার হৃদয়ে সকালের তারা উদ্ভিত হয়" (II পেট 1:19)।

আমরা কি বার্তা শুনব? আমরা কি তার প্রগতিশীল আলায়ে হাঁটব? স্বর্গ আমাদের প্রতিক্রিয়ার জন্য অধীর আগ্রহে অপেক্ষা করছে।

সোমবার

"একজন তৃতীয় দেবদূত তাদের অনুসরণ করলেন, বললেন..." Apoc. 14:9

ভাল খবর?

আমরা গতকাল দেখেছি কীভাবে তৃতীয় দেবদূতের বার্তা পৃথিবীতে পাঠানো সুসমাচারের শেষ অংশ। গসপেল শব্দের অর্থ সুসংবাদ। তৃতীয়টি স্বর্গ থেকে পৃথিবীতে পাঠানো সুসংবাদের চূড়ান্ত অংশ উপস্থাপনের দায়িত্বে রয়েছে। এটা বইয়ের শেষ অধ্যায়ের মত। এটি সবকিছুর ফলাফল এবং নাটকের সমাধান উপস্থাপন করে।

যারা সুসমাচারের সুসংবাদকে প্রত্যাখ্যান করে তাদের জন্য শেষ কী হবে তা ঘোষণা করে এবং যারা এটি গ্রহণ করে তাদের শেষ সময়ে বৈশিষ্ট্যগুলি দেয়। তিনি বলেছেন: "এখানে যারা ঈশ্বরের আদেশ এবং যীশুর বিশ্বাস রাখে" (Rev. 14:12) (সংশোধিত এবং সংশোধন করা সংস্করণ)।

অনেকে হয়তো ভাবতে পারে: ঈশ্বরের ক্রোধ, আগুনের হৃদ এবং দুষ্টদের ধ্বংসের ঘোষণা করে এমন একটি বার্তা কীভাবে সুসংবাদ হতে পারে? উত্তর সহজ। দৃষ্টিভঙ্গির উপর নির্ভর করে। বিশ্বের চোখ দিয়ে দেখা যায়, এটি একটি শাস্তির হুমকি। কিন্তু ঐশ্বরিক দৃষ্টিকোণ থেকে, এটি সঠিক স্থানে একটি সঠিক চিহ্ন। এটি দেখতে সাধারণ, পাওয়ার গ্রিড ট্রান্সফরমারগুলিকে রক্ষা করে এমন বেড়ার সাথে লাগানো, শিলালিপি সহ চিহ্ন: অগ্রসর হবেন না, মৃত্যুর বিপদ। আমরা যখন এই ধরনের লক্ষণ দেখি, তখন কি আমরা টেকনিশিয়ানদের অভিশাপ দিই যারা এগুলো স্থাপন করে? না! আগে আমরা সন্তুষ্ট ছিলাম, যদি না কৃতজ্ঞ তাকে দেখতে। আপনার বার্তা আমাদের জীবন বাঁচায়! এটি আমাদের হাত পেতে বাধা দেয় এবং উচ্চ ভোল্টেজের কারণে বিদ্যুৎস্পৃষ্টে মারা যায়। যদিও এটি তাদের জন্য মৃত্যু ঘোষণা করে যারা এটিকে অমান্য করে, যারা এর বার্তা শোনে তাদের জন্য, চিহ্নটি জীবন রক্ষা করে। তাই ভালো খবর আছে, সঠিক সময়ে সঠিক বার্তা।

ঠিক আছে, তৃতীয় দেবদূতের বার্তাটি পশুর উপাসকদের কাছে ঘোষণা করে যে, যদি তারা "বিদ্যুতায়িত বেড়া স্পর্শ করে", তারা তাদের জীবন হারাবে:

"যদি কেউ পশু ও তার মূর্তিকে পূজা করে এবং তার কপালে বা তার হাতে তার চিহ্ন পায়, তবে সে ঈশ্বরের ক্রোধের দ্রাক্ষারসও পান করবে, যা তার ক্রোধের পেয়ালায় মিশ্রণ ছাড়াই প্রস্তুত করা হয়েছে; এবং তাকে পবিত্র ফেরেশতাদের সামনে এবং মেঘশাবকের সামনে আগুন এবং গন্ধক দিয়ে যন্ত্রণা দেওয়া হবে। তোমার যন্ত্রণার ঝোঁয়া চিরতরে উঠবে; এবং যারা পশু ও তার মূর্তিকে পূজা করে তাদের দিন বা রাতে বিশ্রাম নেই এবং যারা তার নামের চিহ্ন গ্রহণ করে তাদেরও বিশ্রাম নেই।" প্রকাশিত বাক্য 14:9-11।

1) আমরা এই বার্তাটি কীভাবে বিবেচনা করব - এটি কি সময়মতো আমাদের বাঁচানোর জন্য ভাল খবর, নাকি না?

জন্তু এবং তার মূর্তিকে উপাসনা করা মানে এমন একটি পথে হাঁটা যা অনন্ত মৃত্যুর দিকে নিয়ে যায়। এই বার্তাটি সবার চোখ খুলে দেয়। কিন্তু নিশ্চিত হতে যে আমরা এই রাস্তা থেকে দূরে আছি, আমাদের চোখ খোলা থাকতে হবে আমরা এটাতে আছি কি না। আমরা যদি পশু এবং তার প্রতিমূর্তি পূজা করি এবং তার চিহ্ন গ্রহণ করি তবে আমরা এতে আছি। আমরা জানোয়ার পূজার পথে আছি কি করে বুঝব? আমরা আগামীকালের পাঠে এটি অধ্যয়ন করব।

মঙ্গলবার

"যদি কেউ জন্তুর উপাসনা করে" প্রকাশিত বাক্য 14:9।

এপোক্যালিপসে পশু কে? "পশু" শব্দটি সাতটি মাথা এবং দশটি শিং সহ একটি রহস্যময় প্রাণীকে বর্ণনা করে:

"তারপর আমি একটি জন্তুকে সমুদ্র থেকে উঠে আসতে দেখলাম, যার দশটি শিং এবং সাতটি মাথা রয়েছে, এবং তার শিংগুলিতে দশটি ডায়ডেম এবং তার মাথায় নিন্দার নাম রয়েছে" (Rev. 13:1)।

জাতীয় উদ্যান বা চিড়িয়াখানায় এমন প্রাণী দেখার আশা কেউ করে না। এই জাতীয় প্রাণীর অস্তিত্ব ছিল না। শব্দটি একটি প্রতীক। "পশু" কাউকে প্রতিনিধিত্ব করে। কিন্তু পরবর্তীতে অধ্যায়ে, ঈশ্বর আমাদেরকে সেই জন্তুটির অদ্ভুত কিছু বৈশিষ্ট্য দিয়েছেন যা আমাদের সনাক্ত করতে দেয় যে এটি কে: "এবং তারা সেই জন্তুটির পূজা করত" (অ্যাপোক. 13:3)। যদি তাকে পূজা করা হয় তবে এটি একটি ধর্মীয় শক্তি। "তাকে সাধুদের সাথে যুদ্ধ করার এবং তাদের পরাস্ত করার অনুমতি দেওয়া হয়েছিল" (Rev. 13:5)। তাই আমরা বুঝতে পারি যে এটি একটি শক্তি যা ঈশ্বরের সাধুদের তাড়না করে। "এবং তাকে প্রতিটি গোত্র, লোক, ভাষা ও জাতির উপর কর্তৃত্ব দেওয়া হয়েছিল" (Rev. 13:7)।

রাজাদের উপর তার কর্তৃত্ব ছিল। শুধুমাত্র একটি শক্তি সমস্ত বৈশিষ্ট্য পূরণ করে। মধ্যযুগীয় পোপতন্ত্র। এটি ছিল একটি ধর্মীয় শক্তি, যা সাধুদের নিপীড়ন ও হত্যা করত, যাদেরকে এটি "ধর্মবাদী" বলে অভিহিত করেছিল এবং রাজাদের উপর কর্তৃত্ব ছিল। পোপের শিলালিপি রয়েছে: VICARIVS FILII DEI, যার অর্থ "ভিকার", "বা" "ঈশ্বরের পুত্রের বিকল্প"। সে নিজেকে পৃথিবীতে ঐশ্বরিক প্রতিনিধি বলে দাবি করে, খ্রীষ্টের নিজের বিকল্প। কিন্তু যারা তার মতবাদ মানে না তাদের হত্যা করার নির্দেশ দেন। খ্রীষ্ট তা করেননি। বিপরীতে, যারা তাকে প্রত্যাখ্যান করেছিল তাদের জন্য তিনি মৃত্যুবরণ করেছিলেন।

তৃতীয় দেবদূতের বার্তাটি দেখায় যে যারা পশুর উপাসনা করে বা তার সাথে অংশীদার হয় তাদের অংশটি হবে ঈশ্বরের ক্রোধ ভোগ করবে এবং আগুনের হ্রদে ধ্বংস হবে: "যদি কেউ পশুর উপাসনা করে... এবং তার উপর তার চিহ্ন পায় কপালে, বা তার হাতে, তিনি ঈশ্বরের ক্রোধের দ্রাক্ষারস পান করবেন, যা তার ক্রোধের পেয়ালায় মিশ্রণ ছাড়াই প্রস্তুত করা হয়েছে; এবং তাকে পবিত্র ফেরেশতাদের সামনে এবং মেসশাবকের সামনে আগুন এবং গন্ধক দিয়ে যন্ত্রণা দেওয়া হবে।" (প্রকাশিত 14:9-11)। "জন্তু... ধ্বংসের দিকে যায়" (প্রকাশ্য 17:8)। তৃতীয় দেবদূতের বার্তাটি সমস্ত আন্তরিক মানুষকে এটি অনুসরণ না করার এবং এর ভাগ্য ভাগ না করার জন্য একটি সতর্কতা দেয়। ঈশ্বরকে ধন্যবাদ যে এটি সময়মতো আমাদের কাছে পৌঁছেছে

এর কোর্স পরিবর্তন করা যাক! এইভাবে, আমরা তার সাথে যে কোনও এবং সমস্ত সংযোগ ভেঙে দিতে পারি এবং আমাদের আত্মাকে বাঁচাতে পারি।

1) জানোয়ারটি কে এবং যারা তাকে অনুসরণ করে তাদের সে কোথায় নিয়ে যাবে তা বিবেচনা করে, আমরা কি তার প্রতি কোন সহানুভূতি করতে পারি? আমরা কি তার সাথে যোগ দিতে পারি?

বুধবার

"যদি কেউ পশু এবং তার মূর্তি পূজা করে" প্রকাশিত বাক্য 14:9.

যখন আমরা একটি আয়নার সামনে দাঁড়াই, এটি আমাদের একটি চিত্র দেখায়। চিত্রটি ব্যক্তি নয়, তাদের একটি বিশ্বস্ত অনুলিপি। আধ্যাত্মিক অর্থে, ঈশ্বর বলেছেন যে পশুর একটি মূর্তি আছে। একটি শক্তি যা "পশু" নামক শক্তির একটি বিশ্বস্ত অনুলিপি, কিন্তু এটি ঠিক পশু নয়। আমরা গতকালের অধ্যয়নে নিশ্চিত করেছি, বাইবেল থেকে, পশু হল পোপপদ। আমরা আরও দেখেছি যে এই প্রতীক (পশু) সরকারী ক্ষমতার সাথে ধর্মীয় শক্তির মিলনকে প্রতিনিধিত্ব করে। এই মিলনের ফলে সাধুদের হত্যার জন্য রাষ্ট্রীয় ক্ষমতা ব্যবহার করা হয়। ইন্টারনেট থেকে নেওয়া একটি নোট ঠিক এটি চিত্রিত করে:

IX, এপ্রিল 20, 1233-এ, দুটি ষাঁড় প্রকাশ করে যা ইনকুইজিশনের পুনঃসূচনাকে চিহ্নিত করেছিল। পরবর্তী শতাব্দীতে, তিনি তার বেশ কিছু শত্রুদের বিচার, খালাস বা নিন্দা করেছিলেন এবং রাষ্ট্রের কাছে হস্তান্তর করেছিলেন (যা "মৃত্যুদণ্ড" প্রয়োগ করেছিল, যেমনটি সে সময়ে প্রচলিত ছিল) যারা ধর্মবিরোধী প্রচার করেছিল।" সূত্র: [http://](http://pt.wikipedia.org/wiki/Inquisi%C3%A7%C3%A3o)

pt.wikipedia.org/wiki/Inquisi%C3%A7%C3%A3o - 27.09.2007 এ অ্যাক্সেস করা হয়েছে (আমাদের জোর)।

এইভাবে, আমরা বুঝতে পারি যে পশু হল "নাগরিক" শক্তির সাথে "ধর্মীয়" শক্তির মিলনের ফলাফল। জন্তুটির ছবি নিজেই নয়, এটির একটি অনুলিপি। তাই সাধুদের নিপীড়ন ও হত্যা করার জন্য নাগরিক শক্তির সাথে ধর্মীয় শক্তির মিলনকে প্রতিনিধিত্ব করতে হবে। পশুর চিত্রটি কাকে প্রতিনিধিত্ব করে তা দেখা কঠিন নয়। ব্যাবিলনীয় চার্চের কোর্টেলে চড়ে, যা সুবিধা পাওয়ার জন্য দেশের সরকারের সাথে অংশীদারিত্বের চুক্তি স্বাক্ষর করেছে, প্রোটেস্ট্যান্ট এবং ইভাঞ্জেলিক্যাল চার্চ আসছে। ব্যাবিলনীয় গীর্জা নাগরিক ক্ষমতার সাথে, রাজনীতির সাথে একত্রিত হতে চায়। প্রতিবাদীরাও একই পথ অনুসরণ করছে। বিশ্বব্যাপী আন্দোলনের মাধ্যমে, ক্যাথলিক এবং প্রোটেস্ট্যান্টরা একই লক্ষ্য অর্জনের জন্য এক দেহে একত্রিত হচ্ছে।

খ্রিস্টান কোয়ালিশন, উদাহরণস্বরূপ, মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে প্রোটেস্ট্যান্ট চার্চের সদস্যদের একটি ইউনিয়ন, ইতিমধ্যেই লবিংয়ের অভ্যাস গ্রহণ করে - তাদের গীর্জাগুলির পক্ষে আইন পাস করার জন্য অর্থ প্রদান করে। যেহেতু পশুর চিত্রটি চার্চ-স্টেট ইউনিয়নের একটি অনুলিপি যা অতীতে পোপতন্ত্রকে চিহ্নিত করেছিল, তাই এটি বর্তমান সময়ে রাজ্যের প্রোটেস্ট্যান্ট চার্চগুলির মিলন।

বিস্ট = পৃথিবীর সরকারের সাথে পোপ চার্চের মিলন

পশুর ছবি = পৃথিবীর সরকারগুলির সাথে প্রোটেস্ট্যান্ট চার্চের মিলন।

1) যারা পশুর মূর্তি পূজা করে তাদের কি হবে?

"যদি কেউ জন্তু ও তার মূর্তিকে পূজা করে এবং তার কপালে বা তার হাতে এর চিহ্ন পায়, তবে সে ঈশ্বরের ক্রোধের ওয়াইনও পান করবে... এবং পবিত্র ফেরেশতাদের সামনে এবং মেঘশাবকের সামনে আগুন এবং গন্ধক দিয়ে যন্ত্রণা পাবে।" প্রকাশিত বাক্য 14:9, 10।

ভগবান আজকে আমাদেরকে সতর্ক করে দেন যেন আমরা কলুষিত ও পতিত মন্ডলীর পথ অনুসরণ না করি। বার্তাটি বলে যে পশু এবং তার প্রতিমূর্তিকে "উপাসনা" করবেন না। এবং কিভাবে আমরা নিশ্চিত হতে পারি যে আমরা এটা করছি না? আমরা আগামীকালের পাঠে দেখব।

বৃহস্পতিবার

"যদি কেউ পশু এবং তার মূর্তি পূজা করে" প্রকাশিত বাক্য 14:9.

বাইবেলে "উপাসনা" শব্দটি "কাল্ট" এর সাথে সম্পর্কিত। যাত্রাপুস্তক 32-এ, প্রভু মোশিকে সতর্ক করেছিলেন যে লোকেরা একটি মূর্তি পূজা করছিল এবং এটিকে বলিদান করছিল: "আমি তাকে যেভাবে আদেশ দিয়েছিলাম সে থেকে সে দ্রুত সরে গেল; তারা নিজেদের জন্য একটি গলিত বাছুর তৈরি করেছিল, এবং এটিকে পূজা করেছিল এবং এটিকে উত্সর্গ করেছিল এবং বলেছিল; এখানে এটা, ওহ

ইস্রায়েল, তোমার দেবতা, যিনি তোমাকে মিশর থেকে বের করে এনেছেন" (প্রস্থান 32:8)। পল বলেছেন যে প্রাচীন বলিদানের সমতুল্য হল "উপাসনা": "আপনার দেহকে জীবন্ত বলি হিসাবে উপস্থাপন করুন, পবিত্র, ঈশ্বরকে খুশি করুন, যা আপনার যুক্তিসঙ্গত উপাসনা" (রোম. 12:1)। তাই পূজার সাথে ইবাদতের সম্পর্ক রয়েছে। জন্তু এবং তার চিত্রের পূজা করা তাদের প্রচারিত ধর্মকে গ্রহণ করার সাথে সম্পর্কিত। যিশু শনিবারে ঈশ্বরের উপাসনার ঘরে উপস্থিত ছিলেন: "নাজারেতে পৌঁছান, যেখানে তিনি বেড়ে উঠেছিলেন; তিনি তাঁর রীতি অনুসারে বিশ্রামবারে সিনাগগে প্রবেশ করেছিলেন এবং পড়ার জন্য উঠে দাঁড়িয়েছিলেন" (লুক 4:16)। বিপরীতে, পোপপদ রবিবারে উপাসনা প্রচার করে। আজকের প্রোটেষ্ট্যান্ট চার্চগুলোও তাই করে। অতএব, পশু এবং তার মূর্তি পূজা রবিবারের পূজার সাথে সম্পর্কিত।

আমরা ইতিমধ্যেই অধ্যয়ন করেছি যে পশুর প্রতীক মানে গির্জা এবং সরকারগুলির মিলন সাধুদের নিপীড়ন এবং হত্যা করা। অতীতে পোপরা এই কাজটি করেছে। এটা ছিল "বোকা"। তবে, বর্তমানে, এটি আর খোলাখুলিভাবে করা হয় না। সে বোকা ছিল, কিন্তু সে আজ নেই। যেমন উদ্ঘাটন 17 বলে: "জন্তু... ছিল এবং নেই; যাইহোক, এটি উঠতে চলেছে।" ভবিষ্যদ্বাণীটি সাধুদের নিপীড়ন ও হত্যা করার জন্য পোপ শক্তির ফিরে আসার পূর্বাভাস দেয়। এটি তখন ঘটবে যখন গির্জা আবার দেশগুলির সরকারকে প্রভাবিত করতে পারে যাতে তারা ঈশ্বরের লোকেদের নিপীড়ন ও হত্যা করার জন্য আইন তৈরি করে। যখন এই ধরনের আইন প্রণয়ন করা হয়, তখন আমরা জানতে পারব যে "জন্তু উঠেছে" বা আবার উঠেছে। এই সময়ে যারা তার দ্বারা প্রচারিত পূজার রূপ গ্রহণ করবে তারা পশুর পূজা করবে। ইতিমধ্যেই আজ জানোয়ার এবং তার মূর্তি, পোপ এবং প্রোটেষ্ট্যান্ট চার্চগুলি রবিবারে উপাসনা প্রচার করছে।

অতএব, যে ব্যক্তি রবিবারে ঈশ্বরের উপাসনা গ্রহণ করবে সে একই সাথে পশু এবং তার মূর্তির উপাসনা করবে।

1) ঈশ্বরের বাক্য অনুসারে কোন উপাসনা অনুষ্ঠানের দিন?

A.: "এক বিশ্রামবার থেকে পরের দিন পর্যন্ত, সমস্ত মাংস আমার সামনে উপাসনা করতে আসবে, প্রভু বলেছেন" (ইসা. 66:23)।

শুক্রবার

"যদি কেউ পশু এবং তার মূর্তি পূজা করে, এবং তার কপালে বা তার হাতে তার চিহ্ন গ্রহণ করে।"
প্রকাশিত বাক্য 14:9.

পশুর চিহ্ন

আমরা ইতিমধ্যেই অধ্যয়ন করেছি যে জন্তুটি কে - পোপ। আপনার কর্তৃত্বের চিহ্ন বা চিহ্ন কি?

"রবিবার আমাদের কর্তৃত্বের চিহ্ন। গির্জাটি বাইবেলের ঊর্ধ্বে এবং সাবাথ পালনের স্থানান্তর এর প্রমাণ" উৎস: ক্যাথলিক রেকর্ড, লন্ডন, অক্টোবর 1, 1923 (জোর এবং জোর যোগ করা হয়েছে)।

"তবুও প্রোটেষ্ট্যান্টরা বুঝতে পারছে না যে... রবিবার পালন করে... তারা চার্চের মুখপাত্র, পোপের কর্তৃত্ব স্বীকার করেছে।"

উৎস: আমাদের সানডে ভিজিটর, ক্যাথলিক সাপ্তাহিক, ফেব্রুয়ারি 5, 1950 (জোর যোগ করা হয়েছে)।

তৃতীয় দেবদূতের বার্তাটি স্পষ্টভাবে প্রত্যেককে সতর্ক করে যারা পশুর চিহ্ন পায় না, পুরুষদের বিরুদ্ধে কখনও হুমকির সম্মুখীন সবচেয়ে খারাপ বিচার ভোগ করার শাস্তির অধীনে।

বিশ্রামের দিন হিসাবে রবিবার পালন করা হলাম। এটি হাতে বা কপালে প্রাপ্ত করা যেতে পারে। এখানে ব্যবহৃত ভাষা প্রতীকী। ইহুদিরা ওল্ড টেস্টামেন্ট থেকে এটি আগে থেকেই জানত। এটি বাধ্যতা নির্দেশ করতে ব্যবহৃত হয়েছিল। ঐশ্বরিক বিধির কথাগুলি মেনে চলার প্রয়োজনীয়তার কথা বলতে গিয়ে, শাস্ত্র নির্দেশ করে: "আপনি তাদের হাতের চিহ্ন হিসাবে বেঁধে রাখবেন, এবং সেগুলি আপনার চোখের সামনের অংশের মতো হবে" (ডিউ. 6:8)। যে কেউ "তঁার হাতে এবং কপালে, চোখের মাঝখানে একটি চিহ্ন হিসাবে" আইনটি রেখেছে, সে তা মান্য করেছে। কপাল মন, চেতনা নির্দেশ করে। হাত কাজ নির্দেশ করে। তাই আপনার হাতে চিহ্ন থাকার অর্থ হল গির্জার আদেশের আনুগত্য করে রবিবারে কাজ করা বন্ধ করা। আপনার কপালে এটি থাকার অর্থ হল সত্যই বিশ্বাস করা যে এটি প্রভুর দিন, সপ্তম দিনের পরিবর্তে, চতুর্থ আদেশের বিশ্রামবার।

আজকে এটা কল্পনা করা কঠিন বলে মনে হতে পারে, কিভাবে সাবাথের পক্ষে এই ধরনের স্পষ্ট শাস্ত্রীয় প্রমাণের মুখে, লোকেরা আসলে রবিবারকে প্রভুর দিন হিসাবে বিশ্বাস করতে আসবে। যাইহোক, বাইবেল স্পষ্টভাবে সতর্ক করে যে ক্রটির অপারেশন শীঘ্রই প্রকাশিত হবে, প্রতারণার একটি বিশাল ব্যবস্থা, আমাদের আত্মার শত্রু থেকে শক্তির দুর্দান্ত প্রকাশের সাথে। "এই দুই যার আগমন শয়তানের কাজ অনুসারে সমস্ত শক্তি এবং চিহ্ন এবং মিথ্যা আশ্চর্যের সাথে এবং যারা ধ্বংস হয় তাদের প্রতি অন্যায়ের সমস্ত প্রতারণা সহ, কারণ তারা সত্যের ভালবাসা পায়নি যাতে তারা রক্ষা পায়।" (দ্বিতীয় থিসস 2:9, 10)।

1) কার নেতৃত্বে ভ্রান্তির অপারেশন হবে এবং মিথ্যাকে বিশ্বাস করবে?

A.: "এবং এই কারণেই ঈশ্বর তাদের ভুলের অপারেশন পাঠান, যাতে তারা মিথ্যাকে বিশ্বাস করে; যাতে সকলের বিচার হয় যারা সত্যকে বিশ্বাস করেনি, কিন্তু অধার্মিকতায় আনন্দ পেয়েছিল" (II Thess. 2:11, 12)।

2) ঈশ্বর কি আমাদেরকে মিথ্যা বা সত্য বিশ্বাস করার জন্য বেছে নিয়েছেন?

উ: "কিন্তু ভাইয়েরা, প্রভুর প্রিয়, তোমাদের জন্য আমাদের সর্বদা ঈশ্বরকে ধন্যবাদ জানাতে হবে, কারণ ঈশ্বর আত্মার পবিত্রতা এবং সত্যে বিশ্বাসের জন্য শুরু থেকেই তোমাদের বেছে নিয়েছেন, এবং এর জন্য তিনি আমাদের সুসমাচারের মাধ্যমে তোমাদের ডেকেছেন" (II Thess. 2:13, 14)।

আমাদের জন্য ঈশ্বরের পছন্দ গ্রহণ করা যাক. আসুন আমরা তাঁর বাণীর সত্যে বিশ্বাস করি এবং অন্যায় পরিত্যাগ করি। আমীন!

শনিবার

ঈশ্বরের সীলমোহর বা পশুর চিহ্ন গ্রহণের প্রস্তুতি।

জীবন্ত ঈশ্বরের সীল প্রাপ্ত যারা পশুর চিহ্ন পাবেন যারা বিপরীতে. "আর আমি আর একজন দেবদূতকে উদীয়মান সূর্যের পাশ থেকে উঠতে দেখেছি, যার কাছে জীবন্ত ঈশ্বরের সীলমোহর রয়েছে; এবং তিনি চারজন ফেরেশতাকে উচ্চস্বরে চিৎকার করে বললেন, যাকে পৃথিবী ও সমুদ্রের ক্ষতি করার জন্য দেওয়া হয়েছিল, এই বলে: পৃথিবী, সমুদ্র বা গাছের ক্ষতি করো না, যতক্ষণ না আমরা আমাদের ঈশ্বরের দাসদের তাদের উপর সীলমোহর না করি। কপাল।" (প্রকাশিত. 7:2, 3)। ঈশ্বরের সীলমোহর হল বিশ্রামবার: "এবং আমার সাবাথগুলিকে পবিত্র কর, এবং সেগুলি আমার এবং আপনার মধ্যে একটি চিহ্ন হবে, যাতে তোমরা জানতে পার যে আমিই প্রভু তোমাদের ঈশ্বর" (Ezek. 20:20)। এইভাবে, যারা অবশেষে জীবন্ত ঈশ্বরের সীলমোহর গ্রহণ করবে তারা বিশ্রামবারকে পবিত্র রাখবে। অতএব, তারা তৃতীয় দেবদূতের বার্তার বাধ্যতামূলকভাবে পশুর চিহ্ন, রবিবার, প্রত্যাখ্যান করেছিল। এখান থেকে আমরা বুঝতে পারি যে তৃতীয় দেবদূতের উদ্দেশ্য, তার বার্তার মাধ্যমে, জীবন্ত ঈশ্বরের সীলমোহর গ্রহণের জন্য একটি লোককে প্রস্তুত করা। যারা ঐশ্বরিক সীলমোহর পাবে এমন সুবিধাপ্রাপ্তদের মধ্যে থাকতে চায় তাদের অবশ্যই দেবদূতের কথায় বিশ্বাস করতে হবে এবং তাদের জীবনে তাদের ব্যবহারিক প্রয়োগ করতে হবে।

সময় জরুরী। শীঘ্রই, আমরা জানি না কতদিন, আমরা ঈশ্বরের মানুষ এবং পশু এবং তার প্রতিমূর্তি মধ্যে সংঘর্ষের চূড়ান্ত দৃশ্যের সম্মুখীন হবে. তিনি সাধুদের বিরুদ্ধে নিপীড়ন উন্মোচন করবেন। শয়তান তার মিথ্যা আশ্চর্য কাজ করবে. আমরা কি এই সময়ে বিশ্বাসে দাঁড়াতে প্রস্তুত? দশটি কুমারীর দৃষ্টান্তে, যীশু গির্জাটিকে তার চূড়ান্ত পরীক্ষার ঠিক আগে ঘুমন্ত হিসাবে উপস্থাপন করেছিলেন। তারা সবাই ঘুমিয়ে ছিল। কিন্তু কারো কারো কাছে মজুত তেল ছিল, পবিত্র আত্মা, আন্তরিক প্রার্থনা এবং ঈশ্বরের শব্দের অধ্যবসায় অধ্যয়নের উত্তর হিসেবে। আজ আপনার জীবন কেমন চলছে? আপনি কি রিজার্ভ তেল জমা করছেন, নাকি প্রয়োজনীয় প্রস্তুতিতে অবহেলা করছেন? আপনি কি সেই মূর্খ কুমারীদের মধ্যে থাকবেন যারা পরীক্ষার সময়, যখন তারা এই বার্তাটি শুনতে পায়: "দেখ বর!

তার সাথে দেখা করতে বেরিয়ে যাও!" (মথি 25:6) আপনি কি বুঝতে পারেন যে আপনি যথেষ্ট তেল জমা করেননি? আমাদের পছন্দ আজ নির্ধারণ করে যে আমরা কোন দলে থাকব। প্রার্থনা এবং শব্দ অধ্যয়ন আমাদের জীবনে সত্যিকারের বিশেষাধিকার এবং অগ্রাধিকার হিসাবে বিবেচিত হোক।

বিশ্বের জিনিসগুলি আমাদের জন্য সম্পূর্ণরূপে আগ্রহ হারিয়ে ফেলুক, এবং আমাদের একমাত্র উদ্বেগ হল পৃথিবীতে যীশুর চরিত্রকে প্রতিফলিত করা, আমাদের মধ্যে তাঁর আত্মার বসবাসের মাধ্যমে, এবং সুসমাচারকে সমগ্র বিশ্বের কাছে নিয়ে যাওয়া। আসুন আমরা একটি জাগ্রত, জীবন্ত এবং সক্রিয় গির্জা হয়ে উঠি, আমাদের প্রিয় পরিত্রাতাকে গ্রহণ করার জন্য প্রস্তুত, যিনি স্বর্গের মেঘে তাঁর বিশ্বস্ত এবং বাধ্য লোকদের সন্ধান করতে আসবেন! এবং তৃতীয় দেবদূতের বার্তাটি নিছক একটি তত্ত্ব না হয়ে যাক, তবে একটি সতর্কবাণী যা আমাদের হৃদয়ে প্রশংসিত এবং লালিত, এবং বেঁচে থাকে, যাতে আমরা চূড়ান্ত সংঘর্ষে খ্রীষ্টের পক্ষে দৃঢ় থাকতে পারি। আমীন!

পাঠ 9 - তৃতীয় দেবদূতের বার্তা - অব্যাহত

গোল্ডেন পদ: "তিনি ঈশ্বরের ক্রোধের মদও পান করবেন, যা তাঁর ক্রোধের পেয়ালায় মিশ্রণ ছাড়াই প্রস্তুত করা হয়েছে; এবং তাকে পবিত্র ফেরেশতাদের সামনে এবং মেষশাবকের সামনে আগুন এবং গন্ধক দিয়ে যন্ত্রণা দেওয়া হবে। তার যন্ত্রণার ধোঁয়া চিরতরে উঠবে" Apoc. 14:10, 11

রবিবার

ক্রোধের সমাপ্তি

ঈশ্বরের ক্রোধ. "আমি স্বর্গে আরও একটি চিহ্ন দেখেছি, মহান এবং বিস্ময়কর: সাতজন ফেরেশতা, যাদের সাতটি শেষ প্লেগ ছিল; কারণ তাদের মধ্যেই ঈশ্বরের ক্রোধ সংঘটিত হয়।" Apoc. 15:1

এই সাক্ষ্য যথেষ্ট প্রমাণ যে ঈশ্বরের ক্রোধ, তৃতীয় দেবদূত দ্বারা হুমকি, সাতটি শেষ প্লেগ। এই প্লেগগুলি টাইপ করা হয়েছে, অবশ্যই, মিশরের প্লেগ দ্বারা, এবং সেগুলি যেমন ছিল বাস্তব এবং আক্ষরিক। এক্সোডাসের তুলনা করুন।

অধ্যায় 7-12 রেভ সহ। 16.

মিশরের প্লেগগুলি ইস্রায়েলের মুক্তির ঠিক আগে ঘটেছিল। সাধুদের চূড়ান্ত মুক্তির ঠিক আগে সাতটি শেষ প্লেগ ঝরে যাবে। শয়তানের প্রতারণামূলক শক্তি সেই জাদুকরদের দ্বারা প্রকাশিত হয়েছিল যারা মিশরের প্লেগগুলির ঠিক আগে মুসাকে প্রতিরোধ করেছিল। এবং ঠিক আগে, এবং শেষ প্লেগগুলির সাথে সম্পর্কিত, জন্তুর উপাসক এবং তার প্রতিমূর্তি দুই শিংওয়ালা জন্তু দ্বারা সম্পাদিত "আশ্চর্য" এবং "অলৌকিক ঘটনা" দ্বারা প্রতারণিত হবে।

7টি শেষ প্লেগে ঈশ্বরের ক্রোধ মাইকেল উঠার সাথে সাথে "কখনও ছিল না এমন কষ্টের সময়" গঠন করবে। ড্যানিয়েল 12:1। স্বর্গীয় অভয়ারণ্যে যীশুর মধ্যস্থতা ঈশ্বরের ক্রোধকে একটি দোষী জগতের উপর আসতে বাধা দেয়। চার ফেরেশতা {Apoc. 7:1-3} ঈশ্বরের দাসদের শেষ সতর্কতা বার্তা দ্বারা সীলমোহর করা না হওয়া পর্যন্ত 4 বাতাসকে বজায় রাখুন। এই কাজটি শেষ হলে, খ্রীষ্ট তাঁর যাজকীয় পোশাকগুলি একপাশে রেখে দেবেন এবং নিজের উপর "প্রতিশোধের পোশাক" [ইসা। 59:17], এবং "সাদা মেঘ" [প্রকাশিত। 14:14], "পৃথিবীর ফসল কাটার জন্য একটি ধারালো কাস্তে" দিয়ে। তারপর চার ফেরেশতা চারটি বাতাসকে আটকে রাখা বন্ধ করে দেবে।

[Apoc. 7:1-3], এবং ঈশ্বরের ক্রোধ সাতটি শেষ প্লেগের মধ্যে চলে দেওয়া হবে।

এটা স্পষ্টভাবে প্রদর্শিত হয় যে ঈশ্বরের ক্রোধ [Apoc. 9:18] সপ্তম দেবদূতের আওয়াজের অধীনে।

উৎস: (James White, A Brief Exposition of the Angels of Revelation XIV)।

সোমবার

করুণার মিশ্রণ নেই

"আমি চারজন ফেরেশতাকে দেখেছি যাদেরকে পৃথিবীতে একটি কাজ করতে হবে এবং এটি করার জন্য হাঁটছিলেন। যীশু পুরোহিতের পোশাক পরতেন। তিনি অবশিষ্ট লোকদের দিকে করুণার সাথে তাকালেন, এবং তার হাত তুলে গভীর করুণার কণ্ঠে চিৎকার করে বললেন: "আমার রক্ত, পিতা, আমার রক্ত, আমার রক্ত, আমার রক্ত!" তারপর আমি দেখতে পেলাম যে ঈশ্বরের কাছ থেকে, যিনি মহান সাদা সিংহাসনে বসে আছেন, একটি অত্যন্ত উজ্জ্বল আলো বেরিয়ে আসছে এবং যীশুর চারপাশে তার রশ্মি বিস্তারিত দিচ্ছে। তারপর আমি একজন দেবদূতকে যীশুর দ্বারা নির্দেশিত চারজন ফেরেশতার কাছ দ্রুত যেতে দেখলাম যাদের পৃথিবীতে একটি নির্দিষ্ট কাজ সম্পন্ন করার জন্য ছিল, এবং তিনি তার হাতে যে জিনিসটি নিয়ে যাচ্ছেন তা উপর থেকে নিচ পর্যন্ত নাড়াচ্ছেন, তিনি উচ্চস্বরে চিৎকার করে বললেন: "দাঁড়াও! ! অপেক্ষা কর! অপেক্ষা কর! অপেক্ষা কর! যতক্ষণ না আল্লাহর বান্দাদের কপালে সিল মেরে দেওয়া হয়।"

"প্রবেশন শেষ হওয়ার আগে পুরুষদের উপর যে সমস্ত রায় পড়েছিল তা করুণার সাথে প্রশমিত হয়েছিল। খ্রীষ্টের প্রায়শ্চিত্ত রক্ত পাপীকে তার অপরাধের সম্পূর্ণ শাস্তি পেতে বাধা দেয়; কিন্তু শেষ বিচারে রহমতের মিশ্রণ ছাড়াই ঈশ্বরের ক্রোধ চলে দেওয়া হবে।"

"যারা পৃথিবীতে বাস করে যখন স্বর্গীয় অভয়ারণ্যে খ্রীষ্টের মধ্যস্থতা বন্ধ হয়ে যায় তাদের অবশ্যই মধ্যস্থতাকারী ছাড়াই পবিত্র ঈশ্বরের সামনে দাঁড়াতে হবে। আপনার পোশাক দাগহীন হতে হবে; তাদের অক্ষর, ছিটানো রক্তের দ্বারা সমস্ত পাপ থেকে শুদ্ধ। ঈশ্বরের রহমতে যিনি তাদের অধ্যবসায়ী প্রচেষ্টাকে কার্যকারিতা দিয়েছেন, তারা মন্দের বিরুদ্ধে লড়াইয়ে বিজয়ী হওয়া উচিত। স্বর্গে যখন তদন্তমূলক বিচার চলতে থাকে, যখন অনুতপ্ত বিশ্বাসীদের পাপ পবিত্র স্থান থেকে শুদ্ধ করা হয়, তখন পৃথিবীতে ঈশ্বরের লোকদের মধ্যে শুদ্ধিকরণ, পাপ থেকে পরিভ্রাণের একটি বিশেষ কাজ করা আবশ্যিক। এই কাজটি উদ্ঘাটনের 14 অধ্যায়ের বার্তাগুলিতে আরও স্পষ্টতার সাথে উপস্থাপন করা হয়েছে।"

"যখন যীশু সবচেয়ে পবিত্র স্থান ছেড়ে চলে গেলেন, তখন আমি তাঁর পোশাকে ঘণ্টার শব্দ শুনেছিলাম এবং তিনি চলে যাওয়ার সাথে সাথে একটি অন্ধকার মেঘ দেশের বাসিন্দাদেরকে ঘিরে ফেলেছিল। দোষী মানুষ এবং একজন বিস্কুদ্ধ ঈশ্বরের মধ্যে মধ্যস্থতাকারী আর ছিল না। যীশু যখন ঈশ্বর এবং পাপীর মাঝখানে দাঁড়িয়েছিলেন, তখন লোকদের একটি ব্রেক ছিল; কিন্তু যখন তিনি মানুষ এবং পিতার মধ্যে নিজেকে অন্তর্ভুক্ত করা বন্ধ করে দেন, তখন সংঘম অদৃশ্য হয়ে যায় এবং শয়তান তাদের উপর সম্পূর্ণ আধিপত্য প্রয়োগ করে যারা অবশেষে অনুতপ্ত হয়ে ওঠে। যীশু যখন অভয়ারণ্যে দায়িত্ব পালন করছিলেন তখন প্লেগগুলি চলে দেওয়া অসম্ভব ছিল; কিন্তু যখন তিনি সেখানে তাঁর কাজ শেষ করলেন এবং তাঁর মধ্যস্থতা বন্ধ হয়ে গেল, তখন কিছুই ঈশ্বরের ক্রোধে স্থির ছিল না, যা অপরাধী পাপীদের অসহায় মাথার উপর প্রচণ্ডভাবে নেমে এসেছিল, যারা পরিভ্রাণকে অবহেলা করেছিল এবং তিরস্কারকে ঘৃণা করেছিল। সেই ভয়ানক মুহূর্তে, যীশুর মধ্যস্থতা শেষ হওয়ার পরে, সাধুদেরকে পবিত্র ঈশ্বরের উপস্থিতিতে একজন সুপারিশকারী ছাড়াই থাকতে হয়েছিল। প্রতিটি মামলা ইতিমধ্যেই সিদ্ধান্ত নেওয়া হয়েছে এবং প্রতিটি রক্তকে নম্বর দেওয়া হয়েছে। যীশু স্বর্গীয় অভয়ারণ্যের বাইরে এক মুহূর্তের জন্য দাঁড়িয়েছিলেন, এবং সবচেয়ে পবিত্র স্থানে থাকাকালীন যে পাপগুলি স্বীকার করা হয়েছিল সেগুলি পাপের জন্মদাতা শয়তানের উপর চাপানো হয়েছিল, যাকে তাদের শাস্তি ভোগ করতে হবে।"

"খ্রীষ্টের মৃত্যু তাদের কাছে নিয়ে আসে যারা করুণাকে প্রত্যাখ্যান করে ঈশ্বরের বিচারের ক্রোধ, করুণার মিশ্রণ ছাড়াই। এইটা

এটা মেসশাবকের ক্রোধ। কিন্তু যারা তাকে গ্রহণ করে এবং বিশ্বাস করে তাদের সকলের জন্য খ্রীষ্টের মৃত্যু আশা এবং অনন্ত জীবন।”

1) কী পিতাকে পাপের বিরুদ্ধে তাঁর ক্রোধ চেলে দিতে বাধা দেয়? ঈশ্বরের ক্রোধ আউট ছড়িয়ে সম্পর্কে যখন ছিল?

2) খ্রীষ্ট যখন তাঁর মধ্যস্থতামূলক কাজ শেষ করবেন তখন কী ঘটবে? আমরা যারা এই মুহূর্তে বেঁচে আছি তাদের কেমন হতে হবে? মেসশাবকের ক্রোধ কী এবং কেন লোকেরা তা গ্রহণ করবে?

সূত্র: PE 38; CS 687; CS 114; H.R. 423; TM 136 (স্প্যানিশ ভাষায় বইয়ের পৃষ্ঠা সংখ্যা)

মঙ্গলবার

ক্রোধের কাপ

কিছুদূর এগিয়ে তিনি তাঁর মুখের উপর পড়ে প্রার্থনা করলেন এবং বললেন: হে আমার পিতা, যদি সম্ভব হয়, এই পানপাত্র আমার কাছ থেকে চলে যাক; যাইহোক, আমি যেমন চাই তেমন নয়, তোমার মত তুমি চাও।

"এটি তাদের থেকে অল্প দূরে ছিল - এত দূরে নয় যে তারা "তাকে দেখতে এবং শুনতে পারেনি - এবং তিনি মাটিতে উপুড় হয়ে পড়েছিলেন। তিনি অনুভব করেছিলেন যে পাপ তাকে তার পিতার কাছ থেকে আলাদা করেছে। অতল গহ্বরটি এতই প্রশস্ত এবং কালো এবং গভীর ছিল যে তার আত্মা তার সামনে কাঁপছিল। এই যন্ত্রণা থেকে বাঁচতে তার ঐশ্বরিক শক্তি প্রয়োগ করা উচিত নয়। একজন মানুষ হিসেবে তাকে মানুষের পাপের ফল ভোগ করতে হবে। একজন মানুষ হিসাবে, তাকে অবশ্যই সীমালঙ্ঘনের বিরুদ্ধে ঈশ্বরের ক্রোধ বহন করতে হবে। খ্রিস্ট এখন আগের চেয়ে ভিন্ন মনোভাব গ্রহণ করেছেন। তার দুঃখকষ্টগুলোকে ভাববাদীর কথায় সবচেয়ে ভালোভাবে বর্ণনা করা যেতে পারে: "ওঠো, হে তলোয়ার, মেসপালকের উপরে, ও আমার সঙ্গীর উপরে, বাহিনীগণের সদাপ্রভু বলেছেন।" পাপী মানুষের বিকল্প এবং জামিন হিসাবে, খ্রীষ্ট ঐশ্বরিক ন্যায়বিচারের অধীনে ভুগছিলেন। আমি দেখেছি ন্যায়বিচার বলতে কী বোঝায়। তখন পর্যন্ত তিনি অন্যদের জন্য একজন সুপারিশকারী হিসাবে কাজ করেছিলেন; এখন সে নিজের জন্য একজন সুপারিশকারী পেতে চায়।"

"ঈশ্বরের পুত্র আবারও অতিমানবীয় যন্ত্রণার শিকার হয়েছিলেন, এবং স্তম্ভ হয়ে ক্লান্ত হয়ে ফিরে এসেছিলেন তাঁর প্রথম লড়াইয়ের জায়গায়। তার দুর্ভাগ্য আগের চেয়েও বেশি ছিল। যখন তার আত্মার যন্ত্রণা তাকে ধরেছিল, "এটি মাটিতে পড়ে যাওয়া রক্তের ফোঁটার মতো টক ছিল"। সাইপ্রেস এবং তালগাছ ছিল তাঁর যন্ত্রণার নীরব সাক্ষী। তার পাতা থেকে একটি ভারী শিশির তার প্রনামিত শরীরে পড়েছিল, যেন প্রকৃতি তার লেখকের জন্য কেঁদেছিল যিনি অন্ধকারের শক্তির সাথে একা লড়াই করেছিলেন।"

যারা খ্রীষ্টের ত্যাগ স্বীকার করে না তাদের এই ঋণ পরিশোধ করা হবে না এবং তাদের নিজেরাই পান করতে হবে। "খ্রীষ্ট অনেকটাই অনুভব করেছিলেন যে পাপীরা কী অনুভব করবে যখন তাদের উপর ঈশ্বরের ক্রোধের শিশি চেলে দেওয়া হয়। কালো হতাশা তাদের অপরাধী আত্মাকে কাফনের মত আবৃত করে রাখবে এবং তারা এর সমস্ত অর্থ বুঝতে পারবে পাপের পাপ। ঈশ্বরের পুত্রের যন্ত্রণা ও মৃত্যুর দ্বারা তাদের জন্য পরিত্রাণ কেনা হয়েছিল। এটা আপনার হতে পারে যদি আপনি এটি স্বেচ্ছায় এবং আনন্দের সাথে গ্রহণ করেন;

কিন্তু ঈশ্বরের আইন মানতে কেউ বাধ্য নয়। যদি তারা স্বর্গীয় সুবিধাকে অস্বীকার করে এবং পাপের আনন্দ এবং প্রতারণা পছন্দ করে, তবে তারা তাদের পছন্দকে পরিপূর্ণ করবে, কিন্তু শেষ পর্যন্ত তারা তাদের বেতন পাবে: ঈশ্বরের ক্রোধ এবং অনন্ত মৃত্যু। তারা চিরকালের জন্য যীশুর উপস্থিতি থেকে বিচ্ছিন্ন হবে, যার বলিদান তারা ঘৃণা করেছিল। তারা সুখের জীবন হারিয়েছে এবং পাপের ক্ষণিকের আনন্দের জন্য অনন্ত জীবন উৎসর্গ করবে।"

- 1) ক্রোধের পেয়ালা কিসের প্রতীক?
- 2) কেন সংরক্ষিত এই কাপ পান করবে না?
- 3) এর অর্থ কী যে খ্রীষ্ট ঈশ্বরের চূড়ান্ত ক্রোধের পেয়ালা পান করেছিলেন?

সূত্র: Mat 26:39; DTG 637; DTG 640; 1JT 227 (স্প্যানিশ ভাষায় বইয়ের পৃষ্ঠা সংখ্যা)।

বুধবার

আগুন এবং গন্ধক সঙ্গে tormented

SAW. পবিত্র ফেরেশতা এবং মেসশাবকের উপস্থিতিতে যন্ত্রণা, তৃতীয় দেবদূতের বার্তায় উল্লিখিত, আমরা মনে করি, অ্যাপোকের 1000 বছরের শেষে দ্বিতীয় মৃত্যুকে বোঝায়। 20. এটি তাদের বর্তমান অবস্থায় দুই লোকদের উপর আঘাত করা সম্ভব নয়, কারণ তারা ফেরেশতা এবং মেসশাবকের সামনে এক মুহূর্তের জন্যও দাঁড়াতে পারে না, অনেক কম সময়ের জন্য, যেমন বার্তায় বর্ণিত হয়েছে। Apoc. 14:10, 11।

খ্রীষ্টের পুনরুত্থানে একজন দেবদূতের উপস্থিতি রোমান প্রহরীকে "কাঁপতে" এবং "মৃত মানুষের মতো" হয়ে উঠতে বাধ্য করেছিল। আর যখন মনুষ্যপুত্র তাঁর পিতার মহিমায় আসবেন, এবং তাঁর সাথে সমস্ত স্বর্গদূতরা আসবেন, যখন সমস্ত আকাশ তাঁর মহিমায় আলোকিত হবে এবং প্রভুর উপস্থিতিতে পৃথিবী কাঁপবে, তখন যারা প্রভুর দ্বারা বিচ্ছিন্ন হয়নি। সাতটি শেষ প্লেগ সেই দৃশ্যের জ্বলন্ত মহিমার সামনে এক মুহূর্তও দাঁড়িয়ে থাকতে পারবে না। "পাপের লোক" সম্পর্কে বলতে গিয়ে পল বলেছিলেন, "যাকে প্রভু তাঁর মুখের আত্মা দিয়ে মেরে ফেলবেন, এবং তাঁর আগমনের উজ্জ্বলতা দিয়ে ধ্বংস করবেন" (২ থিসাল ২:৮)। তাই আমরা এই উপসংহারে পৌঁছেছি যে তৃতীয় দেবদূতের বার্তায় সাতটি শেষ প্লেগের দ্বারা পশুর উপাসকদের প্রথম মৃত্যু এবং তার মূর্তির আতঙ্কের একটি সতর্কবার্তাই নেই, তবে দ্বিতীয় পুনরুত্থানের যন্ত্রণার দৃশ্যও রয়েছে, যখন দুই মৃত ব্যক্তির। মেসশাবক এবং পবিত্র ফেরেশতাদের উপস্থিতিতে দাঁড়াতে সক্ষম। এবং যখন "গোগ এবং মোগোগ" এর হোস্ট পবিত্র শহরের চারপাশে জড়ো হবে, তখন বিচার কার্যকর হবে। "আগুন স্বর্গ থেকে ঈশ্বরের কাছ থেকে নেমে এসেছে" এবং তাদের গ্রাস করেছে।

উৎস: {ND James White, A Brief Exposition of the Angels of Revelation XIV;
বিয়ারফ 23}

- 1) তৃতীয় ফেরেশতা দ্বারা উল্লেখ করা আঘাব কি বোঝায়?

2) আজ কেন এটা পুরুষদের উপর আরোপ করা যাবে না?

3) এই আযাব কেমন হবে?

4) "ইজুজ এবং মাগোগ" শব্দটি কাকে বোঝায়?

বৃহস্পতিবার

আগুনের হ্রদ

"কারণ যে যুদ্ধ করে তার প্রতিটি যুদ্ধই গোলমালের সাথে, এবং রক্তে তার জামাকাপড় ঘুরিয়ে দেয়; কিন্তু এটা হবে পোড়ানোর জন্য এবং আগুনের কারণ ঘটতে।" "কেননা সদাপ্রভুর ক্রোধ সমস্ত জাতির উপর এবং তাঁহার ক্রোধ তাহাদের সমস্ত সৈন্যদলের উপর হইবে; তিনি তাদের ধ্বংস নির্ধারণ করেছিলেন, তিনি তাদের হত্যার জন্য দিয়েছিলেন।" "তিনি দুইদেবের উপর আগুনের কয়লা ও গন্ধক বর্ষণ করবেন; একটি জ্বলন্ত বাতাস আপনার কাপের অংশ হবে।" (ইশাইয়া 9:5; 34:2; গীতসংহিতা 11:6)। ঈশ্বর স্বর্গ থেকে আগুন পাঠান। পৃথিবী ভেঙে গেছে। এর গভীরে লুকিয়ে থাকা অস্ত্রগুলো চকচক করতে বেরিয়ে আসে। ভয়ঙ্কর ফাটলের সমস্ত অংশ থেকে গ্রাসকারী শিখা পালিয়ে যায়। এমনকি পাথরগুলোও জ্বলছে। সেই দিন এসেছে যেদিন উনুনের মত জ্বলবে। প্রচণ্ড উত্তাপে উপাদানগুলি দ্রবীভূত হয়, পৃথিবী এবং এতে থাকা কাজগুলিও বালসে যায়। (মালাখি 4:2; 2 পিটার 3:10)। পৃথিবীর পৃষ্ঠটি একটি গলিত ভর, জ্বলন্ত আগুনের একটি বিশাল হ্রদ বলে মনে হচ্ছে। এটি দুই লোকদের বিচার এবং ধ্বংসের সময় - "এটি যিহোবার প্রতিশোধের দিন, সিয়োনের জন্য প্রতিশোধের বছর" (ইশাইয়া 34:8)।

দুইরা পৃথিবীতে তাদের পুরস্কার পায় (প্রবচন 11:31)। "তারা টো হবে; এবং যে দিন আসছে তা তাদের আগুনে পুড়িয়ে ফেলবে, বাহিনীগণের সদাপ্রভু বলেছেন।" (মালাখি 4:1)। কিছু মুহুর্তে ধ্বংস হয়ে যায়, আবার কেউ অনেক দিন ভোগ করে। প্রত্যেককে "তাদের কাজ অনুসারে" শাস্তি দেওয়া হয়। ধর্মিকের পাপ শয়তানের উপর বহন করা হচ্ছে, তাকে কেবল তার নিজের বিদ্রোহের জন্যই নয়, ঈশ্বরের লোকদেরকে যে সমস্ত পাপের জন্য বাধ্য করা হয়েছে তার জন্যও তাকে ভোগ করতে হবে। সে যাদেরকে প্রতারণা করেছিল তাদের শাস্তির চেয়ে তার শাস্তি অবশ্যই অনেক বেশি হবে। যারা তার প্রলোভনে পড়েছিল তারা মারা যাওয়ার পরে, শয়তানকে অবশ্যই বেঁচে থাকতে হবে এবং কষ্ট পেতে হবে। শুদ্ধ শিখায়, দুই, মূল এবং শাখাগুলি অবশেষে ধ্বংস হয় - শয়তান মূল, তার অনুসারীরা শাখাগুলি।

আইনের পূর্ণ দণ্ড প্রয়োগ করা হয়েছিল; ন্যায়বিচারের দাবি পূরণ করা হয়েছে; স্বর্গ ও পৃথিবী, যখন চিন্তা করা হয়, তখন যিহোবার ন্যায়বিচার ঘোষণা করে।

1) আগুনের হ্রদ কী নিয়ে গঠিত?

2) আগুনের এই হ্রদটি কখন এবং কতদিন থাকবে?

3) কেন দুইদের অনন্তকাল জ্বলে থাকা অসম্ভব?

উৎস: CS 730 (স্প্যানিশ ভাষায় বইটির পৃষ্ঠা)।

শুক্রবার

দ্বিতীয় মৃত্যু

"কারণ পাপের মজুরি মৃত্যু; কিন্তু ঈশ্বরের বিনামূল্যে দান হল আমাদের প্রভু খ্রীষ্ট যীশুতে অনন্ত জীবন।" (রোমানস 6:23)। জীবন যদিও ধার্মিকদের উত্তরাধিকার, মৃত্যু হল দুষ্টদের অংশ। মুসা ইস্রায়েলকে ঘোষণা করেছিলেন, "দেখুন, আমি আজ তোমাদের সামনে জীবন এবং ভাল, মৃত্যু এবং মন্দ রেখেছি।" (দ্বিতীয় বিবরণ 30:15)। এই অনুচ্ছেদে যে মৃত্যুটির কথা বলা হয়েছে তা আদমকে নিন্দা করা হয়নি, কারণ সমস্ত মানবতা তার সীমালঙ্ঘনের শাস্তি ভোগ করে। এটি "দ্বিতীয় মৃত্যু", অনন্ত জীবনের বিপরীতে সেট করা।

আদমের পাপের কারণে, মৃত্যু সমগ্র মানব জাতির মধ্যে ছড়িয়ে পড়ে। সবাই সমানভাবে সমাধিতে নেমে আসে। এবং পরিত্রাণের পরিকল্পনার বিধানের কারণে, সবাই সমাধি থেকে বেরিয়ে আসবে। "মৃতদের পুনরুত্থান হবে, ন্যায়পরায়ণ এবং অন্যায় উভয়ই।" (প্রেরিত 24:15)। "কারণ যেমন আদমের মধ্যে সকলেই মারা যায়, তেমনি খ্রীষ্টে সকলেই জীবিত হবেন।" (1 করিন্থিয়ানস 15:22)। কিন্তু পুনরুত্থিত হওয়া দুটি শ্রেণীর মধ্যে একটি পার্থক্য করা হয়েছে। "যারা কবরে আছে তারা সবাই তাঁর [মানবপুত্রের] কণ্ঠস্বর শুনবে; এবং যারা ভাল কাজ করেছে তারা জীবনের পুনরুত্থানের জন্য বেরিয়ে আসবে; কিন্তু যারা শাস্তির পুনরুত্থানের জন্য খারাপ কাজ করেছে।" (জন 5:28, 29)। যারা জীবনে পুনরুত্থিত হওয়ার জন্য "যোগ্য বলে গণ্য" হয়েছে তাদেরকে "সুখী ও পবিত্র" বলা হয়। "এরকম দ্বিতীয় মৃত্যুর কোন ক্ষমতা নেই" (প্রকাশিত বাক্য 20:6)। কিন্তু যারা অনুতাপ ও বিশ্বাসের মাধ্যমে নিজেদের জন্য ক্ষমা নিশ্চিত করেনি, তারা সীমালঙ্ঘনের পরিণতি পাবে: "পাপের মজুরি"। তারা "তাদের কাজ অনুসারে" বিভিন্ন সময়কাল এবং তীব্রতার শাস্তি ভোগ করবে, কিন্তু যা শেষ পর্যন্ত দ্বিতীয় মৃত্যুতে শেষ হবে। যেহেতু, তাঁর ন্যায়বিচার এবং তাঁর করুণা অনুসারে, ঈশ্বর পাপীকে তার পাপের মধ্যে রক্ষা করতে পারেন না, তাই তিনি তাকে সেই অস্তিত্ব থেকে বঞ্চিত করেন যার সাথে তার সীমালঙ্ঘন ইতিমধ্যে আপোস করেছিল এবং যেটির জন্য সে নিজেকে অযোগ্য প্রমাণ করেছিল। একজন অনুপ্রাণিত লেখক বলেছিলেন: "কিছুক্ষণের মধ্যে দুষ্টরা আর থাকবে না; এবং তুমি তার স্থান বিবেচনা করবে, এবং সে সেখানে থাকবে না" (গীতসংহিতা 37:10; ওবাদিয়া 16)। কুখ্যাতিতে আচ্ছন্ন, তারা অবিচ্ছেদ্য এবং চিরন্তন বিস্মৃতিতে পড়ে যাবে। এইভাবে পাপ এবং তা থেকে আসা সমস্ত ধ্বংস ও ধ্বংসাবশেষের সমাপ্তি ঘটবে। গীতরচক বলেন: "তুমি জাতিদের তিরস্কার করেছ, দুষ্টদের ধ্বংস করেছ; তুমি তার নাম চিরতরে মুছে দিয়েছ। ক্ষয়প্রাপ্ত শক্ররা হল; চিরস্থায়ী ধ্বংসাবশেষ" (গীতসংহিতা 9:5, 6)।

সেন্ট জন, যখন তিনি অনন্তকালের দিকে তাকিয়েছিলেন, তখন প্রশংসার একটি সর্বজনীন অ্যাক্টিফোনাল শুনেছিলেন যা কোনও অসঙ্গতি দ্বারা বাধাগ্রস্ত হয়নি। তিনি স্বর্গ ও পৃথিবীর সমস্ত প্রাণীকে ঈশ্বরের প্রশংসা করতে শুনেছেন (প্রকাশিত বাক্য 5:13)। তারপরে এমন কোন হারিয়ে যাওয়া আত্মা থাকবে না যারা সীমাহীন যন্ত্রণার মধ্যে দিয়ে ঈশ্বরের নিন্দা করে, না হতভাগ্য প্রাণী যারা নরক থেকে নির্বাচিতদের স্তোত্রের সাথে তাদের বিস্ময়ের কান্নায় যোগ দেয়।

1) কোন মৃত্যু পাপের মূল্য?

2) কেন আমরা প্রথম মৃত্যুতে মরব? কেন তারা সবাই পুনরুত্থিত হবে, ধার্মিক এবং দুষ্ট?

উত্স: CS 599 (স্প্যানিশ ভাষায় বইটির পৃষ্ঠা সংখ্যা)।

শনিবার

ধোঁয়া উঠছে শতাব্দী ধরে

"কারণ সদাপ্রভুর প্রতিশোধের দিন আছে, সিয়োনের কারণে প্রতিশোধের এক বছর। এবং ইদোমের নদীগুলিকে পরিণত করা হবে, এবং তার ভূমি গন্ধকে পরিণত হবে, এবং তার ভূমি জলে পরিণত হবে। রাত বা দিনে তা নির্বাপিত হবে না; চিরকাল এর ধোঁয়া উঠবে; প্রজন্ম থেকে প্রজন্মে তা ধ্বংস হয়ে যাবে; চিরকালের জন্য কেউ এর মধ্য দিয়ে যাবে না" ইশাইয়া 34:8-10।

3. কিন্তু চূড়ান্ত আগুনের এই ভয়ঙ্কর দৃশ্যটি সীমাহীন সময়কাল ধরে চলতে থাকবে না। কিন্তু একবার পৃথিবী পুড়ে গেলে এবং এর সমস্ত উপাদান গলে গেলে, নতুন স্বর্গ এবং একটি নতুন পৃথিবী অনুসরণ করবে, যেমন বর্তমান পৃথিবী জলের দ্বারা ধ্বংস হয়ে যাওয়াকে অনুসরণ করেছিল। এবং এটি নতুন পৃথিবীতে যেখানে ধার্মিকদের পুরস্কৃত করা হবে। "কিন্তু প্রভুর দিন রাতে চোরের মত আসবে; যেখানে আকাশ প্রচণ্ড শব্দে বিলুপ্ত হয়ে যাবে, এবং জ্বলন্ত উপাদানগুলি ধ্বংস হয়ে যাবে, এবং পৃথিবী ও এর মধ্যে যা আছে তা পুড়িয়ে ফেলা হবে।" যেহেতু এই সমস্ত জিনিসগুলি ধ্বংস হয়ে যাবে, তাহলে কীভাবে আপনার পবিত্র ও ধার্মিক উপায়ে চলা উচিত নয়, ঈশ্বরের দিনের আগমনের জন্য অপেক্ষা করা এবং তাড়াহুড়া করা উচিত নয়, যেখানে স্বর্গ জ্বলে উঠবে, ধ্বংস হবে এবং উপাদানগুলি পুড়ে যাবে? আপ, একত্রিত হবে! কিন্তু তাঁর প্রতিশ্রুতি অনুসারে আমরা নতুন স্বর্গ এবং একটি নতুন পৃথিবীর জন্য অপেক্ষা করি, যেখানে ধার্মিকতা বাস করে" (2 পিটার 3:10-13)। "আমি একটি নতুন স্বর্গ এবং একটি নতুন পৃথিবী দেখেছি; কারণ প্রথম স্বর্গ এবং প্রথম পৃথিবী চলে গেছে, এবং সমুদ্র আর নেই" (প্রকাশিত 21:1)।

4. অতএব, দুষ্টিদের ভয়ানক এবং দীর্ঘায়িত শাস্তি হবে (প্রত্যেককে তার কাজ অনুসারে শাস্তি দেওয়া হবে) যে শাস্তি অবশেষে সমস্ত সীমালঙ্ঘনকারীদের সম্পূর্ণ ধ্বংসের কারণ হবে। সমস্ত দুষ্টি ঈশ্বরের দ্বারা ধ্বংস হবে (গীতসংহিতা 145:20)। তারা দ্বিতীয় মৃত্যুতে মারা যাবে। (প্রকাশিত 21:8; রোম. 6:23; ইজেক।

18:4, 20)। তারা ধ্বংস হয়ে যাবে, তারা ধোঁয়ায় উঠে যাবে (গীতসংহিতা 37:10, 20, 38)। তারা অনন্ত ধ্বংসের শাস্তি পাবে, অদম্য আগুনে পোড়ানো হবে। (2 থিস।

1:9; ম্যাট 3:12)। এবং গ্রাস করা হয়েছে, মূল এবং শাখা, তারা যেমন তারা কখনও ছিল না (ম্যাথু 4:1; ওবাদিয়া 16) হবে।

উৎস: {1855 JNA, TAR 130}(The Three Angels of Revelation 14:6-12; by JN অ্যান্ড্রুস। 1855)।

- 1) ধোঁয়া এবং আগুন কি তাদের সময়কাল অনন্ত?
- 2) প্রত্যেক ব্যক্তির জন্য শাস্তি কতদিন স্থায়ী হবে?
- 3) আসলে কি তারা এমন হবে যে তারা কখনও ছিল না?

পাঠ 10 - তৃতীয় দেবদূতের বার্তা - অব্যাহত

গোল্ডেন পদ: "এবং যারা জন্তু ও তার মূর্তিকে উপাসনা করে, তাদের দিন বা রাতে বিশ্রাম নেই, যে তার নামের চিহ্ন গ্রহণ করে না।" প্রকাশিত বাক্য 14:11।

রবিবার

"এবং যারা জন্তু ও তার মূর্তির উপাসনা করে, এবং যারা তার নামের চিহ্ন গ্রহণ করে তাদের কোন দিন বা রাতে বিশ্রাম নেই।" প্রকাশিত বাক্য 14:11।

ঈশ্বরের বিশ্রাম

উপাসকদের কোন "বিশ্রাম" নেই, না দিন বা রাত। এই বিবৃতি থেকে অনেকেই বুঝতে পারে যে, দুইটি চিরন্তন কষ্টের মধ্যে থাকবে। গত সপ্তাহে, আমরা অধ্যয়ন করেছি যে এটি এমন নয়। আগুনের হৃদ সমস্ত পাপীদের - মূল এবং শাখা, শয়তান এবং তার অনুসারীদের শেষ করে দেবে। তাহলে আমরা কিভাবে দেবদূতের কথা বুঝতে পারি? এটা কি বিশ্রাম যা দুইটির কখনো হবে না? যেহেতু দুই তারাই যারা ঈশ্বরকে প্রত্যাখ্যান করে, বাকিটা তাদের নেই যা ঈশ্বরের প্রস্তাব করা উচিত। পল হিব্রুতে লিখেছিলেন: "এখনও ঈশ্বরের লোকেদের জন্য বিশ্রামবার বাকি আছে"; "কারণ একটি নির্দিষ্ট জায়গায় তিনি সপ্তম দিনের এই কথা বলেছেন: এবং ঈশ্বর সপ্তম দিনে তাঁর সমস্ত কাজ থেকে বিশ্রাম নিলেন"; "কারণ যে ঈশ্বরের বিশ্রামে প্রবেশ করেছে, সেও তার কাজ থেকে বিশ্রাম নিয়েছে, যেমন ঈশ্বরও তার থেকে বিশ্রাম নিয়েছেন" (হিব্রু।

4:9, 4, 10)। ঈশ্বরের বিশ্রামে প্রবেশ করা হল বিশ্রামবারে আপনার কাজ থেকে বিশ্রাম, ঠিক যেমন তিনি বিশ্রাম নিয়েছেন।

1) ঈশ্বর কখন সপ্তম দিনের বিশ্রাম প্রতিষ্ঠা করেছিলেন?

উঃ: "এখন, তিনি যে কাজটি করেছিলেন তা সপ্তম দিনে শেষ করে, সেই দিন তিনি যে সমস্ত কাজ করেছিলেন তা থেকে বিশ্রাম নিলেন... এগুলিই আকাশ ও পৃথিবীর উৎপত্তি, যখন তাদের সৃষ্টি করা হয়েছিল।" (Gen. 2:2, 4)।

ঈশ্বর যখন আকাশ ও পৃথিবী সৃষ্টি করেছিলেন, তখন তিনি বিশ্রামবার বিশ্রামের ব্যবস্থা করেছিলেন। মানুষ ষষ্ঠ দিনে সৃষ্টি হয়েছিল, আর ঈশ্বর সপ্তম দিনে বিশ্রাম নেন। তার বিশ্রামের প্রয়োজন ছিল বলে নয়, মানুষের উপকারের জন্য ঈশ্বর এই দিনে বিশ্রাম নিয়েছেন। "বিশ্রামবার মানুষের জন্য তৈরি করা হয়েছিল" (মার্ক 2:27)। তিনি ঈশ্বরের বিশ্রাম।

সোমবার

একটি আশীর্বাদ বিশ্রাম

1) কেন ঈশ্বর সপ্তম দিন আশীর্বাদ করেছিলেন?

A.: "ঈশ্বর সপ্তম দিনকে আশীর্বাদ করেছেন এবং এটিকে পবিত্র করেছেন; কারণ তিনি তাঁর সমস্ত কাজ থেকে বিশ্রাম নিয়েছেন যা তিনি সৃষ্টি করেছেন এবং তৈরি করেছেন" (জেন. 2:3)।

2) সপ্তম দিন কি?

A.: "সপ্তম দিন হল প্রভু আপনার ঈশ্বরের বিশ্রামবার" (Ex. 20: 10)।

ঈশ্বর বিশ্রামবারকে আশীর্বাদ করেছিলেন কারণ তিনি এতে বিশ্রাম করেছিলেন। যারা ঈশ্বরের বিশ্রামে প্রবেশ করে তারা সকলেই এই দিনে আশীর্বাদ লাভ করে। এটা কি বিস্ময়কর নয় যে আমরা ঈশ্বরের আশীর্বাদ পেয়েছি? আমরা সপ্তম দিনে বিশ্রাম নিলে তা পেতে পারি।

3) বিশ্রামবার পালনকারীরা কি আশীর্বাদ পায়?

A.: "আমি তাদের আমার শনিবার দিয়েছিলাম, আমার এবং তাদের মধ্যে একটি চিহ্ন হিসাবে পরিবেশন করার জন্য; যাতে তারা জানতে পারে যে আমিই প্রভু যিনি তাদের পবিত্র করেন" (Ezek. 20:12)।

ঐশ্বরিক উদ্দেশ্য হল, তারা বিশ্রামবারে বিশ্রাম নিলে, তার সন্তানেরা তাকে প্রভু হিসেবে জানবে যিনি তাদের পবিত্র করেন। সাবাথ রক্ষকদের কাছে নিজের একটি গভীর প্রকাশের প্রতিশ্রুতি দেওয়া হয়েছে। এটি এমন একটি দিন যেখানে মানুষকে ঐশ্বরিক চরিত্র সম্পর্কে আরও বেশি করে শিখতে হবে যে কাজগুলি এটি প্রদর্শন করে। এই উদ্ঘাটন প্রকৃতিতে এবং প্রধানত যীশুর ব্যক্তির মধ্যে পাওয়া যায়, যেমন তিনি বলেছেন: "যে আমাকে দেখেছে সে পিতাকে দেখেছে" (জন 14:9)। এবং যখন আমরা চিন্তা করি, ঈশ্বর নিজেকে আমাদের কাছে প্রকাশ করবেন যিনি আমাদের পবিত্র করেন। তাই আমরা বুঝতে পারি যে বিশ্রামবারে যারা বিশ্রাম নেয় তাদের দেওয়া আশীর্বাদ হল পবিত্রতার আশীর্বাদ। ঈশ্বর তাঁর পবিত্রতা, তাঁর চরিত্র আমাদের সাথে যোগাযোগ করেন। আমরা কিভাবে জানি না, বা আমাদের জানার প্রয়োজনও নেই। যা সত্যিই গুরুত্বপূর্ণ তা হল আমরা বিশ্বাস করি যে তিনি তা করেন, কারণ তিনি প্রতিশ্রুতি দিয়েছিলেন। পবিত্রকরণ, এটি হল সাবাথের আশীর্বাদ। এবং এই আশীর্বাদ আমাদেরকে শান্ত আশীর্বাদে প্রবেশ করতে সক্ষম করে, কারণ এটি লেখা আছে: "সকলের সাথে শান্তি এবং পবিত্রতার অনুসরণ কর, যা ছাড়া কেউ প্রভুকে দেখতে পাবে না" (ইব্রীয় 12:14)।

মঙ্গলবার

একটি পবিত্র বিশ্রাম

1) বিশ্রামবার আশীর্বাদ ছাড়াও, ঈশ্বর কি করেছিলেন?

উত্তর: "ঈশ্বর সপ্তম দিনকে আশীর্বাদ করেছেন এবং এটিকে পবিত্র করেছেন" (Gen. 2:2)।

"পবিত্র করা" মানে একটি পবিত্র উদ্দেশ্যে আলাদা করা। ঈশ্বর সপ্তম দিনে এই কি করেছেন। তিনি বিবেচনা করেছিলেন যে আমরা এতটাই গুরুত্বপূর্ণ যে তিনি আমাদের পবিত্রতা প্রচারের কাজটি বিশেষভাবে যত্ন নেওয়ার জন্য এই দিনটিকে আলাদা করে রেখেছিলেন। শনিবার, আমরা ঈশ্বর এবং যীশুর মনোযোগের বিশেষ বস্তু। অভয়ারণ্যে কী ঘটবে তা নিয়ে মন্তব্য করে ভাববাদী বলেছেন: "অভ্যন্তরীণ প্রাঙ্গণের দরজা, যা পূর্ব দিকে মুখ করে, ছয় দিনের কাজের সময় বন্ধ থাকবে; কিন্তু বিশ্রামবারে এটি খোলা হবে... এবং রাজকুমার দরজা দিয়ে প্রবেশ করবে... এবং দরজার চৌকাঠের পাশে দাঁড়াবে..."

দেশের লোকেরা একই ফটকের প্রবেশদ্বারে, বিশ্রামবারে প্রভুর সামনে উপাসনা করবে" (Ezek. 46: 1-3)।

পৃথিবীতে অভয়ারণ্য ছিল স্বর্গের অভয়ারণ্যের একটি উদাহরণ, চিত্র এবং ছায়া (Heb. 8:5)।

নবী রিপোর্ট করেছেন যে শনিবার, স্বর্গীয় অভয়ারণ্যের দরজা খোলা হয়। এই, তাই, স্বর্গে যা ঘটবে, যেখানে যীশু আমাদের পক্ষে পরিচর্যা করেন। তাই রাজপুত্র

মধ্যে যায়। স্বর্গের রাজপুত্র কে? যীশু: "ঈশ্বর, তাঁর ডান হাত দিয়ে, ইস্রায়েলকে অনুতাপ এবং পাপের ক্ষমা দেওয়ার জন্য, তাকে রাজকুমার এবং ত্রাণকর্তা হিসাবে উন্নীত করেছেন" (প্রেরিত 5:31)।

তারপর একই দ্বারে দেশের মানুষ এসে পূজা দেয়। তারপর রাজপুত্র এবং দেশের লোকদের মধ্যে একটি বৈঠক হয়।

এবং শনিবার হল খ্রীষ্ট এবং ঈশ্বরের দ্বারা আলাদা করা দিন, যাতে তিনি এই দিনে তাঁর উপাসনা করার জন্য জড়ো

হওয়া লোকদের সাথে দেখা করতে পারেন। প্রতি শনিবার যীশু আমাদের সাথে একটি ব্যক্তিগত অ্যাপয়েন্টমেন্ট

আছে। এবং ঈশ্বর এবং খ্রীষ্ট আমাদের কাছ থেকে কি আশা করেন? আসুন আমরা নির্ধারিত দিনে দেখাই:

"বিশ্রামবারের দিনটি মনে রাখবেন, এটিকে পবিত্র রাখতে।" (Ex. 20:8)। ঈশ্বর আশা করেন যে, তাঁর মতো, আমরাও বিশ্রামবারকে একটি পবিত্র উদ্দেশ্যের জন্য আলাদা করে রাখি, ইস্রায়েলের পবিত্র একজনের সাথে সাক্ষাৎ করার জন্য। হয়, এই দিন আমাদের উপর কি মহান সম্মান প্রদান করা হয়! সে আজকাল বেশিরভাগ পুরুষের কাছে কতটা তুচ্ছ! শনিবার একটি সাধারণ কর্মদিবস হিসাবে বিবেচিত হয়, অন্য যেকোনো দিনের মতো। আমি আশা করি আমরা ঈশ্বর এবং যীশুকে এই দিনে, খ্রীষ্টের সাথে দেখা করার জন্য প্রস্তুত থাকার আনন্দ দিতে পারব। এবং আমরা কিভাবে প্রস্তুত করব? আমরা আগামীকাল এটি অধ্যয়ন করব।

বুধবার

1) আমরা শনিবারের জন্য কীভাবে প্রস্তুতি নেব?

A.: "ছয় দিন আপনি কাজ করবেন, এবং আপনি আপনার সমস্ত কাজ করবেন; কিন্তু সপ্তম দিন হল তোমাদের ঈশ্বর সদাপ্রভুর বিশ্রামবার। সেই দিন তুমি কোন কাজ করবে না, না তুমি, না তোমার পুত্র, না তোমার কন্যা, না তোমার দাস, না তোমার দাসী, না তোমার গবাদিপশু, না তোমার দ্বারের মধ্যে থাকা বিদেশী" (Ex. 20:10)।

ছয় দিনের কাজের সময়, আমাদের এমনভাবে আমাদের কার্যক্রম পরিচালনা করতে হবে যাতে শনিবার কিছু করার বাকি না থাকে। ঘর পরিষ্কার করা, খাবার তৈরি করা, দৈনিক সংবাদপত্র পড়া, পরীক্ষার জন্য পড়াশুনা করা, জমি চাষ করা, রোপণ করা, ফসল কাটা এবং অন্য যেকোন কাজ এই ছয় দিনে আমাদের করতে হবে।

কিন্তু সপ্তম দিন হল তোমাদের ঈশ্বর সদাপ্রভুর বিশ্রামবার। সেদিন তুমি কোন কাজ করবে না। আমরা যীশুকে আমাদের বাড়িতে অতিথি হিসাবে পর্যাপ্তভাবে স্বাগত জানাতে পারি না যদি একই সময়ে আমরা অন্যান্য কাজে ব্যস্ত থাকি। আপনি আপনার পরিদর্শন আপনার সম্পূর্ণ মনোযোগ দিতে হবে। এ জন্য আগে থেকেই সব প্রস্তুতি নিতে হবে। শুক্রবার, তার আগের দিন, প্রস্তুতির বিশেষ দিন হওয়া উচিত। মান্নার গল্পের মাধ্যমে ঈশ্বর এই শিক্ষা দিয়েছেন। স্বর্গ থেকে এই রুটি প্রতিদিন সকালে লোকদের দেওয়া হত।

আপনাকে যা করতে হবে তা ছিল তাঁবু ছেড়ে এবং সংগ্রহ। এটি মাত্র একদিন স্থায়ী হয়েছিল। দ্বিতীয়টিতে, এটি ঢালাই এবং বাগ তৈরি করে। কিন্তু শুক্রবার, মাস্টার একটি দ্বিগুণ অংশ দিয়েছেন, যাতে লোকেরা এটি রান্না করতে পারে এবং শনিবার এটি করতে না হয়। "ষষ্ঠ দিনে তারা ডাবল রুটি সংগ্রহ করেছিল, প্রতিটির জন্য দুটি ওমের... তারা পরের দিন পর্যন্ত রেখেছিল... এবং তারা তা করেনি।

এটা খারাপ গন্ধ ছিল, এবং কোন কৃমি ছিল না" (Ex. 16:22, 24)। ঈশ্বর প্রতি সপ্তাহে একটি অলৌকিক কাজ করেছিলেন, গুরুত্বপূর্ণ আধ্যাত্মিক পাঠ শেখানোর জন্য শুক্রবারে মানুষকে দুই দিনের জন্য জড়ো করে রেখেছিলেন। শুক্রবার খাবার তৈরি করে এবং রান্না করে; শনিবার, আপনি বিশ্রাম। শনিবারের পরিচর্যা পোশাকও শুক্রবার প্রস্তুত থাকতে হবে।

শনিবারে এমন কিছু করা উচিত নয় যা কঠোরভাবে প্রয়োজনীয় নয়। এবং পবিত্র দিনে আমাদের সাথে দেখা অতিথির গুরুত্ব বিবেচনা করে, এটা বলা ঠিক যে আগামী শনিবারের প্রস্তুতি সপ্তাহের প্রথম দিন থেকে শুরু করা উচিত। এমনভাবে অনেক কর্মকাণ্ডের পরিকল্পনা করা উচিত নয় যে শুক্রবারের শেষে, ঈশ্বরের বান্দারা যীশুকে গ্রহণ করার, তাঁর প্রশংসা করার এবং ঈশ্বরের উপাসনা করার ইচ্ছা ও উত্সাহ ছাড়াই ক্লান্ত হয়ে পড়ে। এবং যারা এইভাবে বিশ্রামবারকে পবিত্র রাখে তাদের সবাইকে একটি প্রতিশ্রুতি দেওয়া হয়েছে:

"যদি আপনি বিশ্রামবার থেকে আপনার পা সরিয়ে নেন এবং আমার পবিত্র দিনে আপনার ব্যবসার বিষয়ে যেতে ব্যর্থ হন; আপনি যদি বিশ্রামবারকে আনন্দের, প্রভুর পবিত্র দিন, সম্মানের যোগ্য বলে থাকেন; যদি আপনি তাকে সম্মান করেন, আপনার পথ অনুসরণ না করেন, আপনার উদ্যোগে নিজেকে ব্যস্ত না করেন বা খালি কথা না বলেন; তখন তুমি প্রভুতে আনন্দ করবে এবং আমি তোমাকে পৃথিবীর উচ্চতায় চড়ব এবং তোমার পিতা যাকোবের উত্তরাধিকারে তোমাকে খাওয়াব; কারণ প্রভুর মুখই তা বলেছে" (ইসা. 58:13, 14)।

বৃহস্পতিবার

আমি, প্রভু, পরিবর্তন করি না

এই সপ্তাহে আমরা অধ্যয়ন করেছি কিভাবে ঈশ্বর বিশ্রামবারকে আশীর্বাদ ও পবিত্র করেছেন। এই দিনে পবিত্রতার আশীর্বাদ পাওয়া যায়। আমরা তার সাথে অন্য কোন দিন দেখা করব না। রবিবারও নয়। আশীর্বাদ দাতা সেই দিনটি বেছে নিয়েছেন যে দিন তিনি এটি দেবেন এবং আমরা এটি পেতে চাই কিনা তা আমাদের উপর নির্ভর করে। ঈশ্বর যা করেছেন তা মানুষ পরিবর্তন করতে পারে না। এছাড়াও আপনি ঈশ্বরের পরিবর্তনের আশা করতে পারেন না, বা কল্পনা করতে পারেন যে তিনি কাউকে তারা যা করেছেন তা পরিবর্তন করার ক্ষমতা দিয়েছেন। লেখা আছে: "আমি, প্রভু, পরিবর্তন করি না" (মাল. 3:6)। প্রভুর দিন হল জেনেসিসে বিশ্রামবার, এবং উদ্ঘাটনের সময়েও তা অব্যাহত রয়েছে।

বিশ্রামবার বিশ্রাম সৃষ্টিতে প্রতিষ্ঠিত হয়েছিল এবং মানুষকে স্মরণ করিয়ে দেওয়া হয়েছিল যখন ঈশ্বর সিনাইতে আদেশ দিয়েছিলেন। চতুর্থটি বলে: "বিশ্রামবারের দিনটি মনে রাখবেন, এটিকে পবিত্র রাখতে" (Exod. 20:8)। গীতরচক ইতিমধ্যেই বলেছিলেন যে সমস্ত আদেশ এবং সেইজন্য বিশ্রামবারও চিরন্তন: "তাঁর হাতের কাজ সত্য ও বিচার; বিশ্বস্ত, তাঁর সমস্ত আদেশ। তারা অনন্তকাল ধরে অটল থাকে" (Ps. 111:7, 8 - সংশোধিত আমেরিকান সংস্করণ)। এবং যীশু, যখন তিনি পৃথিবীতে এসেছিলেন, নিশ্চিত করেছিলেন যে তাদের পরিবর্তন করা হবে না: "ভেবে না যে আমি আইনকে ধ্বংস করতে এসেছি... আমি ধ্বংস করতে আসিনি, কিন্তু পূরণ করতে এসেছি। কারণ আমি তোমাদের সত্যি বলছি, যতক্ষণ না স্বর্গ ও পৃথিবী লোপ পাবে না, যতক্ষণ না সমস্ত কিছু সম্পন্ন না হয়, ততক্ষণ পর্যন্ত আইনের একটি অংশ বা একটি শিরোনামও চলে যাবে না" (ম্যাট. 5:17, 18)।

নিউ টেস্টামেন্ট বিশ্রামবার আদেশটি আবার উপস্থাপন করে না, কারণ এটি পুরানো সময়ে যা ইতিমধ্যে প্রতিষ্ঠিত হয়েছিল তার বৈধতা প্রদান করে। এটা এই ভিত্তির উপর ভিত্তি করে যে ঈশ্বর পরিবর্তন করেন না। যেহেতু তিনি যা বলেন তা পরিবর্তন করেন না, তাই তাকে দুবার বলার দরকার নেই, তাই না?

যীশু বলেছিলেন, "আমি আমার পিতার আদেশ পালন করেছি," যার মধ্যে রয়েছে বিশ্রামবার (জন 15:10)। এবং তিনি তাঁর সত্যিকারের শিষ্যদের আদেশ দেন যেন তিনি যা করেন তা করতে সকল মানুষকে শেখান: "যাও, শিষ্য কর... আমি তোমাকে যা আদেশ দিয়েছি তা পালন করতে তাদের শিক্ষা দাও" (ম্যাট 28:19, 20)। তিনি আশা করেন যে আমরা তাঁর কঠোর মেনে চলব, এবং শনিবারকে সপ্তম দিন, ঈশ্বরের বিশ্রাম, আমাদের প্রিয় ত্রাণকর্তার সাথে সাক্ষাতের দিন হিসাবে ঘোষণা করুন। আমাদের এটা করতে দিন!

শুক্রবার

এদের বিশ্রাম নেই

তৃতীয় ফেরেশতা বলেছেন: "এবং যারা পশু ও তার মূর্তিকে উপাসনা করে, তাদের দিন বা রাতে বিশ্রাম নেই, এবং যারা তার নামের চিহ্ন গ্রহণ করে তাদেরও বিশ্রাম নেই।" প্রকাশিত বাক্য 14:11।

পশুর উপাসকরা বিশ্রামের দিন হিসাবে ঈশ্বরের সাবাথের পরিবর্তে রবিবারকে বেছে নেয়। বিশ্রাম এবং পবিত্রকরণের আশীর্বাদ এই দিনে প্রতিশ্রুত ছিল না।

তাই তারা প্রতিশ্রুত বিশ্রামে প্রবেশ করে না। এবং পশুর উপাসকদের সিদ্ধান্ত যেহেতু দৃঢ় এবং নিশ্চিত, এটা নিশ্চিত যে তারা কখনই ঈশ্বরের বিশ্রামে প্রবেশ করবে না। এবং এর কারণ তারা কখনই এটি গ্রহণ করার সিদ্ধান্ত নেয়নি। ঈশ্বর তাদের বিশ্রামবার পালন করতে বাধ্য করতে পারেন না; যা হবে তাঁর চরিত্রের পরিপন্থী। কিন্তু ফেরেশতা তাদের সতর্ক করেন যে তারা তাঁর বিশ্রামে প্রবেশ করবে না।

টেক্সট বলছে দিন বা রাতে বিশ্রাম নেই। এটা আমাদের বুঝতে দেয় যে তাদের ক্রমাগত বিশ্রাম থাকবে না। এর কারণ হল, সাবাথকে প্রত্যাখ্যান করার মাধ্যমে, তারা সাবাথের লেখককে প্রত্যাখ্যান করে। তারা তাদের জীবনে ঈশ্বর এবং খ্রীষ্টের আত্মার সাল্লাদায়ক উপস্থিতি ছাড়াই থাকে। পল এমন এক অস্থির অবস্থা বর্ণনা করেছেন যা আমাদের বুঝতে সাহায্য করতে পারে যে পশুর উপাসকরা কী অনুভব করবে: "কেননা আমরা যখন মেসিডোনিয়ায় আসি, তখনও আমাদের শরীর বিশ্রাম পায়নি; কিন্তু সব কিছুতেই আমরা অস্থির ছিলাম: বাইরে যুদ্ধ নিয়ে, ভিতরে ভয়" (২ করি. ৭:৫)। পশুর উপাসকরা সবকিছু সম্পর্কে নিরাপত্তাহীন বোধ করবে। বাইবেল বলে, যারা যীশু ও সত্যকে প্রত্যাখ্যান করে: "মানুষ ভয়ে, এবং জগতের ওপর যে বিষয়গুলো আসবে তার প্রত্যাশা থেকে মুর্ছা যাবে; কারণ স্বর্গের শক্তিগুলো কেঁপে উঠবে"; "আপনার জীবন আপনার সামনে স্থগিত করা হবে; এবং আপনি দিনরাত কাঁপবেন, এবং আপনি আপনার জীবন সম্পর্কে নিশ্চিত হবেন না" (লুক 21:26; দ্বিতীয়. 28:66)।

ধ্যান করার জন্য: ঈশ্বরের বিশ্রাম গ্রহণ করার সুবিধাগুলি কী কী? এটা মনে নিয়ে আমরা কী লাভ করি এবং কী এড়িয়ে যাই?

শনিবার

বিশ্রামের অবস্থা

এই সপ্তাহে আমরা অধ্যয়ন করেছি যে শনিবার ঈশ্বরের বিশ্রাম। আমরা আরও দেখেছি যে এটি ঈশ্বরের আইনের চতুর্থ আদেশে লিপিবদ্ধ আছে। যাইহোক, নিখুঁতভাবে বিশ্রামে প্রবেশ করার অর্থ নৈমিত্তিক বাইবেল পাঠক যা কল্পনা করতে পারে তার চেয়ে বেশি। একজন মানুষ নিখুঁত সাবাথ রক্ষক হয় না যতক্ষণ না সে সমস্ত আদেশ পালন করে। প্রেরিত জেমস বলেছেন, "কেননা যে কেউ পুরো আইন পালন করে এবং এক বিন্দুতে হাঁচট খায় সে সকলের জন্য দোষী" (যাস. 2:10)। শুধুমাত্র যারা দশটি আদেশ পালন করে তারাই বিশ্রামবারের নিখুঁত "বিশ্রামে" প্রবেশ করে। তাহলে এটা কিভাবে পেতে? যীশু বলেছিলেন: "আমার জোয়াল তোমার উপরে নাও এবং আমার কাছ থেকে শিক্ষা নাও, কারণ আমি কোমল ও নম্র হৃদয়; এবং আপনি আপনার আত্মার জন্য বিশ্রাম পাবেন" (ম্যাট. 11:29)। তাঁর শিক্ষা ও উদাহরণ থেকে শিক্ষা নেওয়া আমাদের বিশ্রামের জন্য প্রয়োজন। তিনি নিখুঁতভাবে আদেশগুলি পালন করেছিলেন, এবং যদি আমরা তাকে ঘনিষ্ঠভাবে অনুসরণ করি, তাহলে আমরা তাঁর মতোই হাঁটব। এইভাবে, আমরা বিশ্রাম খুঁজে পাব। পাঠ্যটি উল্লেখ করে যে যীশুর দুটি নির্দিষ্ট গুণ রয়েছে যা আমাদের অবশ্যই মনোযোগ দিতে হবে: "নম্রতা" এবং "নম্রতা"। নম্র মেসশাবক, সমস্ত অবজ্ঞা, অপমান, উপহাস, পুরুষদের ক্রুদ্ধ জনতার কাছ থেকে আঘাত, চাবুক এবং ধাক্কা সহ্য করে, অভিযোগ ছাড়াই।

শান্তভাবে কষ্ট সহ্য করা এবং নিজের উপর পাপ গ্রহণ করা, যারা তাকে আঘাত করেছে তাদের সকলের অপরাধ। "তিনি নিপীড়িত ও পীড়িত ছিলেন, কিন্তু তিনি মুখ খোলেননি; একটি মেসশাবকের মতো যাকে বধের দিকে নিয়ে যাওয়া হয়, এবং একটি ভেড়ার মতো যে তার লোম কামানোর সামনে নীরব থাকে, তাই তিনি তার মুখ খুললেন না" (ইসা. 53:7)। নম্র ত্রাণকর্তা, যে রাতে তাকে গ্রেফতার করা হবে তার বিশ্বাসঘাতকের পা ধুয়ে ফেলতে। তিনি এই গুণাবলীর অধিকারী ছিলেন, যা আমাদের প্রতি নিখুঁত ভালবাসার ফল। এই ভালবাসার কথা চিন্তা করে, আমরা এটি শোষণ করব এবং এর দ্বারা রূপান্তরিত হব। তারপর আমরা আমাদের ত্রাণকর্তা হিসাবে ছিল।

1) পল বলেন, দশ আজ্ঞার আইনের পরিপূর্ণতা কি?

উ: "প্রেম অন্যদের ক্ষতি করে না। তাই প্রেম হল আইনের পরিপূর্ণতা" (রোম 13:10)।

আমাদের হৃদয়ে যীশুর ভালবাসা গ্রহণ করে, আমরা এতে পূর্ণ হব। এবং তাই, আমরা আইন মেনে চলব, কারণ প্রেম হল ঈশ্বরের আইনের পরিপূর্ণতা। তারপর আমরাও বিশ্রামবারের আদেশ পালনকারী হব এবং ঈশ্বরের বিশ্রামে প্রবেশ করব।

"অতএব ঈশ্বরের লোকদের জন্য এখনও বিশ্রামবারে বিশ্রাম বাকি আছে। এখন, এর পরিপ্রেক্ষিতে, আসুন আমরা সেই বিশ্রামে প্রবেশ করার জন্য আন্তরিকভাবে চেষ্টা করি, যাতে কেউ অবাধ্যতার একই উদাহরণে না পড়ে। কারণ ঈশ্বরের বাক্য জীবন্ত ও সক্রিয়, এবং যেকোনো দুই ধারের তরবারির চেয়েও তীক্ষ্ণ, এমনকি আত্মা ও আত্মা, সন্ধি ও মজ্জার বিভাজন পর্যন্ত বিদ্ধ করে এবং হৃদয়ের চিন্তা ও অভিপ্রায়ের নির্ণয়কারী" (হিব) 4:9, 11, 12)।

পাঠ 11 - তৃতীয় দেবদূতের বার্তা - অব্যাহত

গোল্ডেন পদ: "এখানে সাধুদের ধৈর্য; এখানে তারা যারা ঈশ্বরের আদেশ এবং যীশুর বিশ্বাস রাখে" প্রকাশিত বাক্য 14:12।

রবিবার

স্বাধীনতা রক্ষায়

"এখানে সাধুদের ধৈর্য; এখানে তারা যারা ঈশ্বরের আদেশ এবং যীশুর বিশ্বাস রাখে" প্রকাশিত বাক্য 14:12।

তৃতীয় দেবদূত একটি ভয়ানক সময়ের দিকে নির্দেশ করে যেখানে পশু এবং তার মূর্তি সমস্ত মানুষের উপর তাদের অবাধ্যতার চিহ্ন চাপিয়ে দিতে চাইবে। আমরা ইতিমধ্যেই অধ্যয়ন করেছি যে পশু হল সাধুদের তাড়না করার জন্য ধর্মীয় ও নাগরিক শক্তির মিলন। আমরা আরও দেখেছি যে পোপসদ অতীতে এই ভূমিকা পালন করেছিল, এটি একটি পশু ছিল, এবং শীঘ্রই আবার হবে: "পশু... অতল গহ্বর থেকে উঠে আসতে চলেছে" (অ্যাপোক. 17:8)। তার কর্তৃত্বের চিহ্ন বিশ্রামের দিন হিসাবে রবিবার। এইভাবে, আমরা বুঝতে পারি যে জন্মের বিশ্বে তার চিহ্ন আরোপ করার প্রচেষ্টা রাষ্ট্রকে তার মতবাদকে সমর্থন করে এমন আইন তৈরি করার জন্য চার্চের প্রচেষ্টার মাধ্যমে পূর্ণ হবে। নিষেধাজ্ঞামূলক আইনের মাধ্যমে, রবিবার বিশ্রামের দিন হিসাবে আরোপ করা হবে। তারপর, যারা ঈশ্বরের আইন তাদের বিশ্বাস কঠোরভাবে পরীক্ষা করা হবে। তারা জানে যে "আমাদের অবশ্যই পুরুষদের চেয়ে ঈশ্বরের বাধ্য হতে হবে" (প্রেরিত 5:29)। অতএব, তারা ধর্মীয় স্বাধীনতা রক্ষায় থাকার প্রয়োজনীয়তা দেখতে পাবে, যাতে তারা তাঁর বাক্যে আদেশ অনুসারে ঈশ্বরের উপাসনা চালিয়ে যেতে পারে।

তৃতীয় দেবদূত এমন একদল লোককে নির্দেশ করে যারা স্বাধীনতা রক্ষা করবে, এই বলে: "এখানে সাধুদের ধৈর্য... তারা ঈশ্বরের আদেশ পালন করে" (Rev. 14:12)। অন্যান্য সংস্করণগুলি "ধৈর্য" এর পরিবর্তে "অধ্যবসায়" শব্দটি ব্যবহার করে, যা উপযুক্ত, কারণ তাদের অধ্যবসায় করতে হবে। এবং অধ্যবসায় সমস্ত বিরোধিতার মুখে থাকবে, সপ্তম আদেশের বিশ্রামবার পালন করার আপনার অধিকার রক্ষায় দৃঢ় থাকবে। এই প্রতিরক্ষা অস্ত্রের জোরে করা হবে না, কারণ ঈশ্বরের সৈন্যরা অবাধ্যতার সেনাবাহিনীর তুলনায় একটি ছোট সংখ্যালঘু হবে। সরকারগুলি ঈশ্বরের আইনের বিরোধিতা করে জনপ্রিয় গীর্জার সাথে একত্রিত হবে। ঈশ্বরের বাক্য এবং প্রার্থনাই হবে একমাত্র অস্ত্র যা তারা ব্যবহার করবে।

পশুর চিহ্ন আরোপ করার সময় দ্রুত এগিয়ে আসছে। অতএব, এটা ঈশ্বরের ইচ্ছা যে আমরা সেই নীতিগুলি জানি যা ধর্মীয় স্বাধীনতার অন্তর্গত, বাইবেলে শেখানো হয়েছে, কারণ আমাদের শীঘ্রই তাদের রক্ষা করতে হবে।

সোমবার

ধর্মীয় স্বাধীনতার নীতি

“তারপর ফরীশীরা চলে গেল এবং নিজেদের মধ্যে পরামর্শ করলো কিভাবে কোন কথায় তাকে ধরতে হবে; এবং তাদের শিষ্যরা হেরোডীয়দের সহ তাঁর কাছে এই বলে পাঠালেন, 'গুরু, আমরা জানি যে আপনি সত্য, এবং আপনি সত্য অনুসারে ঈশ্বরের পথ শিক্ষা দেন, এবং কাউকে ভয় করেন না, কারণ আপনি চেহারাটি বিবেচনা করেন না। মানুষের।

তাহলে আমাদের বলুন, আপনি কি মনে করেন? সিজারের প্রতি শ্রদ্ধা নিবেদন করা কি বৈধ, না? কিন্তু যীশু তাদের বিদ্রোহ বুঝতে পেরে উত্তর দিলেন: হে ভগ্নেরা, কেন তোমরা আমাকে পরীক্ষা করছ?

আমাকে শ্রদ্ধার মুদ্রা দেখান। এবং তারা তাঁকে একটি দেনার উপহার দিল। তিনি তাদেরকে জিজ্ঞেস করলেনঃ এটা কার ছবি ও শিলালিপি? তারা উত্তর দিল: সিজারের কাছ থেকে। তারপর তিনি তাদের বললেন, “অতএব যা সিজারের তা সিজারকে দাও এবং যা ঈশ্বরের তা ঈশ্বরকে দাও।” (ম্যাট. 22:15-21)।

ফরীশীরা ধর্মীয় ক্ষমতার প্রতিনিধিত্ব করত, যখন গভর্নর হেরোড থেকে হেরোডিয়ানরা নাগরিক ক্ষমতার প্রতিনিধিত্ব করত। তারা যীশুকে জিজ্ঞাসা করেছিল যে সিজারকে শ্রদ্ধা জানানো বৈধ কিনা। যীশু স্পষ্টভাবে তাদের উত্তর দিয়েছিলেন যে যা সিজারের তা সিজারকে দেওয়া উচিত এবং যা ঈশ্বরের তা ঈশ্বরকে দেওয়া উচিত। যেমন সিজারের কারণে কর দিতে ব্যর্থ হওয়া উচিত নয়, তেমনি সরকার, ঈশ্বরকে নৈবেদ্য দেওয়ার অজুহাতে, যা ঈশ্বরের তা দেওয়া উচিত নয়। আর বিশ্রামবার পালন হল এমন কিছু যা ঈশ্বরকে দিতে হবে। আদেশ বলে: "সপ্তম দিন হল প্রভু তোমার ঈশ্বরের বিশ্রামবার" (প্রস্থান 20:10)। এটি সিজারের নয়, এটি সিজার দ্বারা প্রতিষ্ঠিত হয়নি এবং এটি সিজারের এখতিয়ারভুক্ত নয়। এবং সিজার, সরকারের, ঈশ্বর যাকে তাঁর হিসাবে প্রতিষ্ঠিত করেছেন তাতে হস্তক্ষেপ করার কোন অধিকার নেই। বিশ্রামের দিন মানুষ এবং তার স্রষ্টার মধ্যে একটি কর্তব্য। পিতা, মাতা, আত্মীয়স্বজন, কর্মস্থলে বস, ইত্যাদি, ঈশ্বরের কাছে তিনি যা চান তা দেওয়ার জন্য ব্যক্তির অধিকারে হস্তক্ষেপ করার অধিকার কারও নেই।

অতএব, সিজারের কোন অধিকার নেই যে মানুষকে ঈশ্বরের কাছে কী দিতে হবে সে বিষয়ে আইন প্রণয়ন করার। তাই বিশ্রামের দিন কী তা বলার জন্য বাইবেলের ব্যাখ্যা করার কোন অধিকার নেই। তাই রবিবার পালনের ওপর চাপিয়ে দিয়ে আইন করার কোনো অধিকার নেই। এই অর্থে যে কোনও এবং সমস্ত আইন বাইবেলের বিরোধী, এবং ঈশ্বরের সন্তানের ঈশ্বরকে সম্মান করার জন্য এটিকে উপেক্ষা করার ন্যায্য অধিকার রয়েছে, তার বিবেক তাকে তার বাক্যে আদেশ করার জন্য তাকে দেখায়।

প্রকৃতপক্ষে, সিজারের কোন ধর্মীয় আইন প্রণয়নের অধিকার নেই। ঈশ্বরের প্রতি মানুষের বাধ্যবাধকতা অবশ্যই তাঁর দ্বারা নির্ধারিত হবে, অন্যদিকে সিজার, সরকারকে অবশ্যই নাগরিক আইন এবং নাগরিকদের নাগরিক আচরণের দায়িত্বে থাকতে হবে। এটাই যীশুর কথায় প্রতিষ্ঠিত নীতি। আমরা আগামীকালের পাঠে এটি আরও ঘনিষ্ঠভাবে অধ্যয়ন করব।

মঙ্গলবার

ঈশ্বর এবং পুরুষদের বাধ্যবাধকতা

1) পলের মতে, পৃথিবীর কর্তৃপক্ষের সাথে আমাদের অবস্থান কী হওয়া উচিত?

উঃ: "প্রত্যেক আত্মাকে উর্ধ্বতন কর্তৃপক্ষের অধীন হতে হবে; কারণ এমন কোন কর্তৃত্ব নেই যা ঈশ্বরের কাছ থেকে আসে না; এবং যারা বিদ্যমান তারা ঈশ্বরের দ্বারা নির্ধারিত ছিল। অতএব, যে কেউ কর্তৃত্বকে বিরোধিতা করে সে ঈশ্বরের আদেশকে প্রতিহত করে; এবং যারা প্রতিরোধ করবে তারা নিজেদের উপর নিন্দা নিয়ে আসবে... এই কারণে আপনিও শ্রদ্ধা নিবেদন করেন; কারণ তারা ঈশ্বরের পরিচারক, এই বিষয়টিতে মনোযোগ দেওয়ার জন্য" (রোম 13:1, 2)।

2) কোন পর্যায়ে আমাদের উর্ধ্বতন কর্তৃপক্ষের কাছে জমা দেওয়া উচিত?

A.: "প্রত্যেককে যা প্রাপ্য তা দাও: যাদেরকে শ্রদ্ধা, শ্রদ্ধা; যাকে কর, কর; কাকে ভয়, ভয়; যাকে তিনি সম্মান করেন, সম্মান করেন" (রোম 13: 13:7)।

আমাদের অবশ্যই এই বিশ্বের কর্তৃপক্ষের কাছে জমা দিতে হবে যা তাদের পাওনা রয়েছে। ঈশ্বরের আইন দুই ভাগে বিভক্ত। এর নিজস্ব পাঠ্য দেখায় যে প্রথম চারটি আদেশ ঈশ্বরের প্রতি মানুষের কর্তব্য সম্পর্কিত এবং শেষ ছয়টি প্রতিবেশীর প্রতি তার কর্তব্য সম্পর্কিত:

তারা ঈশ্বরের বাধ্যবাধকতা উদ্বেগ:

- 1 - আমার আগে তোমার আর কোন দেবতা থাকবে না
- 2 - তুমি নিজের জন্য খোদাই করা মূর্তি তৈরি করবে না... কারণ আমি, তোমার ঈশ্বর সদাপ্রভু, একজন ঈর্ষান্বিত ঈশ্বর
- 3 - তুমি তোমার ঈশ্বর সদাপ্রভুর নাম বৃথা গ্রহণ করবে না
- 4 - ...সপ্তম দিন হল তোমাদের ঈশ্বর সদাপ্রভুর বিশ্রামবার

তারা অন্যদের উদ্বেগ:

- 5 - আপনার পিতা এবং আপনার মাকে সম্মান করুন
- 6 - আপনি হত্যা করবেন না
- 7 - তুমি ব্যভিচার করবে না
- 8 - তুমি চুরি করবে না
- 9 - আপনি মিথ্যা সাক্ষ্য দিতে হবে না
- 10 - তুমি তোমার প্রতিবেশীর গৃহে অথবা তোমার প্রতিবেশীর কোনো কিছুর প্রতি লোভ করবে না।

পল, রোমান 13-এ, যখন তিনি কর্তৃপক্ষের কাছে বশ্যতা সম্পর্কে কথা বলেন, তখন শুধুমাত্র সেই আদেশগুলি উল্লেখ করেন যা অন্যদের উদ্বেগজনক। তাঁর শিক্ষা যীশুর শিক্ষার সাথে সামঞ্জস্যপূর্ণ ছিল। সিজার, সরকারগুলি, তার প্রতিবেশীদের সাথে মানুষের সম্পর্কের বিষয়ে এটি করতে পারে। কিন্তু এটি লাইন অতিক্রম করতে পারে না এবং প্রথম চারটি আদেশে আইন প্রণয়ন করতে পারে না, যা ঈশ্বরের প্রতি মানুষের কর্তব্য নিয়ন্ত্রণ করে। এগুলোর উপর, ঈশ্বর আইন প্রণয়নের অধিকার নিজের জন্য সংরক্ষিত রেখেছেন। যারা তৃতীয় দেবদূতের বার্তা পায়,

তারা এই নীতিটি মানুষের সামনে উন্মোচিত রাখতে এবং তাদের জীবনে প্রয়োগ করার জন্য অধ্যবসায়ী। এইভাবে, এমনকি নাগরিক আইনের মুখেও যা রবিবারের পালন আরোপ করে, তারা চতুর্থ আদেশের বিগ্রামবার পালনে অটল থাকবে। "এখানে সাধুদের ধৈর্য (অধ্যবসায়), এখানে তারা যারা ঈশ্বরের আদেশ পালন করে" (প্রকাশিত 14:12)। দেবদূত আমাদের সম্পর্কে এই কথা বলুক!

বুধবার

যখন ঈশ্বর তাঁর লোকদের পক্ষে কাজ করেন

ড্যানিয়েলের বইয়ের গল্পটি দেখায় যে কীভাবে ঈশ্বর প্রতিটি ব্যক্তির ধর্মীয় স্বাধীনতার অধিকার সংরক্ষণের দায়িত্ব নিজের উপর নেন। সৃষ্টিকর্তা সিজারকে তার বিবেক অনুযায়ী তাঁর উপাসনা বন্ধ করতে বাধ্য করার অনুমতি দেন না।

আমরা 3 অধ্যায়ে একটি স্পষ্ট উদাহরণ খুঁজে পাই। ব্যাবিলনের রাজা একটি মূর্তি, একটি সোনার মূর্তি তৈরি করেছিলেন এবং আশা করেছিলেন যে সবাই এটির পূজা করবে। "এবং চিংকারকারী উচ্চস্বরে চিংকার করে বললেন: হে জাতি, জাতি এবং সমস্ত ভাষার মানুষ, তোমাদের প্রতি আদেশ করা হয়েছে: যত তাড়াতাড়ি তোমরা তুরী, বাঁশি, বীণা, বীণার শব্দ শুনতে পাও, স্যালটারি, ব্যাগপাইপ এবং সমস্ত ধরণের সংগীত, আপনি নীচে পড়ে যাবেন এবং রাজা নেবুচাদনেজার যে সোনার মূর্তি স্থাপন করেছেন তার পূজা করবেন। আর যে কেউ পড়ে গিয়ে তার উপাসনা করবে না তাকে অবিলম্বে আগুনের চুল্লিতে নিক্ষেপ করা হবে।" (ড্যান. 3:5, 6)।

কিন্তু এই ধরনের আদেশ দ্বিতীয় আদেশের পরিপন্থী ছিল। এতে মূর্তি পূজা নিষিদ্ধ। ড্যানিয়েলের তিন বন্ধু জীবন্ত ঈশ্বরের সেবা করেছিল এবং তাঁর আদেশকে সম্মান করেছিল। তারা মূর্তিটির কাছে মাথা নত করেনি এবং রাজার সামনে আনা হলে তারা বলেছিল: "হে নেবুচাদনেজার, এই বিষয়ে আপনাকে উত্তর দেওয়ার দরকার নেই। দেখ, আমাদের ঈশ্বর যাঁর সেবা করি তিনি আমাদের আগুনের চুল্লি থেকে উদ্ধার করতে সক্ষম। হে রাজা, তিনি আপনার হাত থেকে আমাদের উদ্ধার করবেন। কিন্তু যদি না হয়, হে মহারাজ, জেনে রাখুন যে আমরা আপনার দেবতাদের সেবা করব না এবং আপনি যে সোনার মূর্তি স্থাপন করেছেন তার পূজা করব না" (ড্যান. 3:16, 17)। তার প্রতিক্রিয়া কর্তৃত্বের অবমাননা ছিল না। যখন তারা বলেছিল, "এ বিষয়ে আমাদের জবাব দেওয়ার দরকার নেই," তখন তারা কেবল ঐশ্বরিক নীতি ঘোষণা করেছিল যে পৃথিবীর সরকার মানুষের এবং ঈশ্বরের মধ্যে আসার অধিকার নেই। ধর্মের বিষয়ে ফরমান জারি করার কোনো অধিকার নেই। ধর্ম ও রাষ্ট্র চিরন্তন পৃথক হতে হবে।

1) ব্যাবিলনের রাজা যখন তার ধর্মীয় আদেশ অমান্য করার জন্য ড্যানিয়েলের বন্ধুদের চুল্লিতে নিক্ষেপ করেছিলেন তখন কী ঘটেছিল?

উত্তর: "তারপর রাজা নেবুচাদনেজার আশ্চর্য হয়ে গেলেন এবং দ্রুত উঠে দাঁড়ালেন; তিনি কথা বললেন এবং তার পরামর্শদাতাদের বললেন: আমরা কি তিনজন বাঁধা লোককে আগুনে নিক্ষেপ করিনি?"

রাজা উত্তর দাও: মহারাজ, এটা সত্য। তিনি বললেন: কিন্তু আমি চারজনকে আলগা হয়ে আগুনের মধ্যে ঘুরে বেড়াতে দেখছি এবং তাদের কোনো ক্ষতি হচ্ছে না; এবং চতুর্থের চেহারা দেবতাদের পুত্রের মতো" (ড্যান. 3:24, 25)।

ঈশ্বর যীশুকে স্বর্গ থেকে পাঠিয়েছেন পরীক্ষার এই সময়ে তাঁর বান্দাদের সাথে যেতে।

তিনি তাদের জীবন রক্ষা করেছিলেন এবং এইভাবে পৌত্তলিক রাজার মৃত্যু আদেশ প্রত্যাহার করেছিলেন। ঈশ্বর ধর্ম সংক্রান্ত পৃথিবীর আদেশ প্রত্যাহার করেন। এটি করার দায়িত্ব এবং অধিকার নিজের উপর নিন। অতএব, আল্লাহর কোন বান্দার অবাধ্যতাকে ভয় পাওয়ার কোন কারণ নেই

ধর্মীয় ডিক্রি যা শীঘ্রই জারি করা হবে, যেমন রবিবারের ডিক্রি। শেষ সময়ে, যখন পৃথিবী তাঁর আইন-কানুন পালনকারী, বিপ্রামবার পালনকারী বাল্দের বিরুদ্ধে দাঁড়ায়, তখন ঈশ্বর, যথাসময়ে, পৃথিবীর আদেশ প্রত্যাহার করবেন এবং বিতরণ করবেন।

আপনার মানুষ। এইভাবে, এটি চিরকাল প্রতিষ্ঠিত হবে যে সিজার ঈশ্বরের অধিকারে হস্তক্ষেপ করতে পারে না। "সিজারের জিনিসগুলি সিজারকে এবং যা ঈশ্বরের তা ঈশ্বরকে প্রদান করুন।" আমীন!

বৃহস্পতিবার

"এখানে সাধুদের ধৈর্য" প্রকাশিত বাক্য 14:12

যদি ফেরেশতা বলে যে সাধুদের ধৈর্য থাকবে, কারণ এটি পরীক্ষা করা হবে। ঈশ্বরের বাল্দের এবং পশু এবং তার প্রতিমূর্তি মধ্যে চূড়ান্ত দ্বন্দ্ব কয়েক দিন স্থায়ী হবে না। উদঘাটন 13-এ, আমরা সেই সময়কালের কথা উল্লেখ করেছি যেখানে জন্তুটির আধিপত্য থাকবে: "তাকে বিয়াল্লিশ মাস অব্যাহত রাখার ক্ষমতা দেওয়া হয়েছিল" (অ্যাপোক. 13:5)। এটি সাড়ে তিন বছরের সমান। এই সময়কালে, সাধুদের ধৈর্য এবং ঈশ্বরের উপর আস্থা অনুশীলন করতে হবে। মুক্তির প্রতিশ্রুতি দেওয়া হয়েছিল। জন্তুটি অবশেষে পরাজিত হবে, ক্রেশের শেষে: "তারা তাদের ক্ষমতা ও কর্তৃত্ব পশুর হাতে তুলে দেবে। তারা মেমশাবকের বিরুদ্ধে যুদ্ধ করবে, এবং মেমশাবক তাদের পরাস্ত করবে, কারণ তিনি প্রভুদের প্রভু এবং রাজাদের রাজা; যারা তার সাথে আছে তারাও জয়ী হবে, ডাকা, নির্বাচিত, এবং বিশ্বস্ত" (অ্যাপোক. 17:13, 14)। তবে ততক্ষণ পর্যন্ত, বিশ্বাসের সাথে অপেক্ষা করা সাধুদের উপর নির্ভর করবে। এটা কোন আশ্চর্যের বিষয় নয় যে, আজকে ঈশ্বর পৃথিবীতে তার গির্জার সদস্যদের এমন সমস্যার মুখোমুখি হতে দিচ্ছেন যেগুলো সমাধান করতে অনেক সময় লাগে। ঈশ্বর তাদের বিশ্বাসের চূড়ান্ত পরীক্ষার জন্য তাদের প্রস্তুত করার জন্য আজ তাঁর লোকদের মধ্যে ধৈর্যের বিকাশ ঘটান।

1) দুর্দশার মুখে আমাদের মনোভাব কী হওয়া উচিত?

A.: "আসুন আমরা ক্রেশের মধ্যে গৌরব করি; জানি যে ক্রেশ অধ্যবসায়, এবং অধ্যবসায়, অভিজ্ঞতা এবং অভিজ্ঞতা, আশা উৎপন্ন করে" (রোম. 5:3, 4)।

আমাদের ক্রেশের মধ্যে গৌরব করতে হবে, এবং এটি এই কারণে যে তাদের মাধ্যমে ঈশ্বর আমাদের শেষ দ্বন্দ্বের মুখোমুখি হওয়ার প্রয়োজনীয় অভিজ্ঞতা প্রদান করছেন। তাদের মধ্য দিয়ে যাওয়া একটি চিহ্ন যে ঈশ্বর আমাদেরকে শেষ সময়ে দাঁড়ানোর জন্য, তাঁর নামকে মহিমান্বিত করতে এবং পৃথিবীতে তাঁর সরকারকে ন্যায়সঙ্গত করার জন্য বেছে নিয়েছিলেন।

ইয়োব জানতেন না যে পৃথিবীতে তার আনুগত্য স্বর্গে আলোচনা করা হয়েছিল।

পৃথিবীতে পরীক্ষা করার সময়, তিনি ঈশ্বরকে ন্যায়সঙ্গত করেছিলেন। "সদাপ্রভু শয়তানকে বললেন, তুমি কি আমার দাস ইয়োবের কথা ভেবে দেখেছ যে, পৃথিবীতে তার মত আর কেউ নেই, নির্দোষ ও ন্যায়পরায়ণ ব্যক্তি, যে ঈশ্বরকে ভয় করে এবং মন্দ থেকে দূরে থাকে? সে এখনও তার সততা ধরে রেখেছে, যদিও তুমি আমাকে তার বিরুদ্ধে বিনা কারণে তাকে গ্রাস করার জন্য উত্তেজিত করেছিলে" (জব 2:3)।

যারা তৃতীয় দেবদূতের বার্তায় মনোযোগ দেয় তারাও ইয়োবের মতো ঈশ্বরকে ন্যায়সঙ্গত করার বিশেষ সুযোগ পাবে। এবং ঈশ্বরের অনুগ্রহে, তারা জয়ী হবে, যেমন তিনি জিতেছিলেন!

শুক্রবার

নিখুঁত, এই পৃথিবীতে

"এখানে সাধুদের ধৈর্য; এখানে তারা যারা ঈশ্বরের আদেশ এবং যীশুর বিশ্বাস রাখে" প্রকাশিত বাক্য 14:12।

তৃতীয় দেবদূত ইতিবাচকভাবে ঘোষণা করেন যে এখানে, এই পৃথিবীতে, এমন একটি লোক থাকবে যারা ঈশ্বরের আইনের আদেশগুলি পুরোপুরি পালন করবে। এবং যেহেতু অ্যাপোক্যালিপস শেষ সময়ে যা ঘটবে তার একটি প্রকাশ, আমরা জানি যে এই সময়ে পৃথিবীতে এমন একটি লোক থাকবে যারা ঈশ্বরের সমস্ত আদেশ পালন করবে। শয়তান ক্রমাগত পুরুষদের আইন না রাখার জন্য অভিযুক্ত করেছে। তিনি "আমাদের ভাইদের অভিযুক্ত" (প্রকাশিত 12:10)। এটি করার সময়, তিনি ঈশ্বরকে অন্যায় বলেও অভিযুক্ত করেন, পুরুষদের এমন একটি আইন পালন করার জন্য যা তারা পূরণ করতে পারে না।

স্পষ্টতই, এটা বাদ দেয় যে সে তাদের অবাধ্য হতে প্রলুব্ধ করে। সেই মুহূর্ত পর্যন্ত অভিযোগ রয়ে গেছে যখন ঈশ্বরের পৃথিবীতে এমন লোক রয়েছে যারা সমস্ত আদেশ পালন করে।

তখন শয়তানের দাবি মাটিতে পড়ে যায়। তিনি পরাজিত এবং ঈশ্বর ন্যায়সঙ্গত। পৌল এই সময়ের ভবিষ্যদ্বাণী করেছিলেন যখন তিনি বলেছিলেন: "তোমার কথায় ধার্মিক হও, এবং যখন তোমার বিচার হবে তখন জয়ী হও" (রোম 2:4)।

ঈশ্বর মহাবিশ্বের সামনে তাঁকে ন্যায়সঙ্গত করার এই কাজে পুরুষদের একটি বিশেষ ভূমিকা দিয়েছেন। তারা মহাবিশ্বকে শুধুমাত্র এই প্রশ্নের সুনির্দিষ্ট উত্তর দিতে পারে: "ঈশ্বর কি মানুষের কাছ থেকে তাঁর আইনের প্রতি নিখুঁত আনুগত্য দাবি করা অন্যায়?" এবং এটি করতে সক্ষম হওয়ার জন্য, তাদের প্রথমে "বিশ্বাস করতে হবে যে তারা পারবে"। পল বলেছেন যে আমরা এই বিন্দুতে পৌঁছাব: "যতক্ষণ না আমরা সকলে ঈশ্বরের পুত্রের বিশ্বাস ও জ্ঞানের একতায় না আসি, একজন নিখুঁত মানুষের রাজ্য, খ্রীষ্টের পূর্ণতার পরিমাপের পরিমাপে না আসি" (ইফি. 4:13)। এবং তৃতীয় দেবদূত আমাদের এই বিশ্বাসের দিকে পরিচালিত করে - এই বিশ্বাস করার জন্য যে আমরা এই পৃথিবীতে বাস করার সময় নিখুঁত হতে পারি। কারণ তিনি পৃথিবীর দিকে ইঙ্গিত করেছেন এবং নিশ্চিত করেছেন: "এখানে তারা"। হ্যাঁ, এখানে, এই পৃথিবীতে এবং এই সময়ে, যারা ঈশ্বরের সমস্ত আদেশ পালন করে। আমরা স্বর্গে আমাদের আওয়াজ তুলে বলতে পারি: "প্রভু, আমি চাই দেবদূতের কথা আমার জীবনে পূর্ণ হোক, কারণ আমি জানি সেগুলি পূর্ণ হবে"। আমি আশা করি তিনি আমাদের নির্দেশ করবেন যখন তিনি বলেন: "এখানে তারা ঈশ্বরের আদেশ পালন করে"!

শনিবার

মান বাড়ানো

সাধারণভাবে আজকে খ্রিস্টানরা নিম্নমানের নৈতিক আচরণ নিয়ে সন্তুষ্ট। ইতিপূর্বে যে পাপগুলোর নাম শুধুমাত্র জাগতিকদের মধ্যে ছিল সেগুলোই সবচেয়ে সাধারণ। চার্চগুলি শয়তানের কথার প্রতিধ্বনি করে, তাদের মন্ত্রী এবং যাজকদের মাধ্যমে, লোকেদের বলে যে যতদিন আমরা এই পৃথিবীতে বেঁচে থাকব, আমরা পাপীই থাকব। এটি কার্যত শত্রুর বিজয় ঘোষণা করেছে। কিন্তু ঈশ্বর, তাঁর বাক্যে, অনেক উচ্চ মান নির্ধারণ করেছেন। "আপনি শুনেছেন যে বলা হয়েছিল: তুমি তোমার প্রতিবেশীকে ভালবাসবে এবং তোমার শত্রুকে ঘৃণা করবে। কিন্তু আমি তোমাকে বলছি: তোমার শত্রুদের ভালবাস এবং যারা তোমাকে তাড়না করে তাদের জন্য প্রার্থনা কর; যাতে তোমরা তোমাদের স্বর্গের পিতার সন্তান হতে পার। কারণ তিনি তাঁর সূর্যকে মন্দ ও মঙ্গলের উপর উদিত করেন এবং ধার্মিকদের উপর বৃষ্টি দেন

অন্যায় কারণ যারা তোমাকে ভালবাসে তাদের যদি তুমি ভালবাস, তবে তুমি কি পুরস্কার পাবে? পাবলিকরাও কি একই কাজ করেন না? আর আপনি যদি শুধু আপনার ভাইদের সালাম দেন, তাহলে আপনি কি খুব বেশি করছেন? বিধর্মীরাও কি তাই করে না? অতএব তোমরা নিখুঁত হও, যেমন তোমাদের স্বর্গীয় পিতা নিখুঁত" (ম্যাট. 5:43-48)। ঈশ্বরের চরিত্রের সাথে নিখুঁত সাদৃশ্য, এটাই আমাদের লক্ষ্য। এর চেয়ে কম কিছুতেই আমাদের সন্তুষ্ট হওয়া উচিত নয়।

যীশু বলেছিলেন, "যে আমাকে দেখেছে সে পিতাকে দেখেছে" (জন 14:9)। আমরা শুধুমাত্র খ্রীষ্টের চিন্তা করেই পিতার চরিত্র সম্পর্কে সঠিক ধারণা পেতে পারি। ঈশ্বরের ভালবাসা "খ্রীষ্ট যীশুতে" (রোম. 8:39)। এটি সম্পূর্ণরূপে তাঁর মধ্যে প্রদর্শিত হয়েছিল, ক্যালভারির ক্রুশে বলিদানে। ক্রুশ বিজ্ঞান এবং মুক্তির গান। আমরা যখন ঈশ্বরের পুত্রকে আমাদের জন্য সব কিছু দেওয়ার জন্য এবং পিতার পুত্রের ব্যক্তিত্বে সবকিছু দেওয়ার জন্য অনুগ্রহের উপর ধ্যান করি, তখন আমাদের হৃদয় জীবনের ঐশ্বরিক নীতিতে পূর্ণ হবে। এই ধরনের প্রেম ষড়যন্ত্র করে, ভেঙ্গে দেয়, নরম করে এবং প্রত্যেকের হৃদয়কে রূপান্তর করে যারা এটি নিয়ে চিন্তা করে এবং এর প্রভাবকে প্রতিরোধ করতে পারে না। ভালবাসার এই অমোঘ উপহারের মধ্যে, নিশ্চিততা রয়েছে যে আমরা ঈশ্বরের দ্বারা ক্ষমা এবং গৃহীত। আমরা এই ভালবাসা শোষণ করার সাথে সাথে আমাদের হৃদয় প্রসারিত হবে। প্রেরিতের বাণী আমাদের জীবনে পূর্ণ হবে: "তোমরা সমস্ত সাধুদের সহিত প্রসন্ন, দৈর্ঘ্য, উচ্চতা ও গভীরতা বুঝতে সক্ষম হও এবং খ্রীষ্টের প্রেম, যা সমস্ত বোধগম্যতাকে অতিক্রম করে, তা জানতে পারবে ঈশ্বরের পূর্ণতায় পূর্ণ হও" (ইফি.

3:18, 19)। তাহলে আমরা মৃত্যু পর্যন্ত ঈশ্বর ও আমাদের ভাইদের ভালবাসব।

1) মোশি বিদ্রোহী ইস্রায়েলের জন্য সুপারিশ করার সময় ঈশ্বরকে কী বলেছিলেন?

A: "ওহ! এই লোকেরা একটি মহাপাপ করেছিল, নিজেদেরকে সোনার দেবতা বানিয়েছিল।

এখন তাদের পাপ ক্ষমা করুন; অথবা যদি না হয়, আমাকে তোমার বই থেকে মুছে ফেলো যা তুমি লিখেছ" (Ex. 32:31, 32)।

মূসা তার নাম জীবনের বই থেকে মুছে ফেলতে এবং বিদ্রোহীদের পক্ষে দ্বিতীয় মৃত্যু ভোগ করতে ইচ্ছুক ছিলেন। তিনি ঈশ্বরের ভালবাসা শুধেছিলেন। এই প্রেম আইনের পূর্ণতা। এবং যেহেতু তৃতীয় ফেরেশতা স্পষ্টভাবে বলেছেন যে, শেষ সময়ে, এমন এক লোক থাকবে যারা ঈশ্বরের সমস্ত আদেশ পালন করবে, এটা নিশ্চিত যে এমন একজন লোক থাকবে যারা তাদের জীবনে নিখুঁতভাবে মূসার দ্বারা প্রকাশিত এই ভালবাসা পাবে। তাই আমরা যেন আমাদের জীবনে তৃতীয় দেবদূতের সুসমাচার গ্রহণ করতে পারি, যাতে তিনি আমাদের পরিপূর্ণতার দিকে নিয়ে যেতে পারেন, যেমন স্বর্গের পরিকল্পনা। এইভাবে, আমরা আমাদের শত্রুদের পরিত্রাণের জন্য জীবন বই থেকে আমাদের নাম মুছে দিতে ইচ্ছুক হব। আমরা নিখুঁত হব, যেমন আমাদের স্বর্গীয় পিতা নিখুঁত। আমীন!

পাঠ 12 - তৃতীয় দেবদূতের বার্তা

অভয়ারণ্যের শুদ্ধিকরণ গোল্ডেন পদ: "খ্রীষ্টের

রক্ত... জীবন্ত ঈশ্বরের সেবা করার জন্য আপনার বিবেককে মৃত কাজ থেকে শুদ্ধ করবে" (ইব্রীয় 9:14)।

রবিবার

অভয়ারণ্যের শুদ্ধিকরণ

"এখানে তারা যারা ঈশ্বরের আদেশ পালন করে " (Rev. 14:12)।

তৃতীয় স্বর্গদূত বলে যে ঈশ্বরের লোকেরা আজ্ঞাগুলিকে "পালন" করে। এই শব্দের অর্থ বোঝায় "প্রাপ্ত আমানত সংরক্ষণ করা"। আমরা যা পাই তা কেবল রাখতে পারি। ফেরেশতা বলে না যে আমরা আমানত কিনেছি। "আমরা এটা রাখি।" এবং কিভাবে আমরা এটা গ্রহণ করব? কয়েক শতাব্দী আগে প্রভু ইতিমধ্যে এটি দেওয়ার প্রতিশ্রুতি দিয়েছিলেন। "দেখ, সেই দিন আসছে, প্রভু বলেছেন, যে আমি ইস্রায়েল পরিবারের সঙ্গে এবং যিহূদার পরিবারের সঙ্গে একটি নতুন চুক্তি করব... এই সেই চুক্তি যা আমি সেই দিনগুলির পরে ইস্রায়েলের পরিবারের সঙ্গে করব, প্রভু বলেছেন প্রভু: আমি তার মধ্যে আমার আইন তৈরি করব, এবং আমি তা তার হৃদয়ে লিখব" (জের. 31:31-33)। ঈশ্বর তাঁর লোকদের মন ও হৃদয়ে আইন স্থাপন করবেন। এইভাবে, তিনি এটি তাদের কাছে রাখার জন্য আমানত হিসাবে দিতেন।

পল মন্তব্য করেন যে এই প্রতিশ্রুতি খ্রীষ্টের যাজকত্বের কাজের মাধ্যমে পূর্ণ হবে। যীশু পৃথিবীতে পবিত্র জীবনযাপন করবেন। আমি আমাদের পাপের জন্য মরব। তারপর, তিনি আমাদের মধ্যস্থতাকারী হওয়ার অধিকার লাভ করবেন, ঈশ্বর "মহাযাজক" দ্বারা মনোনীত। এইভাবে তিনি যাজকত্ব অনুশীলন করবেন। এবং একজন পুরোহিত হিসেবে তিনি হবেন "একটি ভালো চুক্তির মধ্যস্থতাকারী" (ইব্রীয় ৮:৬)।

1) হিব্রুতে পল দ্বারা উল্লিখিত নতুন চুক্তি কি?

উত্তর: "এখন, এই সেই চুক্তি যা আমি সেই দিনগুলির পরে ইস্রায়েল পরিবারের সাথে করব, প্রভু বলেছেন; আমি আমার বিধিগুলি তাদের বোধগম্যতার মধ্যে রাখব এবং আমি তাদের হৃদয়ে লিখব; আমি তাদের ঈশ্বর হব, এবং তারা আমার লোক হবে" (ইব্রীয় 8:10)

মনে রাখবেন যে চুক্তিটি যিরমিয় ঘোষণা করা একই রকম। হিব্রু ভাষায় ঘোষণা করা খ্রিস্টের যাজকত্বের মাধ্যমে, চুক্তিটি পূর্ণ হবে। স্বর্গীয় অভয়ারণ্যে খ্রিস্টের পরিচর্যার মাধ্যমে মানুষের হৃদয়ে "আমানত" স্থাপন করা হবে।

হিব্রু অভয়ারণ্যের আনুষ্ঠানিক পদ্ধতি শিখিয়েছিল যে মহাযাজকের মন্ত্রণালয়কে দুটি ভাগে ভাগ করা হয়েছিল। প্রথমটি ছিল অবিচ্ছিন্ন সেবা, যা সমস্ত পাপীদের পক্ষে করা হয়েছিল। শেষটি ধর্মীয় বছরের শেষ দিনে সংঘটিত হয়েছিল এবং এটিকে প্রায়শ্চিত্ত অনুষ্ঠানের দিন বলা হয়। শাস্ত্র বলে: "সেদিন তোমার জন্য প্রায়শ্চিত্ত করা হবে, তোমাকে পবিত্র করার জন্য; আপনি প্রভুর সামনে সমস্ত পাপ থেকে শুচি হবেন" (লেভ. 16:29)। "পাপ হল আইন লঙ্ঘন" (1 জন 3:4)। তাহলে পাপ থেকে শুদ্ধ হওয়ার অর্থ হল আইন লঙ্ঘন করা বন্ধ করা। এভাবে পুরোহিতের কাজ

মানুষকে শুদ্ধ করাই তাকে আইনের আঙ্গাবহ করে তোলার কাজ। অন্য কথায়, এটি আপনার মনে এবং হৃদয়ে আইন লেখার কাজ। শুদ্ধিকরণ ছিল ধর্মীয় বছরের চূড়ান্ত কাজ। এইভাবে, শুদ্ধিকরণ হল পাপীদের পক্ষে মুক্তির মহান পরিকল্পনায় খ্রীষ্টের চূড়ান্ত কাজ। যীশু, মহাযাজক এবং মধ্যস্থতাকারী হিসাবে কাজ করে, অনুতপ্ত পুরুষদের পক্ষে ঈশ্বরের চুক্তির পরিপূর্ণতা লাভ করবেন, বিশ্বাসীদের মন ও হৃদয়ে তাঁর আইন লিখতে। ঈশ্বর খ্রীষ্টের মধ্যস্থতার মাধ্যমে "আমানত" দেন। তুমি এটা কিভাবে কর? আমরা আগামীকাল এটি অধ্যয়ন করব।

সোমবার

"ঈশ্বরের আদেশ পালন করুন" (প্রকাশিত 14:12)

ইস্রায়েলের অভয়ারণ্যে, এটি শেখানো হয়েছিল যে লোকেরা তাদের উপর ছিটিয়ে দেওয়া রক্তের দ্বারা পবিত্র বা তাদের অপবিত্রতা থেকে শুদ্ধ হয়েছিল। এই ছিল পাপের জন্য বলি দেওয়া পশুর রক্ত। পাপী দায়িত্ব পালনকারী পুরোহিত দ্বারা তার উপর ছিটানো রক্ত এড়িয়ে যায়। এটি একটি জীবন্ত পাঠ ছিল। বলি দেওয়া পশুটি ঈশ্বরের মেসশাবক যীশুকে প্রতিনিধিত্ব করত। পশুর রক্ত তার প্রায়শ্চিত্ত মৃত্যুর মাধ্যমে প্রাপ্ত তার গুণাবলীর প্রতিনিধিত্ব করে। যাজকের কাজটি তাকে পবিত্র করার জন্য উপাসকের উপর পশুর রক্ত ছিটিয়েছিল যা যিশুর কাজকে প্রতিনিধিত্ব করে, সত্যিকারের মহাযাজক, আমাদের কাছে তাঁর বলিদান, ক্যালভারির ক্রুশে তাঁর রক্ত ঝরানো।

পার্থিব অভয়ারণ্যে যেমন উপাসক, পুরোহিতকে তার উপর রক্ত ছিটাতে দেখে নিশ্চিত হয়েছিলেন যে তিনি পবিত্র হয়েছেন, আজ আমরা দেখতে পাচ্ছি আমাদের মহাযাজক খ্রীষ্টকে সবচেয়ে পবিত্র অবস্থায়, আমাদের বিশ্বাসে আমাদের দৃষ্টি তাঁর রক্তের দিকে পরিচালিত করে। ক্যালভারির ক্রুশে শেড, একটি গ্যারান্টি হিসাবে যে তিনি আমাদের পবিত্র করেন। যখন আমরা যীশুর গুণাবলী দেখি এবং প্রশংসা করি, যিনি আমাদের জন্য তাঁর জীবন দিয়েছেন, আমরা আমাদের আত্মার ত্রাণকর্তা এবং শুদ্ধকারী হিসাবে তাঁর উপর বিশ্বাস করি। আমরা তখন তাঁর পবিত্র আত্মা গ্রহণ করি এবং আমাদের পাপ থেকে পবিত্র, শুদ্ধ, কারণ ঈশ্বরের আত্মা আমাদের পবিত্র করে। পৌল এই সত্যের সংক্ষিপ্তসারে হিব্রুদের কাছে লিখেছিলেন এমন কথায়:

"কারণ যদি ছাগল ও ষাঁড়ের রক্তের ছিটানো... যারা অশুচি তাদের পবিত্র করে, যেমন মাংসের শুদ্ধির জন্য, খ্রীষ্টের রক্ত, যিনি অনন্ত আত্মার মাধ্যমে ঈশ্বরের কাছে নিজেকে নির্দোষভাবে নিবেদন করেছিলেন, তার রক্ত আরও কতটা পবিত্র করবে? মৃত কাজ থেকে পাপ? বিবেক, জীবিত ঈশ্বরের সেবা করা" (ইব্রীয় 9:13, 14)।

খ্রীষ্ট, তাঁর অভয়ারণ্যে, ক্রুশে তাঁর বলিদানের দিকে আমাদের নির্দেশ করেন। সেখানে আমরা দেখতে পাই যে আমাদের ক্ষমা করা হয়েছে, গৃহীত হয়েছে এবং, যদি আমরা আমাদের হৃদয়ে তাঁর অনুগ্রহ লাভ করি, তাহলে আমরা আমাদের পাপ থেকে পবিত্র, শুদ্ধ হয়েছি। পরিত্রাণ সম্পূর্ণ, বিশুদ্ধ জলের সাথে তুলনীয় যা থেকে আপনি যা খুশি পান করতে পারেন।

"এবং আত্মা এবং নববধু বলেছেন: আসুন। আর যে শুনবে সে বলবে: এসো। আর যে তৃষ্ণার্ত সে আসুক; এবং যে চায় সে অবাধে জীবনের জল গ্রহণ করতে পারে" (Rev. 22:17)।

এমন মহান পরিত্রাণের জন্য যীশুর নাম প্রশংসিত!

মঙ্গলবার

বিশ্বাস দ্বারা গ্রহণ

আমরা শিখি যে ঈশ্বরের আদেশগুলি হল একটি "আমানত", একটি উপহার যা আমরা পাই। ঈশ্বর আমাদের এই উপহার দেওয়ার প্রতিশ্রুতি দিয়েছেন, চুক্তিতে, চুক্তিতে, যা তিনি আমাদের সকলের সাথে করেছিলেন। যীশু, চুক্তির মধ্যস্থতাকারী, আমাদের উপহার দেন। তিনি আমাদের পক্ষে ক্রুশে তাঁর বলিদান আমাদের কাছে উপস্থাপন করার মাধ্যমে এটি করেন। যদি আমরা এটি গ্রহণ করি, তিনি, তাঁর আত্মার দ্বারা, উপহার দেন - আমাদের মন ও হৃদয়ে আদেশগুলি লেখেন। এখন, আমরা কিভাবে বর্তমানকে "হ্যাঁ" বলব? আমরা এটা কিভাবে গ্রহণ করব? তৃতীয় দেবদূত বলেছেন যে শেষ দিনের সাধুদের "বিশ্বাস" আছে। "এখানে তারা আছে যারা বিশ্বাস রাখে" (Rev. 14:12)।

"বিশ্বাস হল... যা দেখা যায়নি তার প্রমাণ" (ইব্রীয় 11:1)। ঈশ্বরের বাক্য শিক্ষা দেয় যে খ্রীষ্ট আমাদের পাপ ক্ষমা করেন এবং আমাদের জীবনকে শুদ্ধ করেন। আমরা এটি বিশ্বাস করি, এবং তারপর এটি আমাদের জীবনে বাস্তব হয়ে ওঠে। এটা যে সহজ। আমরা আমাদের জন্য তাঁর আত্মত্যাগে বিশ্বাস করি। আমরা সেই অধিকারে বিশ্বাস করি যা তিনি ক্রুশে অর্জিত গুণাবলীর মাধ্যমে আমাদের রক্ষা করতে হবে। এবং যখন আমরা বিবেচনা করি যে তিনি আমাদের জন্য তাঁর জীবন দেওয়ার বিন্দু পর্যন্ত আমাদের এত ভালোবাসেন, তখন আমরা বিশ্বাস করি যে তিনি সত্যিই চান যে আমরা চিরকাল তাঁর সাথে থাকি। কিন্তু আমরা কেবল তখনই তাঁর সাথে থাকতে পারি যদি আমরা আমাদের পাপ থেকে শুদ্ধ হই, কারণ যে শহরে তিনি আমাদের সাথে থাকবেন সেখানে "কোন অশুচি জিনিস প্রবেশ করবে না..." (প্রকাশিত 21:27)। সুতরাং, এটা যৌক্তিক যে তিনি আমাদের সমস্ত অপবিত্রতা থেকে পবিত্র করবেন।

1) পলের কথার মাধ্যমে যীশু আমাদের কী নিশ্চিততা দেন?

উত্তর: "এই বিষয়ে নিশ্চিত হওয়া যে, যিনি তোমাদের মধ্যে একটি ভাল কাজ শুরু করেছিলেন, তিনি খ্রীষ্ট যীশুর দিন পর্যন্ত তা পূর্ণ করবেন" (ফিলি. 1:6)।

বুধবার

"তারা ঈশ্বরের আদেশ এবং যীশুর বিশ্বাস রাখে" (Rev. 14:12)

আমরা গতকাল দেখেছি যে বিশ্বাসের মাধ্যমেই আমরা ক্ষমা ও পবিত্রতা লাভ করি। তৃতীয় দেবদূত বলেছেন যে সাধুরা বিশ্বাসকে "রাখে"। আপনার কাজ এটি কেনা নয়, আপনি এটি পাওয়ার পরে এটির যত্ন নেওয়া। বিশ্বাস হল "ঈশ্বরের দান" (ইফি. 2:8)। ঈশ্বর তাঁর আত্মাকে সমস্ত জগতে প্রেরণ করেন, তাদের পাপের জন্য দোষী সাব্যস্ত করার জন্য (জন 16:8)। এবং এই আত্মা হল বিশ্বাসের আত্মা: "এখন আমাদের বিশ্বাসের একই আত্মা আছে" (II Cor. 4:13)। ঈশ্বরের আত্মা তাদের বিবেকের কাছে যে পাপের প্রত্যয়ের কাছে একজন ব্যক্তি আত্মসমর্পণ করে, সেই একই আত্মা তাদের মনে কাজ করতে শুরু করে, তাদের বিশ্বাসের দিকে পরিচালিত করে। বাইবেল বলে যে আত্মা "অবর্ণনীয় আর্তনাদ সহ আমাদের জন্য সুপারিশ করেন" (রোম 8:26)। তিনি এমন একজন যিনি আমাদের মনকে ঈশ্বরের প্রেম ও মঙ্গলের প্রমাণ দিয়ে প্রভাবিত করেন যাতে আমরা তাঁর মধ্যে সৃষ্টি করতে শিখি।

বিশ্বাসের মাধ্যমেই আমরা ক্ষমা ও পবিত্রতা লাভ করি। কেউ বলতে পারে যে তাদের রক্ষা করা যাবে না, যেহেতু তাদের বিশ্বাস নেই। কিন্তু বিশ্বাস দানকারী ঈশ্বর। এবং তার যাক না

একটি দোকানে তাই আমাদের নিতে সেখানে গাড়ি চালাতে হবে। তিনি ক্রমাগত আমাদের কাছে তা প্রদান করেন, তাঁর আত্মার দ্বারা। সুতরাং, বিশ্বাস না থাকার জন্য, এটির সন্ধান করা বন্ধ করাই যথেষ্ট নয়। আমরা সক্রিয়ভাবে বিনামূল্যে উপহার তাই জোর দিয়ে দেওয়া প্রত্যাখ্যান করতে হবে। আমাদের প্রতি ঈশ্বর এবং খ্রীষ্টের ভালবাসা এবং ভাল ইচ্ছা বোঝা অসম্ভব। আমরা এই ভালবাসা বুঝতে পারি না যে, আমাদের জন্য এত বড় মূল্য দেওয়ার পরে, আমাদের বাঁচানোর জন্য জোর দেয়, আমাদের অকৃতজ্ঞতা এবং অবিশ্বাস ত্যাগ করতে প্রতি মুহূর্তে আমাদের বোঝাতে চায়। এই জোরালো কাজ উদ্ঘাটন প্রতিনিধিত্ব করা হয়।

1) যীশু সব সময়ে কি করছেন?

A.: "দেখুন, আমি দরজায় দাঁড়িয়ে নক করছি; যদি কেউ আমার কণ্ঠস্বর শুনে দরজা খোলে, আমি তার কাছে আসব এবং তার সাথে খাব, এবং সে আমার সাথে" (Rev. 3:20)।

আমরা যদি আজ তাঁর কণ্ঠস্বর শুনি এবং তাঁর কাছে আমাদের হৃদয় উন্মুক্ত করি, তবে তিনি আমাদের যে ক্ষমা এবং পবিত্রতা দেন তাতে বিশ্বাস করার জন্য আমাদের অবশ্যই বিশ্বাস থাকবে। সুতরাং, আমাদের জন্য যা অবশিষ্ট থাকে তা হল প্রাপ্ত বিশ্বাসের উপহারের প্রশংসা করা এবং তা আমাদের হৃদয়ে রাখা। এই বিশ্বের কিছু জিনিসের জন্য এটি বাণিজ্য করবেন না। পল এভাবে হেঁটে গেল। তিনি পৃথিবীর সমস্ত জিনিসকে গোবর হিসাবে বিবেচনা করেছিলেন এবং খ্রীষ্টের কাছ থেকে যে বিশ্বাস পেয়েছিলেন তার বিনিময়ে সেগুলিকে পরিবর্তন করবেন না। তিনি বলেছিলেন, তার জীবনের শেষ দিকে: "আমি একটি ভাল লড়াই করেছি, আমি আমার কোর্স শেষ করেছি, আমি বিশ্বাস রেখেছি" (II Tim. 4:7)। শেষ দিনের সাধুরা করবে। আমরা তাদের মধ্যে হতে পারে!

বৃহস্পতিবার

"তারা ঈশ্বরের আদেশ এবং যীশুর বিশ্বাস রাখে" (Rev. 14:12)

অনেকে যীশুতে বিশ্বাসী বলে দাবি করেন। তারা তাকে বিশ্বাস করে, কিন্তু তাদের ব্যবহারিক জীবন দেখায় যে তারা একটি নির্দিষ্ট পরিমাণে তা করে। পরীক্ষা এলে তারা ফেল করে। এটা খ্রীষ্টের সঙ্গে তাই ছিল না।

শয়তান যা কিছু করেনি তা তার বিশ্বাসকে সামান্যতমভাবে সরানোর জন্য যথেষ্ট ছিল। তাঁর বিশ্বাস এতটাই দৃঢ় ছিল যে তাঁর পক্ষে পিতার উপস্থিতি একটি বাস্তবতা ছিল। "যিনি আমাকে পাঠিয়েছেন তিনি আমার সঙ্গে আছেন; তিনি আমাকে একা রাখেননি" (জন 8:29)। এবং অসীম ঈশ্বরের সান্নিধ্যে থাকা, পরাজয়ের মত কিছু হতে পারে না। তিনি বিশ্বাসের চ্যাম্পিয়ন ছিলেন। তাঁর পরিচর্যার শেষে, তিনি বলতে পেরেছিলেন: "এই জগতের রাজপুত্র এসেছেন, এবং আমার মধ্যে তাঁর কিছুই নেই" (জন 14:30)।

যীশু এতটাই নিশ্চিত ছিলেন যে পিতার প্রতিশ্রুতিগুলি তাঁর জীবনে পূর্ণ হবে, যে তিনি ইতিমধ্যেই কথা বলেছিলেন যেন সেগুলি পূরণ হয়েছে। হত্যা করার জন্য গ্রেপ্তার হওয়ার আগে, তিনি এমনভাবে কথা বলেছিলেন যেন তিনি ইতিমধ্যেই জয়ী হয়েছিলেন এবং স্বর্গে যেতে হবে। বললেন, "আমি আর পৃথিবীতে নেই; কিন্তু তারা দুনিয়াতেই আছে, আর আমি তোমার কাছে আসি।" (জন 17:11)। যদি সে পাপ করে তবে সে কেবল স্বর্গে যাবে না, তবে সে চিরতরে মারা যাবে। যাইহোক, শয়তানের সাথে যুদ্ধের সবচেয়ে খারাপ অংশের সাথে গেথসেমানে এখনও লড়াই করা বাকি, যীশু বলেছিলেন যে তিনি পিতার কাছে যাবেন। তিনি পরাজয়ের সম্ভাবনা বিবেচনা করেননি। "বিশ্বাস হল প্রত্যাশিত জিনিসের উপাদান, যা দেখা যায়নি তার প্রমাণ" (ইব্রীয় 11:1)। যীশু বিশ্বাসে বেঁচে ছিলেন।

তাঁর দিকে তাকিয়ে, তাঁর বিশ্বাসে, আমরা তা পেতে পারি। আমরা এখন থেকে শয়তানের কাছে পরাজিত হওয়ার সম্ভাবনা বিবেচনা না করে শুধু তাকাতে পারি

যীশুর কাছে এবং তিনি হাঁটতে হাঁটতে। পানির উপর দিয়ে হাঁটার সময় পিটার এই কাজটি করেছিলেন। তিনি সেই মতই থেকে গেলেও তিনি যা করেননি তা অন্য কোন মানুষ করেনি। যাইহোক, যখন তিনি তাঁর কাছ থেকে দূরে তাকালেন, তিনি পড়ে গেলেন। তৃতীয় দেবদূত জোর দিয়েছিলেন যে শেষ দিনের সাধুদের কেবল "যীশুতে" বিশ্বাস থাকবে না, কিন্তু "যীশুর বিশ্বাস" থাকবে। এবং যেহেতু এটি কেবলমাত্র ক্রমাগত তাঁর প্রতি দৃষ্টি রাখার মাধ্যমেই সম্ভব, আমরা বুঝতে পারি যে সাধুরা ক্রমাগত তাদের বিশ্বাসের দৃষ্টি রাখবে খ্রীষ্টের প্রতি। এবং তৃতীয় দেবদূতের বার্তা আমাদের আমন্ত্রণ জানায় ঠিক তা করতে।

শুক্রবার

1) যীশু কি, আমাদের বিশ্বাসে?

A.: "আমাদের দৃষ্টি স্থির করা যীশুর প্রতি, আমাদের বিশ্বাসের লেখক এবং সমাপ্তিকারী" (ইব্রীয় 12:2)।

পাপ কাটিয়ে ওঠার জন্য, আমাদের যীশুর মত বিশ্বাস থাকা দরকার। উপরোক্ত পাঠ্যটি একটি প্রতিশ্রুতি যে তিনি এমন বিশ্বাস দান করবেন যারা এটি চান। তিনি বিশ্বাসের লেখক এবং সমাপ্তিকারী। আপনার কি পরিব্রাজনের জন্য যথেষ্ট বিশ্বাস আছে কিনা তা নিয়ে সন্দেহ আছে?

তাঁর দিকে তাকান এবং তাদের ভুলে যান। তিনি আপনার হৃদয়ে বিশ্বাস স্থাপনের জন্য দায়ী। প্রভু পরীক্ষার সময়ে আমাদের পরিত্যাগ করবেন না এমন হৃদয়ে নিহিত নিশ্চিততা আমাদের বাধ্যতার পথে অধ্যবসায় করতে অনুপ্রাণিত করবে। "এটি হৃদয় দিয়ে যে একজন ধার্মিকতার জন্য বিশ্বাস করে" (রোম 10:10)।

এবং কিভাবে আমরা খ্রীষ্টের দিকে তাকান? বাইবেল পড়া। হ্যাঁ, যীশু বলেছিলেন, "আমিই... সত্য" (জন 14:6)। এবং অন্যত্র: "আপনার বাক্যই সত্য" (জন 17:17)।

সুতরাং, যীশুই সত্য। তিনি ঈশ্বরের শব্দ। "যে নামে তাকে ডাকা হয় তা হল ঈশ্বরের বাক্য" (Rev. 19:13)। আমরা খ্রীষ্টের কথা অধ্যয়ন করে চিন্তা করি। তিনি বলেছিলেন, "আমি তোমাদের কাছে যে কথাগুলি বলেছি তা আত্মা এবং জীবন" (জন 6:63)। তাই, কতটা গুরুত্বপূর্ণ যে আমরা শাস্ত্র অধ্যয়নের জন্য যতটা সম্ভব সময় ব্যয় করি! সময়ের প্রতিটি মুক্ত স্থানে আমরা তাঁর বাক্য থেকে কিছু অতিরিক্ত প্রতিশ্রুতি সংগ্রহ করতে পারি। পল বলেছেন: "খ্রীষ্টের বাক্য আপনার মধ্যে প্রচুর পরিমাণে বাস করুক" (কল. 3:16)।

যীশুর স্মৃতিতে শাস্ত্র ছিল, এবং এটি তাকে মরুভূমিতে শয়তানকে পরাস্ত করতে সক্ষম করেছিল।

"এটা লেখা হয়েছে," শত্রুর প্রতিটি কৌশলের প্রতি তাঁর উত্তর ছিল। আমরাও তাই করতে পারি। এবং শব্দ অধ্যয়ন করে, আমাদের বিশ্বাস দ্রুত এবং বৃদ্ধি করা হবে। "বিশ্বাস শ্রবণ দ্বারা, এবং খ্রীষ্টের শব্দ দ্বারা শ্রবণ" (রোম. 10:17)।

শনিবার

আদেশ নাকি প্রতিশ্রুতি?

“সেখানে একজন লোক ছিলেন যিনি আটত্রিশ বছর ধরে অসুস্থ ছিলেন। যীশু তাকে শুয়ে থাকতে দেখে এবং জানতে পেরেছিলেন যে তিনি দীর্ঘদিন ধরে এভাবেই পড়ে আছেন, তাকে জিজ্ঞাসা করলেন: আপনি কি সুস্থ হতে চান? অসুস্থ লোকটি তাকে উত্তর দিল: প্রভু, আমার এমন কেউ নেই যে, যখন জল নাড়া দেয়, আমাকে পূলে রাখতে পারেন; তাই, আমি যেতে যেতে, অন্য একজন আমার সামনে নেমে আসে। যীশু তাকে বললেন, উঠ, তোমার বিছানা তুলে নিয়ে হাঁট। সঙ্গে সঙ্গে লোকটি সুস্থ হয়ে উঠল; এবং তার বিছানা তুলে নিয়ে হাঁটতে শুরু করল। (জন 5:5-9)।

এখানে একটি আদেশের উদাহরণ যা পূরণ করা অসম্ভব। যীশু একজন পক্ষাঘাতগ্রস্ত ব্যক্তিকে 38 বছর ধরে অসুস্থ হয়ে উঠতে এবং হাঁটতে আদেশ দেন। এখন হাঁটতে না পারলে আনুগত্য করবে কী করে? দশটি আদেশের মধ্যে থাকা আদেশগুলি এর অনুরূপ বলে মনে হয়। অনেকের কান্নার প্রতিধ্বনি: "তাদের আনুগত্য করা অসম্ভব"। তারপর তারা এই সিদ্ধান্তে উপনীত হয় যে যীশু অবশ্যই তাদের জন্য সেগুলি পূরণ করেছেন, এবং তাই তাদের আর তাদের আনুগত্য করার দরকার নেই, কারণ ঈশ্বর তাদের অসম্ভব কিছু করতে বাধ্য করবেন না। কিন্তু ইতিহাস আমাদেরকে দেখায় ভিন্ন কিছু। পক্ষাঘাতগ্রস্ত কথাগুলোকে আদেশ হিসেবে দেখিনি, বরং প্রতিশ্রুতি হিসেবে দেখেছি। অতএব, তিনি বিশ্বাস করেছিলেন, প্রচেষ্টা করেছিলেন, নিশ্চিত যে তিনি এখন হাঁটতে সক্ষম, এবং তিনি হাঁটলেন। খ্রীষ্ট তাকে বিশ্বাস দিয়েছেন। তারপর থেকে, তাঁর আদেশ একটি পূর্ণ প্রতিশ্রুতিতে পরিণত হয়েছিল। এটা স্পষ্ট যে এটি খ্রীষ্টের শক্তি ছিল যা পক্ষাঘাতগ্রস্ত ব্যক্তিকে আদেশ মেনে চলতে বাধ্য করেছিল, কারণ তিনি নিজেও তা করার মতো অবস্থায় ছিলেন না। একই আমাদের জন্য যায়। আমরা নিজেরাই ধার্মিকতা অনুশীলন করতে পারি না, আদেশ পালন করতে পারি না। কিন্তু যেহেতু আমরা যীশুতে বিশ্বাস করি, তাই তাঁর আদেশের আদেশ হল প্রতিশ্রুতি। পক্ষাঘাতগ্রস্তের মতো, আমরা তাদের আনুগত্য করার চেষ্টা করতে পারি, নিশ্চিতভাবে যে আমরা ইতিমধ্যেই খ্রীষ্টের দ্বারা তা করার জন্য ক্ষমতাপ্রাপ্ত হয়েছি। এবং তাই, "আমরা হাঁটব"। যে শক্তি আমাদের আনুগত্য করতে বাধ্য করে তা খ্রীষ্টের কাছ থেকে আসে, এবং সেইজন্য আমরা আদেশগুলি পালন করব, যদিও এটি অসম্ভব বলে মনে হয়। খ্রীষ্ট ঈশ্বরের কাছ থেকে "সমস্ত শক্তি" পেয়েছেন, এবং আমাদের কাছে তা জানান (ম্যাট 28:18)। আর ঈশ্বরের জন্য কিছুই অসম্ভব নয়। সুতরাং, আমাদের পক্ষে আনুগত্য করা অসম্ভব নয়। পক্ষাঘাতগ্রস্তের জন্য এটি যতটা সহজ ছিল, যে এখন প্রাক্তন পক্ষাঘাতগ্রস্ত ছিল। যারা যীশুতে বিশ্বাস করে তাদের জন্য, শব্দের সমস্ত আদেশ প্রতিশ্রুতি সক্ষম করে।

পাঠ 13 - তৃতীয় দেবদূতের বার্তা - অব্যাহত

বিশ্বাস দ্বারা ন্যায্যতা

গোল্ডেন পদ: "এখানে সাধুদের ধৈর্য; এখানে তারা যারা ঈশ্বরের আদেশ এবং যীশুর বিশ্বাস রাখে" প্রকাশিত বাক্য 14:12।

রবিবার

বিশ্বাস দ্বারা ন্যায্যতা

তৃতীয় দেবদূতের বার্তাটি এমন লোকদের নির্দেশ করে যারা ঈশ্বরের আদেশ এবং যীশুর বিশ্বাস রাখে। এটাকে ঈশ্বরের বার্তা হিসেবে বিবেচনা করে, এটা বিশ্বাসীদের জীবনে পূর্ণ হওয়ার প্রতিশ্রুতি। অতএব, এটি এমন একটি বার্তা যা একটি অভিজ্ঞতা ঘোষণা করে যা প্রতিটি মানুষকে দেওয়া হবে যারা এটি গ্রহণ করবে। এই অভিজ্ঞতাকে বাইবেলে "বিশ্বাসের দ্বারা ধার্মিকতা"ও বলা হয়েছে। গীতরচক বলেছেন, "আপনার সমস্ত আদেশ ন্যায়পরায়ণতা" (গীতসংহিতা 119:172)। সুতরাং, "বিশ্বাসের দ্বারা ধার্মিকতা" "বিশ্বাসের দ্বারা আদেশের আনুগত্য" এর সমান। কিন্তু কেউ বাধ্য হয়ে জন্মায়নি।

"সবাই পাপ করেছে" (রোম 5:12)। এইভাবে, ঈশ্বর পৃথিবীর দিকে তাকালেন এবং বলতে পারেন: "একজন ধার্মিক নেই, এমনকি একজনও নেই" (রোম 3:10)। তাহলে কিভাবে কেউ বিশ্বাসের মাধ্যমে ধার্মিকতা অনুভব করতে পারে? উত্তর হল: "বিশ্বাস দ্বারা ন্যায্যতা" কাজের দ্বারা। ন্যায্যতা এবং ক্ষমা এক এবং একই জিনিস। "সবাই পাপ করেছে এবং ঈশ্বরের মহিমা থেকে বঞ্চিত হয়েছে; খ্রীষ্ট যীশুতে যে মুক্তির মাধ্যমে তাঁর কৃপায় অবাধে ন্যায়পরায়ণ (ক্ষমা) করা হচ্ছে" (রোম 3:23, 24)। পাপী মানুষকে আদেশ পালনকারীদের মধ্যে গণনা করার একমাত্র উপায় হল: "ঈশ্বর তাকে ক্ষমা করেন"। ঈশ্বর মানুষের কাছে ক্ষমার প্রস্তাব দেন "বিশ্বাসের দ্বারা" (রোমীয় ৩:২৫)। এই বিশ্বাস দ্বারা ধার্মিকতা কাজ। বিশ্বাসের দ্বারা, মানুষ একজন পাপীর অবস্থা থেকে ঈশ্বরের আদেশ পালনকারীর কাছে চলে যায়। অতএব, যেমন তৃতীয় দেবদূত আদেশের প্রতি আনুগত্যশীল লোকদের নির্দেশ করে, আমরা উপসংহারে পৌঁছেছি যে তার বার্তা বিশ্বাসের দ্বারা ন্যায়সঙ্গততা অন্তর্ভুক্ত করে। তাই কারণ ছাড়া নয় যে, প্রভুর দাস ঘোষণা করলেন:

"অনেক আমাকে লিখেছিলেন যে বিশ্বাসের দ্বারা ন্যায্যতার বার্তাটি তৃতীয় দেবদূতের বার্তা কিনা এবং আমি উত্তর দিয়েছি: 'এটি তৃতীয় দেবদূতের বার্তা, সত্যই'" (ফাইনাল ইভেন্টস, পৃষ্ঠা 172 - EGW) .

আমরা এই সপ্তাহে এই বিষয় অধ্যয়ন করা হবে.

সোমবার

পাপের জন্য ন্যায়বিচার প্রদান - ঐশ্বরিক প্রস্তাব

আমরা ভালো কাজ দিয়ে আমাদের পাপের মূল্য দিতে পারি না। "পাপের মজুরি হল মৃত্যু" (রোম 6:23)। "পাপ হল আইন লঙ্ঘন" (1 জন 3:4)। আইন প্রদান করে না যে আজকের ভালো কাজ গতকালের পাপের জন্য অর্থ প্রদান করে। এটা ন্যায্যতা কিছু নেই

পাপী কিন্তু ঈশ্বর মানুষের জন্য তা করেন যা তিনি করতে পারেন না। তিনি নিজের জন্য একটি ঋণ অনুমান করেন, তার পুত্রকে পাপীর জায়গায় মরতে দেন। তিনি নিজে মরতে পারেন না, কারণ "ঈশ্বর অমর" (1 Tim. 1:17)। কিন্তু তার পুত্র পারে। তাঁর পরামর্শে এবং নিজের উদ্যোগে, আইনের প্রয়োজনে ঋণ পরিশোধের জন্য তিনি মৃত্যুবরণ করেন।

আমরা "তাঁর অনুগ্রহে নির্দিষ্ট ন্যায়সঙ্গত।" "ঈশ্বরের উদ্দেশ্য ছিল" যে, "তাঁর রক্তে বিশ্বাসের মাধ্যমে" আমাদের ক্ষমা করা উচিত। সুতরাং, আইনের কাছে আমাদের পাওনা পরিশোধ করা হয়।

খ্রিস্ট মূল্য পরিশোধ করেছেন। তাঁর ধার্মিক জীবন আমাদের অন্যায় জীবন প্রতিস্থাপন করে। জরিমানা নিষ্পাপ পুত্রের উপর পড়ল, এবং আমরা নির্দোষ এবং মুক্ত হয়ে উঠলাম। এবং আইনের ন্যায়বিচার বজায় থাকে, যেহেতু এটি দ্বারা প্রয়োজনীয় অর্থ প্রদান করা হয়েছে। ক্রুশের উপর বলিদানের মাধ্যমে, যারা যীশুতে বিশ্বাস করে তাদের জন্য ঈশ্বর ন্যায় এবং ন্যায়পরায়ণ।

পিতা ও পুত্র আমাদের ভালোবাসেন, তাই তারা অপরিমিত ত্যাগ স্বীকার করেছেন। "ঈশ্বর জগৎকে এতই ভালোবাসলেন যে তিনি তাঁর একমাত্র পুত্রকে দান করলেন, যাতে যে কেউ তাঁকে বিশ্বাস করে সে বিনষ্ট না হয় কিন্তু অনন্ত জীবন পায়" (জন 3:16)। আমরা, তাঁর ক্ষমাশীল ভালবাসার দ্বারা অনুপ্রাণিত, অযোগ্য ক্ষমার জন্য কৃতজ্ঞ, আন্তরিকভাবে প্রস্তাবটি গ্রহণ করেছি।

আমাদের পাপের জন্য লজ্জিত যে ঈশ্বর এবং তাঁর পুত্রকে এত কষ্ট দিতে হয়েছে, আমরা বিনীতভাবে আমাদের ক্ষমা করার জন্য আপনাকে অনুরোধ করছি। কিন্তু একই সময়ে, প্রাপ্ত ক্ষমার দ্বারা স্বস্তি পেয়ে, আমরা ক্রুশের পাদদেশ ছেড়ে চলে যাই যিনি আমাদেরকে রক্ষা করেছেন, তাঁর আনুগত্য দিয়ে তাকে সম্মান করতে উদ্বুদ্ধ হয়েছি। একবার আমাদের এবং ঈশ্বরের মধ্যে প্রেম এবং বিশ্বাসের এই সম্পর্ক প্রতিষ্ঠিত হলে, তিনি আমাদেরকে ধার্মিক ঘোষণা করেন। আমাদের দিকে তাকান এবং খ্রীষ্টের ধার্মিকতার আবরণ দেখুন, যাকে আমরা গ্রহণ করি। ভাববাদী বলেছেন: "আমি প্রভুতে খুব আনন্দ করব, আমার আত্মা আমার ঈশ্বরে আনন্দ করবে, কারণ তিনি আমাকে পরিভ্রাণের পোশাক পরিয়েছেন, তিনি আমাকে ধার্মিকতার পোশাকে আবৃত করেছেন" (ইসা. 61:10)। যীশু আমাদের এবং ঈশ্বরের মধ্যে একজন সুপারিশকারী হিসাবে আছেন, এবং আমরা তাঁর মধ্যে গৃহীত। অতএব, আমাদের মধ্যে এমন ঘোষণার যোগ্য কিছু নেই। আমরা ধার্মিক বলে ঘোষণা করেছি কারণ খ্রীষ্টের ধার্মিকতা আমাদের চেকে রাখে।

1) বিশ্বাসের দ্বারা ধার্মিকতার কাজে মানুষের অহংকার কোথায়?

উ: "অহংকার কোথায়? এটা মুছে ফেলা হয়েছে। কেন আইন? কাজ থেকে? না; কিন্তু বিশ্বাসের আইন দ্বারা।" (রোম 3:27)।

ন্যায়তার কাজে, মানুষের অহংকার সম্পূর্ণরূপে বাদ দেওয়া হয় (রোম.

3:27)। এটা বিশ্বাসের দ্বারা ছিল, এবং কাজ দ্বারা নয়, তিনি ক্ষমা পেয়েছিলেন। চিন্তা যে আমরা খ্রীষ্টের কাছ থেকে একটি উপহার হিসাবে ধার্মিকতা পেয়েছি, এবং আমরা যে কাজ করি তার দ্বারা নয়, এটি একটি মূল্যবান চিন্তা। শয়তান মানুষের মনকে অস্পষ্ট করতে চায় যাতে তারা এই সহজ এবং বিশ্বাসের সত্যটি বুঝতে না পারে, কারণ সে জানে যে এটি আমাদের শক্তির উত্স। কিন্তু এটা যখন আসে বাইবেল খুব স্পষ্ট.

"তাহলে শাস্ত কি বলে? অব্রাহাম ঈশ্বরকে বিশ্বাস করেছিলেন এবং এটি তাঁর কাছে ধার্মিকতা হিসাবে গণ্য হয়েছিল।

এখন, যারা কাজ করে, তাদের পুরস্কারটি উপহার হিসাবে নয়, ঋণ হিসাবে গণ্য করা হয়; কিন্তু যে কাজ করে না, কিন্তু তাকে বিশ্বাস করে, যিনি অধার্মিকদের ন্যায়সঙ্গত করেন, তার বিশ্বাস ধার্মিকতা হিসাবে গণ্য হয়" (রোম. 4:2-5)।

মঙ্গলবার

নফসের মৃত্যু

পাপী মানুষের জীবন খ্রীষ্টের জীবন থেকে সম্পূর্ণ বিপরীত। যীশুকে গ্রহণ করার আগে পাপীর জীবনের কথা স্মরণ করে, পল বলেন: "আমরা আমাদের দেহের অভিলাষে চলতাম, দেহের অভিলাষ ও আমাদের চিন্তাভাবনা করি; এবং আমরা স্বভাবতই ছিলাম ক্রোধের সন্তান, এমনকি বাকিদের মতো" (ইফি. 2:2, 3)। খ্রীষ্ট এবং পাপ একসাথে থাকতে পারে না। এটি হৃদয়ে বাস করার জন্য, আমাদের অবশ্যই পূর্বের জীবনে, পাপের জন্য মরতে হবে। "কোন দাস দুই মনিবের সেবা করতে পারে না; কারণ হয় সে একজনকে ঘৃণা করবে এবং অপরটিকে ভালবাসবে, অথবা সে একজনের প্রতি নিজেই নিবেদিত করবে এবং অপরটিকে তুচ্ছ করবে" (লুক 16:13)।

1) বাইবেল অনুসারে কে সত্যিই পাপ থেকে ধার্মিক?

A.: "আমরা যারা পাপে মারা গেছি, আমরা কিভাবে তাতে বাঁচব?... কারণ যে মৃত সে পাপ থেকে ধার্মিক" (রোম 6:2, 14)।

যখন, ক্রুশের পাদদেশে, আমরা ক্ষমা গ্রহণ করি এবং ন্যায়সঙ্গত হই, তখন আমরা যীশুর অভিজ্ঞতার মধ্য দিয়ে যাই। আমরা আমাদের পাপের জীবনের জন্য মারা যাই; আমরা তার সাথে আর কোনো সম্পর্ক রাখতে চাই না। আমরা স্বর্গ থেকেও নতুন জীবন পাই। খ্রীষ্টকে পুনরুত্থিত করা একই শক্তি পিতার দ্বারা আমাদের কাছে পাঠানো হয়েছে। "অতএব আপনি যদি খ্রীষ্টের সাথে পুনরুত্থিত হয়ে থাকেন, তবে উপরের জিনিসগুলির সন্ধান করুন, যেখানে খ্রীষ্ট ঈশ্বরের ডানদিকে বসে আছেন। উপরের জিনিসগুলিতে আপনার মন সেট করুন, পৃথিবীর জিনিসগুলিতে নয়; কারণ তোমরা মারা গেছ, এবং তোমাদের জীবন খ্রীষ্টের সাথে ঈশ্বরের মধ্যে লুকিয়ে আছে।" (কল. 3:1-3)।

এ কেমন মৃত্যু? "পাপের কাছে নিজেদের মৃত মনে কর, কিন্তু খ্রীষ্ট যীশুতে ঈশ্বরের কাছে জীবিত" (রোম 6:11)। মারামারি হবে। আমাদের কাছে প্রেরিত ঈশ্বরের আত্মা বাইবেল মেনে চলতে আমাদের প্রভাবিত করবে, যখন আমাদের স্বাভাবিক প্রবণতা আমাদেরকে "বুদ্ধ মানুষ" পুনরুত্থিত করতে এবং প্রাচীন অনুশীলনে ফিরে যেতে বাধ্য করে। যাইহোক, যদি আমরা সর্বদা আত্মার নির্দেশনা বশ্যতা স্বীকার করি, আমরা আমাদের অতীত জীবনের জন্য মৃত এবং ঈশ্বরের কাছে জীবিত থাকব। আমরা তাঁর বাণীর নীতির বাধ্য হয়ে কাজ করব।

পৌল গালাতীয়দের কাছে এটাই ব্যাখ্যা করেছিলেন: "কারণ মাংস আত্মার বিরুদ্ধে এবং আত্মা মাংসের বিরুদ্ধে লড়াই করে, এবং এরা এক বা অন্যটির বিরোধিতা করে, যাতে তোমরা যা চাও তা না করো। কিন্তু যদি আপনি আত্মার দ্বারা পরিচালিত হন তবে আপনি আইনের অধীন নন।" (গালা. 5:17, 18)।

বুধবার

খ্রীষ্টের ধার্মিকতা যোগাযোগ

"বিশ্বাসের দ্বারা ধার্মিক বলে আমরা ঈশ্বরের সাথে শান্তি পাই" (রোম 5:1)। তিনি আমাদের পক্ষে যা করেছেন তাতে আমরা আনন্দ করি এবং তাতেই আমরা গৌরব করি। ঈশ্বর, পরিণামে, আমাদের হৃদয় জয় করেছেন এবং আমাদেরকে তাঁর প্রেমে পরিণত করেছেন, জানেন যে তিনি আমাদের তাঁর আইনের বাধ্য করেছেন। এর কারণ হল ক্ষমা পাওয়ার ফলে আমাদের হৃদয়ে তাঁর সেবা করার জন্য যে ভালবাসা এবং আকাঙ্ক্ষা জন্মেছিল তা হল আইনের পরিপূর্ণতা: "প্রেম হল আইনের পরিপূর্ণতা" (রোম 13:10)। এইভাবে, ঈশ্বর, যখন তিনি ন্যায়সঙ্গত করেন, মানুষকে সম্পূর্ণরূপে ক্ষমা করেন, তাকে এমন অসহায় অবস্থায় ছেড়ে দেন না যেখানে সে আবার আদেশ লঙ্ঘন করে, প্রবণতা মেনে চলে।

তোমার মাংসের। বরং এটি আপনার অন্তরে আইন প্রতিষ্ঠা করে এবং আপনাকে আনুগত্য করতে উদ্বুদ্ধ করে। "তাহলে আমরা কি বিশ্বাসের দ্বারা আইন বাতিল করি? একদমই না; কিন্তু আমরা আইন প্রতিষ্ঠা করি" (রোম 3:31)।

বাইবেল বলে যে, আমাদের পক্ষে খ্রীষ্টের ধার্মিকতার কৃতিত্ব দেওয়ার পাশাপাশি, ঈশ্বর আমাদের কাছে ধার্মিকতার কথা জানান। "যখন প্রভু সিয়োনের কন্যাদের নোংরাতা ধুয়ে ফেলবেন এবং ধার্মিকতার আত্মা দিয়ে জেরুজালেমের রক্তকে তার মধ্য থেকে শুঁচি করেছেন" (ইশা।

4:4)। ধার্মিকতার আত্মা যীশুর দ্বারা দেওয়া হয়েছে: "তারপর যীশু দ্বিতীয়বার তাদের বললেন, তোমাদের সাথে শান্তি হোক... এবং এই কথা বলে তিনি তাদের উপর ফুঁ দিয়ে বললেন, পবিত্র আত্মা গ্রহণ কর" (জন 20: 21) , 22)। তাঁর আত্মার দ্বারা, যীশু আমাদের কাছে তাঁর ধার্মিকতার কথা জানান।

1) যীশু আমাদের কাছে কোন আত্মা পাঠান?

A.: "এবং আমি পিতার কাছে চাইব, এবং তিনি আপনাকে আরেকটি সাল্লুনাদাতা দেবেন... যথা, সত্যের আত্মা" (জন 14:17)।

যীশু বলেছিলেন, "আপনার বাক্যই সত্য" (জন 17:17)। তাহলে সত্যের আত্মা সর্বদা শব্দের সাথে সামঞ্জস্যপূর্ণ থাকবে। অনেকে বলে যে তারা ঈশ্বরের আত্মার দ্বারা পরিচালিত কিন্তু তারা শব্দের বিপরীতে চলে। ঈশ্বরের প্রকৃত আত্মা সর্বদা মানুষকে বাইবেলে প্রকাশিত তাঁর ইচ্ছার সাথে সামঞ্জস্য রেখে চলার পথ দেখাবে। গীতরচক, আরও সুনির্দিষ্টভাবে বলেছেন: "আপনার আইন সত্য" (Ps. 119:142)। তাই আমরা এই উপসংহারে পৌঁছেছি যে যীশুর দ্বারা সম্প্রচারিত আত্মা সর্বদা বিশ্বাসীকে তার আইনের আদেশগুলি মেনে চলতে সক্ষম করবে এবং নির্দেশিত করবে। তিনি পবিত্র আত্মায় পূর্ণ যার জীবন তাঁর আদেশ অনুসারে সবচেয়ে বেশি।

ধ্যান করার জন্য: আপনি কি পবিত্র আত্মায় পূর্ণ? আমাদের, সময়ের জরুরীতার কারণে, ঈশ্বরের কাছে আরও জোরালোভাবে কান্নাকাটি করা উচিত নয়, যাতে যীশু আমাদের উপর পবিত্র আত্মা ঢেলে দেন?

বৃহস্পতিবার

আত্মার প্রতিশ্রুতি

"আসুন আমরা জানি এবং প্রভুকে জানি; ভোরের মত তার প্রশ্নান নিশ্চিত; এবং তিনি বৃষ্টির মতো আমাদের কাছে আসবেন, যেমন শেষের বৃষ্টি যে পৃথিবীকে জল দেয়" (হোস. 6:2, 3)।

পবিত্র আত্মাকে পানির সাথে তুলনা করা হয়। যীশু বলেছিলেন: "যে আমাকে বিশ্বাস করে, শাস্ত্র যেমন বলে, তার ভেতর থেকে জীবন্ত জলের নদী প্রবাহিত হবে। এখন তিনি এই আত্মার বিষয়ে বলেছেন, যাঁরা তাঁর উপর বিশ্বাস করেছিল তারা গ্রহণ করবে" (জন 7:38, 39)। এইভাবে, মানুষের উপর পবিত্র আত্মা বর্ষণকে পৃথিবীতে জলের বৃষ্টির সাথে তুলনা করা হয়।

ইস্রায়েলের জমিতে গম রোপণ করা হয়েছিল প্রথম বৃষ্টির আগে, যাকে "প্রাথমিক বৃষ্টি" বলা হয়। গাছপালা বড় হয়ে কান তৈরি করে। তারপর ফসল কাটার আগে শেষ বৃষ্টি এসেছিল, যা শস্য পাকাতে কাজ করেছিল। একে বলা হত "পরবর্তী বৃষ্টি"। তার পরেই এসেছে ফসল। এই সব ছিল পরিভ্রাণের পরিকল্পনার জীবন্ত নির্দেশ। স্বর্গে আরোহণের পরপরই, পুনরুত্থিত হওয়ার পর, যীশু পৃথিবীতে তাঁর গির্জায় পবিত্র আত্মা পাঠান। এটি ছিল প্রাথমিক বৃষ্টি, খ্রিস্টীয় যুগের শুরুতে গির্জার আধ্যাত্মিক বৃদ্ধির জন্য পাঠানো হয়েছিল। শেষ সময়ে, খ্রীষ্টের মহান ফসল কাটার ঠিক আগে, পৃথিবীতে তাঁর সাধুদের সন্ধান করার জন্য, তিনি আবার তাঁর আত্মা প্রচুর পরিমাণে ঢেলে দেবেন। এটি শেষের বৃষ্টি হবে, যা পৃথিবীতে মানুষের ফসল পাকা করবে, যাতে খ্রীষ্ট এসে গম সংগ্রহ করতে পারেন - যারা ঈশ্বরের আদেশ এবং যীশুর বিশ্বাস রাখে।

পল দেখান যে আত্মা তাদের উপর ঢেলে দেওয়া হয় যারা বিশ্বাসের দ্বারা যীশুকে গ্রহণ করে।

গালাতীয়দের কাছে লেখা, ক্রুশবিদ্ধ খ্রিস্টের প্রচারের কথা স্মরণ করিয়ে দিয়ে যা তারা শুনেছিল এবং বার্তায় বিশ্বাস করার সময় তারা যে উপহার পেয়েছিল, তিনি বলেছিলেন: "হে মূর্খ গালাতীয়রা! কে আপনাকে মুক্ত করেছে, যার চোখের সামনে যীশু খ্রীষ্টকে ক্রুশবিদ্ধ করা হয়েছে? আমি তোমার কাছ থেকে এইটুকুই জানতে চাই: তুমি কি বিধি-ব্যবস্থার কাজ দ্বারা আত্মা পেয়েছ, নাকি বিশ্বাসের সঙ্গে শুনেছ? (গালা. 3:1, 2)। আত্মা গৃহীত হয়েছিল যখন তারা ক্রুশবিদ্ধ ত্রাণকর্তাকে দেখেছিল এবং তাকে গ্রহণ করেছিল। হোসিয়া আমাদের প্রভু যীশুকে জানার জন্য পরামর্শ দেন। এটা করতে গিয়ে, "তোমার বের হওয়া, ভোরের মতো, নিশ্চিত; এবং তিনি আমাদের কাছে বৃষ্টির মতো আসবেন, যেমন শেষের বৃষ্টি যে পৃথিবীকে জল দেয়।" আত্মার চূড়ান্ত এবং সর্বাধিক প্রচুর পরিমাণে প্রসারণের প্রতিশ্রুতি দেওয়া হয় যারা যীশুর চরিত্র এবং কাজকে তাঁর বাক্যে প্রকাশিত হিসাবে জানার জন্য অধ্যবসায় করেন। যারা এটি গ্রহণ করবে তারা শেষ পর্যন্ত ফসলের জন্য পাকা হবে। তারা তৃতীয় দেবদূত দ্বারা নির্দেশিত দলে গণনা করা হবে: "এখানে যারা ঈশ্বরের আদেশ এবং যীশুর বিশ্বাস রাখে"।

তারা প্রস্তুত হবে এবং যীশু তাদের নিজের বলে দাবি করতে আসবেন। এগুলি মৃত্যু অনুভব করবে না, তবে স্বর্গে জীবিত অনুবাদ করা হবে। হোশেয়ার পরামর্শ হল প্রস্তুতির আমন্ত্রণ যাতে আমরা তাদের মধ্যে থাকতে পারি। অতএব, আসুন আমরা যীশুকে আরও বেশি করে জানি, যাতে তিনি বৃষ্টির মতো আমাদের কাছে আসতে পারেন! আমীন!

শুক্লাব

"আমাদের জানি এবং প্রভু জানি চালিয়ে যান" Ose. ৬:২

আমরা কিভাবে যীশু বিবেচনা করব?

বাইবেল আমাদের কাছে খ্রীষ্টের জীবনের বিভিন্ন পর্যায় প্রকাশ করে। "শুরুতে শব্দ ছিল, এবং শব্দ ঈশ্বরের মধ্যে ছিল" (জন 1:1 - আসল, টিম্বেলের সংস্করণের প্রতি বিশ্বস্ত)। তারপর, বাইবেল তাঁর জন্মের রিপোর্ট করে: "পাহাড় স্থাপনের আগে, পাহাড়ের আগে আমার জন্ম হয়েছিল, যখন তিনি তখনো পৃথিবীকে তার ক্ষেত্র দিয়ে তৈরি করেননি, না পৃথিবীর ধূলিকণার শুরু" (প্রো. 8:25, 26)। এই জন্ম "অনন্তকালের দিনে" হয়েছিল (মাইক 5:2)। তারপর থেকে তিনি "ঈশ্বরের আকারে" (ফিলি. 2:6), প্রায় দুই হাজার বছর আগে পর্যন্ত, যখন "কালাম মাংসে পরিণত হয়েছিল" (জন 14:8)। সেখানে তিনি "নিজেকে শূন্য করে দিয়েছিলেন, একজন দাসের রূপ ধারণ করেছিলেন, মানুষের মতো করে তৈরি হয়েছিলেন; এবং একজন মানুষ হিসাবে চেহারা পাওয়া, তিনি নিজেকে নত এবং হয়ে ওঠে

মৃত্যুর বিন্দু পর্যন্ত বাধ্য, এমনকি একটি ক্রুশের উপর মৃত্যু. তাই ঈশ্বরও তাঁকে উচ্চ মহিমাষিত করেছেন" (ফিলি. 2:7-9)। এবং, স্বর্গে আরোহণ পুনরুত্থিত, "তিনি সকলের জন্য অনন্ত পরিব্রাজকের লেখক হয়েছিলেন যারা তাঁর আনুগত্য করে, ঈশ্বরের দ্বারা মহাযাজক বলা হয়" (ইব্রীয় 5:10)। সেখানে তিনি আজ অবধি ঈশ্বর এবং মানুষের মধ্যে একমাত্র মধ্যস্থতাকারী হিসাবে রয়েছেন (I Tim. 2:5), আমাদের জন্য মধ্যস্থতা করছেন এবং আমাদেরকে নিখুঁত করার জন্য আত্মার সমস্ত উপহার দিয়েছেন। এই সমস্ত বিষয়গুলিতে, আমরা প্রভুকে জানা চালিয়ে যাওয়ার জন্য আরও গভীরে যেতে পারি।

খ্রীষ্ট তাঁর মহিমা এবং মঙ্গলময়তায়, ঈশ্বরের রূপে এবং ঈশ্বরের সমান, আমাদের জন্য আমাদের পাপী মানবতার স্তরে নিজেকে বিনীত করে। পুরুষের সামনে নিজেকে একজন মানুষ হিসাবে বিনীত করে আরও নীচে নেমে যাওয়া। সমস্ত মানুষের পাপ নিজের উপর নিয়ে নীচু হয়ে যান এবং পাপীদের মধ্যে সবচেয়ে খারাপ হিসাবে গণ্য হন। তাই অবতরণ, মৃত্যু ভোগ করা, এবং শুধুমাত্র প্রথম মৃত্যুর ঘুম থেকে বিশ্রাম নয়, কিন্তু দ্বিতীয় মৃত্যু, পাপীদের জন্য আগুনের হ্রদের সমতুল্য। ধাপে ধাপে নম্র মেম্বারবক আমাদের পুনরুদ্ধারের জন্য আমাদের জন্য অপমানের সিঁড়ি বেয়ে নেমে এসেছেন। তারপর, যেন তা যথেষ্ট ছিল না, স্বর্গে আরোহণ করে আমাদের জন্য কাজ চালিয়ে যাওয়া, আমাদের কষ্ট সহ্য করা এবং আমাদের জয়ী হতে সাহায্য করা, তাঁর কথায় প্রতিশ্রুত সমস্ত গৌরব দেওয়ার জন্য, আমাদের যোগ্য না করেই। এই সব আমাদের ধ্যান জন্য থিম. আমরা যখন এই ধরনের মহিমাষিত সত্যের ধ্যানে নিজেদের হারিয়ে ফেলি, আমরা তাঁর প্রেমকে শুষ্ক নিই, আমরা তাঁর প্রেমে আত্মত্যাগ হব, এবং আমরা তাঁর মতো হব। , একই মূর্তিতে গৌরব থেকে মহিমায় রূপান্তরিত হচ্ছে, যেমন প্রভুর আত্মার দ্বারা" (২ করি. ৩:১৮)।

শনিবার

সারসংক্ষেপ

এই সপ্তাহে, আমরা তৃতীয় দেবদূতের বার্তায় অন্তর্ভুক্ত সুসমাচারের মৌলিক সত্যগুলি অধ্যয়ন করি। তারা কি:

আমরা ঈশ্বরের দ্বারা ন্যায়সঙ্গত হয়েছি, যীশুতে বিশ্বাসের মাধ্যমে, কাজের দ্বারা নয়। খ্রীষ্টের ধার্মিকতা আমাদের উপহার হিসাবে দেওয়া হয়েছে। এই মূল্যবান চিন্তা আমাদের মন এড়াতে হবে না. এই আশীর্বাদপূর্ণ অভিজ্ঞতার জন্য, আমাদের অবশ্যই পাপের জন্য মরতে হবে। খ্রীষ্টের সাথে সাক্ষাতের মাধ্যমে, বিশ্ব তার আকর্ষণ হারায় এবং আমরা প্রেম এবং ন্যায়বিচারের কাছে জয়ী হয়েছি। যাইহোক, আমরা আমাদের পাপের পুরানো জীবনে ফিরে আসার প্রবণতা কাটিয়ে উঠতে সংগ্রাম করব। অতএব, ঈশ্বর খ্রীষ্টের ধার্মিকতাকে আমাদের পক্ষে ক্রেডিট করার পাশাপাশি যাতে আমরা ক্ষমা ও ন্যায়পরায়ণ হতে পারি, তিনি তাঁর আত্মার মাধ্যমে আমাদের কাছে খ্রীষ্টের ধার্মিকতার কথা জানান, আমাদের মধ্যে পাপের বিরুদ্ধে কাজ করার জন্য এবং এর উপর আমাদের বিজয় দিতে।

যেহেতু আমরা খ্রীষ্ট এবং তাঁর ধার্মিকতা সম্পর্কে আরও বেশি করে জানি, আমরা তাঁর সদৃশ রূপান্তরিত হচ্ছি, যতক্ষণ না তিনি আমাদের কাছে "পরবর্তী বৃষ্টির মতো" আসেন এবং প্রচুর পরিমাণে তাঁর আত্মা ঢেলে দেন, আমাদেরকে স্বর্গের মেঘে তাঁকে দেখার জন্য প্রস্তুত না করে। মৃত্যুর দ্বারা খ্রীষ্টের আগমনে অনুবাদ করা হয় যারা

তারা এই সমস্ত পদক্ষেপের অভিজ্ঞতা লাভ করবে। এবং তারা যেমন খ্রীষ্টকে জানে, তেমনি তারা তাদের জ্ঞান বিশ্বের কাছে পৌঁছে দেবে।

“বিশ্বকে দেওয়া অনুগ্রহের শেষ বার্তাটি ঐশ্বরিক প্রেমের চরিত্রের প্রকাশ। ঈশ্বরের সন্তানদের অবশ্যই প্রকাশ করতে হবে যে ঈশ্বরের অনুগ্রহ তাদের জন্য কী করেছে।” “খ্রিস্টের ধার্মিকতার বার্তা পৃথিবীর এক প্রান্ত থেকে অন্য প্রান্তে শোনাতে, প্রভুর পথ প্রস্তুত করার জন্য। এটি ঈশ্বরের মহিমা যার সাথে তৃতীয় দেবদূতের বার্তা বন্ধ হবে” (চূড়ান্ত ঘটনা, পৃ.

173, EGW)। আমীন!